


ESPOSIZ IONE 
 

Da Sabato 10 Aprile a Martedì 4 Maggio 2021 
LUN 15:00-19:00 

MAR-SAB 10:00-13:30 / 14:30-19:00 
DOM 10:00-13:00 / 17:00-20:00 

25 Aprile e 1 Maggio chiusi. 
Gli orari e i giorni di apertura di esposizione potranno subire  

delle variazioni a seguito dei prossimi DPCM  

e ordinanze regionali

ASTA 99

PR I M A  TO R N ATA 
Mercoledì 5 Maggio 2021 ore 15:30 

Dal lotto N° 1 al N° 292

S EC O N DA  TO R N ATA 
Giovedì 6 Maggio 2021 ore 15:30 

Dal lotto N° 293 al N° 509

T E R Z A  TO R N ATA 
Venerdì 7 Maggio 2021 ore 10:30 

Dal lotto N° 510 al N° 689

Q UA R TA  TO R N ATA 
Venerdì 7 Maggio 2021 ore 15:30 

Dal lotto N° 690 al N° 916

Q U I N TA  TO R N ATA 

Sabato 8 Maggio 2021 ore 10:30 
Dal lotto N° 917 al N° 1088

S ES TA  TO R N ATA 

Sabato 8 Maggio 2021 ore 15:30 
Dal lotto N° 1089 al N° 1313

Benedetto Trionfante Casa d’Aste Srl 
Viale Regione Siciliana Nord Ovest, 4975 - 90146 Palermo

Segreteria: Tel. 091 6709962 pbx - Fax 091 518606
www.astetrionfante.it



Fotografi e a cura di:

Via Ludovico Ariosto, 51• a/b
90144 Palermo

Tel. +39 091 309361
tipografi asalerno@gmail.com
www.gra! chesalerno.com

Per rimanere informato
circa i nostri eventi...

seguici su:
Trionfante casa d’aste

richiedi: 
sms informativo

richiedi: 
e-mail informativa

Per ottenere maggiori informazioni 
Invia tramite WhatsApp
le foto dei tuo oggetti al:

392 601 4362

1. Si raccomanda agli acquirenti di leggere attentamente questa Se-
zione contenente le condizioni generali di vendita e le informazioni 
importanti per gli acquirenti dei beni posti in vendita all’Asta dalla 
Trionfante.   

2. Le presenti Condizioni di vendita, regolate dalla legge italiana, 
sono accettate tacitamente, integralmente ed incondizionata-
mente da tutti i soggetti partecipanti alla procedura di vendita 
all’Asta e sono immediatamente consultabili per chiunque ne fac-
cia richiesta. 

3. La Trionfante agisce nel nome e nell’interesse di ciascun Vendi-
tore, il cui nominativo è trascritto presso appositi registri di P.S. 
presso la Trionfante. Il rapporto tra Trionfante ed il Venditore è 
regolato dalla normativa di cui agli artt. 1704 e 1387 c.c. (contrat-
to di mandato con rappresentanza), per cui la Trionfante procede 
alla vendita dei beni, previa asta, a fronte di regolare mandato a 
vendere. Gli effetti della vendita sono disciplinati ai sensi e per 
gli effetti degli artt. 1372 c.c. e 1470 ss. c.c., specie in merito alle 
obbligazioni del venditore (artt. 1476 ss c.c.), a quelle del com-
pratore (artt. 1498-1499 c.c.), con vincolatività solo per questi ul-
timi; di conseguenza, la Trionfante non assume nei confronti degli 
acquirenti e nei confronti di terzi responsabilità diverse da quelle 
attinenti al contratto di mandato.

4. I beni posti in vendita non rientrano, ai sensi dell’art. 3 lett. e) del 
d.lgs. 6 settembre 2005 n. 206, nella defi nizione di “prodotto” di 
cui al Codice del Consumo. In particolare, i beni di antiquariato 
possono essere soggetti a restauro o sottoposti a modifi che (es. 
pitturazione): tali interventi non possono essere considerati “vizi 
occulti” o “contraffazione”.

5. L’Asta è preceduta da una Esposizione, dove tutte le opere in 
vendita possono essere visionate gratuitamente nelle giornate in-
dicate nel sito della Trionfante (http: -  - www.astetrionfante.it - ). 
Si consiglia vivamente ai potenziali acquirenti di prendere visione 
delle opere nei periodi di esposizione, al fi ne di accertarne lo stato 
in uso e la qualità, ivi compresa la autenticità, il livello di con-
servazione e al fi ne di poter chiarire eventuali errori incorsi nella 
dicitura del Catalogo. L’interessato all’acquisto di un lotto si impe-
gna, in un momento precedente alla sua partecipazione all’asta, 
ad esaminare il bene, eventualmente anche con la consulenza di 
un esperto di sua fi ducia e a proprie spese, per accettarne tutte 
le caratteristiche. A tal merito non sono ammesse contestazioni 
dopo l’aggiudicazione dell’Asta.

6. L’Asta è tenuta in locali aperti al pubblico, con un numero minimo 
di quindici persone, e sono organizzate dalla Trionfante. 

7. E’ richiesta, a norma di legge, l’identifi cazione del probabile ac-
quirente attraverso la compilazione di schede partecipanti all’A-
sta, in cui dovranno essere inseriti i dati personali (generalità, 
indirizzo di residenza, con esibizione e copia del documento di 
identità, codice fi scale e referenze bancarie); a tale registrazione 
seguirà la assegnazione di un “numero partecipante” per le aggiu-
dicazioni in Asta. Tali dati, se non forniti prima dell’inizio dell’Asta, 
dovranno essere comunque comunicati alla Trionfante al momen-
to della aggiudicazione. 

8. La partecipazione all’Asta può avvenire attraverso la presenza in 
sala dei potenziali acquirenti oppure per il tramite di offerte scrit-
te o telefoniche. Per queste ultime, la Trionfante potrà ricevere 
e accettare mandati per l’acquisto, per la esecuzione di offerte 
in nome e per conto dei potenziali acquirenti tramite il banditore 
in gara contestualmente alle persone partecipanti in sala. A tal 
riguardo, per le offerte scritte sarà necessario, previa compilazio-
ne dell’apposito modulo presente sul sito della Trionfante, l’invio 
dello stesso al n. fax 091 518606 o tramite posta elettronica a 
info@astetrionfante.it almeno un’ora prima dell’inizio dell’Asta. Le 
offerte sono da intendersi al netto dei diritti d’asta e degli oneri 
fi scali previsti dalla vigente normativa. I collegamenti telefonici atti 
a effettuare le offerte potranno essere registrati, nel rispetto della 
normativa prevista a tutela dei dati personali o sensibili scam-
biati. In caso di parità di importo aggiudicato, l’offerta effettuata 
durante la gara dai partecipanti presenti in sala prevale su quella 
depositata per iscritto. Nel caso di due offerte scritte identiche, 
che non siano superate da quelle presentate in sala o per via te-
lefonica, la Trionfante considererà aggiudicataria l’offerta il cui 
deposito è precedente. Il servizio predisposto dalla Trionfante è 
fi nalizzato alla esecuzione delle offerte scritte o telefoniche e non 
costituisce una obbligazione ai sensi e per gli effetti di cui agli artt. 
1173 ss. e all’art. 1218 c.c. Tale servizio, pertanto, è da intendersi 
a titolo gratuito. Nessuna responsabilità potrà essere addebitata 
in capo alla Trionfante per la mancata o inesatta esecuzione delle 
offerte pervenute per iscritto o telefonicamente, se dovuto a cau-
se di forza maggiore o caso fortuito o a causa non imputabile alla 
diligenza della Trionfante. 

9. Qualora un soggetto voglia partecipare in nome e per conto di 
terzi è tenuto ad informare, prima del - i giorno - i fi ssato - i per 
l’Asta, l’Uffi cio di Amministrazione della Trionfante. La partecipa-
zione potrà avvenire solo ed esclusivamente se la persona incari-
cata da terzi è munita di una fotocopia del documento di identità 
e di una delega scritta fi rmata di pugno, entrambe del potenziale 
acquirente.

10. La vendita dei beni può avvenire alternativamente in lotti o singo-
larmente; la scelta relativa alla modalità di vendita spetta al Bandi-
tore d’Asta, il quale ha la più ampia facoltà di abbinare o separare 
i lotti e di variare l’ordine della vendita. Tale scelta è insindacabile. 
La Trionfante si riserva il diritto di ritirare dall’Asta qualsiasi bene, 
singolo o in lotti.

11. La Trionfante si riserva il diritto di negare, a propria discrezione, 
l’ingresso nei propri locali e la partecipazione all’asta, oltre che il 
diritto di rifi utare offerte da parte di acquirenti non conosciuti o 
non graditi. 

12. La vendita si effettua al miglior offerente e la aggiudicazione del 
bene spetta al Banditore d’Asta; il colpo di martello di quest’ulti-
mo determina il momento di conclusione del contratto di vendita 
fra il Venditore e l’Acquirente. I lotti venduti saranno fatturati al 
nome e all’indirizzo rilasciati al momento della assegnazione del 
numero di partecipazione (registrazione). In caso di contestazione 
su una aggiudicazione, l’oggetto disputato è rimesso all’incanto 
nella medesima seduta, sulla base dell’ultima offerta raccolta. La 
contestazione deve essere immediata; in caso contrario, si ha per 
non effettuata.  

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA 
E INFORMAZIONI IMPORTANTI PER GLI ACQUIRENTI

La Benedetto Trionfante Casa d’Aste sarà di seguito denominata “Trionfante”.
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13. L’esportazione degli oggetti da parte degli acquirenti residenti o 
non residenti in Italia è regolata dalla suddetta normativa, nonché 
dalle leggi doganali, valutarie e tributarie, vigenti in materia. Per 
i lotti di temporanea importazione e provenienti da paesi non UE 
l’aggiudicatario dovrà corrispondere, oltre alla somma sopraindi-
cata, ogni altra tassa conseguente e il rimborso delle spese che 
si sono rese necessarie al fine di trasformare l’importazione da 
temporanea a definitiva. Si ricorda inoltre che la fatturazione deve 
essere richiesta prima dell’effettuazione del pagamento.

14. L’aggiudicatario è tenuto a corrispondere alla Trionfante una som-
ma pari al 21,96%, da calcolarsi sul prezzo di aggiudicazione 
comprensivo di I.V.A. Qualsiasi ulteriore onere o tributo relativo 
all’acquisto sarà comunque a carico dell’aggiudicatario. 

15. L’aggiudicatario è tenuto a versare un acconto non inferiore al 
10%, al momento della conclusione dell’asta; la restante parte 
della somma dovrà essere corrisposta entro e non oltre 10 giorni 
lavorativi, a decorrere dal giorno in cui l’Asta è dichiarata con-
clusa. Nel computo del suddetto termine non è considerato il 
giorno di conclusione dell’Asta. In caso di mancato pagamento 
della restante parte di somma, la Casa d’Aste potrà trattenere 
l’acconto versato e restituire il bene al mandante o vendere il lotto 
a trattativa privata o in aste successive. E’ fatto salvo il diritto 
della Trionfante alla corresponsione delle commissioni e delle re-
lative spese; tale diritto potrà essere fatto valere nei confronti del 
mancato acquirente, anche in virtù di esecuzione forzata, ai sensi 
dell’art. 474, comma 2, n. 2 c.p.c., per il tramite della intimazione 
di cui all’art. 480 c.p.c. e per gli effetti di cui agli artt. 483 ss c.p.c.

16. Gli acquirenti sono tenuti a effettuare il ritiro dei beni acquistati, 
a propria cura, rischio e spese e con l’impiego di personale e dei 
mezzi adeguati dagli stessi scelti sotto la propria responsabilità, 
entro e non oltre 15 gg lavorativi dalla data dell’asta. La conse-
gna dei beni potrà avere luogo soltanto previa corresponsione alla 
Trionfante del prezzo e di ogni altra commissione, costo o rim-
borso inerente. L’acquirente potrà incaricare una terza persona 
al ritiro dei lotti già pagati; la Trionfante procederà alla consegna 
solo ed esclusivamente se l’incaricato è munito di delega scritta e 
firmata di pugno dall’acquirente e di una fotocopia del documento 
di identità dello stesso. La Trionfante si avvale della facoltà di tra-
sferire la merce non ritirata in depositi di stoccaggio con le relative 
spese di magazzino e trasporto a carico dell’aggiudicatario. 

17. Il personale della Trionfante sarà lieto di occuparsi della spedizio-
ne dei lotti sulla base di accordo scritto raggiunto con l’acquirente 
e secondo le indicazioni ivi contenute. La Trionfante potrà proce-
dere alla suddetta spedizione previo saldo della intera somma da 
parte dell’acquirente. Nessuna responsabilità potrà configurarsi in 
capo alla Trionfante per la mancata ricezione o per eventuali danni 
verificatisi nella fase di trasporto. Le spese relative alla spedizione 
saranno a carico dell’acquirente. Il personale della Trionfante è a 
disposizione per valutazioni e consigli relativi a tutti i metodi di 
spedizione e assicurazione dei lotti.

18. Decorsi i termini di cui ai punti nn. 15 e 16, qualunque rischio 
per perdita o danni al bene aggiudicato si trasferirà all’acquirente 
al momento dell’aggiudicazione. In caso di mancato rispetto dei 
termini di pagamento e di ritiro dei lotti, nessuna responsabilità 
potrà configurarsi in capo alla Trionfante nei confronti dell’aggiu-
dicatario in relazione alla custodia, all’eventuale deterioramento o 
deperimento degli oggetti. A tal riguardo, la Trionfante avrà diritto 
al rimborso dei costi di assicurazione, delle spese per il trasporto 
e di quelle inerenti al deposito presso il magazzino, come di se-
guito riportati. Tale diritto potrà essere fatto valere, anche per il 
tramite di esecuzione coattiva, nei confronti dell’acquirente che 
non abbia provveduto al ritiro dei beni acquistati o che vi abbia 
provveduto tardivamente. In particolare, in caso di ritiro dei lotti 
acquistati effettuato oltre il termine di cui al punto n. 16, la Trion-
fante si riserva la possibilità di addebitare i costi di magazzinaggio 
(per mese o frazione di mese), come di seguito elencati:

 € 100 + IVA per i mobili
 € 50 + IVA per i dipinti e tappeti
 € 25 + IVA per gli oggetti d’arte, argenti e gioielli

19. Gli acquirenti possono chiedere alla Direzione delle agevolazioni 
di pagamento. La Trionfante ha la facoltà, previa indicazione da 
parte del potenziale acquirente alla Direzione e previo accordo 
con il Venditore, di concedere agli acquirenti che ritenga affidabili 
la possibilità di pagare i lotti acquistati a cadenze dilazionate. Tali 
situazioni verranno attentamente valutate dalla Trionfante e con-
cesse con massima riservatezza.  

20. Gli acquirenti devono effettuare il pagamento dei lotti tramite:

 Contanti per un importo non superiore a € 2999,99;

 Assegno bancario di conto corrente intestato a Benedetto Trion-
fante Casa d’Aste S.r.L., previo accordo con la Direzione di Bene-
detto Trionfante Casa d’Aste;

 Bonifico bancario intestato a 
Benedetto Trionfante Casa d’Aste  S.r.L. 
Banca Intesa San Paolo, via Dante, 48 - Palermo 
SWIFT BCITITMM

 IBAN IT 74X0306904601100000005699

21. Nessuna garanzia implicita o esplicita è fornita dalla Trionfante 
relativamente ai lotti posti all’Asta.  Nessuna responsabilità sorge 
in capo alla Trionfante in merito alla autenticità e alle attribuzioni 
dei beni in asta. Queste ultime sono da considerarsi come una 
opinione personale di esperti o di studiosi eventualmente con-
sultati, a spese del potenziale acquirente, e non come un dato 
di fatto. Ogni asserzione relativa all’autore, attribuzione dell’ope-
ra, data, origine, provenienza e quanto descritto e illustrato nei 
cataloghi hanno carattere meramente indicativo e rispecchiano 
opinioni. In particolare, la eventuale presenza di una certificazione 
di autenticità per i dipinti, i quadri e le sculture sarà specificata nel 
Catalogo. Tutti gli oggetti, dunque, vengono venduti “come visti”. 
Tutti i lotti contenenti componenti elettriche o meccaniche sono 
messi in vendita come “da revisionare integralmente”; si ricorda la 
necessità, prima dell’utilizzo di tali lotti, di far verificare da perso-
nale esperto e di fiducia dell’acquirente, il corretto funzionamento 
di tutte le parti elettriche e meccaniche.

22. Le stime relative al prezzo di base di vendita, riportate sotto la 
descrizione di ogni bene sul catalogo, sono da intendersi al netto 
di ogni altro onere accessorio (diritti d’asta, tasse e così via), con 
possibilità di mutamento, anche per quanto riguarda la descri-
zione, in ragione dei tempi tipografici di stampa del catalogo. La 
Trionfante tempestivamente provvederà a comunicare, per il tra-
mite del Banditore e prima dell’inizio dell’Asta, ogni mutamento 
relativo al singolo bene interessato.

23. Gli acquirenti sono tenuti all’osservanza di tutte le disposizioni 
legislative e dei regolamenti in vigore relativamente agli oggetti 
sottoposti a notifica, con particolare riferimento al decreto legisla-
tivo n. 490 del 29.10.1999 e al c.d. Codice dei Beni Culturali (d. 
lgs. n. 42 del 22.01.2004) (T. U. Disposizioni Legislative in Materia 
di Beni Culturali e Ambientali). L’esportazione di oggetti è regolata 
dalla suddetta normativa e dalle leggi doganali tributarie in vigore. 
In particolare, l’aggiudicatario non potrà pretendere alcun rimbor-
so di eventuali interessi sul prezzo e sulle commissioni d’aste già 
corrisposte.

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA E INFORMAZIONI IMPORTANTI PER GLI ACQUIRENTI
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24. Il c.d. “diritto di seguito” (Droit de Suite) è posto a carico del Ven-
ditore ai sensi e per gli effetti di cui all’art. 152 della l. 22.04.1941 
n. 633 così come sostituito dall’art. 10 del  d. lgs n. 118 del 
13.02.2006, relativo al diritto dell’autore di un’opera d’arte. In 
particolare, per diritto di seguito di intende il diritto dell’autore (vi-
vente o deceduto da meno di 70 anni) di opere di arti figurative 
o manoscritti a percepire una percentuale sul prezzo degli origi-
nali in occasione delle vendite successive alla prima. L’importo 
da corrispondere relativo al diritto de quo è così predeterminato: 
4% per la parte del prezzo di vendita compresa tra 

 € 3.000 e € 50.000;

 3% per la parte del prezzo di vendita compresa tra

 € 50.000,01 e 200.000,00;

 1% per la parte del prezzo di vendita compresa tra

 € 200.000,01 e 350.000,00;

 0,50% per la parte del prezzo di vendita compresa tra

 € 350.000,01 e 500.000,00;

 0,25% per la parte del prezzo di vendita oltre € 500.000,00.

 L’importo totale del compenso non potrà comunque   
essere superiore a € 12.500,00 per ciascun lotto.

25. Qualsiasi comunicazione inerente la vendita dovrà avvenire per il 
tramite di raccomandata con ricevuta di ritorno o via posta elet-
tronica certificata ai seguenti recapiti:

 Benedetto Trionfante Casa d’Aste S.r.l.
 Viale Regione Siciliana Nord Ovest, 4975 

c.a.p. 90146 Palermo (PA) Fax 091 518606
 e-mail: info@astetrionfante.it
 pec: benedetto@pecsoluzioni.it

26. E’ ammessa la presentazione di un eventuale reclamo che dovrà 
pervenire alla Trionfante, a pena di decadenza, entro e non oltre 
i 15 giorni successivi alla aggiudicazione. In caso di accoglimen-
to del reclamo pervenuto in termini, si procederà alla restituzione 
della somma pagata dal compratore, senza ulteriori aggiunte rela-
tive a interessi o ad altro motivo inerente l’accoglimento del recla-
mo e, dunque, a tacitazione di ogni pretesa. Decorso tale termine 
nessuna responsabilità potrà essere addebitata alla Trionfante. In 
particolare, in caso di contestazioni rivelatesi fondate ed accolte 
dalla Trionfante, riguardanti la vendita di oggetti falsificati ad arte, 
la Trionfante potrà dichiarare nulla la vendita e, ove sia fatta richie-
sta, rivelare all’aggiudicatario il nome del venditore. 

27. Il trattamento dei dati personali di cui al d. lgs. 196 - 03 è auto-
rizzato in fase di registrazione al fine di partecipare all’Asta. Tale 
trattamento da parte di Trionfante sarà nel rispetto delle disposi-
zioni di cui al suddetto Codice. I dati sono trattati in forma auto-
matizzata al solo fine di prestare il servizio in oggetto, o di altro 
servizio inerente l’oggetto sociale della società, con le modalità 
strettamente necessarie allo scopo. La divulgazione dei dati è 
vietata, salva l’ipotesi di cui al comma 2 dell’art. 25 d.lgs. 196 - 
03. La partecipazione all’asta consente alla Trionfante di inviare 
ai partecipanti le copie dei cataloghi delle successive altre aste, 
salva richiesta contraria.

28. La Trionfante non potrà essere ritenuta responsabile per uso im-
proprio dei lotti venduti o per la inosservanza delle avvertenze.

29. La competenza relativa a qualsiasi controversia in cui si facciano 
valere le presenti condizioni è del Foro di Palermo.

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA E INFORMAZIONI IMPORTANTI PER GLI ACQUIRENTI

TERMINOLOGIA

DESIGN, DIPINTI, ARREDI
ATTR.TO: l’opera secondo la nostra opinione, è probabilmente opera   
 dell’artista, ma non ve n’è certezza.
ATTR.LE: l’opera secondo la nostra opinione potrebbe essere   
 attribuibile all’artista.
BOTTEGA DI: l’opera secondo la nostra opinione, è di un pittore
 non conosciuto della bottega dell’artista che può averla   
 eseguita sotto la sua supervisione.
CERCHIA DI: l’opera secondo la nostra opinione, è di un pittore
 non conosciuto ma distinguibile, legato all’artista non    
 necessariamente suo alunno. 
MANIERA DI: l’opera secondo la nostra opinione, è stata eseguita   
 nello stile dell’artista, ma in epoca successiva.
IN STILE: l’opera secondo la nostra opinione, è nello stile    
 menzionato, ma di epoca successiva.
                                                

MISURE DEL  GRADO DI CONDIZIONE

FASHION, LUXURY, VINTAGE
A A Prodotto nuovo ed in perfette condizioni.
A Prodotto come nuovo che non mostra segni di utilizzo e difetti.
B Prodotto in buone condizioni, ma mostra qualche segno di utilizzo. 
C Prodotto che presenta segni di utilizzo e/o qualche difetto.
D Prodotto in condizioni danneggiato e potrebbe richiedere un restauro.



PRIMA TORNATA 
ORE 15:30

Mercoledì 5 Maggio 2021 
Dal Lotto N° 1 Al N° 292

TAPPETI E
ARTE ORIENTALE
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1  TAPPETO MAHAL EXTRA FINE 
trama ed ordito in cotone, 
vello in lana (strappo).
Persia prima metà XX secolo
cm 192 x 139
Stima € 450 - 500
Base d’asta € 0

2  DUE TAPPETI 
Tappeto Koliay trama, ordito e vello in lana. 
Tappeto Doulatabad trama, 
ordito e vello in lana.
Turchia XX secolo - Afghanistan XX secolo
cm 140 x 110 - cm 90 x 50
Stima € 80 - 100
Base d’asta € 0

3  TAPPETO KILIM QASKAY 
trama ed ordito in lana.
Persia XX secolo
cm 204 x 153
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 30

4  TAPPETO KASHMIR BOOKARA 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Pakistan XX secolo
cm 187 x 77
Stima € 80 - 100
Base d’asta € 0

5  DUE TAPPETI 
Tappeto Shiraz trama ordito e vello in lana. 
Tappeto BidJar trama ed ordito in cotone, 
vello in lana.
Persia XX secolo
cm 168 x 120 - cm 150 x 104
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 0

6  TAPPETO BIDJAR 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia XX secolo
cm 100 x 75
Stima € 200 - 220
Base d’asta € 50
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7  TAPPETO AMEDAN 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia XX secolo
cm 115 x 75
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 80

8  TAPPETO LILIAN
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia XX secolo
cm 105 x 64
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

9  TAPPETO KOLIAY 
trama, ordito e vello in lana.
Turchia XX secolo
cm 300 x 130
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 50

10  TAPPETO MAZLAGAN 
trama ed ordito in cotone, vello in lana 
(difetti).
Persia XX secolo
cm 184 x 132
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 50

11  TAPPETO MAZLAGAN 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia XX secolo
cm 125 x 83
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 70

12  TAPPETO HAMADAN 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia XX secolo
cm 138 x 82
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 70
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13  TAPPETO LILIAN 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia XX secolo
cm 191 x 130
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

14  TAPPETO LILIAN 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia XX secolo
cm 200 x 130
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 70

15  TAPPETO LILIAN 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia XX secolo
cm 135 x 81
Stima € 150 - 200
Base d’asta € 80

16  TAPPETO ARDEBIL 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia XX secolo
cm 153 x 100
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 80

17  TAPPETO GABBEH 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
India XX secolo
cm 199 x 140
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 70

18  TAPPETO DOULATABAD 
trama, ordito e vello in lana.
Afghanistan XX secolo
cm 297 x 176
Stima € 450 - 500
Base d’asta € 70
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19  TAPPETO KILIM 
trama ed ordito in lana.
India XX secolo
cm 186 x 120
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 80

20  TAPPETO TABRIZ TABLO
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia XX secolo
cm 87 x 61
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 100

21  TAPPETO ARDEBIL 
trama ed ordito in cotone, vello in lana 
(usure).
Persia XX secolo
cm 200 x 140
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

22  TAPPETO KASHAN 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia XX secolo
cm 319 x 215
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 100

23  TAPPETO KILIM ZANDJAN 
trama in lana ed ordito in cotone.
Persia XX secolo
cm 158 x 98
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

24  TAPPETO BAKTIARY 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia prima metà XX secolo
cm 324 x 155
Stima € 600 - 700
Base d’asta € 120



TRIONFANTE CASA D'ASTE | PRIMA TORNATA

12

25  TAPPETO HEREKE’ 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Turchia XX secolo
cm 190 x 132
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 120

26  TAPPETO RUDBAR 
trama ed ordito in cotone, 
vello in lana.
Persia XX secolo
cm 200 x 84
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 150

27  TAPPETO KILIM STRIPE 
trama in lana ed ordito in cotone.
India XX secolo
cm 248 x 170
Stima € 250 - 280
Base d’asta € 120

28  TAPPETO KOLIAY 
trama, ordito e vello in lana.
Turchia prima metà XX secolo
cm 200 x 119
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 100

29  TAPPETO KERMAN IMPERIALE 
trama ed ordito in cotone, vello in lana 
(usure nel vello).
Persia XX secolo
cm 200 x 121
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

30  TAPPETO KAISERY 
trama, ordito e vello in lana.
Turchia XX secolo
cm 216 x 147
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 80
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31  TAPPETO DOULATABAD VETUSTO
trama, ordito e vello in lana.
Afghanistan prima metà XX secolo
cm 290 x 184
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 70

32  TAPPETO MELAS 
trama, ordito e vello in lana.
Turchia XX secolo
cm 200 x 136
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 70

33  TAPPETO NAIN 
trama ed ordito in cotone, vello in lana 
con contorno in seta.
Persia XX secolo
cm 129 x 88
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 150

34  TAPPETO KERMAN 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia XX secolo
cm 233 x 48
Stima € 200 - 220
Base d’asta € 90

35  TAPPETO FEHERAN 
trama ed ordito in cotone, vello in lana 
(strappo lungo un bordo).
Persia prima metà XX secolo
cm 200 x 128
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 80

36  TAPPETO HOSSENABAD 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.

Persia XX secolo
cm 123 x 78

Stima € 180 - 200
Base d’asta € 80
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37  TAPPETO ERSARI
trama, ordito e vello in lana.
Afghanistan XX secolo
cm 288 x 135
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 70

38  TAPPETO HEREKE’ 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Turchia XX secolo
cm 141 x 99
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 70

39  TAPPETO HAMADAN 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia XX secolo
cm 116 x 78
Stima € 150 - 200
Base d’asta € 70

40  DUE TAPPETI DOULATABAD 
trama, ordito e vello in lana.
Afghanistan XX secolo
cm 124 x 90 - cm 112 x 75
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

41  TAPPETO BELUCHI 
trama, ordito e vello in lana (strappi).
Afghanistan XX secolo
cm 192 x 105
Stima € 80 - 100
Base d’asta € 50
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42  DUE TAPPETI KAISERY 
Tappeto Kaisery trama ed ordito in cotone, vello in lana. 
Tappeto Kaisery trama ed ordito in cotone, vello in cascame di seta.
Turchia XX secolo
cm 128 x 90 - cm 130 x 87
Stima € 280 - 300
Base d’asta € 130

43  TAPPETO AMEDAN 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia XX secolo
cm 95 x 59
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 50

44  TAPPETO KILIM QASKAY 
trama ed ordito in lana.
Persia XX secolo
cm 210 x 160
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 40

45  TAPPETO DOULATABAD
trama, ordito e vello in lana.
Afghanistan XX secolo
cm 199 x 108
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 50

46  TAPPETO MAHAL 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia prima metà XX secolo
cm 189 x 127
Stima € 450 - 500
Base d’asta € 50
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47  TAPPETO SERABAND 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia XX secolo
cm 224 x 116
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

48  TAPPETO SHIRVAN 
trama, ordito e vello in lana.
Caucaso prima metà XX secolo
cm 251 x 129
Stima € 750 - 800
Base d’asta € 70

50  TAPPETO RUDBAR 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia XX secolo
cm 122 x 77
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 70

51  TAPPETO HAMADAN 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia XX secolo
cm 126 x 82
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 70

49  TAPPETO WISS 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia XX secolo
cm 198 x 128
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 80
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52  TAPPETO KILIM GABBEH DESIGN 
trama in lana ed ordito in cotone.
India XX secolo
cm 237 x 168
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 50

53  TAPPETO AMEDAN 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia XX secolo
cm 107 x 80
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 70

54  TAPPETO HAMADAN
trama ed ordito in cotone, vello lana.
Persia XX secolo
cm 248 x 148
Stima € 400 - 450
Base d’asta € 120

55  DUE TAPPETI KASHIMIR BOOKARA 
trama ed ordito in cotone, vello in lana (usure).
Pakistan XX secolo
cm 195 x  94 - cm 288 x 97
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 70
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56  TAPPETO DOULATABAD 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Afghanistan XX secolo
cm 325 x 176
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 100

57  TAPPETO LILIAN 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia XX secolo
cm 210 x 88
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 150

58  TAPPETO SARUQ 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia XX secolo
cm 130 x 68
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 150

59  TAPPETO ARAK 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia XX secolo
cm 197 x 118
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 170

60  TAPPETO AMEDAN 
trama ed ordito in cotone, 

vello in lana (usure nel vello).
Persia XX secolo

cm 131 x 68
Stima € 280 - 300
Base d’asta € 150
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61  TAPPETO HOSSENABAD 
trama ed ordito in cotone, 
vello in lana (testata restaurata).
Persia XX secolo
cm 190 x 86
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 150

62  TAPPETO KEBERY 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Tunisia XX secolo
cm 234 x 114
Stima € 220 - 250
Base d’asta € 120

63  TAPPETO HAMADAN 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia XX secolo
cm 119 x 110
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 150

64  TAPPETO SARUQ 
trama ed ordito in cotone, 
vello in lana.
Persia XX secolo
cm 134 x 67
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 150

65  TAPPETO QUM SHAREZA 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia XX secolo
cm 144 x 107
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 150
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66  TAPPETO NAIN 
trama ed ordito in cotone, 
vello in lana con contorni in seta.
Persia XX secolo
cm 234 x 79
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 170

67  TAPPETO SARUQ 
trama ed ordito in cotone, 
vello in lana.
Persia XX secolo
cm 202 x 85
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 180

68  TAPPETO KERMAN FINE 
trama ed ordito in cotone, 
vello in lana.
Persia XX secolo
cm 130 x 57
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 180

69  TAPPETO BAKTIARY
trama ed ordito in cotone, vello in lana.

Persia XX secolo
cm 190 x 137

Stima € 300 - 350
Base d’asta € 150
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70  TAPPETO KAYSERI 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Turchia XX secolo
cm 172 x 121
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 150

71  TAPPETO HAMADAN 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia XX secolo
cm 190 x 132
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 150

72  TAPPETO KERMAN FINE 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia XX secolo
cm 132 x 56
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 180

73  TAPPETO KERMAN FINE 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia XX secolo
cm 128 x 53
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 180

74  TAPPETO NAIN EXTRA FINE 6 FILI 
trama ed ordito in cotone, 
vello in lana con contorni in seta.
Persia anni ‘30
cm 260 x 163
Stima € 1900 - 2000
Base d’asta € 200
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75  TAPPETO BAKTIARY 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia prima metà XX secolo
cm 207 x 139
Stima € 450 - 500
Base d’asta € 200

76  TAPPETO KERMAN IMPERIALE 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia XX secolo
cm 244 x 158
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 150

77  COPPIA TAPPETI HERIVAN 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Romania XX secolo
cm 158 x 89 - cm 160 x 92
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 150
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78  TAPPETO BAKTIARY 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia XX secolo
cm 190 x 128
Stima € 450 - 500
Base d’asta € 200

79  TAPPETO RUDBAR 
trama ed ordito in cotone, 
vello in lana.
Persia XX secolo
cm 315 x 118
Stima € 450 - 500
Base d’asta € 200

80  TAPPETO RUDBAR 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia XX secolo
cm 330 x 166
Stima € 500 - 550
Base d’asta € 250

81  TAPPETO HAMADAN 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia XX secolo
cm 291 x 226
Stima € 550 - 600
Base d’asta € 250
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82  TAPPETO KILIM STRIPE 
trama in lana ed ordito in cotone.
India XX secolo
cm 310 x 242
Stima € 500 - 550
Base d’asta € 280

83  TAPPETO RUDBAR 
trama ed ordito in cotone, 
vello in lana.
Persia XX secolo
cm 409 x 83
Stima € 500 - 550
Base d’asta € 250

84  TAPPETO KASHAN 
trama ed ordito in cotone, 
vello in lana.
Persia XX secolo
cm 500 x 110
Stima € 550 - 600
Base d’asta € 280

85  TAPPETO QOOM 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia prima metà XX secolo
cm 210 x 137
Stima € 900 - 1000
Base d’asta € 300
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86  TAPPETO KASHMAR 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia XX secolo
cm 394 x 292
Stima € 800 - 900
Base d’asta € 400

87  TAPPETO QOOM 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia prima metà XX secolo
cm 208 x 134
Stima € 900 - 1000
Base d’asta € 300

88  TAPPETO KILIM 
trama in lana ed ordito in cotone.
Cina XX secolo
cm 400 x 314
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 500
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89  TAPPETO ARAK VECCHIA MANIFATTURA 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia XX secolo
cm 682 x 100
Stima € 900 - 1000
Base d’asta € 450

90  TAPPETO KILIM FINE 
trama in lana ed ordito in lana.

Persia XX secolo
cm 290 x 152

Stima € 600 - 650
Base d’asta € 280

91  TAPPETO QUM SHAREZA 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.

Persia XX secolo
cm 206 x 141

Stima € 600 - 700
Base d’asta € 250
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92  TAPPETO ABADEH 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia XX secolo
cm 298 x 210
Stima € 450 - 500
Base d’asta € 150

93  TAPPETO SERABAND
trama ed ordito in cotone, vello lana.
Persia XX secolo
cm 180 x 123
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 150

94  TAPPETO SARUQ EXTRA FINE 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia prima metà XX secolo
cm 217 x 206
Stima € 750 - 800
Base d’asta € 150

95  TAPPETO KASHAN 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia XX secolo
cm 176 x 88
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 180
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96  TAPPETO KILIM 
trama in lana ed ordito in cotone.
Cina XX secolo
cm 280 x 208
Stima € 500 - 550
Base d’asta € 280

97  TAPPETO ARAK 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia XX secolo
cm 227 x 106
Stima € 550 - 600
Base d’asta € 250

98  TAPPETO BAKTIARY
trama ed ordito in cotone, vello in lana.

Persia XX secolo
cm 257 x 162

Stima € 500 - 600
Base d’asta € 200

99  TAPPETO TAFRESH 
trama ed ordito 
in cotone, vello in lana.
Persia XX secolo
cm 305 x 112
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 180

29

100  TAPPETO KERMAN FINE 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia XX secolo
cm 128 x 54
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 180

101  TAPPETO BAKTIARY 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia prima metà XX secolo
cm 195 x 126
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 200

102  TAPPETO ERSARI 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Afghanistan prima metà XX secolo
cm 360 x 275
Stima € 900 - 1000
Base d’asta € 150

103  TAPPETO NAIN 
trama ed ordito in cotone, 
vello in lana con contorni in seta.
Persia XX secolo
cm 194 x 115
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 150



TRIONFANTE CASA D'ASTE | PRIMA TORNATA

104  TAPPETO DOROSH
trama, ordito e vello in lana.
Persia XX secolo
cm 177 x 126
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 180

105  TAPPETO JOZAN EXTRA FINE 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia prima metà XX secolo
cm 318 x 227
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 150

106  TAPPETO ARDEBIL 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia XX secolo
cm 205 x 136
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 150

107  TAPPETO WISS 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia XX secolo
cm 321 x 218
Stima € 650 - 700
Base d’asta € 250
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108  TAPPETO ARDEBIL 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia prima metà XX secolo
cm 190 x 139
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 200

109  TAPPETO KASHAN
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia XX secolo
cm 155 x 96
Stima € 350 - 380
Base d’asta € 150

110  TAPPETO QUM SETA 
trama, ordito e vello in seta.
Persia XX secolo
cm 162 x 110
Stima € 850 - 900
Base d’asta € 250

111  TAPPETO QUM SHAREZA 
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Persia XX secolo
cm 151 x 105
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 150

112  TAPPETO BERKANA ROYAL EXTRA FINE 
Savonnerie design
trama ed ordito in cotone, vello in lana.
Cina XX secolo
cm 274 x 183
Stima € 800 - 900
Base d’asta € 250
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ARTEARTE
ORIENTALEORIENTALE

LOTTI 113-292

113  RITIRATO

114  SCULTURA in avorio 
YHɉ��N\YHU[L�¸)\KKOH¹��IHZL�PU�SLNUV�
Cina primi ‘900
Alt. cm 10 (con base)
Stima € 140 - 160
Base d’asta € 70

115  RITIRATO

116  SCULTURA in avorio 
YHɉ��N\YHU[L�¸:HNNPV¹��IHZL�PU�SLNUV�
Cina primi ‘900
Alt. cm 9,5 (con base)
Stima € 140 - 160
Base d’asta € 70

117  DUE SCULTURE in avorio 
YHɉ��N\YHU[P�¸7LYZVUHNNP¹�
Cina primi ‘900
Alt. cm 7
Stima € 200 - 220
Base d’asta € 100

118  RITIRATO
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119  :*<3;<9(�PU�H]VYPV�YHɉ��N\YHU[L�
¸7LYZVUHNNPV¹�
Giappone primi ‘900
Alt. cm 13
Stima € 200 - 240
Base d’asta € 100

120  RITIRATO

121  :*<3;<9(�PU�H]VYPV�YHɉ��N\YHU[L�
¸:HNNPV¹�
*PUH�Ä�UL�?0?�ZLJVSV
Alt. cm 13
Stima € 270 - 300
Base d’asta € 130

122  RITIRATO

123  RITIRATO

124  :*<3;<9(�PU�H]VYPV�YHɉ��N\YHU[L�
¸:HNNPV¹��IHZL�PU�SLNUV�
Cina primi ‘900
Alt. cm 12 (con base)
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 150

125  SCULTURA in avorio 
¸:HNNPV�JVU�IHZ[VUL¹��
base in legno.
*PUH�Ä�UL�?0?�ZLJVSV
Alt. cm 30 (con  base)
Stima € 600 - 650
Base d’asta € 300

126  SCULTURA in avorio 
YHɉ��N\YHU[L�¸-PN\YH¹�

Cina XIX secolo
Alt. cm 13

Stima € 280 - 320
Base d’asta € 140

125  
¸:HNNPV�JVU�IHZ[VUL¹��
base in legno.
*PUH�Ä�UL�?0?�ZLJVSV
Alt. cm 30 (con  base)
Stima € 600 - 650
Base d’asta € 300
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127  SCULTURA in avorio 
YHɉ��N\YHU[L�¸7LYZVUHNNPV¹��SPL]L�\Z\YH��
.PHWWVUL�Ä�UL�?0?�ZLJVSV
Alt. cm 17
Stima € 160 - 180
Base d’asta € 80

128  :*<3;<9(�PU�H]VYPV�YHɉ��N\YHU[L�
¸)\KKOH¹��IHZL�PU�SLNUV�LIHUPaaH[V�
Cina XIX secolo
Alt. cm 12 (con base)
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

129  RITIRATO

130  RITIRATO

131  :*<3;<9(�PU�H]VYPV�YHɉ��N\YHU[L�
¸-PN\YH�MLTTPUPSL�PU�WYLNOPLYH¹�
Oriente primi ‘900
Alt. cm 10
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 150

132  RITIRATO

133  SCULTURA in avorio policromo 
YHɉ��N\YHU[L�¸-PN\YH�THZJOPSL�JVU�YHZ[YLSSV¹��
Ä�YTH�HSSH�IHZL�
.PHWWVUL�Ä�UL�?0?�ZLJVSV
Alt. cm 10
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 130

134  RITIRATO

135  SCULTURA in avorio policromo 
YHɉ��N\YHU[L�¸-PN\YH�THZJOPSL�JVU�YHZ[YLSSV¹��
Ä�YTH�HSSH�IHZL�
.PHWWVUL�Ä�UL�?0?�ZLJVSV
Alt. cm 10
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 130

141  RITIRATO
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136  :*<3;<9(�PU�H]VYPV�YHɉ��N\YHU[L�
¸)\KKOH¹��IHZL�PU�SLNUV�
*PUH�Ä�UL�?0?�ZLJVSV
Alt. cm 14 (con base)
Stima € 340 - 360
Base d’asta € 180

137  :*<3;<9(�PU�H]VYPV�¸:HNNPV¹�
.PHWWVUL�Ä�UL�?0?�ZLJVSV
Alt. cm 13,5
Stima € 300 - 330
Base d’asta € 180

138  :*<3;<9(�PU�H]VYPV�¸:HNNPV¹�
.PHWWVUL�Ä�UL�?0?�ZLJVSV
Alt. cm 13,5
Stima € 300 - 330
Base d’asta € 180

139  :*<3;<9(�PU�H]VYPV�YHɉ��N\YHU[L�
¸+P]PUP[n�VYPLU[HSL¹�
6YPLU[L�Ä�UL�?0?�ZLJVSV
Alt. cm 22
Stima € 300 - 330
Base d’asta € 160
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140  SCULTURA in avorio 
YHɉ��N\YHU[L�¸:HNNPV¹�
Cina XIX secolo
Alt. cm 21
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 170

142  :*<3;<9(�PU�H]VYPV�YHɉ��N\YHU[L�
¸.\HU`PU�JVU�Ä�VYL¹��IHZL�PU�SLNUV�PU[HNSPH[H�
Cina primi ‘900
Alt. cm 30 (con base)
Stima € 650 - 700
Base d’asta € 380

143  :*<3;<9(�PU�H]VYPV�YHɉ��N\YHU[L�
¸:HNNPV�JVU�ZWHKH¹��IHZL�PU�SLNUV�
Cina XIX secolo
Alt. cm 35 (con base)
Stima € 950 - 1000
Base d’asta € 550

144  ZANNA in avorio riccamente scolpita 
YHɉ��N\YHU[L�¸:JLUL�KP�]P[H�VYPLU[HSL¹�

*PUH�Ä�UL�?0?�ZLJVSV
Alt. cm 78

Stima € 800 - 900
Base d’asta € 450

145  DUE PORTA ESSENZE in avorio 
policromo.
Giappone primi ‘900
Alt. cm 11,5
Stima € 400 - 450
Base d’asta € 220
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146  TRE PICCOLE SCULTURE in avorio 
YHɉ��N\YHU[P�¸7LYZVUHNNP¹�
Giappone primi ‘900
Alt. cm 7
Stima € 230 - 250
Base d’asta € 100

147  VERSATOIO in avorio lavorato, 
Ä�YTH�ULSSH�WHY[L�ZV[[VZ[HU[L��
base in legno.
6YPLU[L�Ä�UL�?0?�ZLJVSV
Alt. cm 28 (con base)
Stima € 550 - 600
Base d’asta € 350

148  PICCOLO BICCHIERE in avorio 
decorato in policromia.
.PHWWVUL�Ä�UL�?0?�ZLJVSV
Alt. cm 14,5
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 150

149  COPPIA SCULTURE in avorio 
YHɉ��N\YHU[P�¸+PNUP[HYP¹��IHZP�PU�SLNUV�
0UKPH�Ä�UL�?0?�ZLJVSV
Alt. cm 16 (con base)
Stima € 400 - 450
Base d’asta € 220

150  COPPIA SCULTURE in avorio 
YHɉ��N\YHU[P�¸+PNUP[HYP¹��IHZP�PU�SLNUV�
Cina XIX secolo
Alt. cm 18 (con base)
Stima € 800 - 850
Base d’asta € 420
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151  PANNELLO in legno con applicazioni 
PU�H]VYPV�L�THKYLWLYSH�YHɉ��N\YHU[P�
¸7LZJP�L�Ä�VYP¹��LU[YV�JVYUPJL�YPJJHTLU[L�
PU[HNSPH[H�YHɉ��N\YHU[L�¸+YHNVUP¹�
(usure e mancanze).
*PUH�Ä�UL�?0?�ZLJVSV
cm 91 x 59
Stima € 650 - 700
Base d’asta € 380

152  DUE SCULTURE in avorio policromo 
YHɉ��N\YHU[P�¸-PN\YL¹�
Cina primi ‘900
Alt. cm 8
Stima € 500 - 550
Base d’asta € 240

153  SCULTURA in corallo 
YHɉ��N\YHU[L�¸-PN\YH¹��IHZL�PU�HYNLU[V�
Cina primi ‘900
Alt. cm 11
Stima € 1000 - 1100
Base d’asta € 550

154  COPPIA POTICHE in porcellana 
decorata e dipinta, basi in legno (restauri).
Primi ‘900
Alt. cm 38 (con base)
Stima € 400 - 450
Base d’asta € 240

155  VASO in metallo 
con disegni in cloisonné.
Oriente XIX secolo
Alt. cm 30,5
Stima € 600 - 650
Base d’asta € 250

PANNELLO in legno con applicazioni 

¸7LZJP�L�Ä�VYP¹��LU[YV�JVYUPJL�YPJJHTLU[L�
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156  TAVOLINO da lavoro laccato e decorato 
YHɉ��N\YHU[L�¸:JLUH�KP�]P[H�VYPLU[HSL¹�
Cina XIX secolo
cm 64 x 47  Alt. cm 74,5
Stima € 600 - 700
Base d’asta € 250

157  SCULTURA in legno dorato 
YHɉ��N\YHU[L�¸:HNNPV¹�
Oriente XIX secolo
Alt. cm 56
Stima € 1400 - 1600
Base d’asta € 300

158  MOBILE/CASSETTIERA 
con ante in legno intagliato 
e borchie in ottone.
*PUH�Ä�UL�º���
cm 93 x 40  Alt. cm 75
Stima € 600 - 700
Base d’asta € 250

159  VASO in porcellana nei toni del bianco 
e del blu decorato a motivo naturalistico 
con base in legno ebanizzato.
Cina XIX secolo
Alt. cm 60 (vaso) - Alt. cm 65  Ø cm 21
Stima € 700 - 800
Base d’asta € 200 160  VASO in metallo 

con disegni in cloisonné.
Oriente XIX secolo
Alt. cm 39,5
Stima € 500 - 550
Base d’asta € 200

161  VASSOIO fattura coloniale 
in legno decorato e dipinto di forma 
V]HSL�YHɉ��N\YHU[L�¸:JLUH�KP�]P[H�VYPLU[HSL¹�
XIX secolo
cm 55,5 x 82
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 200

158  MOBILE/CASSETTIERA 
con ante in legno intagliato 
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162  MOBILETTO due ante in legno laccato 
e decorato.
Cina primi ‘900
cm 61,5 x 31,5  Alt. cm 92
Stima € 450 - 500
Base d’asta € 200

163  COPPIA SCULTURE 
in legno laccato e decorato 
YHɉ��N\YHU[L�¸7LYZVUHNNP¹�
Oriente XIX secolo
cm 25 x 20  Alt. cm 60 - 
cm 25 x 20  Alt. cm 55
Stima € 4400 - 4800
Base d’asta € 1100

164  SCULTURA in terracotta (rotture e 
mancanze).
Cina XX secolo
cm 30 x 36  Alt. cm 80
Stima € 450 - 500
Base d’asta € 180

165  SCULTURA in terracotta 
(rotture e mancanze).
Cina XX secolo
cm 29 x 27  Alt. cm 107
Stima € 450 - 500
Base d’asta € 180

166  MOBILETTO due ante in legno laccato 
e decorato.
Cina primi ‘900
cm 61,5 x 30,5  Alt. cm 92
Stima € 450 - 500
Base d’asta € 200

167  VASO in porcellana con decori 
nei toni del blu.
Cina primi ‘900
Alt. cm 18  Ø cm 16,5
Stima € 140 - 160
Base d’asta € 50
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168  GRANDE E IMPORTANTE PANNELLO 
pittura su seta applicata su tela 
¸:JLUL�KP�]P[H�VYPLU[HSL�YPX\HKYH[L�
KH�IVYK\YH�H�TV[P]V�Å�VYLHSL¹�
Cina XVIII secolo
cm 255 x 255
Stima € 7000 - 8000
Base d’asta € 2500
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169  POLTRONA in legno laccato con 
KPZLNUV�YHɉ��N\YHU[L�¸:HNNPV¹�
Cina XIX secolo
cm 58 x 45  Alt. cm 100
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 150

170  TAVOLINO da centro in metallo argentato con fusto 
e base in porcellana decorata a mano, al centro scultura 
PU�TL[HSSV�YHɉ��N\YHU[L�¸7LZJH[VYL¹�
Oriente XIX secolo
Alt. cm 120 (totale) - Alt. cm 46  Ø cm 84
Stima € 6000 - 6500
Base d’asta € 2800

POLTRONA in legno laccato con 
KPZLNUV�YHɉ��N\YHU[L�¸:HNNPV¹�

170  TAVOLINO da centro in metallo argentato con fusto 
e base in porcellana decorata a mano, al centro scultura 
PU�TL[HSSV�YHɉ��N\YHU[L�¸7LZJH[VYL¹�
Oriente XIX secolo
Alt. cm 120 (totale) - Alt. cm 46  Ø cm 84
Stima € 6000 - 6500
Base d’asta € 2800

171  VASO in metallo 
con disegni in cloisonné.
Oriente XIX secolo
Alt. cm 34
Stima € 550 - 600
Base d’asta € 220

43

172  COPPIA VASI in cloisonné decorati.
Cina XIX secolo
Alt. cm 21
Stima € 400 - 450
Base d’asta € 220

173  TAVOLINO DA GIOCO siriano per backgammon 
e scacchiera in varie essenze di legno e riccamente 
intarsiato a disegno geometrico con inserti in 
madreperla.
XIX secolo
cm 84 x 41  Alt. cm 82
Stima € 1600 - 1800
Base d’asta € 800174  SCULTURA in porcellana 

WVSPJYVTH�YHɉ��N\YHU[L�¸7H]VUL¹�
Oriente XX secolo

Alt. cm 46
Stima € 450 - 500
Base d’asta € 200

175  VASO in porcellana decorata.
Cina primi ‘900
Alt. cm 57,5
Stima € 380 - 420
Base d’asta € 180

176  TAVOLINO basso da salotto di forma 
circolare in legno ebanizzato con piano in 
pietra dura lavorata, madreperla ed osso 
YHɉ��N\YHU[L�¸:JLUL�KP�]P[H�VYPLU[HSP¹�
Cina prima metà XX secolo
Alt. cm 46  Ø cm 81
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 200

177  VETRINA ad un’ anta in mogano 
di gusto orientale.

XX secolo
cm 69 x 40  Alt. cm 217

Stima € 750 - 800
Base d’asta € 350

173  TAVOLINO DA GIOCO siriano per backgammon 
e scacchiera in varie essenze di legno e riccamente 

SCULTURA in porcellana 
WVSPJYVTH�YHɉ��N\YHU[L�¸7H]VUL¹�

Oriente XX secolo
Alt. cm 46

Stima € 450 - 500
Base d’asta € 200
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178  CENTROTAVOLA in ceramica decorata 
a mano con base in bronzo.
.PHWWVUL�Ä�UL�º���
cm 53 x 41  Alt. cm 19
Stima € 650 - 700
Base d’asta € 250 179  VASO in cloisonné.

Cina XIX secolo
Alt. cm 30,5
Stima € 650 - 700
Base d’asta € 300

180  TAVOLINO da gioco in legno laccato 
con cassetti.
Cina XIX secolo
cm 61,5 x 51  Alt. cm 79
Stima € 650 - 700
Base d’asta € 250

181  PICCOLA SCULTURA in lapis 
YHɉ��N\YHU[L�¸:HNNPV¹��\Z\YL��
XX secolo
Alt. cm 11 (con base)
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 50

182  PICCOLO CONTENITORE 
con coperchio in cloisonné.
Cina XIX secolo
Alt. cm 12  Ø cm 10
Stima € 250 - 280
Base d’asta € 100

183  VASO a tromba in porcellana decorata 
con base in legno.
Giappone XIX secolo
Alt. cm 62 (con base), 56  Ø cm 23
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 150
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184  SERVIZIO DA THE in porcellana 
decorata e dipinta composto da: theiera, 
lattiera, zuccheriera e sei tazzine con piattini.
Giappone XX secolo
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 70

185  VASO Satsuma in ceramica decorata 
e lumeggiature in oro.
Giappone XIX secolo
Alt. cm 42 (con base),  Alt. cm 38
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 150

186  GRANDE VASO in cloisonné.
Cina XIX secolo
Alt. cm 43
Stima € 900 - 1000
Base d’asta € 400

187  SCULTURA in corniola 
con base in legno.
Cina XX secolo
Alt. cm 15 ( con base)
Stima € 220 - 250
Base d’asta € 100

188  COPPIA VASETTI in metallo lavorato 
H�TV[P]V�Å�VYLHSL�L�UH[\YHSPZ[PJV�
Oriente primi ‘900
Alt. cm 15
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

189  POTICHE IN CERAMICA 
smaltata e decorata a motivo orientale,
 fondo in oro, 
marchio alla base (rottura al collo).
Cina primi ‘900
Alt. cm 43  Ø cm 24
Stima € 200 - 220
Base d’asta € 70
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190  VASO in cloisonné decorato.
Cina XIX secolo
Alt. cm 32
Stima € 220 - 250
Base d’asta € 130

191  VASETTO in porcellana decorata 
con base in legno (usure).
Cina XIX secolo
Alt. cm 25,5
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 70

192  PIATTO in cloisonné decorata 
a motivo naturalistico.
Cina primi ‘900
Ø cm 30,5
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 150

193  VASO in porcellana decorata con base 
PU�SLNUV��JLY[PÄ�JH[V�KP�H\[LU[PJP[n��
Cina primi ‘900
Alt. cm 50  Ø cm 19  (con base)
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 150

194  COPPIA VASETTI E PIATTINO in metallo 
smaltato e decorato (difetti e mancanze).
6YPLU[L�Ä�UL�º���
Alt. cm 20  Ø cm 17
Stima € 220 - 240
Base d’asta € 100
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195  DIVANO modulare a modo di panca 
in legno di mogano (3 moduli).
Cina primi ‘900
cm 61 x 69  Alt. cm 86 (laterale) 
cm 56 X 69  Alt. cm 86
Stima € 1600 - 1800
Base d’asta € 700

196  SCATOLA ORIENTALE in legno 
e lacca rossa con elemento ligneo scolpito 
H�IHZZVYPSPL]V�YHɉ��N\YHU[L�
¸:JLUH�KP�]P[H�VYPLU[HSL¹�
*PUH�Ä�UL�º���
cm 31 x 5  Alt. cm 41
Stima € 450 - 500
Base d’asta € 150

197  GRANDE BACILE Canton in porcellana 
KLJVYH[H�H�TV[P]P�Å�VYLHSP�JVU�Z\WWVY[V�
in legno di mogano.
*PUH�Ä�UL�?0?�ZLJVSV
Alt. cm 74 (con base)  Ø cm 62
Stima € 1500 - 1700
Base d’asta € 700

198  COPPIA MENSOLE in legno di bambù 
con applicazioni in ottone contenenti piatti 
in porcellana decorati a mano.
Oriente primi ‘900
cm 48 x 52  Alt. cm 30 - Ø cm 22 (piatti)
Stima € 550 - 600
Base d’asta € 270

199  CASSAPANCA in legno ebanizzato 
con applicazioni di pietre dure.
Cina XX secolo
cm 92 x 46  Alt. cm 54
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

200  VASO in porcellana 
con decori a motivo 
fogliaceo e vegetali.
Cina primi ‘900
Alt. cm 57
Stima € 280 - 300
Base d’asta € 100

199  CASSAPANCA in legno ebanizzato 



TRIONFANTE CASA D'ASTE | PRIMA TORNATA

48

201  VETRINA due ante in legno intagliato 
YHɉ��N\YHU[L�¸:JLUH�KP�]P[H�VYPLU[HSL¹�
*PUH�Ä�UL�?0?�ZLJVSV
cm 131 x 35  Alt. cm 200
Stima € 1300 - 1500
Base d’asta € 600

202  COPPIA SCULTURE in porcellana 
KLJVYH[H�YHɉ��N\YHU[P�¸7LYZVUHNNP�VYPLU[HSP¹�
.PHWWVUL�Ä�UL�?0?�ZLJVSV
Alt. cm 57 - Alt. cm 58
Stima € 1200 - 1500
Base d’asta € 550

203  SCULTURA in legno intagliato 
YHɉ��N\YHU[L�¸+P]PUP[n�VYPLU[HSL¹�
(usure e mancanze).
XX secolo
cm 40 x 90  Alt. cm 8
Stima € 200 - 220
Base d’asta € 100

204  SCULTURA in legno intagliato 
YHɉ��N\YHU[L�¸+P]PUP[n�VYPLU[HSL¹�
(usure e mancanze).
XX secolo
cm 33 x 80  Alt. cm 9
Stima € 200 - 240
Base d’asta € 100

205  :*<3;<9(�PU�SLNUV�SHJJH[V�YHɉ��N\YHU[L�
¸+P]PUP[n�VYPLU[HSL¹��IHZL�PU�SLNUV�
India XIX secolo
cm 30 x 23  Alt. cm 42 - cm 27 x 27  Alt. cm 
19 (base)
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 70

206  TECNICA MISTA su tela 
¸:JLUH�HSSLNVYPJH�VYPLU[HSL¹�
entro cornice non coeva.
6YPLU[L�Ä�UL�º���
cm 58 x 83
Stima € 220 - 250
Base d’asta € 100

 | 

205  
¸+P]PUP[n�VYPLU[HSL¹��IHZL�PU�SLNUV�
India XIX secolo
cm 30 x 23  Alt. cm 42 - cm 27 x 27  Alt. cm 
19 (base)
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 70
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206  TECNICA MISTA su tela 
¸:JLUH�HSSLNVYPJH�VYPLU[HSL¹�
entro cornice non coeva.
6YPLU[L�Ä�UL�º���
cm 58 x 83
Stima € 220 - 250
Base d’asta € 100

207  VASO con coperchio in cloisonné.
6YPLU[L�Ä�UL�º���
Alt. cm 39 (con base)
Stima € 220 - 250
Base d’asta € 100

208  PIATTO in porcellana decorata 
KP�MVYTH�JPYJVSHYL�YHɉ��N\YHU[L�
¸:JLUH�KP�]P[H�VYPLU[HSL¹�
Giappone XIX secolo
Ø cm 37
Stima € 220 - 250
Base d’asta € 100

209  COPPIA SCULTURE in giada 
YHɉ��N\YHU[P�¸*HUP�KP�7OV¹��THUJHUaL��
Cina Primi ‘900
Alt. cm 10
Stima € 170 - 190
Base d’asta € 80

210  DIVANO coloniale in palissandro.
India XIX secolo
cm 153 x 70  Alt. cm 106
Stima € 1400 - 1500
Base d’asta € 750

211  VASO a cilindro in porcellana decorata 
con base in legno.
Cina primi ‘900
Alt. cm 53  Ø cm 21 (con base)
Stima € 220 - 250
Base d’asta € 100

212  SCULTURA in legno laccato e dipinto 
PU�WVSPJYVTPH�YHɉ��N\YHU[L�¸:HNNPV¹��JVU�IHZP�

e mani in osso e base in legno.
Cina metà ‘900

Alt. cm 50 - Alt. cm 55 (con base)
Stima € 250 - 280
Base d’asta € 100
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213  TAVOLINO con piano a conca in legno 
laccato e decorato.
Cina XIX secolo
cm 58Alt. cm 57  Ø cm 57
Stima € 900 - 1000
Base d’asta € 400

214  VETRINA in legno di mogano di gusto 
orientale.
XX secolo
cm 78 x 38  Alt. cm 144
Stima € 900 - 1000
Base d’asta € 380

215  :*<3;<9(�PU�X\HYaV�YVZH�YHɉ��N\YHU[L�
¸-PN\YH�MLTTPUPSL�JVU�IHTIPUV¹�
con base in legno.
Cina primi ‘900
Alt. cm 29 (con base)
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

216  :*<3;<9(�PU�X\HYaV�YVZH�
YHɉ��N\YHU[L�¸.LPZOH¹�
Cina primi ‘900
Alt. cm 22 (con base)
Stima € 200 - 220
Base d’asta € 80

217  PICCOLA POTICHE in cloisonné.
Cina XIX secolo
Alt. cm 12  Ø cm 10
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 120

218  PICCOLO BRUCIAPROFUMI 
in cloisonné.
Cina XIX secolo
Alt. cm 19
Stima € 350 - 380
Base d’asta € 150
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219  VASO con coperchio in porcellana 
decorata e base in legno.
Cina XX secolo
Alt. cm 30  Ø cm 21 (con base)
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 150

220  SCATOLA in legno laccato e dipinto 
con disegno interno (usure e mancanze).
Cina XIX secolo
cm 44,5 x 44,5 (pannello) - cm 47 x 47
Stima € 250 - 280
Base d’asta € 100

221  VETRINA due ante ovalizzata in legno 
di palissandro di gusto orientale.
XX secolo
cm 73 x 41  Alt. cm 169
Stima € 700 - 800
Base d’asta € 300

222  PICCOLA ZUPPIERA in porcellana 
decorata.
Cina XX secolo
cm 22 x 20  Alt. cm 15
Stima € 200 - 240
Base d’asta € 100

223  QUATTRO PORTAPROFUMO 
in vetro decorato.
Cina primi ‘900
Alt. cm 8
Stima € 200 - 220
Base d’asta € 100

224  COPPIA VASI in porcellana decorata.
*PUH�Ä�UL�?0?�ZLJVSV
Alt. cm 26
Stima € 600 - 650
Base d’asta € 300
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225  ARMADIO a due ante in legno laccato 
e decorato.
Cina XIX seolo
cm 122 x 56,5  Alt. cm 190
Stima € 1300 - 1400
Base d’asta € 650

226  TAVOLINO tondo a vela con piano 
in tartaruga e madreperla.
6YPLU[L�Ä�UL�?0?�ZLJVSV
Alt. cm 76  Ø cm 59
Stima € 1100 - 1300
Base d’asta € 450

227  LUME in bronzo lavorato a modo 
JSVPZVUUt�JVU�KPZLNUV�H�TV[P]V�Å�VYLHSL�
e fogliaceo (difetti).
Oriente XIX secolo
Alt. cm 168
Stima € 2000 - 2200
Base d’asta € 900

227  
JSVPZVUUt�JVU�KPZLNUV�H�TV[P]V�Å�VYLHSL�
e fogliaceo (difetti).
Oriente XIX secolo
Alt. cm 168
Stima € 2000 - 2200
Base d’asta € 900

TRIONFANTE CASA D'ASTE | MERCOLEDÌ 5 MAGGIO 2021

53

228  TECNICA MISTA su carta 
Ä�N\YL�L�ZJYP[[L�VYPLU[HSP�
Cina XX secolo
cm 26 x 26
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 80

229  COPPIA CACHEPOT in porcellana 
KLJVYH[H�H�TV[P]V�Å�VYLHSL�

Cina XX secolo
Alt. cm 45  Ø cm 55

Stima € 1200 - 1400
Base d’asta € 500

230  QUATTRO SEDIE in legno di palissandro 
riccamente intagliate.
*PUH�Ä�UL�º���
Alt. cm 100  Alt. seduta cm 47
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 480
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231  :*<3;<9(�PU�NPHKH�¸.LPZOH¹�
 base in legno.
Cina XX secolo
Alt. cm 26 (con base)
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 80

232  DIVANETTO etnico due posti 
JVU�ZLK\[H�PU�ÄUVJJOPUV�
XX secolo
cm 100 x 44,5  Alt. cm 83
Stima € 220 - 250
Base d’asta € 100

233  PANNELLO in legno con applicazioni 
PU�H]VYPV�L�THKYLWLYSH�YHɉN\YHU[P�
¸7LZJP�L�ÄVYP¹��LU[YV�JVYUPJL�YPJJHTLU[L�
PU[HNSPH[H�YHɉN\YHU[L�¸+YHNVUP¹�
(usure e mancanze).
*PUH�ÄUL�?0?�ZLJVSV
cm 91 x 59
Stima € 650 - 700
Base d’asta € 380

234  PANNELLO in legno con applicazioni 
PU�H]VYPV�L�THKYLWLYSH�YHɉN\YHU[P�
¸7LZJP�L�ÄVYP¹��LU[YV�JVYUPJL�YPJJHTLU[L�
PU[HNSPH[H�YHɉN\YHU[L�¸+YHNVUP¹�
(usure e mancanze).
*PUH�ÄUL�?0?�ZLJVSV
cm 91 x 59
Stima € 650 - 700
Base d’asta € 380

235  DUE PANNELLI in legno intagliato, 
KLJVYH[V��SHJJH[V�L�KVYH[V�YHɉN\YHU[P�
¸:JLUL�KP�]P[H�VYPLU[HSL¹�
Oriente XIX secolo
cm 14 x 35 - cm 11 x 36
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 100

236  SETTE PICCOLE SCULTURE 
PU�NPHKH�YHɉN\YHU[P�¸,SLMHU[P¹��
basi in legno entro custodia.
Cina primi ‘900
cm 24 x 5  Alt. cm 3,5
Stima € 160 - 180
Base d’asta € 80

237  DUE PANNELLI in legno intagliato, 
KLJVYH[V��SHJJH[V�L�KVYH[V�YHɉN\YHU[P�
¸:JLUL�KP�]P[H�VYPLU[HSL¹�
Oriente XIX secolo
cm 20 x 24 - cm 36 x 42,5
Stima € 450 - 500
Base d’asta € 150

238  SCULTURA in porcellana bianca 
YHɉN\YHU[L�¸.LPZOH¹�
Cina XIX secolo
Alt. cm 15,5
Stima € 200 - 230
Base d’asta € 120

239  ESPOSITORE in legno laccato e dorato.
Cina primi ‘900
cm 52 x 10  Alt. cm 82
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 70

240  TRE PICCOLE SCULTURE
+\L�ZJ\S[\YL�PU�H]VYPV�YHɉN\YHU[P�
¸)\KKOH¹�L�ZJ\S[\YH�PU�[\YJOLZL�
Cina primi ‘900
Alt. cm 4 - Alt. cm 3 - Alt. cm 3
Stima € 160 - 180
Base d’asta € 80

241  QUATTRO STAMPE a colori 
¸-PN\YL�VYPLU[HSP¹�
Giappone XX secolo
cm 35 x 24
Stima € 70 - 100
Base d’asta € 0

242  DUE PANNELLI in legno intagliato, 
KLJVYH[V��SHJJH[V�L�KVYH[V�YHɉN\YHU[P�
¸:JLUL�KP�]P[H�VYPLU[HSL¹�
Oriente XIX secolo
cm 38,5 x 16
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 150

243  PLACCA in pasta di avorio  
YHɉN\YHU[L�¸:JLUH�KP�]P[H�VYPLU[HSL¹�
XX secolo
cm 19 x 44
Stima € 250 - 280
Base d’asta € 100

244  COPPIA PANNELLI in legno laccato e 
KLJVYH[V�YHɉN\YHU[P�¸:JLUH�KP�]P[H�VYPLU[HSL¹�
*PUH�ÄUL�º���
cm 65,5 x 33
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

245  COPPIA POTICHE in porcellana 
decorata.
Cina seconda metà del ‘900
Alt. cm 41
Stima € 280 - 300
Base d’asta € 100

246  VENTAGLIO in pergamena traforata, 
decorata e dipinta, con stecche in tartaruga.
6YPLU[L�ÄUL�º���
cm 56 x 35
Stima € 200 - 220
Base d’asta € 80

247  ARAZZO in seta ricamato a mano a 
TV[P]V�ÅVYLHSL��MVNSPHJLV�L�UH[\YHSPZ[PJV�
Cina primi ‘900
cm 75 x 38
Stima € 220 - 250
Base d’asta € 100

248  :*<3;<9(�PU�H]VYPV�PU[HNSPH[V�YHɉN\YHU[L�
¸:JLUL�KP�]P[H�VYPLU[HSL¹��IHZL�PU�SLNUV�
Cina XIX secolo
Alt. cm 13 (con base)
Stima € 160 - 180
Base d’asta € 80

249  PICCOLO VASO a tromba in porcellana 
decorata con base in legno.
Giappone XIX secolo
Alt. cm 20
Stima € 140 - 160
Base d’asta € 60

250  VASO in porcellana decorata.
Cina primi ‘900
Alt. cm 39
Stima € 280 - 300
Base d’asta € 130

251  RITIRATO

252  TRE PORTA PIANTE in canna di bambù.
Oriente XX secolo
Alt. cm 112 (dim. maggiore)
Stima € 200 - 220
Base d’asta € 100

253  VETRINA a giorno esagonale 
con base in legno laccato e decorato.
Cina XX secolo
Alt. cm 144  Ø cm 55
Stima € 600 - 700
Base d’asta € 250

254  PORTA MANOSCRITTO in avorio 
dipinto nei toni del rosso
Cina XIX secolo
Alt. cm 15
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

255  SCULTURA in pasta di avorio  
KPWPU[H�YHɉN\YHU[L�¸7LYZVUHNNPV�VYPLU[HSL¹�
Cina XX secolo
Alt. cm 35
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

256  CINQUE VASETTI in cloisonné decorati, 
basi in legno, entro custodia.
Cina XX secolo
Alt. cm 10
Stima € 140 - 170
Base d’asta € 70

257  DUE SCULTURE in metallo e pietre 
YHɉN\YHU[L�¸4HZJOLYH¹�L�¸7H]VUL¹�
Oriente primi ‘900
Alt. cm 12,5 - Alt. cm 16
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50
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258  COPPIA PANNELLI in legno laccato 
L�KLJVYH[V�H�THUV�YHɉN\YHU[P�
¸:JLUH�KP�]P[H�VYPLU[HSL¹�
Cina primi ‘900
cm 120 x 27
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

259  PITTURA SU VETRO
¸:JLUH�KP�]P[H�VYPLU[HSL¹�
Cina metà ‘900
cm 35 x 50
Stima € 150 - 170
Base d’asta € 50

260  DUE BOCCHINI di cui uno in avorio 
ed uno in argento, legno e porcellana.
Primi’900
Alt. cm 11 (con base)
Stima € 120 - 140
Base d’asta € 60

261  TECA pensile in legno laccato 
nei toni del rosa e disegni dorati.
Oriente XX secolo
cm 89 x 26  Alt. cm 26
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 150

262  CAFFETTIERA E THEIERA 
in porcellana decorata.
Cina XIX secolo
cm 14 x 9  Alt. cm 18 - cm 16 x 10  
Alt. cm 11
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 100

263  COPPIA PORTAPROFUMO E DUE 
PORTAPILLOLE 
Coppia portaprofumi in pasta 
e due portapillole, di cui uno in argento 
ed uno in cloisonné e giada.
Cina XX secolo
Alt. cm 7 - Alt. cm 2,5 - Alt. cm 3
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 100

264  COPPIA VASI  in ceramica Satsuma 
[YHZMVYTH[P�H�S\TL�H�X\H[[YV�S\JP�PU�V[[VUL��
con basi in bronzo.
Giappone primi ‘900
Alt. cm 80
Stima € 700 - 800
Base d’asta € 300

265  VETRINETTA in legno laccato e dorato 
JVU�PU[HNSP�YHɉN\YHU[P�¸7LYZVUHNNP¹�
Cina primi ‘900
cm 37,5 x 22,5  Alt. cm 122
Stima € 400 - 450
Base d’asta € 150

266  DUE BOCCHINI in avorio
Oriente primi ‘900
Alt. cm 9 - Alt. cm 10
Stima € 120 - 140
Base d’asta € 60

267  SCULTURA in pietra dura con base 
in legno.
6YPLU[L�ÄUL�º���
cm 24 x 7  Alt. cm 19,5 (con base)
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

268  TRE STAMPE colorate 
¸7LYZVUHNNP�VYPLU[HSP¹�
Primi ‘900
cm 24 x 9 - cm 25 x 12 - cm 20 x 10
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

269  COPPIA DI FERMALIBRI in ceramica 
smaltata.
Oriente metà ‘900
cm 10 x 14  Alt. cm 17
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 70

270  SCACCHIERA con pedine in avorio 
e vetro, entro custodia in legno.
Cina primi ‘900
cm 51 x 25,5
Stima € 1100 - 1200
Base d’asta € 650
 
271  TRE SCULTURE in pasta di avorio  
KPWPU[H�YHɉN\YHU[P�¸7LYZVUHNNP¹�
Cina primi ‘900
Alt. cm 21 (con base) - Alt. cm 22 (con base) 
- Alt. cm 20(con base)
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

272  SEI PICCOLE SCULTURE in pasta 
KP�H]VYPV��KPWPU[H�YHɉN\YHU[P�¸7LYZVUHNNP¹�
Cina primi ‘900
Alt. cm 14 - Alt. cm 6 - Alt. cm 9 
Alt. cm 9 - Alt. cm 17 - Alt. cm 14
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

273  VASETTO a cilindro in porcellana 
decorata.
Hong Kong XX secolo
Alt. cm 25  Ø cm 10
Stima € 80 - 100
Base d’asta € 0

274  DUE PLACCHE in pasta di avorio  
YHɉN\YHU[P�¸:JLUH�KP�JHJJPH¹�
Persia XX secolo
cm 9 x 13
Stima € 130 - 150
Base d’asta € 50

275  VASSOIETTO in legno dipinto.
*PUH�ÄUL�º���
cm 33,5 x 24
Stima € 130 - 150
Base d’asta € 50

276  VASO con coperchio in porcellana 
decorata (difetti).
Cina XIX secolo
Alt. cm 12  Ø cm 14
Stima € 130 - 150
Base d’asta € 50

277  +<,�:;(47,�HJX\HYLSSH[L�¸)H[[HNSPH¹�
LK�¸0U[LYUV�JVU�WLYZVUHNNP¹�
Oriente XIX secolo
cm 28 x 16 - cm 30 x 20
Stima € 220 - 240
Base d’asta € 100

278  TECA pensile in legno laccato nei toni 
del rosa con disegni dorati.
Oriente XX secolo
cm 127 x 17  Alt. cm 37
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 150

279  SPECCHIO DA TOLETTA in argento 
con manico in giada e cabochon in ambra.
Cina primi ‘900
Alt. cm 10
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 180

280  ;9,�+0:,.50�YHɉN\YHU[P�
¸:JLUL�KP�]P[H�VYPLU[HSP¹�
Cina primi ‘900
cm 18 x 12
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

281  BACHECA a giorno in mogano.
Cina XX secolo
cm 73 x 49
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 50

282  POTICHE in porcellana decorata 
YHɉN\YHU[L�¸:JLUL�KP�]P[H�VYPLU[HSP¹�
con base in legno (restauri).
Cina XIX secolo
Alt. cm 49
Stima € 450 - 500
Base d’asta € 200

283  SCULTURA in legno intagliato, laccato 
L�KPWPU[V�YHɉN\YHU[L�¸+P]PUP[n�PUKPHUH¹�
Primi ‘900
cm 29 x 8  Alt. cm 62
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

284  *6770(�:;(47,�HJX\HYLSSH[L�
¸7HLZHNNPV�JVU�]VSH[PSL�L�ÄN\YL¹�
Cina primi ‘900
cm 30 x 20 - cm 27 x 18
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

285  DUE SCULTURE in porcellana decorata 
L�KPWPU[H�YHɉN\YHU[P�¸)\KKOH¹�
Oriente XX secolo
Alt. cm 16
Stima € 100 - 130
Base d’asta € 50
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286  SCULTURA in porcellana decorata 
L�KPWPU[H�YHɉ��N\YHU[L�¸)\KKOH¹�
Oriente XX secolo
cm 24 x 18  Alt. cm 25
Stima € 100 - 130
Base d’asta € 50

287  COPPIA SCULTURINE in metallo 
YHɉ��N\YHU[P�¸-PN\YL¹�
Oriente primi ‘900
Alt. cm 12 - Alt. cm 12,5
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

288  QUATTRO SCULTURE Orientali
Due sculture in giada "geisha"
:J\S[\YH�PU�X\HYaV�YVZH�	NLPZOH	
Scultura in corniola "volatile". 
Oriente XX secolo
cm 56 x 35  Alt. cm 15 (volatile)
Alt. cm 8 - Alt. cm 16 - Alt. cm 17
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 50

289  SCULTURA in legno laccato e decorato 
JVU�]VS[V�L�THUP�PU�VZZV�YHɉ��N\YHU[L�
¸+P]PUP[n�VYPLU[HSL¹�
Metà ‘900
Alt. cm 53 (con base)
Stima € 280 - 300
Base d’asta € 100

290  TAVOLINO da salotto in legno laccato 
e decorato nei toni del verde.
6YPLU[L�Ä�UL�º���
cm 51 x 51  Alt. cm 36
Stima € 450 - 500
Base d’asta € 180

291  PANNELLO in legno laccato 
L�KPWPU[V�YHɉ��N\YHU[L�¸-PN\YH�MLTTPUPSL¹�
Oriente XX secolo
cm 40 x 27
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 0

292  SCULTURA in legno laccato e dipinto 
PU�WVSPJYVTPH�YHɉ��N\YHU[L�¸7VY[H[VYL�KP�
[HY[HY\NOL¹�
Oriente XX secolo
cm 35 x 15  Alt. cm 53
Stima € 80 - 100
Base d’asta € 0

6ɉ��JPUL�KLS�;HWWL[V
Via Principe di Paternò 212 
Palermo
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9,:;(<96�,�
3(=(..06
;(77,;0



DIPINTI ANTICHI
DEL XIX E XX SECOLO

ARREDI E OGGETTI
DA COLLEZIONE

SECONDA TORNATA 
ORE 15:30

Giovedì 6 Maggio 2021 
Dal Lotto N° 293 Al N° 509



60
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LOTTI 293-357

293  VINCENZO VITRANO
(Palermo XX secolo) 
(JX\HYLSSV�Z\�JHY[H�¸:JVYJPV�THYPUV¹�
Ä�YTH[V�PU�IHZZV�
cm 25 x 34
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 0

294  VITO MOLLISI 
(Partinico PA 1947 - 2018) 
+\L�VSP�Z\�[H]VSL[[H�¸:JVYJPV�THYPUV¹�
Ä�YTH[P�PU�IHZZV�
cm 10 x 15
Stima € 220 - 250
Base d’asta € 0

295  PITTORE DEL XX SECOLO 
6SPV�Z\�[H]VSH�¸:[YHKH�KP�JHTWHNUH�JVU�
WLYZVUHNNP¹�Ä�YTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 30 x 40
Stima € 200 - 220
Base d’asta € 80

296  PITTORE DEL XX SECOLO 
6SPV�Z\�[LSH�¸-PN\YH�MLTTPUPSL¹��Ä�YTH[V�PU�
basso a destra Fabiani.
cm 70 x 50
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 50

297  PITTORE DEL XX SECOLO 
6SPV�Z\�[H]VSH�¸7HLZHNNPV�JVZ[PLYV¹�
cm 28 x 42
Stima € 150 - 170
Base d’asta € 50

298  PITTORE DEL XX SECOLO 
6SPV�Z\�[H]VSH�¸5H[\YH�TVY[H¹�
Ä�YTH[V�PU�IHZZV�HS�JLU[YV�
sul retro presenta una bozza di dipinto.
cm 63 x 53
Stima € 130 - 150
Base d’asta € 50

299  MARIO MIRABELLA JUNIOR (Palermo 
XX secolo) 
6SPV�Z\�[H]VSL[[H�¸:JVYJPV�KP�WHLZL¹���� ����
Ä�YTH[V�L�KH[H[V�PU�IHZZV�H�ZPUPZ[YH�
cm 15 x 10
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 50

300  PITTORE DEL XX SECOLO 
6SPV�L�[LTWLYH�Z\�JHY[VUL�¸=VS[V�KP�HUaPHUV¹�
Ä�YTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 34 x 25
Stima € 130 - 150
Base d’asta € 50

301  PITTORE INGLESE DELLA FINE DEL 
XIX SECOLO 
6SPV�Z\�[LSH�¸7HLZHNNPV�SHJ\Z[YL¹��LU[YV�
cornice dorata (restauri ed usure).
cm 40 x 60
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 50

302  PITTORE DEL XX SECOLO 
6SPV�Z\�[H]VSH�¸7HLZHNNPV¹�Ä�YTH[V�PU�IHZZV�
a sinistra.
cm 30 x 40
Stima € 200 - 220
Base d’asta € 80

303  PITTORE DEL XX SECOLO
6SPV�Z\�[LSH�¸7HLZHNNPV¹�
cm 30 x 40
Stima € 90 - 100
Base d’asta € 30

304  A. PASINI (XIX secolo) 
Tecnica mista su cartone 
¸7YVZWL[[V�KP�JOPLZH¹����  ��
Ä�YTH[V�PU�IHZZV�H�ZPUPZ[YH�
cm 55 x 44
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 50

305  J.A. PHILIPS (XIX secolo) 
6SPV�Z\�[LSH�¸7HLZHNNPV�THYPUV�JVU�IHYJOL�L�
Ä�N\YL¹����� ���Ä�YTH[V�PU�IHZV�H�ZPUPZ[YH�LU[YV�
cornice in legno e pastiglia dorata.
cm 41 x 51
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 60

306  PITTORE INGLESE DEI PRIMI DEL ‘900 
6SPV�Z\�JHY[VUJPUV�¸7HLZHNNPV�JVU�JHZ[LSSV¹�
entro cornice in legno dorato.
cm 22,5 x 30
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

307  SCUOLA ITALIA DEL XIX SECOLO 
6SPV�Z\�[LSH�¸9P[YH[[V�KP�NLU[PSKVUUH¹�
cm 76,5 x 63,5
Stima € 220 - 250
Base d’asta € 100

308  PITTORE DEI PRIMI DEL ‘900 
6SPV�Z\�[LSH�¸7HLZHNNPV�THYPUV�PU�[LTWLZ[H�
JVU�IHYJH�H�]LSH�L�WLYZVUHNNP¹��Ä�YTH[V�PU�
basso a destra Valletta (difetti).
cm 51 x 66
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

309  PITTORE INGLESE DEL XX SECOLO 
6SPV�Z\�[LSH�¸7HLZHNNPV�JVU�SHNV¹�LU[YV�
cornice in legno e pastiglia dorata.
cm 41 x 61
Stima € 220 - 250
Base d’asta € 100

310  SCUOLA SICILIANA DELLA FINE DEL 
XIX SECOLO 
6SPV�Z\�JHY[VUJPUV�¸4HKVUUH¹��\Z\YL��
cm 47 x 37
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 100

311  PITTORE DEI PRIMI DEL ‘900 
6SPV�Z\�[LSH�¸,JJL�/VTV¹��Ä�YTH[V�H�KLZ[YH�
entro cornice dorata.
cm 20 x 20
Stima € 240 - 260
Base d’asta € 80

312  VINCENZO MASINI (XX secolo)
6SPV�Z\�[LSH�¸:JVYJPV�KP�]PSSH�Z\S�SHNV¹��Ä�YTH[V�
in basso a destra, cartiglio di garanzia sul 
retro.
cm 70 x 100
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 150

313  J. DAWLS (XIX SECOLO) 
6SPV�Z\�[LSH�¸7HLZHNNPV�SHJ\Z[YL�JVU�
WLYZVUHNNP¹��Ä�YTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH��LU[YV�
cornice in legno dorata coeva.
cm 50 x 76
Stima € 200 - 240
Base d’asta € 120

314  RENATO CASTELLI (Napoli 1936 - 
Roma 2010) 
6SPV�Z\�[H]VSH�¸7HLZHNNPV¹�Ä�YTH[V�PU�IHZZV�
a destra.
cm 25,5 x 20,5
Stima € 250 - 280
Base d’asta € 130
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315  EDUARDO SCOGNAMIGLIO (Napoli 1883 - 1965) 
6SPV�Z\�[LSH�¸-PN\YH�MLTTPUPSL�PU�JVY[PSL¹�
cm 51 x 31,5
Stima € 1600 - 1800
Base d’asta € 700

316  PITTORE ITALIANO DEI PRIMI DEL ‘900 
6SPV�Z\�[LSH�¸4LaaVI\Z[V�KP�ZJ\NUPaaV¹�
cm 39 x 30
Stima € 80 - 100
Base d’asta € 0

317  PITTORE DEL XX SECOLO 
6SPV�Z\�[LSH�¸7HLZHNNPV�JVZ[PLYV�
con barche e pescatori, 
Ä�YTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 70 x 100
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 150
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318  RAIMONDO MIRABELLA (Palermo 1914 - 1979) 
6SPV�Z\�[LSH�¸:[YHKH�HSILYH[H¹�
Ä�YTH[V�PU�IHZZV�H�ZPUPZ[YH�
cm 70 x 50
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 400

319  PITTORE DEL XIX/XX SECOLO 
6SPV�Z\�[LSH�¸7HLZHNNPV¹�
Ä�YTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�-HIIYP�
cm 36 x 58
Stima € 320 - 350
Base d’asta € 180

320  SERGIO CIRNO BISSI 
(Carmignano 1902-1987) 
6SPV�Z\�THZVUP[L�¸)HSSV�PU�THZJOLYH¹���� ���
Ä�YTH[V�PU�IHZZV�H�ZPUPZ[YH�
cm 60 x 80
Stima € 600 - 650
Base d’asta € 250
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322  TERENZIO REGINATO (Napoli 1928 - ?) 
6SPV�Z\�[H]VSH�¸*HZLNNPH[V�JVU�WLYZVUHNNP¹�ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
L�JVU[YVÄYTH[V�Z\S�YL[YV�
cm 25 x 30
Stima € 220 - 240
Base d’asta € 80

321  ANTONIO CUTINO (New York 1905 - Palermo 1984) 
6SPV�Z\�[LSH�¸9P[YH[[V�MLTTPUPSL¹�
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 58 x 48
Stima € 600 - 650
Base d’asta € 200

323  ANGELO CANNONE (Napoli 1899-1992) 
6SPV�Z\�[LSH�¸7HLZHNNPV�JVZ[PLYV�JVU�IHYJOL�L�WLZJH[VYP¹�
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 20 x 80
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 220
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324  PITTORE DEL XX SECOLO 
6SPV�Z\�[LSH�¸=HZV�JVU�NHYVMHUP¹�
Ä�YTH[V�PU�IHZZV�H�ZPUPZ[YH�
cm 60 x 46
Stima € 280 - 300
Base d’asta € 100

325  PITTORE DEL XX SECOLO 
6SPV�Z\�[LSH�¸=LULaPH�UV[[\YUH¹�
cm 35 x 50
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 200

326  SCUOLA ITALIANA DEL XIX SECOLO 
6SPV�Z\�[LSH�¸9P[YH[[V�KP�NLU[PSKVUUH¹�
cm 81 x 65
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 150

327  SCUOLA SICILIANA DEL XIX SECOLO 
6SPV�Z\�[LSH�¸4HYPH�4HKKHSLUH¹�
cm 50 x 40
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 150
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328  JEAN JACQUES ROUSSEAU (1861 - 1911) 
6SPV�Z\�[LSH�¸(UaPHUH�ZLK\[H�������¹��Ä�YTH[V�L�KH[H[V�
in basso a destra.
cm 86,5 x 61
Stima € 700 - 800
Base d’asta € 350

329  SCUOLA ITALIANA DEL XX SECOLO 
6SPV�Z\�[LSH�¸5H[\YH�TVY[H�JVU�Ä�VYP�MY\[[H�L�]HZP¹�
Ä�YTH[V�L�KH[H[V�PU�IHZZV�
cm 73 x 60
Stima € 1000 - 1100
Base d’asta € 600

330  SCUOLA CALABRESE DEI PRIMI DEL XIX SECOLO 
*VWWPH�KP�VSP�Z\�[LSH�¸0�WYPUJPWP�.\LYYPLYP¹�
(antica famiglia calabrese a loro è intitolato il museo di Reggio Calabria).
cm 50 x 34
Stima € 1600 - 1800
Base d’asta € 700
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331  SCUOLA FRANCESE DEL XIX SECOLO 
6SPV�Z\�[LSH�¸<ɉ��JPHSL�MYHUJLZL¹���������Ä�YTH[V�L�KH[H[V�PU�IHZZV��
entro cornice in legno dorato.
cm 92 x 73
Stima € 1800 - 2000
Base d’asta € 800

332  GIOACCHINO TOMA (Galatina 1836 – Napoli 1891)
6SPV�Z\�[H]VSH�¸(\[VYP[YH[[V¹�
Ä�YTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 56 x 38
Stima € 1200 - 1400
Base d’asta € 500

333  SCUOLA ITALIANA 
DEL XIX SECOLO 
6SPV�Z\�[H]VSH�¸5H[\YH�TVY[H¹�
entro cornice non coeva.
cm 60 x 112
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 450
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334  RITIRATO

335  SCUOLA FRANCESE DEL XIX SECOLO 
6SPV�Z\�[LSH�¸=LK\[H�UV[[\YUH¹�Ä�YTH[V�PU�IHZZV�
entro cornice in legno dorato.
cm 59 x 73
Stima € 1200 - 1400
Base d’asta € 500

336  SCUOLA ITALIANA DELLA FINE DEL XIX SECOLO 
6SPV�Z\�[LSH�¸9P[YH[[V�KP�NPV]HUL¹�
cm 28 x 22,5
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 100
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337  SCUOLA ROMANA DEL XVIII SECOLO 
6SPV�Z\�[LSH�¸*HWYPJJPV�HYJOP[L[[VUPJV¹�

cm 58 x 83
Stima € 2000 - 2200

Base d’asta € 900

338  NATALE ATTANASIO (Catania 1845 – Roma 1923) 
6SPV�Z\�[LSH�¸-PN\YH�MLTTPUPSL�JVU�Ä�VYP¹��������
Ä�YTH[V�L�KH[H[V�PU�IHZZV�H�ZPUPZ[YH�
entro cornice a guantiera in legno dorato ad argento a mecca.
cm 47 x 35
Stima € 2500 - 3000
Base d’asta € 850
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339  PICCOLA ICONA 
con riza in argento sbalzato 
YHɉ��N\YHU[L�¸4H[LYUP[n¹�
XIX secolo
cm 16 x 12
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 200

340  SCUOLA ITALIANA DEL XIX SECOLO 
6SPV�Z\�[LSH�¸4HKVUUH�JVU�)HTIPUV¹�
entro cornice in legno.
cm 28 x 39
Stima € 900 - 1000
Base d’asta € 300

341  SCUOLA ITALIANA DELLA FINE DEL XIX SECOLO 
6SPV�Z\�[LSH�HWWSPJH[H�Z\�[H]VSL[[H�¸*YPZ[V�KLWVZ[V�KHSSH�JYVJL¹�
entro cornice in legno dorato.
cm 61 x 46
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 150
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342  FRATELLI MANNO (Fine del XVIII secolo) Bottega di
6SPV�Z\�[LSH�¸4HKVUUH�JVU�IHTIPUV¹�LU[YV�JVYUPJL�H�JHUUH�JPHJJH[H�
in legno dorato ad argento a mecca.
cm 58 x 46
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 350

343  SCUOLA ITALIANA DEL XVII SECOLO 
-YHTTLU[V�KP�MVYTH�V]HSL�Z\�[LSH�KPWPU[H�¸7\[[P¹�
entro cornice del XIX secolo in legno dorato 
ad argento a mecca.
cm 14,5 x 20 - cm 22,5 x 28 (esterno)
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 50

344  SEBASTIANO CONCA (Gaeta 1680 – Napoli 1764) Cerchia di 
6SPV�Z\�YHTL�KP�MVYTH�JPYJVSHYL�¸4HKVUUH�VYHU[L¹�
cm 25,5 x 19,5   Ø cm 18
Stima € 1200 - 1400
Base d’asta € 200
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345  POLIDORO CALDARA DA CARAVAGGIO 
(Bergamo 1492 - Messina 1543) Seguace di
6SPV�Z\�[LSH�¸:HU�.PV]HUUP�ULS�KLZLY[V¹�LU[YV�JVYUPJL�PU�SLNUV�KVYH[H�
non coeva (restauri).
cm 21 x 27
Stima € 280 - 320
Base d’asta € 100

346  SCUOLA SICILIANA DEL XVIII SECOLO 
6SPV�Z\�TL[HSSV�¸:HU[V¹�LU[YV�JVYUPJL�KLS�?0?�ZLJVSV�
cm 36 x 32
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 220

347  SCUOLA EMILIANA DEL XVIII SECOLO 
6SPV�Z\�[LSH�¸0S�ZVNUV�KP�:HU�.P\ZLWWL¹�
entro cornice in legno laccato e dorato 
ad argento a mecca (restauri).
cm 72 x 60
Stima € 700 - 800
Base d’asta € 250
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348  SCUOLA ITALIANA DEL XIX SECOLO 
*VWWPH�KP�VSP�Z\�[LSH�¸7HZ[VYP�KLSSH�JPVJPHYPH¹
cm 48 x 38
Stima € 900 - 1000
Base d’asta € 450

349  SCUOLA ROMANA DEI PRIMI DEL XVIII SECOLO 
6SPV�Z\�[LSH�¸:JLUH�JHTWLZ[YL�JVU�WLYZVUHNNP�
cm 44 x 63
Stima € 1300 - 1500
Base d’asta € 500
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350  SCUOLA SICILIANA DELLA FINE DEL XIX SECOLO 
6SPV�Z\�[H]VSH�¸=P[[VYPV�,THU\LSL�00�KP�:H]VPH¹�
entro cornice coeva in legno e pastiglia dorata.
cm 60 x 46
Stima € 1200 - 1400
Base d’asta € 400

351  SCUOLA LOMBARDA DEL XIX SECOLO 
6SPV�Z\�[LSH�¸=PHUKHU[L¹�LU[YV�JVYUPJL�JVL]H�
cm 52 x 42
Stima € 1400 - 1600
Base d’asta € 350

352  SCUOLA SICILIANA DEL XIX SECOLO 
6SPV�Z\�[LSH�¸:HU[H�4HYPH�4HKKHSLUH¹�
entro cornice a canna ciaccata il legno dorato.
cm 66 x 51
Stima € 800 - 900
Base d’asta € 300
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353  BASSANO DAL PONTE (1510-1592) cerchia di 
Olio su tela applicato su tavola 
¸:JLUH�[YH[[H�KHSSH�.LY\ZHSLTTL�SPILYH[H�KP�;VYX\H[V�;HZZV¹�
entro cornice in ebano e tartaruga del XIX secolo.
cm 14 x 19 - cm 21,5 x 27 (esterno)
Stima € 1500 - 1800
Base d’asta € 300

354  SCUOLA DELL’ITALIA MERIDIONALE 
DEL XVIII SECOLO 

6SPV�Z\�[LSH�¸3»PUJVYVUHaPVUL�KLSSH�=LYNPUL¹�
cm 80 x 63

Stima € 1500 - 1800
Base d’asta € 500
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355  SCUOLA NAPOLETANA DEL XVIII SECOLO 
6SPV�Z\�[LSH�¸0S�NP\KPaPV�KP�9L�:HSVTVUL¹��WPJJVSV�[HNSPV��
cm 100 x 152,5
Stima € 3200 - 3500
Base d’asta € 1200

356  DANIEL SEGHERS (Anversa 1590 – 1661) seguace di
6SPV�Z\�[LSH�¸4HKVUUH�PU�NOPYSHUKH�KP�Ä�VYP¹�

cm 100 x 79
Stima € 3800 - 4000
Base d’asta € 1800



357  DIANA DE ROSA,
detta DIANELLA o ANNELLA DI MASSIMO
(Napoli, 1602 – Napoli, 1643)

6SPV�Z\�[LSH�PU�JVYUPJL�KVYH[H�MYHUJLZL�KLSSH�Ä�UL�KLS�?0?�ZLJVSV���
¸*YPZ[V�L�SH�ZHTHYP[HUH�HS�WVaaV¹��L_�JVSSLaPVUL�4HY\SSP�+P�-HNNPHUV��
3»VWLYH�u�JVYYLKH[H�KH�JLY[PÄ�JH[V�KP�SPILYH�LZWVY[HaPVUL�
cm 113 x 140
Stima € 20000 - 25000
Base d’asta € 6500

Il presente dipinto, inedito, rappresenta nel panorama creativo dei 
pittori che dominarono la Napoli del XVII secolo, una rara testimo-
nianza artistica dell’importante ed indipendente produzione di Diana 
De Rosa. 
Ella chiamata anche Anella o Dianella Di Massimo, insieme alla più 
nota e celebre Artemisia Gentileschi, è una delle poche artiste donna 
KP�Z\JJLZZV�ULSSH�5HWVSP�KP�X\LS�[LTWV��
+PHUH�Ä�NSPH�KP�;VTTHZV�L�ZVYLSSH�KLS�WP[[VYL�7HJLJJV�+L�9VZH��ZL�
JVUKV�X\HU[V�ZJYP[[V�KHS�IPVNYHMV�)LYUHYKV�+L�+VTPUPJP��M\�]P[[PTH�
di femminicidio per mano del marito Agostino Bertrano, anch’egli 
pittore, mosso da ira e gelosia per l’intensa relazione tra la moglie ed 
il maestro Massimo Stazione.
Dopo la sua morte, avvenuta nell’anno 1643, la giovane pittrice andò 
PUJVU[YV�HK�\UH�]LYH�L�WYVWYPH�¸KHTUH[PV�TLTVYPHL¹�� 0S�Z\V�UVTL�
dimenticato e i suoi capolavori, un tempo contesi da tutta la nobiltà 
partenopea, dispersi. 
)PISPVNYHÄ�H�KP�YPMLYPTLU[V!
)LYUHYKV�+L�+VTPUPJP��¸=P[L�KL�WP[[VYP�ZJ\S[VYP�LK�HYJOP[L[[P�UHWVSL[H�
UP¹�000��WHN�� ������¶�5HWVSP����������"
7L[YLSSP� -SH]PH�� ¸<UH� S\JL� Z\�(UULSSH�+L�9VZH�� PU� YPJLYJOL� Z\S� º����
UHWVSL[HUV¹��WHN����� ��¶�4PSHUV�����
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358  BOTTEGA BONGIOVANNI VACCARO 
(Attr.le) 
.Y\WWV�PU�[LYYHJV[[H�WVSPJYVTH�¸)YPNHU[P¹�
(usure).
Caltagirone XIX secolo
cm 30 x 20  Alt. cm 31,5
Stima € 2000 - 2200
Base d’asta € 700

359  BOTTEGA BONGIOVANNI VACCARO 
(Attr.le) 
.Y\WWV�PU�[LYYHJV[[H�WVSPJYVTH�YHɉ��N\YHU[L�
¸*VU[HKPUP��\Z\YL��
Caltagirone XIX secolo
cm 28 x 19  Alt. cm 29
Stima € 2000 - 2200
Base d’asta € 700

360  GIACOMO BONGIOVANNI (1772 - 1859) 
GIUSEPPE VACCARO (1807 - 1889) 
Bottega già giù 
:J\S[\YH�PU�[LYYHJV[[H�WVSPJYVTH�YHɉ��N\YHU[L�
¸7VWVSHUV�JVU�JLZ[L�L�]LYK\YH¹��\Z\YL��
Caltagirone XIX secolo
Alt. cm 36
Stima € 1800 - 2000
Base d’asta € 600

361  GIACOMO BONGIOVANNI (1772 - 1859) 
GIUSEPPE VACCARO (1807 - 1889) 

Bottega già giù 
:J\S[\YH�PU�[LYYHJV[[H�WVSPJYVTH�YHɉ��N\YHU[L�

¸7VWVSHUH¹��\Z\YL��
Caltagirone XIX secolo

Alt. cm 32
Stima € 1800 - 2000

Base d’asta € 600

360  GIACOMO BONGIOVANNI (1772 - 1859) 
GIUSEPPE VACCARO (1807 - 1889) 
Bottega già giù 
:J\S[\YH�PU�[LYYHJV[[H�WVSPJYVTH�YHɉ��N\YHU[L�
¸7VWVSHUV�JVU�JLZ[L�L�]LYK\YH¹��\Z\YL��
Caltagirone XIX secolo
Alt. cm 36
Stima € 1800 - 2000
Base d’asta € 600
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362  GIACOMO BONGIOVANNI (1772 - 1859) 
GIUSEPPE VACCARO (1807 - 1889) 
Bottega già giù 
:J\S[\YH�PU�[LYYHJV[[H�WVSPJYVTH�YHɉ��N\YHU[L�
¸7VWVSHUH�JVU�JLZ[H¹��\Z\YL��
Caltagirone XIX secolo
Alt. cm 36
Stima € 1800 - 2000
Base d’asta € 600

363  GIACOMO BONGIOVANNI (1772 - 1859) 
GIUSEPPE VACCARO (1807 - 1889) 
Bottega già giù 
:J\S[\YH�PU�[LYYHJV[[H�WVSPJYVTH�YHɉ��N\YHU[L�
¸*VU[HKPUV�JVU�JHJPV[[L¹��\Z\YL��
Caltagirone XIX secolo
Alt. cm 33
Stima € 1500 - 1600
Base d’asta € 500

364  GIACOMO BONGIOVANNI (1772 - 1859) 
GIUSEPPE VACCARO (1807 - 1889) 
Bottega già giù 
:J\S[\YH�PU�[LYYHJV[[H�WVSPJYVTH�YHɉ��N\YHU[L�
¸*VU[HKPUH�]LUKP[YPJL�KP�\V]H¹��\Z\YL��
Caltagirone XIX secolo
Alt. cm 33
Stima € 1800 - 2000
Base d’asta € 550

365  GIACOMO BONGIOVANNI (1772 - 1859) 
GIUSEPPE VACCARO (1807 - 1889) 
Bottega già giù 
:J\S[\YH�PU�[LYYHJV[[H�WVSPJYVTH�YHɉ��N\YHU[L�
¸*VU[HKPUV�]LUKP[VYL�KP�IYVJJVSP¹��\Z\YL��
Caltagirone XIX secolo
Alt. cm 33
Stima € 1800 - 2000
Base d’asta € 600

366  GIACOMO BONGIOVANNI (1772 - 1859) 
GIUSEPPE VACCARO (1807 - 1889) 
Bottega già giù 
:J\S[\YH�PU�[LYYHJV[[H�WVSPJYVTH�YHɉ��N\YHU[L�
¸*VU[HKPUV�JVU�JLZ[V¹��\Z\YL��
Caltagirone XIX secolo
Alt. cm 33
Stima € 1500 - 1600
Base d’asta € 500
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367  SCULTURA in legno e tela dipinta 
YHɉ��N\YHU[L�¸)YPNHU[L¹�
Napoli XIX secolo
Alt. cm 38
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 80

368  SCULTURA in legno e tela dipinta 
YHɉ��N\YHU[L�¸7VWVSHUH¹�
Napoli XIX secolo
Alt. cm 35
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 80

369  SCULTURA in marmo rosso venato e 
ULYV�ILSNH�YHɉ��N\YHU[L�¸4LaaVI\Z[V¹�
XX secolo
cm 62 x 27  Alt. cm 75
Stima € 1800 - 2200
Base d’asta € 500

370��:*<3;<9(�YHɉ��N\YHU[L�¸4LaaV�I\Z[V�
KP�UVIPS\VTV¹�PU�THYTV�IPHUJV�KP�*HYYHYH�
sorretta da colonna in gesso (mancanze).
Sicilia XIX secolo
cm 44 x 12 Alt. cm 50 - Alt. totale cm 151
Stima € 2500 - 3000
Base d’asta € 550

371��:*<3;<9(�YHɉ��N\YHU[L�¸4LaaV�I\Z[V�
KP�WYLSH[V¹�PU�NLZZV��Ä�YTH[H�*��-HaPV��ZVYYL[[H�
da colonna in legno ebanizzato (usure).
Sicilia primi ‘900
cm 36 x 20 Alt. cm 52 - Alt. Tot cm 174
Stima € 1200 - 1500
Base d’asta € 350
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372��:*<3;<9(�PU�THYTV�YHɉ��N\YHU[L�
¸3»PSHYP[n¹��YLZ[H\YP��
0[HSPH�Ä�UL�?0?�ZLJVSV
cm 25 x 19  Alt. cm 28 (statua) - Alt. cm 44
Stima € 700 - 800
Base d’asta € 300 373��:*<3;<9(�PU�THYTV�YHɉ��N\YHU[L�

¸4LaaVI\Z[V�T\SPLIYL¹�
Ä�YTH[V�SH[LYHSTLU[L�=��3H]LaaHYP�
Primi ‘900
cm 36 x 24  Alt. cm 70
Stima € 1500 - 1800
Base d’asta € 500

374  GIOVANNI DE MARTINO 
(Napoli 1870 - 1935) 
Scultura in bronzo fusione a cera persa 
¸4H[LYUP[n¹��Ä�YTH[V�Z\S�YL[YV�
Alt. cm 22,5
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 0

375  SCULTORE DEL XX SECOLO 
Scultura in bronzo fusione a cera persa 
¸7YPTH[L¹�
XX secolo
Alt. cm 40
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 50

376  GIOVANNI DE MARTINO 
(Napoli 1870 - 1935) 
Scultura in bronzo fusione a cera persa 
¸:J\NUPaaV¹��IHZL�PU�THYTV�
cm 16 x 13  Alt. cm 23,5 (bronzo),  Alt. cm 31
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 70

377��:*<3;<9(�PU�IYVUaV�YHɉ��N\YHU[L�
¸:\VUH[YPJL�KP�]PVSPUV¹�
Francia XIX secolo
cm 8,5 x 8,5  Alt. cm 13
Stima € 220 - 250
Base d’asta € 80
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378��:*<3;<9(�PU�IYVUaV�Ä�YTH[V�/\U[�
fusione a cera persa 
YHɉ��N\YHU[L�¸(TIHZJPH[VYL�H�JH]HSSV¹
Ä�YTH[V�HSSH�IHZL�/\U[��IHZL�PU�THYTV�
XIX secolo
Stima € 1800 - 2000
Base d’asta € 700

379  CERNIGIANI MELILLI (XIX/XX) 
Scultura in bronzo fusione a cera persa 
¸4LaaVI\Z[V�KP�YHNHaaH¹��
Ä�YTH[H�SH[LYHSTLU[L�
cm 28 x 20  Alt. cm 49
Stima € 1800 - 2000
Base d’asta € 900

380  VINCENZO GEMITO (1852 – 1929) Attr.le
Scultura in bronzo fusione a cera persa 
¸(JX\HPVSV¹�
P rimi ‘900
cm 24 x 29  Alt. cm 64
Stima € 1400 - 1600
Base d’asta € 700

381  SCULTURA in bronzo con base 
PU�THYTV�YHɉ��N\YHU[L�¸)PNH¹�
Ä�YTH[H�HSSH�IHZL�;��/PUNYL�
Francia XIX secolo
cm 57 x 21  Alt. cm 40 (statua) - Alt. cm 46
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 500

378��:*<3;<9(�PU�IYVUaV�Ä�YTH[V�/\U[�
fusione a cera persa 
YHɉ��N\YHU[L�¸(TIHZJPH[VYL�H�JH]HSSV¹
Ä�YTH[V�HSSH�IHZL�/\U[��IHZL�PU�THYTV�
XIX secolo
Stima € 1800 - 2000
Base d’asta € 700
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382  SCULTURA in bronzo a cera persa 
¸:J\NUPaaV¹�JVU�IHZL�PU�THYTV�
XX secolo
cm 21 x 29  Alt. cm 40 (bronzo) - Alt. cm 55
Stima € 650 - 700
Base d’asta € 300

383  SCULTURA in bronzo fusione a cera persa 
¸)PTIV�JVU�JPNUV¹�IHZL�PU�THYTV�
Primi ‘900
cm 34 x 22  Alt. cm 33 - cm 29 x 18  Alt. cm 30,5
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 150

384  FRANCESCO PARENTE (1885-1969) 
Scultura in bronzo fusione a cera persa 
¸;LZ[H�KP�YHNHaaV¹��Ä�YTH[V�SH[LYHSTLU[L�
con base in marmo.
cm 22,5 x 23,5  Alt. cm 37,5 (statua) - Alt. cm 40,5
Stima € 700 - 800
Base d’asta € 250

385  VINCENZO AURISICCHIO
(Napoli 1855 - 1926) 
Scultura in bronzo fusione a cera persa 
¸-PN\YH¹��IHZL�PU�SLNUV�SH]VYH[V�H�Ä�U[V�
marmo, 
Ä�YTH[V�Z\�YL[YV�
cm 21 x 14  Alt. cm 26 (busto),  Alt. cm 19,5
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 150

386  SCULTURA in bronzo fusione a cera 
WLYZH�¸.PV]PUL[[H¹�IHZL�PU�THYTV�
XX secolo
cm 17 x 17  Alt. cm 28,5 (busto) - Alt. cm 26
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 200
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387  IMPORTANTE CRISTO IN AVORIO 
entro cornice in legno dorato.
Italia XVIII
cm 23 x 34 (Cristo) - cm 47 x 37
Stima € 3000 - 3200
Base d’asta € 1300

388  CRISTO in avorio con cornice 
in tartaruga entro teca in legno 
dorato ad argento a mecca.
Sicilia XVIII secolo
cm 58 x 42,5 - Alt. Cristo cm 23,5
Stima € 1100 - 1300
Base d’asta € 450

389  CRISTO IN AVORIO con croce e cornice 
in legno dorato.
Francia XIX secolo
cm 14,5 x 18 (Cristo) - cm 48 x 35
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 350
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390  CENTROTAVOLA in argento di forma 
sagomata con applicazioni a motivo 
naturalistico (g. 613).
XX secolo
cm 36 x 19  Alt. cm 9
Stima € 550 - 600
Base d’asta € 300

391��*6770(�*(5+,3()90�X\H[[YV�Ä�HTTL�
in argento (g. 710, Argenteria Formusa 
G.E.A.).
Palermo XX secolo
Alt. cm 29
Stima € 650 - 700
Base d’asta € 270

392  LATTIERA in argento (peso lordo g. 364, 
Argenteria G. Confalonieri).
XX secolo
Alt. cm 14
Stima € 320 - 350
Base d’asta € 180

394  RITIRATO

393  CENTROTAVOLA in argento sterling 
Ä�YTH[V�(S]PU�JVU�IVYKV�[YHMVYH[V�L�
JLZLSSH[V�H�TV[P]V�Å�VYLHSL�L�MVNSPHJLV�JVU�
monogramma al centro (g. 344) e PICCOLO 
VASSOIO di forma rettangolare in argento - 
HYNLU[PLYL�9V]PYH���)HYJLSSVUH�Ä�UL�?0?�ZLJVSV�
(g.593).
cm 24,5 x 24,5  Alt. cm 4 - cm 40 x 24
Stima € 700 - 800
Base d’asta € 200

395  SEI CALICI in argento (Argenteria 
Bonura & Cusimano - Palermo, g. 495).
Metà XX secolo
Alt. cm 15
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 180

396  MENAGE, SCATOLE 
PORTAFIAMMIFERI ED OGGETTI 
Menage (senza bottiglie) in argento, tre 
ZJH[VSL�WVY[HÄ�HTTPMLYP�PU�HYNLU[V�Z[LYSPUN��
X\H[[YV�VNNL[[P�WLY�ULJLZZHPYL�PU�HYNLU[V�L�
foglia d’argento (g.308).
XIX - XX secolo
cm 20 x 15  Alt. cm 22
Stima € 200 - 220
Base d’asta € 50

397  SEI CUCCHIAINI in argento e smalti 
dipinti , PALETTINA per tartine e COLTELLO 
da pesce in argento (g.134).
XX secolo
Alt. cm 15,5 (maggiore)
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 50

398  SCULTURA IN ARGENTO 
YHɉ��N\YHU[L�¸=LSPLYV¹��N�� ��
XX secolo
cm 20 x 4  Alt. cm 17 (barca) - Alt. cm 19
Stima € 220 - 240
Base d’asta € 120

399��769;()0.30,;;0�PU�HYNLU[V�Ä�SPNYHUH[V��
ALZATINA in argento con fondo in tartaruga 
e tarsie in oro basso titolo, PICCOLO 
*6-(5,;;6�PU�HYNLU[V�Ä�SPNYHUH[V�L�
coperchio smaltato.
XIX e XX secolo
cm 22 x 4  Alt. cm 23 - Alt. cm 7 - Alt. cm 7
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 150

400  SEI CALICI in argento, interno in argento 
vermeil. Argenteria Stancampiano Eugenio - 
Palermo (g. 635) (usure).
Seconda metà XX secolo
Alt. cm 15
Stima € 380 - 420
Base d’asta € 120
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401  SAINT LOUIS 
X\H[[YV�IPJJOPLYP�KH�HTHYV�PU�JYPZ[HSSV�
lavorato, lumeggiature e decori in oro 
zecchino.
XX secolo
Alt. cm 7
Stima € 70 - 100
Base d’asta € 0

402  BACCARAT SCULTURA 
PU�JYPZ[HSSV�YHɉ��N\YHU[L�¸3H�4HKVUUH�
JVU�)HTIPUV¹�
XX secolo
Alt. cm 24
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 70

403  BACCARAT SEI PIATTINI in cristallo 
lavorato.
XX secolo
Ø cm 16
Stima € 130 - 150
Base d’asta € 50

404  BACCARAT SCULTURA in cristallo 
YHɉ��N\YHU[L�¸9HUH¹��ZILJJH[\YL�L�NYHɉ����
XX secolo
cm 10 x 8  Alt. cm 7
Stima € 50 - 80
Base d’asta € 0

405��+(<4�:J\S[\YH�PU�JYPZ[HSSV�YHɉ��N\YHU[L�
¸)HYJH�H�]LSH¹��\Z\YL��
XX secolo
cm 20 x 12  Alt. cm 42
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 150

406  LALIQUE 
Vaso in cristallo (sbeccature).
XX secolo
Alt. cm 23  Ø cm 23
Stima € 220 - 250
Base d’asta € 100
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407  LALIQUE 
centrotavola in cristallo di forma sagomata 
(usure).
XX secolo
cm 27,5 x 22  Alt. cm 3
Stima € 200 - 230
Base d’asta € 80

408  LALIQUE 
;YL�ZJ\S[\YL�PU�JYPZ[HSSV�3HSPX\L�YHɉ��N\YHU[P�¸;HY[HY\NH¹�LU[YV�ZJH[VSH�
VYPNPUHSL��¸Ä�VYL¹�L�¸=VSH[PSL�JVU�NOPYSHUKH¹��ZILJJH[\YL��
XX secolo
JT����_�����(S[��JT�����Ä�VYL����(S[��JT�����(S[��JT��
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 70

409  TRE SCULTURE LALIQUE 
]HZL[[V�¸:VSPÅ�VYL�Z`SWOPKL¹����  ��LU[YV�
ZJH[VSH�VYPNPUHSL��WVY[HWYVM\TV�¸+\L�Ä�VYP¹�
e portaprofumo.
XX secolo
Alt. cm 13 - Alt. cm 10 - Alt. cm 10
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 70

410  CERAMICA FAENZA
Grande cilindro in ceramica smaltata 
e decorata con medaglione centrale (usure).
XIX secolo
Alt. cm 35,5  Ø cm 22
Stima € 900 - 1000
Base d’asta € 350

411  CERAMICA CANTAGALLI 
Vaso biansato con beccuccio in ceramica 
smaltata e decorata.
XIX secolo
cm 30 x 40  Alt. cm 87,5
Stima € 800 - 900
Base d’asta € 350

412  BRICCO IN MAIOLICA smaltata 
L�KLJVYH[H�H�Ä�VYP�WVSPJYVTP�Z\�MVUKV�IPHUJV�
(piccole sbeccature e mancanze).
Liguria XVIII secolo
cm 17,5 x 13  Alt. cm 19,5
Stima € 700 - 800
Base d’asta € 300
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413  CERAMICA GINORI 
7PH[[V�PU�JLYHTPJH�KLJVYH[V�H�TV[P]V�Å�VYLHSL�
Fine XVIII secolo
Ø cm 24
Stima € 300 - 320
Base d’asta € 100

414  BOCCIA in ceramica smaltata 
e decorata a motivo naturalistico (usure).
Napoli Primi ‘800
Alt. cm 25
Stima € 280 - 320
Base d’asta € 150

415  QUARTARA in ceramica smaltata 
e decorata, datata 1850 (usure).
Sicilia
Alt. cm 45
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 70

416  DUE CONTENITORI in ceramica 
smaltata (usure).
Burgio XIX secolo
Alt. cm 45
Stima € 250 - 280
Base d’asta € 120

417  CILINDRO E QUARTARA 
Cilindro in ceramica smaltata e decorata, 
KH[H[H������L�X\HY[HYH�PU�JLYHTPJH�ZTHS[H[H�
L�KLJVYH[H�KLSSH�Ä�UL�KLS�?0?�ZLJVSV��YV[[\YL��
Caltagirone
Alt. cm 45 - Alt. cm 48
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 120

418  QUARTARA in ceramica smaltata 
e decorata, datata 1927 (usure).
Caltagirone
Alt. cm 45,5
Stima € 130 - 150
Base d’asta € 70
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419  CERAMICA GINORI 
Piccola zuppiera in ceramica con manici 
L�KLJVYP�WVSPJYVTP�H�Ä�VYP�
Fine XVIII secolo
cm 18 x 14  Alt. cm 12
Stima € 800 - 900
Base d’asta € 400

420  CERAMICA FAENZA 
Coppia di piatti in ceramica decorata 
a motivo orientale.
Fine XVIII secolo
Ø cm 23,5
Stima € 750 - 800
Base d’asta € 350

421  PIATTO in maiolica smaltata e dipinta 
YHɉ��N\YHU[L�¸-PN\YH�MLTTPUPSL¹�
Savona prima metà ‘800
Ø cm 23,5
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 50

422  COPPIA DI ALBARELLI in ceramica 
smaltata e decorata.
Sicilia XX secolo
Alt. cm 26
Stima € 220 - 250
Base d’asta € 90

423  ACQUASANTIERA IN CERAMICA 
smaltata e decorata.
XX secolo
cm 25 x 12  Alt. cm 44
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 70

424  GRANDE ACQUASANTIERA in ceramica 
smaltata e decorata, lavorazione a motivo 
fogliaceo a rilievo.
Caltagirone seconda metà XX secolo
cm 32 x 11  Alt. cm 48
Stima € 130 - 150
Base d’asta € 50
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425  CASSETTONE Luigi XVI a tre cassetti 
e due cassetti piccoli lastronato in ulivo, 
YPX\HKYV�PU�TVNHUV�L�WLYÄ�SP�PU�IVZZV�
e palissandro.
4HS[H�Ä�UL�?=000�ZLJVSV
cm 134,5 x 55  Alt. cm 100
Stima € 6000 - 7000
Base d’asta € 1600

426  CASSETTONE di forma sagomata 
a tre cassetti in noce e lastronatura in ulivo 

con marchetterie in bois de rose e bosso.
4HS[H�Ä�UL�?=000�ZLJVSV

cm 130 x 61  Alt. cm 97
Stima € 6000 - 7000
Base d’asta € 1800
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427  BASE in marmo con volti scolpiti, 
piano in vetro.
Sicilia primi ‘900
cm 126 x 77  Alt. cm 48,5
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 200

428  FINALE DI VOLTA in pietra ragusana 
con volto di putto scolpito (usure).
Sicilia XVIII secolo
cm 33 x 21  Alt. cm 39
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 100

429  MORTAIO in pietra marmorea (usure).
Sicilia  XVIII secolo
cm 53 x 42  Alt. cm 22
Stima € 150 - 200
Base d’asta € 80

430  MORTAIO in marmo grigio (usure).
Sicilia Primi ‘800
cm 29 x 29  Alt. cm 22
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 70

431  MORTAIO E FONTINO 
Mortaio in marmo grigio e fontino in marmo 
rosso di Trapani (usure).
Sicilia XIX secolo
cm 20,5 x 20,5  Alt. cm 11,5 - cm 34 x 24  
Alt. cm 13
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 100
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432  ETAGERE ad un’anta con specchiera 
in legno ebanizzato e radica di tuja, angoli 
bombati, piano in marmo grigio.
Sicilia orientale seconda metà del XIX secolo
cm 121 x 40  Alt. cm 238
Stima € 1200 - 1400
Base d’asta € 450

433  TAVOLO di forma sagomata in mogano 
e palissandro.
Liguria XIX secolo
cm 123 x 72  Alt. cm 80
Stima € 850 - 950
Base d’asta € 350

434  CONSOLLE Impero in mogano 
e piuma di mogano, piano in marmo grigio.
Sicilia prima metà XIX secolo
cm 138 x 61  Alt. cm 102
Stima € 1200 - 1500
Base d’asta € 500

435  COMODINO stile Luigi XVI in noce, 
WLYÄ�SP�PU�WHSPZZHUKYV�L�IVZZV�
Sicilia primi ‘900
cm 42 x 31  Alt. cm 69,5
Stima € 200 - 220
Base d’asta € 80
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436  ELEGANTE CABINET doppio corpo 
in legno ebanizzato, riccamente intarsiato 
in vari legni di frutto, con elementi in avorio, 
realizzato a due ante e due cassetti nella 
parte superiore, gambe a torchon.
Francia XIX secolo
cm 80 x 55  Alt. cm 147
Stima € 1800 - 2000
Base d’asta € 600

437  TOLETTA Carlo X in piuma di mogano 
JVU�WLYÄ�SP�PU�IVZZV�L�WPHUV�PU�THYTV�IPHUJV�
Sicilia prima metà ‘800
cm 103 x 64,5  Alt. cm 155
Stima € 2000 - 2200
Base d’asta € 700
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439  COPPIA DI PICCOLE SPECCHIERE 
in legno scolpito e dorato.

Sicilia XIX secolo
cm 54 x 36

Stima € 350 - 380
Base d’asta € 150

438  COPPIA DI VETRINE IMPERO in legno di noce 
a due ante a vetri nella parte superiore e tre sportelli 
H�Ä�U[P�JHZZL[[P�PU�X\LSSH�PUMLYPVYL��MYLNP�YHɉ��N\YHU[P�
capitelli in legno dorato, piedi frontali a zampe 
leonine.
Sicilia prima metà del XIX secolo
cm 114 x 34,5  Alt. cm 220
Stima € 2500 - 3000
Base d’asta € 700

capitelli in legno dorato, piedi frontali a zampe 
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440  SPECCHIERA di gusto barocco in legno 
scolpito e dorato ad argento a mecca.
Italia XIX secolo
cm 175 x 37
Stima € 4800 - 5200
Base d’asta € 2200

441  SCULTURA LIGNEA 
YHɉ��N\YHU[L�¸:HU[V¹�
Italia centrale XVIII secolo
cm 15 x 17  Alt. cm 52
Stima € 900 - 1000
Base d’asta € 300

442��+<,�:*<3;<9,�30.5,,�YHɉ��N\YHU[P�
¸:HU�-YHUJLZJV�L�:HU[H�*OPHYH¹�
Umbria XVII secolo
cm 30 x 21  Alt. cm 63 - cm 28 x 18  Alt. cm 62 (con base)
Stima € 2500 - 2800
Base d’asta € 1100

TRIONFANTE CASA D'ASTE
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443  TRITTICO IN  BRONZO E MARMO 
composto da orologio e due candelabri 
H�ZLP�Ä�HTTL�
Francia XIX secolo
cm 44 x 19  Alt. cm 57 (orologio) 
cm 21 x 15,5  Alt. cm 65
Stima € 3000 - 3200
Base d’asta € 1500

444  COPPIA COLONNE in legno ebanizzato 
e marmo bianco con guarnizioni in bronzo.

XX secolo
cm 50 x 50  Alt. cm 134

Stima € 2800 - 3000
Base d’asta € 1200

445  TABERNACOLO in legno con applicazioni in 
]L[YV�KLJVYH[P�H�Ä�U[V�THYTV��MYLNP�L�JVSVUUL�KVYH[L��
WPHUV�PU�SLNUV�SHJJH[V�H�Ä�U[V�THYTV��YLZ[H\YP��
Sicilia XVIII secolo
cm 71 x 44  Alt. cm 80
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 150

443  TRITTICO IN  BRONZO E MARMO 
composto da orologio e due candelabri 
H�ZLP�Ä�HTTL�
Francia XIX secolo
cm 44 x 19  Alt. cm 57 (orologio) 
cm 21 x 15,5  Alt. cm 65
Stima € 3000 - 3200
Base d’asta € 1500

  COPPIA COLONNE in legno ebanizzato 
e marmo bianco con guarnizioni in bronzo.

XX secolo
cm 50 x 50  Alt. cm 134

Stima € 2800 - 3000
Base d’asta € 1200
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446  COPPIA DI CASSETTONI IMPERO 
PU�SLNUV�KP�UVJL�L�YHKPJH�KP�[\QH�H�X\H[[YV�

cassetti.
Sicilia orientale prima metà del XIX secolo

cm 132 x 57  Alt. cm 100
Stima € 3000 - 3500
Base d’asta € 1000

447  SCULTURA IN ALABASTRO decorato 
YHɉ��N\YHU[L�¸3»(YJHUNLSV�9HɈ�HLSL¹�
Trapani XVIII secolo
cm 15,5 x 8  Alt. cm 40,5
Stima € 2200 - 2400
Base d’asta € 900

448  COPPIA DI COMODINI stile luigi XV in 
ebano violetto a tre cassetti, piano in marmo 
rosso venato, elementi e maniglie in bronzo.
:PJPSPH�Ä�UL�?0?�ZLJVSV
cm 57,5 x 35  Alt. cm 80
Stima € 1800 - 2000
Base d’asta € 800
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449  CONSOLLE di gusto barocco in legno 
intagliato, doratura ad argento a mecca, 
piano in legno laccato nei toni del verde a 
Ä�U[V�THYTV�
Sicilia XIX secolo
cm 140 x 60  Alt. cm 98
Stima € 1800 - 2000
Base d’asta € 700

450  TAVOLO da salotto Luigi Filippo 
di forma circolare in legno di noce.

 Alt. cm 79  Ø cm 83 
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 150

451  OROLOGIO in bronzo dorato e marmo 
bianco.
Francia metà ‘900
cm 40 x 22  Alt. cm 62
Stima € 250 - 280
Base d’asta € 80

452  CASSETTONE direttorio in mogano e 
WP\TH�KP�TVNHUV�H�X\H[[YV�JHZZL[[P��WPHUV�PU�

marmo bianco venato.
Siclia prima metà XIX secolo

cm 127,5 x 63  Alt. cm 106
Stima € 400 - 450
Base d’asta € 150

  TAVOLO da salotto Luigi Filippo 
di forma circolare in legno di noce.

 Alt. cm 79  Ø cm 83 
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 150
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453  CANDELIERE Luigi XVI 
in legno laccato.
:PJPSPH�Ä�UL�?=000�ZLJVSV
Alt. cm 68
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

454  COPPIA DI SPECCHIERE stile Luigi XVI 
in legno dorato e laccato con fregi.
XIX secolo
cm 150 x 83,5
Stima € 900 - 1000
Base d’asta € 300

455  SPECCHIERA stile Luigi XVI in legno 
dorato e laccato con fregi.
XIX secolo
cm 157 x 95
Stima € 450 - 500
Base d’asta € 150

456  CASSETTONE transitorio in noce a tre 
cassetti, borchie in metallo brunito.
Sicilia prima metà XIX secolo
cm 127 x 57  Alt. cm 97
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 400

457  VETRINA stile Impero due ante con colonne 
rivestite in marmo verde delle Alpi e fregi in bronzo.

XX secolo
cm 117 x 50  Alt. cm 180

Stima € 750 - 850
Base d’asta € 300

456  CASSETTONE transitorio in noce a tre 
cassetti, borchie in metallo brunito.
Sicilia prima metà XIX secolo
cm 127 x 57  Alt. cm 97



100

TRIONFANTE CASA D'ASTE | SECONDA TORNATA

458  TORCIERE Luigi XVI in legno 
argentato e laccato, con paralume 
�LSL[[YPÄ�JH[V��
:PJPSPH�Ä�UL�?=000
Alt. cm 172
Stima € 220 - 250
Base d’asta € 70

459��*6770(�+0�(5.630,9,�PU�SLNUV�H�X\H[[YV�YPWPHUP�H�NPVYUV�
:PJPSPH�Ä�UL�?0?�ZLJVSV
cm 68 x 47,5  Alt. cm 142
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 200

460  TAVOLO Vittoriano da salotto in noce 
e radica di noce di forma ovale.
Inghilterra XIX secolo
cm 114 x 86  Alt. cm 70
Stima € 800 - 900
Base d’asta € 300

461  OROLOGIO DA TAVOLO in metallo 
JVU�ZJ\S[\YH�YHɉ��N\YHU[L�¸*\WPKV¹�

Francia primi ‘900
cm 46 x 21  Alt. cm 64

Stima € 500 - 550
Base d’asta € 200

460  TAVOLO Vittoriano da salotto in noce 
e radica di noce di forma ovale.
Inghilterra XIX secolo
cm 114 x 86  Alt. cm 70
Stima € 800 - 900
Base d’asta € 300

  TAVOLO Vittoriano da salotto in noce 
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462  SERVIZIO TETE A TETE 
in porcellana Herend composto da vassoio, 
2 tazzine e da zuccheriera.
cm 37 x 16 (vassoio)
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 120

463  SERVIZIO in porcellana Herend bianca 
KLJVYH[H�H�TV[P]V�Å�VYLHSL�L�MVNSPHJLV�ULP�[VUP�
del verde e lumeggiature in oro composto 
da: 12 tazze da the con piattini, 12 tazzine da 
JHɈ�u�JVU�WPH[[PUP�L����WPH[[P�KH�KLZZLY[�
XX secolo
Stima € 500 - 550
Base d’asta € 200

464  SERVIZIO DA CAFFE’ 
in porcellana Herend dipinto a mano nei toni 

KLS�IS\��JVTWVZ[V�KH�JHɈ�L[[PLYH��SH[[PLYH��
zuccheriera e 12 tazzine con piattino.

Alt. cm 22,5
Stima € 800 - 900
Base d’asta € 350

465  COPPIA SCULTURE in porcellana 
4HPZZLU�YHɉ��N\YHU[P�¸*PNUP¹�
XIX secolo
cm 11 x 7,5  Alt. cm 11,5
Stima € 400 - 450
Base d’asta € 150
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466  COPPIA VASI con coperchio 
in porcellana Dresden nei toni del verde 
e lumeggiature in oro.
Fine XX secolo
Alt. cm 44
Stima € 700 - 800
Base d’asta € 280

467  COPPIA LUMI in bronzo ed opaline 
decorati a mano.
Spagna metà ‘900
Alt. cm 60 (lume),  Alt. cm 108,  Alt. cm 11
Stima € 750 - 850
Base d’asta € 300

468  TAVOLINO A VELA in papier machè 
KPWPU[V�H�THUV�H�TV[P]V�Å�VYLHSL�
con tarsie in madreperla (usure e mancanze).
Francia XIX secolo
cm 72 x 57  Alt. cm 50
Stima € 600 - 700
Base d’asta € 250

469  CREDENZA CON VETRINA Luigi Filippo in 
palissandro a due ante e cassetto, e due ante sovrastanti.
Sicilia XIX secolo
cm 134 x 46,5  Alt. cm 213
Stima € 700 - 800
Base d’asta € 250
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470  PIATTO in porcellana Sevres dipinto 
H�THUV�YHɉ��N\YHU[L�¸7HLZHNNPV¹�JVU�KLJVYP�
ad oro zecchino.
Francia XIX secolo
Ø cm 26
Stima € 550 - 600
Base d’asta € 250

471  PIATTO in porcellana di Sevres dipinto 
H�THUV�YHɉ��N\YHU[L�¸7HLZHNNPV¹�JVU�KLJVYP�
ad oro zecchino.
Francia XIX secolo
Ø cm 24,5
Stima € 550 - 600
Base d’asta € 250

472  COMODINO IMPERO in legno di noce a 
due cassetti, maniglie in bronzo, 
marmo incassato.
Francia primi ‘800
cm 56 x 29,5  Alt. cm 87,5
Stima € 900 - 1000
Base d’asta € 300

473  ALZATA IN ALABASTRO a tre ripiani 
riccamente lavorata a motivo fogliaceo 
e tralci d’uva (usure e mancanze).
Italia primi ‘900
Alt. cm 96  Ø cm 30
Stima € 600 - 700
Base d’asta € 250

474  CASSAPANCA in legno dipinto 
e laccato (mancanze e usure).

Tirolo primi XIX secolo
cm 121 x 58  Alt. cm 75

Stima € 500 - 600
Base d’asta € 200
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475  SCULTURA in legno dorato ad argento 
a mecca, con decori.
Sicilia XVII secolo
cm 49 x 15  Alt. cm 60
Stima € 600 - 700
Base d’asta € 250

476  TAVOLINO da centro di forma circolare 
in legno ebanizzato e tarsie in bosso.
Italia XX secolo
Alt. cm 75  Ø cm 79
Stima € 900 - 1100
Base d’asta € 350

477  PICCOLO CARRETTO SICILIANO decorato 
e dipinto con cavallo meccanico in latta 
¸)YL]L[[V�.6))(;6�403(56¹�
Metà ‘900
cm 65 x 29  Alt. cm 27
Stima € 450 - 500
Base d’asta € 180

478  CASSETTONCINO stile Luigi XIV in 
legno laccato e decorato a due cassetti.
Sicilia XIX secolo
cm 74,5 x 38  Alt. cm 87
Stima € 600 - 700
Base d’asta € 250

479  CORNICE a guantiera in legno dorato 
ad argento a mecca (usure).
Sicilia XIX secolo
cm 64 x 78, cm 46 x 60 (interno)
Stima € 600 - 700
Base d’asta € 250

476  TAVOLINO da centro di forma circolare 
in legno ebanizzato e tarsie in bosso.
Italia XX secolo
Alt. cm 75  Ø cm 79
Stima € 900 - 1100
Base d’asta € 350
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480  CORNICE A GUANTIERA in legno 
dorato.
Sicilia XIX secolo
cm 53 x 63, cm 42 x 52 (interno)
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 150 481  CORNICE a guantiera in legno 

e pastiglia dorata ad argento a mecca 
JVU�Z[HTWH�¸=LYNPUL�4HYPH¹�
Sicilia XIX secolo
cm 32,5 x 26,5 - cm 45 x 39 (cornice)
Stima € 250 - 280
Base d’asta € 100

482  PICCOLA SPECCHIERA 
in legno e pastiglia dorata.
Sicilia XIX secolo
cm 33,5 x 39,5
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 80

483  PICCOLO PRESEPE entro teca 
con personaggi in corallo.
:PJPSPH�Ä�UL�KLS�??�ZLJVSV
cm 17 x 14,5  Alt. cm 5
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 170

484  OROLOGIO DA TAVOLO BOULLE 
JVU�X\HKYHU[L�PU�IYVUaV�L�ZTHS[V��JHZZH�
in legno con guarnizioni in bronzo e tarsia, 
meccanismo coevo.
Francia XVIII secolo
cm 37,5 x 13  Alt. cm 79
Stima € 2000 - 2200
Base d’asta € 1000
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485  PICCOLO PRESEPE entro teca 
con personaggi in corallo.
:PJPSPH�ÄUL�??�ZLJVSV
cm 10 x 8
Stima € 250 - 280
Base d’asta € 90

486  PICCOLO PRESEPE entro teca 
con personaggi in corallo.
:PJPSPH�ÄUL�??�ZLJVSV
cm 13 x 10
Stima € 300 - 320
Base d’asta € 130

487  DUE POLTRONE stile provenzale 
PU�SLNUV�SHJJH[V�JVU�ZLK\[H�PU�ÄUVJJOPUV�
XX secolo
cm 53 x 48  Alt. cm 102
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 200

488  DUE POLTRONE stile provenzale 
PU�SLNUV�SHJJH[V�JVU�ZLK\[H�PU�ÄUVJJOPUV�
XX secolo
cm 53 x 48  Alt. cm 102
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 200

489  VETRINA a giorno in legno di noce 
ad un’anta con cassetto sottostante.
Sicilia primi ‘900
cm 96 x 53,5  Alt. cm 235
Stima € 600 - 700
Base d’asta € 200

490  CHRISTOFLE SERVIZIO DI POSATE 
composto da: 24 forchette, 12 coltelli, 
12 cucchiai, 12 forchette pesce, 12 coltelli 
pesce, 9 forchette frutta, 8 coltelli frutta, 
11 cucchiaini e cucchiaio grande.
XX secolo
Stima € 450 - 500
Base d’asta € 200

491  DODICI PUPI da presepe in terracotta 
JVU�HIP[P�PU�Z[VɈH��\Z\YL�L�THUJHUaL��
Napoli XIX secolo
Alt. cm 30 (dim. maggiore)
Stima € 400 - 450
Base d’asta € 200

492  COPPIA DI APPLIQUE in bronzo dorato 
H�ZL[[L�ÄHTTL�[YHZMVYTH[P�H�S\TP�
Italia XIX secolo
cm 37 x 43  Alt. cm 39
Stima € 900 - 1000
Base d’asta € 350

493  CREDENZA Luigi Filippo in noce 
a due ante e cassetto
Sicilia XIX secolo
cm 140 x 64  Alt. cm 117
Stima € 800 - 900
Base d’asta € 300

494  GRANDE CAMPANA in bronzo.
XIX secolo
Alt. cm 38  Ø cm 32
Stima € 600 - 700
Base d’asta € 250

495��:*<3;<9(�PU�TL[HSSV�YHɉN\YHU[L�
¸(PYVUL¹�JVU�IHZL�PU�WPL[YH�
Italia primi ‘900
Alt. cm 226
Stima € 3500 - 3800
Base d’asta € 1800

496  TAVOLO VITTORIANO
in noce e radica di noce di forma ovale.
Inghilterra XIX secolo
cm 133,5 x 96  Alt. cm 75
Stima € 550 - 600
Base d’asta € 200

497  PANCA in legno con piedi laccati 
e dorati, tappezzeria damascata nei toni 
del verde.
Sicilia primi ‘900
cm 183 x 75  Alt. cm 42
Stima € 550 - 600
Base d’asta € 300

498  TRE BOCCE in ceramica smaltata 
e decorata (usure, rotture e mancanze).
Sicilia XIX secolo
Alt. cm 24 - Alt. cm 23 - Alt. cm 20
Stima € 80 - 100
Base d’asta € 50

499  COMPOSIZIONE di sette micromosaici 
¸(YJOP[L[[\YH�YVTHUL¹��IHZL�PU�THYTV�ULYV�
(usure).
XIX secolo
cm 19 x 2  Alt. cm 14
Stima € 450 - 500
Base d’asta € 200

500  PUPO Siciliano.
Sicilia orientale primi ‘900
Alt. cm 110
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 220

501  CHIFFONIER UMBERTINA 
in legno di noce, a due ante e cassettino 
ULSSH�WHY[L�Z\WLYPVYL��L�X\H[[YV�JHZZL[[P�
PU�X\LSSH�PUMLYPVYL�
:PJPSPH�ÄUL�º���
cm 98,5 x 59,5  Alt. cm 169
Stima € 700 - 800
Base d’asta € 250

502  ELEMENTI d’altare in legno e vetri 
dipinti (mancanze).
:PJPSPH�ÄUL�?=000�ZLJVSV
Stima € 550 - 600
Base d’asta € 200

503  CASSETTONCINO LUIGI XIV di forma 
sagomata in legno di noce a tre cassetti.
Sicilia XVIII secolo
cm 79 x 46  Alt. cm 83
Stima € 800 - 1000
Base d’asta € 200

504  CASSETTONE Impero a tre cassetti 
in noce.
Sicilia prima metà XIX secolo
cm 122 x 58  Alt. cm 94,5
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 200

505  CREDENZA liberty in legno di rovere 
H�X\H[[YV�HU[L�ULSSH�WHY[L�Z\WLYPVYL�L�X\H[[YV�
ZWVY[LSSP�L�X\H[[YV�JHZZL[[P�ULSSH�WHY[L�
centrale.
Sicilia primi ‘900
cm 193 x 46  Alt. cm 223
Stima € 800 - 900
Base d’asta € 300

506  ARMADIO Liberty in ciliegio e radica 
di tuja con vetri dipinti, a due ante laterali 
e cassettone nella parte centrale e due ante 
sovrastanti.
Primi ‘900
cm 226 x 57  Alt. cm 227
Stima € 450 - 500
Base d’asta € 150

507  GRANDE ANFORA in terracotta di gusto 
eclettico, con base.
Italia primi ‘900
Alt. cm 120
Stima € 1200 - 1300
Base d’asta € 350

508  SPECCHIERA a pagnotta in legno 
dorato ad argento a mecca e pastiglia, 
specchio a mercurio.
Sicilia XIX secolo
cm 51 x 62
Stima € 400 - 450
Base d’asta € 150

509  CAPITELLO moresco in marmo grigio 
adattabile a base di tavolino da salotto.
Sicilia XVIII secolo
cm 73 x 73  Alt. cm 37
Stima € 1200 - 1300
Base d’asta € 350
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510  DUE SCULTURE, UNA IN TERRACOTTA 
E UNA CERAMICA
:J\S[\YH�PU�[LYYHJV[[H�KPWPU[H�YHɉN\YHU[L�
¸-PN\YH�MLTTPUPSL¹
:J\S[\YH�PU�JLYHTPJH�ZTHS[H[H�YHɉN\YHU[L�
¸-PN\YH�MLTTPUPSL¹�
Sicilia XX secolo
Alt. cm 37 - Alt. cm 23
Stima € 80 - 100
Base d’asta € 0

511  SCULTURA IN TERRACOTTA 
JVU�IHZL�PU�SLNUV�YHɉN\YHU[L�
¸.PVJH[VYP�KP�JHY[L¹��
ÄYTH[H�PU�IHZZV�HS�JLU[YV�
Seconda metà del XX secolo
cm 33 x 21  Alt. cm 30
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 50

512  TRE BOTTIGLIE 
antropomorfe in ceramica smaltata 
e decorata.
Sicilia XX secolo
Alt. cm 23,5 - Alt. cm 23,5 - Alt. cm 24
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 60

513  TRE PIATTI IN CERAMICA smaltata 
e decorata.
*LYYL[V�ÄUL�?=000�ZLJVSV
Ø cm 26,5 - 31
Stima € 280 - 300
Base d’asta € 100

514  QUATTRO LUMIERE/SCULTURE
in ceramica smaltata.
Sicilia XX secolo
Alt. cm 21 - Alt. cm 30 - Alt. cm 34
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

515  COPPIA DI FIORIERE
in ceramica smaltata e decorata 
YHɉN\YHU[L�¸;LZ[L�4VYLZJOL¹�
:PJPSPH�ÄUL�??�ZLJVSV
Alt. cm 35 - Alt. cm 34
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 70

516  LEMMO E POTICHE in ceramica 
smaltata e decorata (usure e mancanze).
Sicilia primi ‘900
Alt. cm 32 - Alt. cm 14,5  Ø cm 39
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

517  FANGOTTO in ceramica smaltata 
e decorata (usure).
Sicilia XIX secolo
Ø cm 43,5
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 70

518  DUE CACHEPOT E CONTENITORE 
in ceramica smaltata e decorata 
(rotture e mancanze).
:PJPSPH�ÄUL�º���
Alt. cm 31 - Alt. cm 29 - Alt. cm 24  Ø cm 23 
- Alt. cm 21
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

519  TRE CONTENITORI, CIOTOLA E PARTE 
DI LUMIERA 
in ceramica smaltata e decorata (usure).
Sicilia primi ‘900
Alt. cm 15 - Alt. cm 19 - Alt. cm 2,5 - 
Alt. cm 7 - Alt. cm 25 - Alt. cm 24
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 50

520  DUE CONTENITORI in ceramica 
smaltata e decorata (usure).
Sicilia Fine XIX secolo
Alt. cm 33 - Alt. cm 24
Stima € 200 - 220
Base d’asta € 100

521  FANGOTTO in ceramica smaltata 
e decorata (usure).
Sicilia Fine XIX secolo
Ø cm 43,5
Stima € 100 - 150
Base d’asta € 50

522  FANGOTTO in ceramica smaltata 
e decorata (usure).
Sicilia Fine XIX secolo
Ø cm 42
Stima € 100 - 150
Base d’asta € 50

523  FANGOTTO in ceramica smaltata 
L�KLJVYH[H�YHɉN\YHU[L�¸-PN\YH�VYPLU[HSL¹�
�\Z\YL�L�ÄSu��
Sicilia XIX secolo
Ø cm 42
Stima € 200 - 240
Base d’asta € 100

524  DUE CERAMICHE 
Boccia e uovo in ceramica smaltata 
e decorata.
XX secolo
Alt. cm 32
Stima € 120 - 130
Base d’asta € 50

525  DUE PICCOLE QUARTARE, 
piccolo CILINDRO, due piccole BROCCHE 
in ceramica smaltata e decorata (usure).
Sicilia XIX secolo
Alt. cm 20 - Alt. cm 10 - Alt. cm 14 - 
Alt. cm 19 - Alt. cm 8
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 50

526  FONTANA IN CERAMICA smaltata.
Italia XX secolo
cm 62,5 x 48  Alt. cm 85
Stima € 400 - 450
Base d’asta € 150

527  GRUPPO IN TERRACOTTA 
KPWPU[H�L�ZTHS[H[H�¸0�WLZJH[VYP¹�
Sciacca metà ‘900
cm 31 x 19  Alt. cm 25,5
Stima € 200 - 220
Base d’asta € 70

528  VENTIQUATTRO MATTONELLE 
in ceramica smaltata e decorata 
(usure e mancanze).
Sicilia XIX secolo
cm 20 x 20
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

529��69*06�H�X\H[[YV�THJPUP�PU�JLYHTPJH�
smaltata e decorata nei toni del verde.
Sicilia XIX secolo
Alt. cm 60  Ø cm 43
Stima € 280 - 300
Base d’asta € 100

530  LAMPADARIO in vetro di murano 
nei toni dell’ambra a sette luci 
(difetti e mancanze).
Primi ‘900
Alt. cm 110
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 200

531  GIARA in terracotta (rotture).
:PJPSPH�ÄUL�?=000�ZLJVSV
Ø maggiore cm 65  Alt. cm 94
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 150

532  GIARA in terracotta smaltata nei toni 
del giallo adibita a portapiante, con pianta 
(mancanze).
Italia metà ‘900
cm 55 x 55  Alt. cm 62
Stima € 240 - 280
Base d’asta € 80

533  GIARA in terracotta (usure).
Sicilia XIX secolo
Ø maggiore cm 66  Alt. cm 101
Stima € 400 - 450
Base d’asta € 200

534  GRANDE GIARA in terracotta 
con iniziali (sbeccature e mancanze).
Sicilia XIX secolo
Ø maggiore cm 78  Alt. cm 116
Stima € 400 - 450
Base d’asta € 200

535  GRANDE GIARA in terracotta (usure).
Sicilia XIX secolo
Ø maggiore cm 82  Alt. cm 111
Stima € 500 - 550
Base d’asta € 250

536  MORTAIO in marmo grigio 
e MORTAIO in marmo bianco (usure).
Sicilia Primi ‘800
cm 60 x 60  Alt. cm 23 - cm 33 x 33  
Alt. cm 21
Stima € 180 - 220
Base d’asta € 100

537  COPPIA CORNICI a tempietto in legno 
dorato ad argento a mecca (usure).
Sicilia XIX secolo
cm 16 x 11 - cm 25 x 20 (esterno)
Stima € 180 - 220
Base d’asta € 100

538��3,.<40,9(�PU�ZPS]LY�WSH[LK�ÄYTH[H�
Cassetti.
XX secolo
Ø cm 38  Alt. cm 17
Stima € 250 - 280
Base d’asta € 100

539  PICCOLO CASSETTONCINO  Luigi XVI 
a due cassetti in noce .
:PJPSPH�ÄUL�?=000�ZLJVSV
cm 53 x 32  Alt. cm 75
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 100

111

TRIONFANTE CASA D'ASTE | VENERDÌ 7 MAGGIO 2021

540  VASO in marmo rosso di Francia.
Italia XX secolo
Ø cm 55  Alt. cm 39
Stima € 1100 - 1200
Base d’asta € 350

541  TRONCO fossile adibito 
a base da tavolo.
cm 67 x 58  Alt. cm 67
Stima € 1500 - 1700
Base d’asta € 450

542  TRONCO fossile adibito 
a base da tavolo da salotto.
cm 110 x 60  Alt. cm 43
Stima € 1500 - 1700
Base d’asta € 450

543  TRONCO fossile adibito 
a base da tavolo.
cm 62 x 58  Alt. cm 60
Stima € 1500 - 1700
Base d’asta € 450

544  TAVOLO (senza piano), due SEDIE 
e due sgabelli in ghisa laccata bianca.
Italia XX secolo
Alt. cm 80  Alt. seduta cm 36 - Ø cm 32  
Alt. cm 42 (sgabelli) - Ø cm 62  Alt. cm 72 
(tavolo)
Stima € 500 - 550
Base d’asta € 300

545  CONSOLLE in ferro con piano 
in marmo intarsiato.
Italia metà ‘900
cm 101 x 45  Alt. cm 91
Stima € 1100 - 1200
Base d’asta € 350

546  CONSOLLE in ferro con piano in marmo 
intarsiato.
Italia metà ‘900
cm 101 x 45  Alt. cm 91
Stima € 1100 - 1200
Base d’asta € 350

547  CONSOLLE in ferro con piano 
in marmo intarsiato.
Italia metà ‘900
cm 101 x 45  Alt. cm 91
Stima € 1100 - 1200
Base d’asta € 350

548  GRANDE BASE da salotto in ferro 
battuto con piano in vetro.
Italia XIX secolo
cm 194 x 93  Alt. cm 56,5
Stima € 850 - 900
Base d’asta € 300

549  FONTANELLA circolare in marmo 
bianco.
Sicilia XIX secolo
Ø cm 70  Alt. cm 67
Stima € 850 - 1000
Base d’asta € 300

550  IMPONENTE PIANO in marmo 
rosso di Verona di forma rettangolare.
Italia XX secolo
cm 249 x 80 x 11
Stima € 1800 - 2000
Base d’asta € 500

551  FONTANELLA da muro in marmo rosso 
di Verona.
Italia XX secolo
cm 60 x 46  Alt. cm 136
Stima € 1200 - 1400
Base d’asta € 500

552  FONTANELLA da muro in pietra.
Italia primi ‘900
cm 64 x 59  Alt. cm 130
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 400

553  COPPIA ELEMENTI da balcone in pietra 
YHɉN\YHU[P�¸*HUP¹��YV[[\YL�L�THUJHUaL��
Sicilia XIX secolo
cm 27 x 110  Alt. cm 40
Stima € 1200 - 1300
Base d’asta € 380

554  TAVOLINO BASSO da esterno 
in travertino di gusto neoclassico.
Italia metà ‘900
cm 63 x 41  Alt. cm 48
Stima € 900 - 1000
Base d’asta € 350

555  COPPIA DI MEZZI CAPITELLI in legno 
laccato e dorato.
Sicilia XVIII secolo
cm 38 x 10  Alt. cm 28 - cm 37 x 10  
Alt. cm 28
Stima € 800 - 900
Base d’asta € 350

556  LAVABO con spallina in marmo rosso 
venato (usure e mancanze).
Italia XX secolo
cm 120 x 75  Alt. cm 110
Stima € 1100 - 1300
Base d’asta € 400

557  CONSOLLE in ferro laccato con 
elementi in bronzo e piano in marmo rosa 
venato.
Francia primi ‘900
cm 144,5 x 43  Alt. cm 81
Stima € 1100 - 1200
Base d’asta € 350

558  PICCOLO CANNONE da parata 
in ghisa.
Italia metà ‘900
cm 130 x 47  Alt. cm 59
Stima € 1000 - 1100
Base d’asta € 300

559  RIVESTIMENTO DI CAMINO in marmo 
rosso venato e fregi in bronzo (usure).
Francia XIX secolo
cm 125 x 38  Alt. cm 105
Stima € 1200 - 1500
Base d’asta € 350

560  COPPIA ELEMENTI da pilastro in pietra 
con sfera.
Sicilia XX secolo
cm 40 x 40  Alt. cm 56
Stima € 750 - 850
Base d’asta € 300

561  VASO a cratere in terracotta decorata 
a motivo fogliaceo e con putti a rilievo.
Caltagirone XIX secolo
Ø cm 48  Alt. cm 76
Stima € 700 - 800
Base d’asta € 280

562  COPPIA MENSOLE con volute 
in terracotta (rotture e mancanze).
Sicilia XIX secolo
cm 23 x 61  Alt. cm 48
Stima € 650 - 750
Base d’asta € 300

563  SEI ELEMENTI da Chiesa in legno 
e vetri dorati e laccati.
Sicilia XVIII secolo
cm 229 x 10  Alt. cm 111 (altare) - cm 216 x 
25  Alt. cm 22 - cm 86 x 31  Alt. cm 57 
(2 altarini) - cm 94 x 38  Alt. cm 78
Stima € 600 - 700
Base d’asta € 250

564  TRE VIOLINI entro custodia 
(2 violini senza archetti).
XX secolo
cm 21 x 60  Alt. cm 9 - cm 21 x 60  
Alt. cm 9 - cm 21 x 60  Alt. cm 9
Stima € 600 - 700
Base d’asta € 280

565  TAVOLO allungabile rettangolare 
di forma sagomata in noce, fusto centrale 
JVU�HP�SH[P�ZJ\S[\YL�YHɉN\YHU[P�JHUP�
(un allungo).
Sicilia XIX secolo
cm 160 x 110  Alt. cm 83
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 200

566  BILANCIA con piatti in ottone 
e ferro con base in legno.
Sicilia XIX secolo
cm 96 x 50  Alt. cm 105
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 200

567  QUATTRO APPLIQUE in bronzo dorato 
con brindoli.
:PJPSPH�ÄUL�?0?�ZLJVSV
cm 35 x 26  Alt. cm 48 - cm 32 x 26  
Alt. cm 36
Stima € 500 - 550
Base d’asta € 200

568  LETTO matrimoniale in ferro battuto 
con testata e pediera con placche 
stampigliate e in parte dipinte a motivo 
ÅVYLHSL�L�ÄN\YL��WVTVSP�PU�VWHSPUL�IS\�
:PJPSPH�ÄUL�º���
cm 179 x 213  Alt. cm 146
Stima € 450 - 500
Base d’asta € 200

569  OBLO’ navale in ottone.
Primi ‘900
Alt. cm 11  Ø cm 41
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 150

570  SERVIZIO DI POSATE Community 
Ballad in metallo composto da: 16 forchette, 
8 coltelli, 8 cucchiai, 8 forchette pesce, 
6 coltelli frutta, 8 mezzi cucchiai, 8 cucchiai 
da cocktail, 8 coltelli per burro, 8 forchettine 
da antipasto, mestolo, 5 posate da portata 
entro scatola in legno.
XX secolo
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 150
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571  SPALLIERA in legno intagliato e 
argentato realizzata con fregi del XVIII secolo, 
tappezzeria nei toni del verde.
Sicilia
cm 182 x 108
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 200

572  UNDICI PICCOLE BAMBOLE in biscuit 
KP�KP]LYZH�WYV]LUPLUaH��HIP[P�PU�Z[VɈH�
(rotture e mancanze).
XIX e XX secolo
Alt. maggiore cm 34 - Alt. minore cm 4
Stima € 450 - 500
Base d’asta € 250

573  SCRITTOIO stile Luigi Filippo in legno 
KP�TVNHUV�JVU�WLYÄSP�PU�IVZZV�
Sicilia XX secolo
cm 118,5 x 61  Alt. cm 83
Stima € 700 - 800
Base d’asta € 350

574  TAVOLINO/SERVOMUTO in mogano 
con piano a modo guantiera.
Inghilterra XX secolo
Alt. cm 82  Ø cm 60,5
Stima € 320 - 350
Base d’asta € 150

575  CAPITELLO in pietra.
Italia XX secolo
cm 54 x 54  Alt. cm 39
Stima € 450 - 500
Base d’asta € 150

576  PORTAPIANTE a mezza luna in graniglia 
con cycas.
Sicilia XX secolo
cm 113 x 47  Alt. cm 34 - Alt. totale cm 122
Stima € 450 - 500
Base d’asta € 150

577  COPPIA MENSOLE in pietra ragusana.
Sicilia XIX secolo
cm 30 x 38  Alt. cm 27
Stima € 480 - 550
Base d’asta € 180

578  CONTENITORE/DISTILLATORE 
in rame trasformato a portapiante.
Italia XIX secolo
cm 126 x 62  Alt. cm 63
Stima € 400 - 450
Base d’asta € 200

579  MENSOLA in pietra ragusana (usure).
Sicilia XVIII secolo
cm 33 x 79  Alt. cm 35
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 200

580  COPPIA MENSOLE in marmo rosso 
di Verona.
Italia XX secolo
cm 32 x 60  Alt. cm 27
Stima € 1100 - 1200
Base d’asta € 350

581  COPPIA PORTAPIANTE 
in pietra ragusana.
Sicilia XX secolo
Ø cm 35  Alt. cm 52
Stima € 600 - 650
Base d’asta € 200

582  TAVOLO da esterno in graniglia 
di forma circolare.
Sicilia seconda metà XX secolo
Ø cm 122  Alt. cm 75
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 200

583  FONTANA a tre cadute in cemento 
e polvere di marmo completo di pompa.
XX secolo
Ø cm 100  Alt. cm 176
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 200

584  COPPIA PORTAPIANTE in graniglia 
di forma rettangolare con disegno a motivo 
di putti.
XX secolo
cm 99 x 28  Alt. cm 37
Stima € 420 - 450
Base d’asta € 150

585  SEI INFERRIATE in ferro battuto 
di diversa tipologia.
Sicilia XIX secolo
Stima € 380 - 420
Base d’asta € 150

586  CINQUE INFERRIATE in ferro battuto 
di diversa tipologia.
Sicilia XIX secolo
Stima € 380 - 420
Base d’asta € 150

587  COPPIA PORTAPIANTE in terracotta 
di forma circolare.
XX secolo
Ø cm 56  Alt. cm 62 - Alt. totale cm 140
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 150

588  FIORIERA in ghisa nei toni del verde.
Francia primi ‘900 (Periodo Liberty)
cm 63 x 37  Alt. cm 38
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 150

589  CREDENZA a due ante in mogano 
e piuma di mogano con cassetto sottostante, 
piano in marmo grigio.
Francia XIX secolo
cm 119 x 53 x h 96
Stima € 550 - 600
Base d’asta € 150

590  SVEGLIA da viaggio con custodia 
in pelle.
cm 7 x 7 - cm 10 x 14  Alt. cm 4 (cofanetto)
Stima € 280 - 300
Base d’asta € 150

591  COPPIA CAPITELLI moreschi in pietra 
dura.
Spagna del sud XVIII secolo
cm 38 x 38  Alt. cm 34
Stima € 1200 - 1400
Base d’asta € 400

592  LAMPADARIO in bronzo con elementi 
in vetro a sei luci e coppia di lumetti.
Firenze XX secolo
Alt. cm 105 - Alt. cm 27
Stima € 300 - 320
Base d’asta € 150

593  CASSAPANCA in noce (usure).
:PJPSPH�ÄUL�?=000�ZLJVSV
cm 142,5 x 48  Alt. cm 55
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 150

594  WW1 - 34 SOLDATINI IN PIOMBO 
Esercito britannico, riproducenti mitraglieri 
e fucilieri anche con maschere per la guerra 
chimica, Insieme ben conservato 
e non comune.
Alt. cm 5,5
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 150

595  14 SOLDATINI IN CARTAPESTA, 
\U�T\SV��\U�JH]HSSV��\U�JHTTLSSV�¸IYL]L[[V�
305,63¹��PUVS[YL�\U�JHYYV�WLY�PS�[YHZWVY[V�KP�
materiali.
Stima € 400 - 450
Base d’asta € 150

596  SCRIVANIA Luigi Filippo a tre cassetti 
in noce.
Sicilia XIX secolo
cm 112,5 x 61,5  Alt. cm 72
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 150

597  COLONNA in diaspro siciliano con base 
in marmo bianco di Carrara.
Sicilia XX secolo
cm 42 x 42  Alt. cm 112 - Ø colonna cm 32,5
Stima € 1200 - 1400
Base d’asta € 450

598  MORTAIO in marmo rosso San Vito 
(usure).
Sicilia XIX secolo
cm 58 x 58  Alt. cm 32
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 120

599  QUATTRO PORTAGIOIE di cui uno 
in noce, uno in ebano con tarsie in rame 
e madreperla, uno in metallo e osso 
con miniatura centrale dipinta ed uno 
in metallo (rotture e mancanze).
XIX e XX secolo
cm 18 x 11  Alt. cm 11 - cm 22 x 15  
Alt. cm 11,5 - cm 11 x 8  Alt. cm 5,5 - 
cm 26 x 14  Alt. cm 13
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 70

600  SETTE PORTAPIANTE a cassetta 
in terracotta di forma rettangolare, 
KP�J\P�X\H[[YV�JVU�WPHU[L�NYHZZL��\Z\YL��
Sicilia XX secolo
cm 54 x 28  Alt. cm 26 - cm 48 x 23  
Alt. cm 18
Stima € 380 - 400
Base d’asta € 120

601  COPPIA POLTRONE da esterno 
in travertino di gusto neoclassico.
Italia metà ‘900
cm 62 x 61  Alt. cm 101
Stima € 5200 - 5500
Base d’asta € 1800

602  TAVOLINO in ferro con piano in marmo 
rosso venato di forma ottagonale.
Sicilia primi ‘900
cm 87 x 87  Alt. cm 78
Stima € 380 - 420
Base d’asta € 120
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603  INGINOCCHIATOIO in legno laccato 
H�ÄU[V�THYTV�L�KVYH[V�
Sicilia metà ‘900
cm 61 x 54,5  Alt. cm 84
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

604  SEI SEDIE di gusto secentesco in noce, 
tappezzeria nei toni del bordeaux.
Italia metà ‘900
Alt. cm 108 ,  Alt. cm 52
Stima € 280 - 300
Base d’asta € 100

605  BASE di tavolo in ghisa di forma 
circolare.
Sicilia XX secolo
Ø cm 88  Alt. cm 72
Stima € 380 - 400
Base d’asta € 120

606  COPPIA MEZZINE a mezzaluna 
in legno povero.
Sicilia seconda meta XIX secolo
cm 119 x 59  Alt. cm 77
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

607  TAVOLO in legno di noce con alette.
Francia XIX secolo
Alt. cm 70,5 (aperto) - cm 120 x 67  
Alt. cm 70,5  Ø cm 120
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

608��*(::(7(5*(�PU�SLNUV�SHJJH[V�H�ÄU[V�
marmo.
Sicilia XX secolo
cm 115 x 50,5  Alt. cm 51,5
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

609  COLONNA in diaspro siciliano con base 
in marmo bianco di Carrara.
Sicilia XX secolo
cm 42 x 42  Alt. cm 112 - Ø colonna cm 32,5
Stima € 1200 - 1400
Base d’asta € 450

610  COPPIA MENSOLE in marmo rosso 
di Verona.
Italia XX secolo
cm 32 x 60  Alt. cm 27
Stima € 1100 - 1200
Base d’asta € 350

611  CHIAVE DI CARRO.
Sicilia occidentale XIX secolo
cm 112 x 48  Alt. cm 40
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 100

612��*(::,;;65,�<TILY[PUV�H�X\H[[YV�
cassetti in noce.
:PJPSPH�ÄUL�º���
cm 111 x 50  Alt. cm 112,5
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 100

613  COLONNA in legno laccato e dorato 
con base in onice Pakistan
XX secolo
Alt. cm 106
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

614  CALAMAIERA in bronzo stile Luigi XV.
Italia primi ‘900
cm 28 x 20  Alt. cm 13
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

615  VETRINA in legno di noce ad un’anta 
con cassetto sottostante.
:PJPSPH�ÄUL�º���
cm 110 x 58  Alt. cm 270
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 400

616  CASSAPANCA  in legno laccata 
e dipinta.
:PJPSPH�ÄUL�?0?�ZLJVSV
cm 93 x 46  Alt. cm 47
Stima € 220 - 250
Base d’asta € 80

617  BILANCIA in legno con due piatti 
e piano in marmo bianco.
Sicilia Fine ‘800
cm 59 x 26  Alt. cm 27
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 100

618  SCRITTOIO Liberty in legno di acero 
con cassetto centrale (rotture).
Sicilia primi ‘900
cm 124 x 59  Alt. cm 82
Stima € 280 - 300
Base d’asta € 100

619  RITIRATO
Stima € 10 - 20
Base d’asta € 0

620  TAVOLINO SERVOMUTO 
in legno ebanizzato.
:PJPSPH�ÄUL�?0?�ZLJVSV
cm 92 x 60  Alt. cm 85
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

621  MOBILE doppio corpo in legno 
laccato a due ante e tre cassetti sottostanti 
(mancanze).
Sicilia XX secolo
cm 85 x 56  Alt. cm 198,5
Stima € 200 - 230
Base d’asta € 80

622  RIVESTIMENTO DI CAMINO Luigi XVI 
in marmo bianco di Carrara (usure).
Sicilia prima metà ‘800
cm 174 x 28  Alt. cm 116
Stima € 1400 - 1600
Base d’asta € 500

623  DUE PIGNE in legno dorato 
trasformati a lumi.
Sicilia XIX secolo
Alt. cm 32
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

624  ARMADIETTO a due ante in legno 
KPWPU[P�L�KLJVYH[V�H�ÄU[V�THYTV�
Sicilia XIX secolo
cm 111 x 52,5  Alt. cm 171
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

625  TAVOLO da gioco in mogano 
con tarsie in bosso.
Italia XX secolo
cm 87,5 x 87,5  Alt. cm 71 (chiuso) - 
cm 87 x 43,5  Alt. cm 73
Stima € 300 - 320
Base d’asta € 100

626  SCATOLA IN LEGNO con sestante 
e strumenti pertinenti.
Inghilterra XIX secolo
cm 25 x 24  Alt. cm 12,5
Stima € 800 - 900
Base d’asta € 400

627  VASO in terracotta di 
 forma circolare con palma Canariensis.
Ø cm 55  Alt. cm 50
Stima € 220 - 240
Base d’asta € 80

628  OLIO SU TELA E SPECCHIO INCISO 
6SPV�Z\�[LSH�¸4HKVUUH¹�L�ZWLJJOPV�KP�MVYTH�
V]HSL�PUJPZV�¸*YVJPÄZZPVUL¹��JHK\[H�KP�
colore).
Sicilia XVIII secolo
cm 35,5 x 27 - cm 14 x 12
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 80

629  POLTRONCINA tipo Thonet in faggio 
J\Y]H[V�H�M\VJV�JVU�ZLK\[H�PU�ÄUVJJOPUV�
Primi ‘900
cm 53 x 60  Alt. cm 89
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 80

630  SERVIZIO DA CAFFE’ in vetro di 
murano blu e lumeggiature in oro composto 
KH!�HSaH[PUH��JHɈL[[PLYH��SH[[PLYH��a\JJOLYPLYH�
L�JPUX\L�[HaaPUL�JVU�WPH[[PUP��ZILJJH[\YL��
Metà ‘900
Stima € 150 - 170
Base d’asta € 80

631  TRENTADUE MATTONELLE in ceramica 
smaltata e decorata (usure).
Sicilia XIX secolo
cm 20 x 20 (maggiore) - cm 14 x 14 (minore)
Stima € 200 - 230
Base d’asta € 100

632  COPPIA VASI a cratere 
in ghisa laccata bianca.
Francia Primi ‘900
Alt. cm 45  Ø cm 32
Stima € 200 - 240
Base d’asta € 100

633��*(::,;;65*056�H�X\H[[YV�
cassetti in noce.
Sicilia seconda metà XIX secolo
cm 80,5 x 40,5  Alt. cm 100
Stima € 200 - 220
Base d’asta € 70

634  COPPIA PORTACERI 
in ferro battuto, piede tripode.
XIX secolo
Alt. cm 63
Stima € 200 - 220
Base d’asta € 70
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635��=(::606�.VYOHT�/LYP[HNL�PU�:OLɉLSK�
riccamente sbalzato e cesellato, con manici.
Inghilterra primi ‘900
cm 65 x 39
Stima € 350 - 380
Base d’asta € 140

636��*(::,;;65,�PU�TVNHUV�H�X\H[[YV�
cassetti con ribaltina nella parte superiore.
Primi ‘900
cm 126 x 54  Alt. cm 97
Stima € 1200 - 1400
Base d’asta € 600

637  BROCCA e tre VERSATOI in ceramica 
smaltata e decorata (rotture e mancanze).
Sicilia Fine XIX secolo
Alt. cm 20 - Alt. cm 23 - Alt. cm 25 - 
Alt. cm 24
Stima € 140 - 180
Base d’asta € 70

638  APPLIQUE Liberty in ottone 
a tre luci con bocce.
Sicilia Primi ‘900
cm 42 x 55  Alt. cm 35
Stima € 130 - 150
Base d’asta € 70

639  CANNATA e BROCCA in ceramica 
smaltata e decorata (rotture e usure).
Sicilia XIX secolo
cm 23 x 20  Alt. cm 24 - cm 18 x 14  
Alt. cm 18
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 60

640  BASE di tavolo in ferro del XX secolo 
con mensole di balconi del XIX secolo 
(usure).
Sicilia
Alt. cm 70
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

641  DUE CANTARI in ceramica smaltata.
Sicilia Primi ‘900
Alt. cm 36  Ø cm 29 - Alt. cm 32 Ø cm 33
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 50

642  PORTAGIOIE in tartaruga ed ebano 
(mancanze).
Sicilia XVIII secolo
cm 17 x 13  Alt. cm 8
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 70

643  CARRELLO portavivande in ferro 
battuto laccato nei toni del verde 
a due ripiani, piani in midollino.
Sicilia XX secolo
cm 92 x 53  Alt. cm 82
Stima € 130 - 150
Base d’asta € 70

644  CREDENZA a due ante in legno dipinto 
e laccato.
Sicilia XIX secolo
cm 138 x 60  Alt. cm 107
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 400

645  TAVOLINO da lavoro di forma 
decagonale in legno di noce e radica di noce.
Inghilterra XX secolo
cm 45,5 x 42,5  Alt. cm 70,5
Stima € 280 - 300
Base d’asta € 100

646  POLTRONA Luigi Filippo in legno 
di mogano.
Francia XIX secolo
cm 66 x 65  Alt. cm 106
Stima € 300 - 320
Base d’asta € 100

647��*(5;65,�PU�SLNUV�SHJJH[V�H�ÄU[V�
marmo.
Sicilia primi ‘900
cm 50 x 50  Alt. cm 127
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

648  VASSOIO di forma rettangolare 
in silverplated, marchio silver dream e 
VASSOIO di forma rettangolare Royal 
ZOLɉLSK��\Z\YL��
XX secolo
cm 54 x 34  Alt. cm 4 - cm 52 x 32,5  Alt. 
cm 6
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

649  ZUPPIERA IN PORCELLANA KPM 
decorata nei toni del verde.
Primo ‘900
Alt. cm 17,5  Ø cm 17,5
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

650  COPPIA DI LUMI in ottone.
Alt. cm 27 (lume) - Alt. cm 43
Stima € 130 - 150
Base d’asta € 50

651  ACQUASANTIERA Luigi XVI in bronzo.
Palermo primi ‘800
JT����_����(S[��JT�����HJX\HZHU[PLYH����
cm 30 x 15
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 50

652  VENTAGLIO con pagina in seta 
decorata a motivo naturalistico, 
stecche in avorio (usure).
Italia Primi ‘900
cm 54 x 31
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 50

653  BASE a forma di colonna corinzia 
con portapiante in graniglia di gesso.
Sicilia XX secolo
Ø cm 35  Alt. totale cm 135
Stima € 200 - 220
Base d’asta € 50

654  CORNO da caccia.
cm 82 x 32  Alt. cm 40
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

655  PARTE DI SERVIZIO DI PIATTI in 
ceramica bianca Richard Ginori con bordo 
nei toni del bordeaux composto da: 20 piatti 
piani, 10 piatti fondi, 11 piatti frutta, 12 piatti 
da dolce, 2 piatti da portata ovali, 
piatto da portata tondo, raviera, alzata, 
zuppiera senza coperchio e 3 oviere 
�YV[[\YL��ÄSH[\YL�L�\Z\YL��
XX secolo
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 50

656  COPPIA DI PICCOLE CORNICI 
in legno dorato ad argento a mecca.
Sicilia XIX secolo
cm 22 x 18
Stima € 200 - 220
Base d’asta € 80

657  PORTAPIANTE con manico in ottone 
e FERMAPORTA in ghisa a guisa di cane.
Primi ‘900
cm 38 x 35  Alt. cm 40 - cm 21 x 31
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 30

658  DUE CORNICI in legno dorato 
ad argento a mecca (usure e mancanze).
Sicilia XIX secolo
cm 20 x18, 14 x 11 (interno) - 
cm 24,5 x 22,5, 12 x 10 (interno)
Stima € 140 - 160
Base d’asta € 70

659  VASCHETTA agricola in pietra.
Sicilia XIX secolo
cm 51,5 x 40  Alt. cm 25
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

660  CONSOLLE mezzaluna in ferro 
con piano in vetro.
Italia XX secolo
cm 90 x 45  Alt. cm 79
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

661  PORTAPIANTE in terracotta smaltata 
nei toni del verde con alberello di agrumi.
XX secolo
cm 53 x 53  Alt. cm 66 - Alt. totale cm 138
Stima € 280 - 300
Base d’asta € 100

662  SERVIZIO DA CAFFE’ 
in porcellana bianca decorata a 
KLJHSJVTHUPH�H�TV[P]V�ÅVYLHSL�L�MVNSPHJLV�
con lumeggiature in oro, composto da 
JHɈL[[PLYH��SH[[PLYH��a\JJOLYPLYH�L����[HaaPUL�
con piattini.
Germania primi ‘900
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 80

663  CORNICE a pagnotta in legno dorato 
ad argento a mecca con all’interno una 
stampa a colori (usure e mancanze).
Sicilia XIX secolo
cm 63 x 51 , cm 49 x 39 (interno)
Stima € 200 - 240
Base d’asta € 80
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664  PICCOLA CREDENZA in noce 
ad un’anta.
Italia XIX secolo
cm 62 x 39  Alt. cm 86
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

665  CASSETTONCINO a tre cassetti 
in noce (usure e mancanze).
Sicilia XIX secolo
cm 63 x 37  Alt. cm 83
Stima € 250 - 280
Base d’asta € 100

666  TRE LUMI da tavolo Liberty in metallo, 
bocce in vetro.
Sicilia Primi ‘900
Alt. cm 36 - Alt. cm 35 - Alt. cm 32
Stima € 150 - 170
Base d’asta € 80

667  ELEMENTO in pietra lavica (rotture).
Sicilia XIX secolo
cm 34 x 39  Alt. cm 35
Stima € 220 - 240
Base d’asta € 80

668  SPECCHIERA in legno dorato 
riccamente intagliato.
Italia metà ‘900
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 100

669  COPPIA DI SCULTURE 
PU�SLNUV�KPWPU[V�¸-PN\YL¹�
XX secolo
Alt. cm 190
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 70

670  LAMPADARIO Liberty in metallo 
H�X\H[[YV�S\JP�JVU�IVJJPH�JLU[YHSL�
Sicilia primi ‘900
Alt. cm 80
Stima € 130 - 150
Base d’asta € 70

671  POLTRONA Stile Luigi XVI in legno 
dorato e laccato.
Sicilia primi ‘900
cm 67 x 70  Alt. cm 105
Stima € 130 - 150
Base d’asta € 50

672  TAVOLINO DA LAVORO in mogano 
e piuma di mogano con cassetto sottostante.
Francia XIX secolo
cm 49 x 33  Alt. cm 67
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 50

673  COPPIA MEZZINE a mezza luna 
in legno povero.
Sicilia seconda meta XIX secolo
cm 121,5 x 60  Alt. cm 79
Stima € 200 - 220
Base d’asta € 70

674  BASE di tavolo in ferro laccato 
del XX secolo con mensole di balconi 
del XIX secolo, piano in marmo 
rosso San Vito.
Sicilia
Ø cm 100  Alt. cm 70
Stima € 150 - 200
Base d’asta € 80

675  SCRITTOIO Carlo X in mogano 
e piuma di mogano con cassetto centrale, 
[HYZPL�L�WLYÄSP�PU�IVZZV�
Sicilia metà XIX secolo
cm 93,5 x 54  Alt. cm 80
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

676  COPPIA DI APPLIQUE in bronzo dorato 
con brindoli.
:PJPSPH�ÄUL�?0?�ZLJVSV
cm 27 x 36  Alt. cm 44
Stima € 300 - 320
Base d’asta € 100

677  CANDELIERE Luigi XIV in legno 
dorato ad argento a mecca, con paralume 
�LSL[[YPÄJH[V��
Sicilia XVIII secolo
Alt. cm 68,5
Stima € 220 - 250
Base d’asta € 70

678  SPECCHIO DA TOLETTA rivestito 
in bachelite.
Metà ‘900
cm 17 x 28
Stima € 90 - 100
Base d’asta € 30

679  COPPIA DI VASI IN OPALINE 
ULP�[VUP�KLS�[\YJOLZL�SH]VYH[P�YHɉN\YHU[P�
¸ÄN\YL¹���\U�]HZV�ÄSu�HSSH�IHZL��
Metà ‘900
Alt. cm 23
Stima € 120 - 140
Base d’asta € 50

680  COPPIA DI PUTTI ROSENTHAL 
in biscuit, marchio alla base.
XX secolo
Alt. cm 15
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

681  SEI BICCHIERI in cristallo lavorato 
e colorato in diverse tonalità.
XX secolo
Alt. cm 20
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

682  COMODINO in mogano 
ad un’ anta ed un cassetto .
Sicilia primi ‘900
cm 43 x 32  Alt. cm 89
Stima € 80 - 100
Base d’asta € 0

683  VASSOIO da portata in metallo 
argentato, marchio Gorham e 
CENTROTAVOLA ovale in silver plated 
(usure).
XX secolo
cm 32 x 24  Alt. cm 7 - cm 51 x 37  
Alt. cm 5
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 0

684  TRE ZUPPIERE 
in ceramica smaltata e decorata a motivo 
ÅVYLHSL�L�MVNSPHJLV��\U�JVWLYJOPV�THUJHU[L�
L�ÄSu��
Inghilterra primi ‘900
cm 29,5 x 19,5  Alt. cm 16 - cm 21 x 12,5  
Alt. cm 13,5 - cm 29,5 x 16  Alt. cm 8,5
Stima € 130 - 150
Base d’asta € 50

685  LAMPADA da terra in metallo brunito 
con paralume.
Sicilia Primi ‘900
Alt. cm 141
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 50

686  TRE LUMI 
Pigna trasformata a lume in legno dorato con 
ventola, lume in ottone con boccia in vetro 
nei toni del blu e lume in biscuit e metallo.
Sicilia primi ‘900
Alt. cm 27 - Alt. cm 38 - Alt. cm 45
Stima € 60 - 80
Base d’asta € 0

687  COPPIA VASETTI Liberty in vetro.
Primi ‘900
Alt. cm 21
Stima € 50 - 70
Base d’asta € 0

688  9 SOLDATINI IN PIOMBO 
Gran Bretagna, riproducenti i soldati della 
Regina.
Alt. cm 5,5
Stima € 80 - 100
Base d’asta € 20

689  POLTRONA da camera, struttura in 
legno, tappezzeria nei toni del rosa.
Sicilia primi ‘900
cm 62 x 83  Alt. cm 77
Stima € 70 - 90
Base d’asta € 0
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690  BRUNO CASSINARI 
(Piacenza 1912 – Milano 1992) 
3P[VNYHÄH�H�JVSVYP�LZLTWSHYL���������
¸-PN\YH�MLTTPUPSL¹�
cm 24 x 18
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 0

691  BRUNO SAETTI (Bologna 1902 - 1984)
:LYPNYHÄH�YP[VJJH[H�H�THUV�¸5H[\YH�TVY[H¹�
� ����ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 48 x 48
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 0

692  TONO ZANCANARO 
(Padova 1906 – 1985)
3P[VNYHÄH�¸:,305<5;,(¹�ÄYTH[H�PU�HS[V�
cm 35 x 49
Stima € 60 - 80
Base d’asta € 0

693  BRUNO CASSINARI 
(Piacenza 1912 – Milano 1992)
3P[VNYHÄH�H�JVSVYP�¸5\KV�MLTTPUPSL¹��
LZLTWSHYL�?�?00��ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 62 x 47
Stima € 80 - 100
Base d’asta € 0

694  DOMENICO CANTATORE 
(Ruvo di Puglia (Ba) 1906 – Parigi 1998) 
3P[VNYHÄH�H�JVSVYP�LZLTWSHYL��������
¸7LYZVUHNNP�KP�7HLZL¹��
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 84 x 64
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 0

695  SALVATORE FIUME 
(Comiso 1915 – Milano 1997) 
3P[VNYHÄH�H�JVSVYP�LZLTWSHYL�����  �
¸-PN\YL�VYPLU[HSP¹��ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
timbro a secco in basso a destra.
cm 60 x 80
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 0

696  TOTO’ BONANNO 
(Lercara Friddi 1928 – 2002 Palermo)
3P[VNYHÄH�H�JVSVYP�¸;L[[P�L�JHTWHUPSL¹��
esemplare 99/99, timbro a secco 
L�ÄYTH�PU�IHZZV�H�ZPUPZ[YH�
cm 49 x 70
Stima € 80 - 100
Base d’asta € 0

697  MINO MACCARI 
(Siena 1898 - Roma 1989) 
3P[VNYHÄH�¸-PN\YL¹��LZLTWSHYL����������
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 70 x 50
Stima € 150 - 200
Base d’asta € 0

698  GIANNI DOVA (Roma 1925 - Pisa 1991) 
3P[VNYHÄH�H�JVSVYP�¸7HLZHNNPV¹�
esemplare P.A. 
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 35 x 23
Stima € 150 - 200
Base d’asta € 20

699  DOMENICO PURIFICATO  
(Fondi 1915 – 1984 Roma) 
3P[VNYHÄH�¸=VS[V�MLTTPUPSL¹��
esemplare 82/125, timbro a secco 
L�ÄYTH�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 60 x 50
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 20

700  RENZO MESCHIS (Palermo 1945)
:LYPNYHÄH�H�JVSVYP�¸.PYHZVSP¹��LZLTWSHYL�
??0?�*��ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH��
timbro a secco in basso al centro.
cm 70 x 80
Stima € 80 - 100
Base d’asta € 20

701  MICHELE CASCELLA 
(Ortona 1892 – 1989 Milano)
(JX\HMVY[L�H�JVSVYP�¸7YPTH]LYH�(IY\aaLZL¹��
esemplare 195/199, Edizioni Brixia, 
ÄYTH[H�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 60 x 80
Stima € 100 - 150
Base d’asta € 20

702  MICHELE CASCELLA 
(Ortona 1892 – 1989 Milano) 
:LYPNYHÄH�H�JVSVYP�¸7HYHNNP¹��LZLTWSHYL�
��������ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 68 x 90
Stima € 100 - 150
Base d’asta € 30

703  GIULIO TURCATO 
(Mantova 1912 - Roma 1995) 
3P[VNYHÄH�H�JVSVYP�WYV]H�K»H\[VYL�
¸-PN\YL�Z\�ZMVUKV�YVZH¹��
ÄYTH[H�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 70 x 50
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 30

704  PITTORE DEL XX SECOLO 
0UJPZPVUL�¸=LK\[H�YVTHUH¹�LZLTWSHYL�� �  �
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 70 x 50
Stima € 120 - 140
Base d’asta € 50

705  SAVERIO TERRUSO 
(Palermo 1939 – Milano 2003)
3P[VNYHÄH�H�JVSVYP�LZLTWSHYL��������
¸+VUUH�JVU�NHSSV¹��ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 70 x 50
Stima € 130 - 150
Base d’asta € 50

706  PAOLO VEGAS (XX secolo) 
:[HTWH�KPNP[HSL�LZLTWSHYL�0=�3??�¸*SVUPUN�
0YPUH¹�
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 30 x 22
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 50

707  MARIA MURGIA (Ossi 1935) 
-V[VNYHÄH�KPNP[HSL�KPWPU[H�¸6THNNPV�H�(UK`�
>HYOVS¹��������
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH��(\[LU[PJH�Z\�MV[V�
dell’artista.
cm 40 x 30
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 50

708  MICHELE CASCELLA 
(Ortona 1892 - 1989 Milano) 
3P[VNYHÄH�¸7HLZHNNPV�TVU[HUV�PUUL]H[V¹��
[PYH[\YH����  ��ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 50,5 x 70,5
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 50

709  FRANCESCO DE GRANDI 
(Palermo, 1968) 
3P[VNYHÄH�H�JVSVYP�LZLTWSHYL�7�(��¸:�;�¹�
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 70 x 50
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

710  PIPPO MADE’ (Palermo 1937) 
:LYPNYHÄH�H�JVSVYP�¸=LUKP[VYL¹��
esemplare 56/99.
cm 69 x 49
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 50

711  GIAMBECCHINA (Sambuca di Sicilia 
1909 - Palermo 2001) 
3P[VNYHÄH�H�JVSVYP�¸3H�YHJJVS[H�KLS�NYHUV¹��
W�H��ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 50 x 70
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 50

712  GIACOMO PORZANO (Lerici (Sp) 
1925 – Pescosolido (Fr) 2006) 
(JX\HMVY[L��LZLTWSHYL���� ��
¸3H�ZWVZH¹���� ����ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 44 x 64
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

713  GINO MORICI (Palermo 1901 - 1972) 
(JX\HMVY[L��LZLTWSHYL���� ��
¸.HSSV�TLJJHUPJV¹�ÄYTH[V�PU�IHZZV�
a sinistra.
cm 64 x 45
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

714  PIPPO MADE’ (Palermo 1937) 
:LYPNYHÄH�H�JVSVYP�¸7HLZHNNPV¹��
LZLTWSHYL���������ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 49 x 69
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 50

715  UGO ATTARDI (Sori 1923 – Roma 2006) 
3P[VNYHÄH�H�JVSVYP�LZLTWSHYL�7�(��
¸3»HY[PZ[H�L�SH�TVKLSSH¹��
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 70 x 50
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 70

716  TRE LITOGRAFIE 
,SPV�9VTHUV�¸5H[\YH�TVY[H¹��
esemplare 89/99. 
:HYV�;YPJVTP�¸5H[\YH�TVY[H¹��
esemplare 71/99. 
(U[VUPV�)YHUJH[V�¸:JLUH�TP[VSVNPJH¹��
esemplare 33/99.
cm 70 x 50
Stima € 150 - 200
Base d’asta € 70
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717  TRE LITOGRAFIE 
(U[VUPV�:HU[HJYVJL�¸-PN\YH¹��W�H��
Francesco Trovato 
¸+VUUH�Z\�JH]HSSV�HSH[V¹��W�H��
Lorenzo Maria Bottari 
¸3L[[LYH�HSSH�THKYL¹��W�H�
cm 50 x 35 - cm 70 x 50 - cm 70 x 50
Stima € 150 - 200
Base d’asta € 70

718  TRE LITOGRAFIE 
,SPV�9VTHUV�¸5H[\YH�TVY[H¹��
esemplare 90/99. 
:HYV�;YPJVTP�¸5H[\YH�TVY[H¹��
esemplare 80/99. 
(U[VUPV�)YHUJH[V�¸:JLUH�TP[VSVNPJH¹��
esemplare 46/99.
cm 70 x 50
Stima € 150 - 200
Base d’asta € 70

719  TRE LITOGRAFIE 
,SPV�9VTHUV�¸5H[\YH�TVY[H¹��
esemplare 71/99. 
9LTV�.LYL]PUP�¸-PVYL�HSSH�Ä�ULZ[YH¹��
9VHZHYPV�;VYUH[VYL�¸7HS\KL¹�
cm 70 x 50
Stima € 150 - 200
Base d’asta € 70

720  TRE LITOGRAFIE 
:LIHZ[PHUV�4PSS\aaV�¸-SVYH¹��W�H��
(U[VUPV�:HU[HJYVJL�¸-PN\YL¹��W�H��
4HYPHUV�(TH[V�¸*VUJL[[V�ZWHaPHSL¹��W�H�
cm 70 x 50 - cm 50 x 35 - cm 70 x 50
Stima € 150 - 200
Base d’asta € 70

721  TRE LITOGRAFIE 
7P[[VYL�KLS�??�ZLJVSV�¸-PN\YH�HZ[YH[[H¹��W�H��
Sebastiano Milluzzo 
¸-PN\YH�NLVTL[YPJH¹��W�H��
3VYLUaV�4HYPH�)V[[HYP�¸;YP[VUL�L�ZPYLUH�
PU�SV]L¹��W�H�
cm 70 x 50
Stima € 150 - 200
Base d’asta € 70

722  QUATTRO LITOGRAFIE 
:LIHZ[PHUV�0[HSPH�¸:LUaH�[P[VSV¹��
esemplare 13/15. 
.P\ZLWWL�:JPHJJH�¸7HLZHNNPV¹��W�H��
)PHUJH�)YHUJH[P�*HYSL]HUP�¸7LZJH[VYP¹��W�H��
(U[VUPV�)YHUJH[V�¸(Z[VSMV�JLYJH�
PS�ZLUUV�KP�6YSHUKV¹��W�H�
cm 50 x 60 - cm 50 x 50
cm 70 x 50 - cm 70 x 50
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 70

723  TOGO (Milano 1937) 
3P[VNYHÄ�H�UVU�U\TLYH[H�HJX\HYLSSH[H�H�THUV�
¸7LZJH�KP�NYHUJOP¹�
Ä�YTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 73 x 48
Stima € 160 - 180
Base d’asta € 80

724  CONCETTO POZZATI 
(Vo Padova 1935 - Bologna 2017) 
3P[VNYHÄ�H�H�JVSVYP�LZLTWSHYL��������¸-PN\YL¹��
Ä�YTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH��
timbro a secco in basso a destra.
cm 50 x 70
Stima € 160 - 180
Base d’asta € 80

725  BRUNO CARUSO 
 (Palermo 1927 – Roma 2018) 
(JX\HMVY[L�LZLTWSHYL�������
¸5\KV�ZKYHPH[V¹�Ä�YTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 70 x 50
Stima € 200 - 220
Base d’asta € 80

726  MINO MACCARI 
(Siena 1898 – Roma 1989) 
3P[VNYHÄ�H�H�JVSVYP�LZLTWSHYL�7�(��0�00�
¸4HZJOLYH¹��Ä�YTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 70 x 50
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 100

727  RENATO GUTTUSO (Bagheria (PA) 1911 – Roma 1987) 
3P[VNYHÄ�H�H�JVSVYP�LZLTWSHYL����  �
¸-PN\YH�MLTTPUPSL�ZKYHPH[H�ULSSV�Z[\KPV¹�
Ä�YTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH��[PTIYV�H�ZLJJV�PU�IHZZV�ZPUPZ[YH�
cm 121,5 x 89,5
Stima € 800 - 900
Base d’asta € 270

728  ANDY WARHOL 
(Pittsburgh 1928 – New York 1987) 
1 Dollar (George Washington) - 1957 
Ä�YTH�H\[VNYHMH�KLSS»HY[PZ[H�U��)� � � ��.�
*LY[PÄ�JH[V�KP�H\[LU[PJP[n�.HSSLYPH�����5PaaH��
cm 15,5 x 6,5
Stima € 1500 - 1800
Base d’asta € 500

729  ANDY WARHOL 
(Pittsburgh 1928 – New York 1987) 
1 Dollar (George Washington) - 1957 
Ä�YTH�H\[VNYHMH�KLSS»HY[PZ[H�U��)� � � ��.�
*LY[PÄ�JH[V�KP�H\[LU[PJP[n�.HSSLYPH�����5PaaH��
cm 15,5 x 6,5
Stima € 1500 - 1800
Base d’asta € 500
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730  GIORGIO DE CHIRICO (Volos 1888 - Roma 1978) 
3P[VNYHÄH�H�JVSVYP�LZLTWSHYL���� ��
¸0S�[YV]H[VYL¹�
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�L�[P[VSH[V�HS�JLU[YV�
timbro a secco casa De Chirico in basso a sinistra.
cm 70 x 50
Stima € 3500 - 4000
Base d’asta € 1000

731  MASSIMO CAMPIGLI (Berlino 1895 – Saint-Tropez 1971) 
3P[VNYHÄH�H�JVSVYP�LZLTWSHYL�,�(��¸-PN\YL¹���� ���
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
Autentica su foto galleria Fidia (Roma).
cm 66 x 50,5
Stima € 3000 - 3500
Base d’asta € 1300

121

TRIONFANTE CASA D'ASTE | VENERDÌ 7 MAGGIO 2021

732  MARTIN EMSCHERMANN
(Friburgo 1969)

Scultura in bronzo fusione a cera persa 
¸*\U[PZ[P¹�
cm 25 x 17  Alt. cm 45
Stima € 2000 - 2200
Base d’asta € 600

Nato nel 1969 a Freiburg in, Germania, vive e lavora dal 1990 in Italia. 
+VWV�\UH�IYL]L�LZWLYPLUaH�H�7LY\NPH��MYLX\LU[H�S»(JJHKLTPH�))�((��
KP�*HYYHYH��:P�u�YLJH[V�WP��H�Z\K�Ä�UV�H�7HSLYTV�KV]L�KHS��  ��JVU[PU\H�
la sua libera attività di scultore e fonditore. Ha partecipato a numerose 
mostre collettive e personali in Italia, Germania, Olanda, Francia e in 
Norvegia e ha partecipato a diversi simposi in Italia, Portogallo e in 
Giappone.

3H�Z[LSL�PU�IYVUaV��O���JT��MH�WHY[L�KLSSH�ZLYPL�KLP�¸0�*<5;0:;0¹�
SL�X\HSP�WVY[HUV�PU�JPTH�\UV�V�WP��WLYZVUHNNP�JOL�YHJJVU[HUV�H[[YH]LY�
ZV�NLZ[P�L�\UH�̧ YLSPX\PH¹�KLSSH�ZWHaaH[\YH�WHSLYTP[HUH��JVUZLY]H[H�PU�\U�
YLSPX\HYPV��\UH�¸LKPJVSH¹�\UH�KLSSL�]LYP[n�
Z\�X\LZ[H�JP[[n�

733  MARTIN EMSCHERMANN
(Friburgo 1969)

Scultura in bronzo fusione a cera persa 
¸0U�WYLKH�KP�\U�;YVTIVZH\YV¹��
Alt. cm 45x20
Stima € 2400 - 2800
Base d’asta € 800

Fa parte di una serie di lavori sulla relazione uomo animale.
Durante uno dei miei giri di recupero metalli sui sfasci palermitani 
intenzionato a trovare la materia prima par comporre del bronzo, mi 
capitava uno strano vassoio di stagno di cui manici formavano due 
HUPTHSP�MHU[HZ[PJP��0S�JHSJV�KP�X\LS�¸;YVTIVZH\YV¹�KLJVYH�VYH�SH�ZWHSSH�
KLS�I\Z[V�IYVUaLV�YHɉ��N\YHU[L�\U�WLYZVUHNNPV�ZWH]LU[H[V��3»HUPTHSL�
stesso è stato sciolto insieme al rame e contenuto nella scultura stes-
sa. Forse il giovanotto si spaventa del mostro che contiene lui stesso?
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Più che i banchi di scuola, da ragazzo lo attirano gli spazi aperti, il cantiere con gli attrezzi e i materiali adoperati dal padre artigiano. S’interessa preco-
cemente soprattutto di tecniche edilizie, di restauro, di lavori da scalpellino e d’intarsio.
Maturando, cresce anche la brama di conoscenza, d’incontri e di esperienze, tale da indurlo a continui viaggi e soggiorni sia in Italia che all’estero.
4H��PUZVKKPZMH[[V�LK�PUX\PL[V��u�ZLTWYL�PU�JLYJH�KLS�X\PK�JOL�SV�NYH[PÄJOP�L�YLHSPaaP�JVTWP\[HTLU[L"�PU[VYUV�HS������PUPaPH�JVZy�HK�LZLN\PYL�SL�Z\L�WYPTL�
sculture, non ancora cosciente d’avere scoperto la musa donatrice di senso.
5LS������SH�Z]VS[H�KLJPZP]H!�MYH�TVS[L�KPɉJVS[n��KLJPKL�KP�H]]PHYL�\U�Z\V�SHIVYH[VYPV�ULS�JLU[YV�Z[VYPJV�KP�=P[[VYPH�WLY�KLKPJHYZP�PU[LYHTLU[L�HSS»HY[L��KHSSH�
cui fascinazione è ormai soggiogato.
0UPaPH�KH�HSSVYH�H�WYVK\YYL�\U»HTWPH�ZLYPL�KP�VWLYL��LSHIVYHUKV�\U�Z\V�SPUN\HNNPV�H\[VUVTV�LK�HɉUHUKV�JVZ[HU[LTLU[L�SH�[LJUPJH��0U[HU[V�SLNNL��
KPZJ\[L�KP�HY[L�LK�LZ[LUKL�PS�JPYJ\P[V�KLSSL�Z\L�YLSHaPVUP��LU[YHUKV�PU�JVU[H[[V�JVU�WLYZVUHNNP�KLS�JHSPIYV�KP�-YHUJV�:HYUHYP�L�=P[[VYPV�:NHYIP"�\U�S\UNV�
e impegnativo percorso coronato dalla partecipazione alla Biennale di Venezia 2011. Nello stesso anno allestisce anche uno spazio espositivo in via 
Cavour, a pochi passi dal laboratorio dove continua a realizzare le sue opere.
3H�ZJ\S[\YH���KPJL�,aPV���OH�PSS\TPUH[V�SH�TPH�]P[H��TH�LZPNLUKV�KLKPaPVUL�HZZVS\[H��JVYHNNPV�L�ZHJYPÄJP�PUÄUP[P��:L�S»HY[L�UVU�u�TLZ[PLYL�TH�WYLKLZ[PUH-
zione, ad Ezio Cicciarella è stata fatale la sua attitudine, che di certo continuerà ad assecondare.

Personali
Scultura Uno, a cura di Ezio Cicciarella, 9 - 24 juin 2012, Laboratorio Cicciarella, Vittoria. 
Cicciarella-Iozzia, a cura di Ivano Fackin, may - june 2014, Modica. 
Stessa strada - Mostra Bipersonale Cicciarella-Nigro - convento delle Grazie, a cura di Luciano D’Amico, july 2015, Vittoria. 
Segni duo - Cicciarella-Iozzia, a cura di Antonio Sarnari, 2015, QUAM, Scicli. 
Senza Titolo, a cura di Factory Associazione Culturale, may 2016, Vittoria. 
Segni del visibile - Cicciarella-Iozzia, a cura di Piero zuccaro, may 2016, Galleria Arté, Acireale. 
Alcune delle Mostre collettive 
Biennale di Venezia, a cura di Vittorio Sgarbi, december 2011, Padiglione Italia, Sala Nervi, Torino. 
Il dogma del debito - Mostra denuncia, a cura di Gianluca Gulino, 21 september– 12 october 2012, Spazio Tadini, Milano. 
Sculpture Tour Salina/em>, may 2014 - april 2015, Kansas - USA. 
Premio Ars Mirabilis, a cura di Mirabilia arte&cultura, 2015, Reggio Emilia. 
Biennale di Genova - 1° Premio sezione Scultura, a cura di Mario Napoli, 2015, Palazzo Stella, Genova. 
Arternative Playground Contemporary Art Fair, a cura di plasticine art factory, 2015, London UK. 
31st Chelsea International Fine Art Competition, giurati: Marisa Kayyem, Irene Tsatsos, Seb Patane, Xiaoyun Zhang, Holly Myers, 2016, Agora Gallery, 
New York USA.

734  EZIO CICCIARELLA 
(Vittoria (RG) 1976) 

:J\S[\YH�PU�WPL[YH�¸,SHZ[PJH¹��������
cm 21 x 18 x 11
Stima € 900 - 1000
Base d’asta € 300
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*VUJL[[H�+L�7HZX\HSL�UHZJL�H�:HS~��)YLZJPH��ULS�� � ��ZP�SH\YLH�PU�SL[[LYL��ZWLJPHSPaaHUKVZP�PU�:[VYPH�KLSS»(Y[L�HK�<YIPUV�L�PU�WP[[\YH�HSS»(JJHKLTPH�
KP�)LSSL�(Y[P�KP�)YLYH�H�4PSHUV��KV]L�MYLX\LU[H�NSP�Z[\KP�KLNSP�ZJ\S[VYP�-H\Z[V�4LSV[[P�L�5HUUP�=HSLU[PUP��Z\VP�THLZ[YP�ULSS»\ZV�TPUPTHSL�L�YPNVYVZV�
della materia.
Dopo le prime esperienze con materiali diversi, la sua attenzione si ferma sulla carta che diventa supporto privilegiato per una pittura organica  
LZZLUaPHSL�LK�PU[PTH�JOL�PUKHNH�PS��JVYWV�ULSSH�Z\H�KVWWPH�]HSLUaH��ÄZPJH�L�ZWPYP[\HSL���3H�Z\H�u�\UH�WP[[\YH�]PZPVUHYPH�JOL�ZJH[\YPZJL�KHSS»LZWL-
rienza che il proprio corpo compie incontrando direttamente la carta. La pittrice infatti nelle sue grandi carte non si limita a deporvi pittura, ma 
lascia che la carta si faccia sudario ad incarnare segni, impronte e tracce di una esperienza che prima di essere pittorica è mentale e spirituale, 
TH�HS�[LTWV�Z[LZZV�ÄZPJH�L�ZLUZ\HSL�
Nel suo percorso artistico, ha spesso privilegiato il rapporto della pittura con le altre arti, realizzando libri d’arte, spettacoli, performance ed 
PUZ[HSSHaPVUP�PU�[LHT�JVU�ZJYP[[VYP��HYJOP[L[[P��MV[VNYHÄ��YLNPZ[P�L�T\ZPJPZ[P��7LY�SH�JP[[n�KP�4LZZPUH�ULS������OH�WYVNL[[H[V�L�YLHSPaaH[V�\UH�ZJ\S[\YH�
monumentale, commissionata dal Comune per la piazza del Teatro V. Emanuele.
Dirige laboratori di pittura  sull’espressività creativa spontanea nell’immaginario infantile, utilizzando il metodo  di Munari e del ‘Closlieu’ di Arno 
Stern.
Oltre al lavoro di pittrice si interessa a ricerche sul patrimonio storico-artistico della Sicilia e della Calabria, pubblicando su riviste e testi specia-
lizzati.
Dal 1979 ad oggi ha esposto in spazi pubblici e gallerie private in Italia e all’estero: Stoccolma, Lisbona, Parigi, Nizza, Principato di Monaco, 
Londra, Strasburgo, Budapest, Bruxelles, Berlino e Dubai. Ha realizzato progetti e mostre personali in importanti Musei come: Palazzo Medici 
9PJJHYKP�H�-PYLUaL"�7HSHaaV�+\JOP�KP�:HU[V�:[LMHUV�H�;HVYTPUH"�7HSHaaV�+»(TPJV�H�4PSHaaV"�7HSHaaV�KLSSH�*\S[\YH�H�*H[HUPH"�4\ZLV�4VU[L�KP�
7PL[n�L�:WHaP�LZWVZP[P]P�KLS�;LH[YV�=P[[VYPV�,THU\LSL�H�4LZZPUH"�3VNNL�KLP�4LYJHU[P�H�4VU[LW\SJPHUV"�7HSHaaV�ALUVIPV�H�=LULaPH"�4HZJOPV�(U-
NPVPUV�L�7(5�7HSHaaV�KLSSL�(Y[P�H�5HWVSP"�.HSSLYPH�*P]PJH�KP�(Y[L�*VU[LTWVYHULH�4VU[L]LYNPUP�H�:PYHJ\ZH"��-VY[L�:[LSSH�H�7VY[V�,YJVSL"��4\ZLV�
9LNPVUHSL�K»(Y[L�*VU[LTWVYHULH�9PZV�L��-VUKHaPVUL�-LKLYPJV�00�KLSS»(�9�:��(ZZLTISLH�9LNPVUHSL�:PJPSPHUH�H�7HSLYTV"��4\ZLV�*P]PJV�*VU]LU[V�
KLS�*HYTPUL�H�4HYZHSH"��4\ZLV�;LJUPJV�5H]HSL�KLSSH�4HYPUH�4PSP[HYL�KLSSH�:WLaPH��/H�WHY[LJPWH[V�H�WYLZ[PNPVZL�YHZZLNUL�JVTL!�3L�H]]LU[\YL�KLSSH�
MVYTH�WYLZZV�SH�-VUKHaPVUL�;LYYL�4LKPJLL�KP�:LYH]LaaH��J\YH[H�KH�4HYJV�4VYL[[P"�3H�TPZ\YH�KLS�[LTWV�HSSH�.HSSLYPH�.PHUUP�*HY\ZV�H�;VYPUV�J\YH[H�
KH�4HYPH�;LYLZH�9VILY[V�L�4HY[PUH�*VYUPH[P"��;YHJJL�L�ZLNUHSP��7HSHaaV�:[LYP�H�7HSLYTV�J\YH[H�KH�.PHUUH�+P�7PHaaH�L�.HL[HUV�)VUNPV]HUUP"�3H�
)PLUUHSL�PU[LYUHaPVUHSL�K»HY[L�JVU[LTWVYHULH�H�-PYLUaL�J\YH[H�KH�1VOU�:WPRL"�)0(:������)PLUUHSL�0U[LYUHaPVUHSL�K»(Y[L�:HJYH�KLSSL�JYLKLUaL�L�
YLSPNPVUP�KLSS»<THUP[n�H�7HSLYTV��:PJPSPH��=LULaPH��,NP[[V��0ZYHLSL�H�J\YH�KP�*OPHYH�+VUn�KHSSL�9VZL"�3H�WHY[LJPWHaPVUL�HS�7HKPNSPVUL�0[HSPH�KLSSH���E�
Biennale di Venezia, ad Artisti di Sicilia e ad  ExpoArte , curate da Vittorio Sgarbi.
Le sue opere sono presenti in collezioni pubbliche e private in Italia e all’Estero.

735  CONCETTA DE PASQUALE 
(Salò (BS) 1959) 

(JX\HYLSSV�L�JV[VUL�Z\�JHY[H�UH\[PJH�
¸,ɈL[[V�KVTPUV�KP�UH]PNHaPVUL��7HU[LSSLYPH��
�¹��������
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�JVU[YVÄYTH[V�Z\S�YL[YV�
Autentica su foto dell’artista. 
cm 11x15
Stima € 1500 - 1800
Base d’asta € 600

736  CONCETTA DE PASQUALE 
(Salò (BS) 1959) 

(JX\HYLSSV�L�JV[VUL�Z\�JHY[H�UH\[PJH�
¸,ɈL[[V�KVTPUV�KP�UH]PNHaPVUL��7HU[LSSLYPH��
�¹��������
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�JVU[YVÄYTH[V�Z\S�YL[YV�
Autentica su foto dell’artista.
cm 11x15
Stima € 1500 - 1800
Base d’asta € 600
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737  ARIANNA PIAZZA (Asolo (TV) 1983) 
;LJUPJH�TPZ[H�Z\�WSL_PNSHZZ�¸<U�JLY]V�HS�NPVYUV����
L�Z[VYPL�ZPTPSP¹���������ÄYTH[V�L�[P[VSH[V�Z\S�YL[YV��

Autentica su foto dell’ artista
cm 40 x 50

Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 350

738  MARIO PASCHETTA (Milano 1949) 
6SPV�L�THS[L�UH[\YHSP�Z\�[LSH�¸4HYPUH¹���������
ÄYTH[V�L�[P[VSH[V�Z\S�YL[YV��(\[LU[PJH�Z\�MV[V�KLSS»�HY[PZ[H��
Opera inserita nell’ archivio generale al n. PT/12383.
cm 30 x 30
Stima € 1200 - 1600
Base d’asta € 350

739  VINCENZO MARANO (Acicastello (CT) 1938)
6SPV�Z\�[LSH�¸9P[YH[[V�MLTTPUPSL¹�ÄYTH[V�Z\S�YL[YV��

Timbro dell’ artista nel telaio.
cm 30 x 30

Stima € 800 - 900
Base d’asta € 400
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740  SERGIO GIOIELLI (Cosenza 1956) 
6SPV�L�[LJUPJH�TPZ[H�Z\�[LSH�¸*VTWVZPaPVUL¹��
ÄYTH[V�Z\S�YL[YV�ULSSH�[LSH�
cm 30 x 30
Stima € 1200 - 1300
Base d’asta € 500

741  PAULO ROBALO (XX secolo) 
;LJUPJH�TPZ[H�Z\�[LSH�¸9P[\HS��ZLYPL�Z\TV¹���������

ÄYTH[V�L�KH[H[V�Z\S�YL[YV��(\[LU[PJH�Z\�MV[V�
cm 40 x 40

Stima € 800 - 900
Base d’asta € 400

742  ROSARIO MAZZELLA (Napoli 1932) 
;LJUPJH�TPZ[H�Z\�[LSH�¸3H�WVY[H�KLP�[LTWP¹�
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH��
Sul retro presenta autentica dell’ artista.
cm 50 x 50
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 450
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743  ROSA MUNDI 
Bozzetto Foresta Abramitica 1/arabic/3 2015 1/AAL/3 
Vetro pressato ed agglomerato, tempera, legno, pietra, ottone, 
avocado, materiale organico marino. 
(originale presso il Polo Museale Arte Contemporanea di Palermo 
Palazzo Belmonte Riso 2016) 
Alt. cm 50,5  Ø cm 30
Stima € 3800 - 4000
Base d’asta € 1600

744  ROSA MUNDI 
Krak des Chevaliers, 3/L /9 

Series - The Box - 2018/2020 
Vetro, ottone, tempera, materiale organico marino, plastica. 

cm 29,5 x 41 x 20
Stima € 3500 - 4000
Base d’asta € 1500

745  ROSA MUNDI 
¸9VZVUL¹��������
Serie Figli delle Sfere Armillari 
Vetro, legno, plastica, tempera, materiale marino organico. 
Alt. cm 32 x Diam. cm 32
Stima € 3000 - 3500
Base d’asta € 1000
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La Foresta abramitica di Rosa Mundi si radica, incardinandosi nella scala di Palazzo Belmonte Riso, come una foresta che cerca la luce verso il cielo. 
*VTL�ULS�SPIYV�KLSSH�.LULZP��PU�J\P�SH�]PJLUKH�KP�(IYHTV�u�UHYYH[H��JP�[YV]PHTV�X\P�KP�MYVU[L�UVU�H�\U�ZPUNVSV�HSILYV�TH�HNSP�PUU\TLYL]VSP�(SILYP�KLS�SH�]P[H�
che crescevano nel Paradiso terrestre, a una vera foresta della non dualità che precede o reintegra la scissione generata dalla consumazione del frutto 
dell’Albero della conoscenza del bene e male, e ci (ri)conduce alla fonte genetica della vita. Proiettandosi attraverso la fecondità ineludibile della tradizione 
HS�KP�Sn�KP�VNUP�ZLWHYHaPVUL�Z[VYPJH�K\HSPZ[PJH��PU�\U»\UPVUL�PKLHSL�KP�[\[[L�SL�YLSPNPVUP�L�SL�SPUN\L��PU�\U�VS[YL�WHZZHTLU[V�KLP�JVUÄUP�L�PU�\UH�JVU�M\ZPVUL�
VYPNPUHYPH��S»VWLYH�KP�9VZH�4\U�KP�JP�YP]LSH�ULSSH�Z\H�[YHZWHYLUaH�X\LSSH�[YHTH�\UPÄJH[YPJL��UHZJVZ[H�TH�ZLTWYL�ZVNNPHJLU[L��JOL�SV�ZN\HYKV�WYVML[PJV�L�PU�
X\LZ[V�JHZV�LZ[L[PJV�L�WVPL[PJV�u�JHWHJL�KP�YPJVUVZJLYL�ULSSH�YLHS[n��:L�(IYHTV�u�WLY�2PLYRLNHHYK�S»LYVL�KLSSH�MLKL��JPVu�JVS\P�JOL�HJJL[[H�ZLUaH�K\IIP�L�
HS�KP�Sn�KP�VNUP�ZJOLTH�L[PJV�V�SLNNL�ZVJPHSL�SH�]VSVU[n�KP�+PV�YHWWYLZLU[H[H�KHSS»VYKPUL�WHYHKVZZHSL�KP�ZHJYPÄJHYL�PS�ÄNSPV�0ZHJJV�X\LZ[H�-VYLZ[H�HIYHTP[PJH�
JP�JVUK\JL�LZH[[HTLU[L�H�X\LSSH�KPTLUZPVUL�KP�SPILY[n�ZWPYP[\HSL�J�OL�JHYH[[LYPaaH�S»LZZLUaH�KLSS»H\[LU[PJH�LZWLYPLUaH�HIYHTP[PJH�L�JOL�Z[H�HSSL�YHKPJP�KLSSH�
[YPWSPJL�[YHKPaPVUL�VJJPKLU[HSL�JOL�LNSP�YHWWYLZLU[H��7LY�SV�ZWL[[H[VYL�LU[YHYL�ULSSH�-VYLZ[H�HIYHTP[PJH�u�K\UX\L�HKKLU[YHYZP�ULNSP�/VSa^LNL�KLSSH�UVZ[YH�
tradizione, nei sentieri interrotti di heideggeriana memoria che ci conducono nel cuore del bosco non per farci smarrire ma per permetterci di ritrovarci 
HS�KP�Sn�KLP�JHTTPUP�[YHJJPH[P�KHSSL�KP]PZPVUP�KLSSH�:[VYPH��ÄUV�H�JOL�PS�UVZ[YV�ZN\HYKV�UVU�ZP�YP]VSNL�]LYZV�S»�HS[V�L�ZJVWYL�X\LSSH�3PJO[\UN��YHK\YH�KP�S\JL�PU�
cui l’oscurità improvvisamente si dirada e in cui l’evento dell’Essere può rivelarsi interamente ai nostri occhi. Ne La chiave dell’ultima cena Omaggio a 
1HJVWV�9VI\Z[P��u�PU]LJL�S»PZ[P[\aPVUL�L\JHYPZ[PJH�JOL�KP]PLUL�Z[Y\TLU[V�KP�YP]LSHaPVUL�TL[HÄZPJH�L�ZV[LYPVSVNPJH�H[[YH]LYZV�PS�WYVÄSV�ZWLJ\SHYL�KP�.P\KH��PU�
J\P�SV�ZWL[[H[VYL�ZP�YPÅL[[L��7LYTL[[LUKV�KP�JVU[LTWSHYJP�PU�LZZV�JVTL�ULS�YHJJVU[V�IVYNLZPHUV��S»VWLYH�JP�JVUK\JL��PU�\UH�WLY[\YIHU[L�PTP[H[PV�*OYPZ[P���H�
\UH�RvUVZPZ�ZJVU]VSNLU[L�JVTL�X\LSSH�JOL�H]YLIIL�]PZZ\[V�.P\KH�Z[LZZV�ULS�Z\V�ZHJYPÄJPV�KP�HIPLaPVUL�JVUZHWL]VSL��PUKPZWLUZHIPSL�WLY�YLUKLYL�H[[\HSL�
PS�WYVNL[[V�KP]PUV��<UH�]VJHaPVUL�HSSH�JYLHaPVUL�KP�ZWHaz�ZWLJ\SHYP�JVTL�S\VNOP�KP�YPÅLZZPVUL�L�H\[VYPÅLZZPVUL�JOL�H[[YH]LYZH�[\[[H�S»VWLYH�KP�9VZH�4\UKP�L�
JOL�u�\U�]LYV�P[PULYHYP\T�L�PHU\H�ÄSVZVÄJH��]VS[H�HSS»�H\[V�YP]LSHaPVUL�KLSSH�JVZJPLUaH�HS�KP�Sn�KP�VNUP�PSS\ZPVUL�K\HSPZ[PJH�
Prof. Guido Brivio di Bestagno

In Krak des Chevaliers per Rosa Mundi interpreta la luce dietro il muro, forte e tagliente capace di penetra-re in ogni dove. Krak des Chevaliers rappresenta 
il dialogo eterno tra le pietre vive della storia e l’umana esperienza che ciclicamente si compone, scompone e ricompone. Un luogo simbolo della Siria, 
il castello roccaforte dei signori della guerra, al contempo scenario per costruire la pace nei pressi di Homs, il castello medievale per eccellenza dell’era 
delle crociate. Due piccole fenditorie trattengono la luce, indicando in al-cune ore del giorno la strada della pace e trasformando una palla di cannone in 
\UH�TVYIPKH�ZW\NUH�JPYJVSHYL��9VZH�4\UKP�JVZ[Y\PZJL�\UV�ZWHaPV�PUÄUP[V�KLU[YV�SL�VWLYL�PU�SLNUV�LK�PU�MLYYV��KLUVTPUH[L�¸:-,9,�(94033(90¹��¸;(4-
)<96¹�L�¸;/,�)6?¹��ZV]YHWWVULUKV�\UH�Z\SS»HS[YH�K\L�SHZ[YL�KP�]L[YV�WSHZ[PÄJH[V�JOL�YHɉN\YHUV�S»PUPaPV�L�SH�ÄUL�KLS�WLUZPLYV�\THUV�JOL�ZP�MH�KH�]LYIV�
ad immagine, da racconto a ricordo, da sinfonia a memoria, da nota musicale a storia. Le immagini sono impresse dall’artista con pigmenti naturali e 
tempera a freddo, mescolata ad un materiale naturale, tratto dalle membrane delle meduse. All’interno di ogni opera, perfettamente autoportante, sono 
[YHJJPH[P�P�WLUZPLYP�KLSS»HY[PZ[H�ULSSL�SPUN\L��KLÄUP[L�TVY[L��KP�\UH�\THUP[n�JOL�JP�OH�WYLJLK\[V��VZZPH�PU�HYHTHPJV��WLYZPHUV��SH[PUV�L�NYLJV�HU[PJV��0S�ZPNUPÄ-
cato intrinseco dell’opera è contenuto nel concetto spaziale del verbo, nel tempo della sopravvivenza dell’opera e del detentore medesimo, oltre l’umana 
WLYJLaPVUL�KLS�JVSSLaPVUPZ[H��JOPHTH[V�HK�LZZLYUL�J\Z[VKL�L�WYPUJPWHSL�PU[LYWYL[L�]P]LU[L��3H�ÄZPJP[n�KLS�JVUJL[[V�ZWHaPHSL��VZZPH�S»PTTH[LYPHSP[n�KLSSH�WLY-
JLaPVUL�KLSS»PUÄUP[V�ULSSL�VWLYL�KP�9VZH�4\UKP�ZVUV�S»LZZLUaH�KLS�¸UVU�S\VNV¹��9VZH�4\UKP�JVU�SH�Z\H�WYVK\aPVUL�HY[PZ[PJH�TPYH�H�WYVZLN\PYL�VS[YL�P�JVUÄUP�
KLSSH�]PZPVUL�TH[LYPJH�KLP�[HNSP�KP�-VU[HUH�NLULYHUKV�PUÄUP[L�ZTHNSPH[\YL�KP�S\JL��[YH�SH�[YHZWHYLUaH��S»PTTHNPUHYPV�L�KLSSH�ZV]YHWWVZPaPVUL�KLNSP�ZN\HYKP��

0U�4LK\ZL�L�PU�9VZVUL���WYLZLU[L�HUJOL�ULSSH�]LYZPVUL�KLP�;HTI\YP¹�L�¸-PNSP�KLSSL�:MLYL�(YTPSSHYP¹�VS[YL�JOL�KLSSL�ZMLYL�HYTPSSHYP�ZWPLNH�PU�TVKV�ÄN\YH[P]V�
L�ZVUVYV�SH�WLYJLaPVUL�KLSS»HY[PZ[H�ULSS»LZZLYL�\THUV�L�HUPTHSL��HSSPULH[V�ULSSV�ZWHaPV�JVTL�\U�WPHUL[H�Å\[[\HU[L�ULSS»PUÄUP[n�KLSS»\UP]LYZV��3L�TLK\ZL�
escono dal mare e si dirigono verso l’universo mare, racchiudendo tra il rosone e il giudizio universale il de stino dell’uomo evidenziando la metamorfosi 
del concetto spaziale. I punti cardinali si rarefanno e d il sotto ed il sopra perdono ogni punto di riferimento in una prospettiva spaziale dell’universo e del 
TVUKV�JOL�Å\[[\H�ULSSV�ZWHaPV�L�UVP�Z\�KP�LZZV��9VZH�4\UKP�JVZ[Y\PZJL�\UH�WHY[PJVSHYL�ZMLYH�HYTPSSHYL��JVTWVZ[H�KH�[YL�JLYJOP�KP�MLYYV�LSSP[[PJP��PUJH�Z[VUH[P�
\UH�KLU[YV�S»HS[YH��HU[PJHTLU[L�HULSSP�JPYJVSHYP�KLSSL�HU[PJOL�IV[[P�X\H[[YVJLU[LZJOL�J\Z[VKP[L�ULSSH�THNPJH�H[TVZMLYH�KLSSL�HU[PJOL�JHU[PUL�KP�]PUV�KLS�*H-
stello di Morsasco, in Piemonte sulla via francigena. Ognuna dei tre cerchi tratteggia una sfera con una propria immaginaria eclittica. La prima, partendo 
dal cuore dell’armillare, è divisa in sezioni corrispondenti ai dodici segni dello Zodiaco. La sfera armillare era destinata a mostrare sia la precessione sia 
SH�JVZPKKL[[H�[YLWPKHaPVUL�KLNSP�LX\PUVaP��[HU[V�PU�]VNH�ULS�º�����3»VYPNPUHYPH�[LVYPH�KLSS»HZ[YVUVTV�NYLJV�0WWHYJV��ULS�00�ZLJVSV�H�*���Z\S�KP]LYZV�[LTWV
PTWPLNH[V�KHS�ZVSL�WLY�NP\UNLYL�HSS»LX\PUVaPV��KP�WYPTH]LYH� PU�WYPTH]LYH�� YPJVUVZJL]H�\U� SLU[V�ZWVZ[HTLU[V�KLSSL�Z[LSSL��WHYHSSLSHTLU[L�HSS»LJSP[[PJH�� PU�
ZLUZV�JVU[YHYPV�HS�TV[V�KP\YUV�[HSL�KH�KHYL�VYPNPUL�HSSV�ZWVZ[HTLU[V�KLP�W\U[P�LX\PUVaPHSP�KP�WYPTH]LYH�LK�H\[\UUV��8\LZ[H�[LVYPH�]LUUL�KLUVTPUH[H�SH�
WYLJLZZPVUL�KLNSP�LX\PUVaP��5LP�ZLJVSP�H�ZLN\PYL�JP�WLUZHYVUV�NSP�ZJPLUaPH[P�HYHIP�H�JYVUVTL[YHYL�SV�ZSP[[HTLU[V�KLNSP�LX\PUVaP�JVU�\U�H]HUaHTLU[V�WP��
YHWPKV�KH���H����HUUP��YPZWL[[V�H�X\LSSV�KP�0WWHYJV�VZZPH�KH���H�����HUUP��ZPUV�H�[LVYPaaHYL�\�U�JHTIPH�TLU[V�ULSSH�]LSVJP[n�KP�WYLJLZZPVUL��JVTL�ZL�X\LZ[H�
MVZZL�\UH�M\UaPVUL�KLS�[LTWV�JOL�KV]L]H�LZZLYL�KL[LYTPUH[H�Z\SSH�IHZL�KLSSL�VZZLY]HaPVUP��*VU�SH�Z\H�PUZ[HSSHaPVUL�9VZH�4\UKP�PUKHNH�X\PUKP�PS�NPVJV�KLS�
tempo nell’indagine astronomica che, come variante matematica, deve considerare l’alea della inevitabile successione dell’imprecisione del calcolo uma-
UV��(S�[LTWV�Z[LZZV�HUJOL�PS�NPVJV�KLSSL�MVYTL��JVUPH[V�L�KLÄUP[V�KHS�WLUZPLYV�\THUV��ZP�KL]L�HNNP\UNLYL�S»\S[LYPVYL�PUJVNUP[H�KLSS»VISPX\P[n�KLSS»LJSP[[PJH��
HUJO»LZZH�]HYPHIPSL��3»HY[PZ[H�JYLH�\U�SLNHTL�Z[VYPJV�LK�LTVaPVUHSL�[YH�PS�WYLZLU[L��PS�WHZZH[V�LK�PS�M\[\YV��KV]L�SH�TLTVYPH�YLNUH�ZV]YHUH�[YH�SL�ÄIYL�KLSSL�
Z\L�VWLYL�L�SV�ZN\HYKV�KLSSV�ZWL[[H[VYL��3\UNV�SL�WHYL[P�PU[LYUL�KLSSL�VWLYL�\UH�ZJYP[[H�PU�[LTWLYH�UH[\YHSL�Å\VYLZJLU[L�JP�YP]LSH�PS�TLZZHNNPV�ZLNYL[V�KLSS»V-
WLYH�KP�J\P�PS�JVSSLaPVUPZ[H�u�JOPHTH[V�HK�LZZLYL�WYPUJPWHSL�N\HYKPHUV�L�[YHNOL[[H[VYL��9VZH�4\UKP�JVZ[Y\PZJL�\UV�ZWHaPV�PUÄUP[V�KLU[YV�SL�VWLYL�PU�SLNUV�LK�
PU�MLYYV��KLUVTPUH[L�¸:-,9,�(94033(90¹��¸;(4)<96¹�L�¸;/,�)6?¹��ZV]YHWWVULUKV�\UH�Z\SS»HS[YH�K\L�SHZ[YL�KP�]L[YV�WSHZ[PÄJH[V�J�OL�YHɉN\YHUV�S»PUPaPV�
L�SH�ÄUL�KLS�WLUZPLYV�\THUV�JOL�ZP�MH�KH�]LYIV�HK�PTTHNPUL��KH�YHJJVU[V�H�YPJVYKV��KH�ZPUMVUPH�H�TLTVYPH��KH�UV[H�T\ZPJHSL�H�Z[VYPH��3L�PTTHNPUP�ZVUV�
impresse dall’artista con pigmenti naturali e tempera a freddo, mescolata ad un materiale naturale, tratto dalle membrane delle meduse. All’interno di ogni 
VWLYH��WLYML[[HTLU[L�H\[VWVY[HU[L��ZVUV�[YHJJPH[P�P�WLUZPLYP�KLSS»HY[PZ[H�ULSSL�SPUN\L��KLÄUP[L�TVY[L��KP�\UH�\THUP[n�JOL�JP�OH�WYLJLK\[V���VZZPH�PU�HYHTHPJV��
WLYZPHUV��SH[PUV�L�NYLJV�HU[PJV��0S�ZPNUPÄJH[V�PU[YPUZLJV�KLSS»VWLYH�u�JVU[LU\[V�ULS�JVUJL[[V�ZWHaPHSL�KLS�]LYIV��ULS�[LTWV�KLSSH�ZVWYH]]P]LUaH�KLSS»VWLYH�L�
KLS�KL[LU[VYL�TLKLZPTV��VS[YL�S»\THUH�WLYJLaPVUL�KLS�JVSSLaPVUPZ[H��JOPHTH[V�HK�LZZLYUL�J\Z[VKL�L�WYPUJPWHSL�PU[LYWYL[L�]P]LU[L��3H�ÄZPJP[n�KLS�JVUJL[[V�
ZWHaPHSL��VZZPH�S»PTTH[LYPHSP[n�KLSSH�WLYJLaPVUL�KLSS»PUÄUP[V�ULSSL�VWLYL�KP�9VZH�4\UKP�ZVUV�S»LZZLUaH�KLS�¸UVU�S\VNV¹��9VZH�4\UKP�JVU�SH�Z\H�WYVK\aPVUL�
HY[PZ[PJH�TPYH�H�WYVZLN\PYL�VS[YL�P�JVUÄUP�KLSSH�]PZPVUL�TH[LYPJH�KLP�[HNSP�KP�-VU[HUH�NLULYHUKV�PUÄUP[L�ZTHNSPH[\YL�KP�S\JL��[YH�SH�[YHZWHYLUaH��S»PTTHNPUHYPV�
e della sovrapposizione degli sguardi.

3L�LZWVZPaPVUP�KP�X\LZ[»\S[PTV�HUUV
2021 |Galleria Contemporary & Co. Galleria Croce Bianca 7 Cortina (Belluno) 
2021 Minigolf Helvetia, Via del Castello 55, Cortina (Belluno) 
2020 | Mostra Personale Arte e Moda Visual Consulting Milano 
2020 | Museo Regionale MUME di Messina 
2020 | Hotel Metropol di Taormina ( Catania) 
2020 Fondazione Orestiadi, Museo delle trame mediterranee, Gibellina Nuova 
2020 | Palazzo Marchetti Comune di Malfa, Salina (Isole Eolie) 
2020 | Villa Barbarigo di Valsanzibio ( Padova) 
2020 | Loggiato di San Bartolomeo, Palermo 
2020 | Merigar e Comune di Arcidosso (Grosseto), Toscana 2020 Parco archeologico di Lilibeo, Museo Regionale di Marsala 
2020 | Porto di Sant’Elena presso Yacht Club di Venezia 
2020 | Porto Rotondo con il patrocinio del Comune di Olbia, Sardegna

ROSA MUNDI
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746  FELIX FELTRIN 
(Treviso 1991) 

(JYPSPJV�Z\�[LSH�¸;OHURZ�MVY�[OL�ÅV^LYZ���[OL�TVUL`�JH[¹���������
Firmato, titolato e datato sul retro. 
cm 70 x 50
Stima € 1600 - 1800
Base d’asta € 800

9PJHYKV�-LS[YPU�YPZ\S[H�ÄU�KH�Z\IP[V�\U�YP\ZJP[V�JVUU\IPV�[YH�J\S[\YL�KP]LYZL��JOL�SV�OHUUV�MH[[V�KP]LU[HYL�ÄU�KHSSH�NPV]HUL�L[n�\U�LZ\ILYHU[L�LZWVULU[L�
KP�\UH�T\S[PJ\S[\YHSP[n�JOL�N\HYKH�HUJOL�VS[YL�HP�JVUÄUP�L\YVWLP�
*VU�\UH�J\YPVZP[n�L�\U�PZ[PU[V�UH[\YHSP��ZH�WHYSHYL�PUMH[[P�Å\LU[LTLU[L�KP]LYZL�SPUN\L��JOL�NSP�OHUUV�ZLTWYL�WLYTLZZV�KP�]P]LYL�HWWPLUV�L�ZLUaH�IHYYPLYL�
nel nuovo contesto globale, giovane e urbano.
0S�Z\V�Z[PSL�YPÅL[[L�SH�Z\H�]P[H��̧ MYLLKVT�ÄYZ[¹�u�PS�Z\V�TV[[V��L�SH�Z\H�]P[H�ZP�PKLU[PÄJH�H�Z\H�]VS[H�JVU�S»HY[L��3»PKLU[P[n�KP�9PJHYKV��PU�HY[L�-LSP_��u�PUMH[[P�LULY-
NPJH�L�JVSVYH[H��JVTL�P�Z\VP�X\HKYP!�]P]P�L�JVU[LTWVYHULP��ZLTIYH�KP�]LKLYL�HUJVYH�SH�]LYUPJL�MYLZJH�Z\SSL�[LSL�L�ZP�WLYJLWPZJL�SH�Z\H�]VNSPH�L�ULJLZZP[n�
di libertà e di espressione.
,K�u�X\LZ[V�WYVMVUKV�L�PU[LUZV�SLNHTL�[YH�]P[H�L�HY[L�JOL�YLUKL�X\LZ[L�VWLYL�JVZy�\UPJOL��JVZy�LTV[P]L!�X\HZP�JOL�S»HY[L�KP�-LSP_��PU�MVUKV��UVU�ZPH�JOL�\U
altro modo per esprimere le sue emozioni, il suo essere. 

Mostre personali e collettive 
U.S.A.
2017 Live painting performance @NudeNight, Miami - Wynwood  
�����*VSSLJ[P]L�L_OPIP[PVU�¸)HKH)PUN¹�I`�)52:c*9;=���-PM[`2HYH[��-\SS�]PZ\HS�HY[�NHSSLY �̀�(Y[)HZLS�JVSSH[LYHS�L]LU[��4PHTP���>`U^VVK��
2017 Private solo show in exclusive condo, Miami - Brickell  
AUSTRIA 
2019 Studio, live performances and solo shows @DasWacholder Gin&Champagne club, 4600 Wels Austria 
2019 Collective exhibition @Sparkasse|Bank, 4600 Wels Austria 
2018 Studio, live performances and solo shows @DasWacholder Gin&Champagne club, 4600 Wels Austria 
2017/18 Solo exhibitions, @Divino Art gallery Studio & Wine bar owned by the artist, 4600 Wels Austria 
ITALIA 
2017 Rassegna nazionale – Premio Palladio Villa Contarini Padova, Italy 
2017 Maison d’Art Padova 2017 - titolo per meriti artistici, Padova, Italy 
2017 Solo Show - Maison d’Art Padova, Padova, Italy
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747  FELIX FELTRIN 
(Treviso 1991)
 
(JYPSPJV�Z\�[LSH�¸4HK�ILH\[`¹���������-PYTH[V��[P[VSH[V�L�KH[H[V�Z\S�
YL[YV��*LY[PÄJH[V�KP�H\[LU[PJP[n�KLSS»�HY[PZ[H�U��KP�ZLYPL�º*��������(»�
cm 100 x 70
Stima € 2600 - 2800
Base d’asta € 1300

748  FELIX FELTRIN 
(Treviso 1991) 

(JYPSPJV�Z\�[LSH�¸.VSKLU�HNLZ¹���������-PYTH[V��[P[VSH[V�L�KH[H[V�Z\S�
YL[YV��*LY[PÄJH[V�KP�H\[LU[PJP[n�KLSS»�HY[PZ[H�U��KP�ZLYPL�º)��������,»�
cm 120 x 80
Stima € 3200 - 3500
Base d’asta € 1600
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749  PAOLA D’ AMORE (Palermo 1959) 
(JYPSPJV�Z\�[LSH�¸=PLKLVNHTL�QY�¹���������-PYTH[V��KH[H[V�L�[P[VSH[V�Z\S�

retro. Autentica dell’ artista. 
,ZWVZPaPVUL!�)PLUUHSL�0U[LYUHaPVUHSL�(Y[L�:HJYH��*VSSLaPVUL�¸0S�

.PVJV¹��3VNNPH[V�:HU�)HY[VSVTLV��7HSLYTV������
cm 70 x 50, cm 90 x 70 (con cornice)

Stima € 2000 - 2200
Base d’asta € 700

Architetto, artista visivo che vive e lavora in Italia. Dal 1987 opera nell’ambito dei Beni culturali e ha maturato una approfondita conoscenza nel 
campo del restauro architettonico, partecipando anche a progetti e studi promossi dal Ministero dei Beni culturali e ambientali. Ha prestato la 
propria opera dal 1995 al 2003, come architetto, presso la Soprintendenza BB.CC.AA. di Palermo, collaborando anche all’attività di tutela e alla 
redazione di progetti di restauro. È specializzata in restauro e conservazione dell’Architettura storica. Ha pubblicato, fra l’altro, Le parole e la 
JVZH��\UV�Z[\KPV�Z\NSP�PU[LY]LU[P�KP�YLJ\WLYV�KLS�JLU[YV�Z[VYPJV�KP�7HSLYTV��� ���"�3L�*HWWLSSL�KP�:HU[H�4HYPH�KLP�9V[VSP�PU�+PZLNUP�PU�S\JL�������"�
:JYP[[P�Z\P�TVU\TLU[P�UVYTHUUP�KP�7HSLYTV�PU�7HSLYTV�5VYTHUUH���7YVWVZ[L�KP�P[PULYHYP�KPKH[[PJP�������"�:\SSL�6YTL�KLP�-SVYPV���3L�7HZZLNNPH[L���
nella collana il Taccuino del Viaggiatore (2003). Sulle Orme dei Florio – La Storia e Le Imprese – nella collana il Taccuino del Viaggiatore – Edizione 
-SHJJV]PV�¶�7HSLYTV�������"�=PSSH�0NPLH�PU�:PJPSPH��)LSS»0[HSPH���������+H�7HSHaaV�9LHSL�HSSH�JP[[n��;YH�J\WVSL�L�JHTWHUPSP�KP�7HSLYTV�¶�-VUKHaPVUL�
-LKLYPJV�00���7HSLYTV���������3H�WHZZPVUL�WLY�S»HY[L�L�S»HYJOP[L[[\YH�S»OHUUV�JVUKV[[H�HSSH�Ä�UL�KLNSP�HUUP�5V]HU[H�H�JVUK\YYL�YPJLYJOL�ZPH�PU�HTIP[V�
WP[[VYPJV�ZPH�PU�HTIP[V�TH[LYPJV��ZWLYPTLU[HUKV�ULSS»HZZLTISHNNPV�KLP�TH[LYPHSP�[YHTL�\YIHUL�KP�JP[[n�TL[HÄ�ZPJOL�
Nella sua ricerca artistica utilizza materiali diversi: il rame, il legno, il gesso, le forme colori acrilici e smalti. 
,»�PUZLYP[H�[YH�NSP�HY[PZ[P�KLSS»HYJOP]PV�:(*:�¸:WVY[LSSV�WLY�S»HY[L�JVU[LTWVYHULH�KLSSH�:PJPSPH¹�PZ[P[\P[V�KHS�4\ZLV�)LSTVU[L�9PZV�
0�Z\VP�SH]VYP�ZVUV�Z[H[P�HJX\PZP[P�KH�JVSSLaPVUPZ[P�WYP]H[P�L�T\ZLP��[YH�P�X\HSP��PS�4\ZLV�9LNPVUHSL�)LSTVU[L�9PZV��7HSLYTV���SH�-VUKHaPVUL�+VUn�KHSSL�
Rose (Venezia) e la collezione privata del critico d’arte Aurelio Pes.

750  PAOLA D’ AMORE (Palermo 1959) 
;LJUPJH�TPZ[H�Z\�[LSH�Z\�[H]VSH�¸=VS[P¹���������
Firmato, datato e titolato sul retro. 
Autentica dell’ artista.
cm 76,5 x 103,5
Stima € 1800 - 2000
Base d’asta € 600

PAOLA D’ AMORE
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752  PAOLA D’ AMORE (Palermo 1959) 
;LJUPJH�TPZ[H�Z\�[LSH�Z\�[H]VSH�¸7HSSH�WYPNPVUPLYH�
�¹���������
ÄYTH[V�L�KH[H[V�Z\S�YL[YV��(\[LU[PJH�KLSS»�HY[PZ[H��
Esposizioni: Biennale Internazionale di Arte Sacra, Loggiato di San 
)HY[VSVTLV��7HSLYTV��������7LYZVUHSL�¸3H�*P[[n�4L[HÄZPJH¹��7HSHaaV�
(Q\[HTPJYPZ[V��7HSLYTV���� ���7LYZVUHSL�¸0S�:VNUV�KLSSH�.YLJPH¹��;VYYL�
di Federico II, Enna 2019
cm 135 x 70
Stima € 2400 - 2600
Base d’asta € 800

751  PAOLA D’ AMORE (Palermo 1959) 
;LJUPJH�TPZ[H�Z\�[LSH�Z\�[H]VSH�¸7HSSH�WYPNPVUPLYH�
�¹���������
ÄYTH[V�L�KH[H[V�Z\S�YL[YV��(\[LU[PJH�KLSS»�HY[PZ[H��
Esposizioni: Biennale Internazionale di Arte Sacra, Loggiato di San 
)HY[VSVTLV��7HSLYTV��������7LYZVUHSL�¸3H�*P[[n�4L[HÄZPJH¹��7HSHaaV�
(Q\[HTPJYPZ[V��7HSLYTV���� ���7LYZVUHSL�¸0S�:VNUV�KLSSH�.YLJPH¹��;VYYL�
di Federico II, Enna 2019.
cm 135 x 70
Stima € 2400 - 2600
Base d’asta € 800
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753  PAOLA D’ AMORE  (Palermo 1959) 
3LNUV�Z\�SLNUV�¸;YL�WP��[YL¹���������ZLYPL�NPVJV�TL[HMVYH�
della vita, il labirinto, la scacchiera e la roulette. 
Firmato, datato e titolato sul retro. 
Autentica dell’ artista. 
Esposizione: Biennale di Arte Sacra, 
Loggiato di San Bartolomeo, Palermo 2020.
cm 101 x 101
Stima € 2100 - 2300
Base d’asta € 700

754  PAOLA D’ AMORE  (Palermo 1959) 
3LNUV�Z\�SLNUV�¸;YPZ¹���������ZLYPL�NPVJV�TL[HMVYH�KLSSH�]P[H��PS�SHIPYPU[V��
la scacchiera e la roulette. Firmato, datato e titolato sul retro. Autentica dell’ artista. 
Esposizione: Biennale di Arte Sacra, Loggiato di San Bartolomeo, Palermo 2020.
cm 78 x 103
Stima € 1800 - 2000
Base d’asta € 600
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753  PAOLA D’ AMORE  (Palermo 1959) 
3LNUV�Z\�SLNUV�¸;YL�WP��[YL¹���������ZLYPL�NPVJV�TL[HMVYH�
della vita, il labirinto, la scacchiera e la roulette. 
Firmato, datato e titolato sul retro. 
Autentica dell’ artista. 
Esposizione: Biennale di Arte Sacra, 
Loggiato di San Bartolomeo, Palermo 2020.
cm 101 x 101
Stima € 2100 - 2300
Base d’asta € 700

755  MARCK ART
Marco Urso (1982) 

Olio su tela 
¸3H�ZJVWLY[H¹������ �
ÄYTH[V�L�KH[H[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH��
cm 19x30
Stima € 280 - 320
Base d’asta € 100

3H�Z\H�Z[VYPH�u�H�[YH[[P�TPZ[LYPVZH�L�THNPJH!�OH�\U»PUMHUaPH�[YH]HNSPH[H�H�JH\ZH�KLSSL�WH[VSVNPL�KP�J\P�ZVɈYL�ÄU�KHSSH�UHZJP[H�L�JOL�NSP�YLUKVUV�JVTWSLZZV�PS�
WLYJVYZV�ZJVSHZ[PJV��9HNHaaV�WYVKPNPV��]V[H[V�HSSV�Z[\KPV�KLSSH�JVTWVZPaPVUL�L�KLS�WPHUVMVY[L��MYLX\LU[H�PS�*VUZLY]H[VYPV�KP�7HSLYTV��5LS�������JVS[V�KH�
un arresto cardiaco temporaneo vive l’esperienza del coma profondo, da cui esce trasformato: abbandona gli studi di pianoforte e inizia una nuova vita 
d’artista seguendo la via che il suo ‘Angelo Custode Matteo’ gli ha suggerito prima del risveglio dal coma.
0U�6ZWLKHSL�H�:�:��6HZP�KP�;YVPUH�LSHIVYH�SH�Z\H�WYPTH�VWLYH�KVWV�PS�JVTH�¸3H�:JHYWH¹�L����TLZP�KVWV�PUPaPH�H�KPWPUNLYL�ZLUaH�ZVZ[H��5LS������[LYTPUH�
¸*\YH[L]P¹��\UH�NYHUKL�[LSH�KP�����_�����JT��*VS[V�KH�\UH�ZVY[H�KP�I\SPTPH�KP�KLZPKLYPV�KP�WP[[\YH�LK�HY[L��TPZ[H�H�ZWPYP[\HSP[n�PUPaPH�H�WYVK\YYL�SL�Z\L�VWLYL�
[YHLUKV�PZWPYHaPVUL�JVZ[HU[L�KHSSH�Z\H�LZWLYPLUaH�KP�]P[H��:LN\L�WVP�SH�¸*SH\Z[YVMVIPH�KLS�J\VYL¹��¸3H�7VY[H�KLS�KLZ[PUV¹�JOL�YHWWYLZLU[H�\UH�KLSSL�Z\L�
]PZPVUP�UV[[\YUL��5LS���� ��¸3»(UU\UJPHaPVUL¹�PU�J\P�YHɉN\YH��WYPTH�HUJVYH�KP�JVUVZJLYSH�ULSSH�YLHS[n��P�X\H[[YV�JVTWVULU[P�KP�\UH�UV[H�MHTPNSPH�]LULaPHUH�
con una serie di particolari preveggenti.
5LS���� ��4HYJR�KPWPUNL�\UH�KLSSL�VWLYL�WP��PUJYLKPIPSP�KLS�Z\V�WLYJVYZV�WLYZVUHSL�LK�HY[PZ[PJV��PS�Z\V�̧ (\[VYP[YH[[V¹�L]PKLUaPHUKV�[\[[H�SH�Z\H�JHYPJH�LZWYLZ-
ZP]H�LK�PS�Z\V�JHYPZTH�WP[[VYPJV�PU[YVZWL[[P]V��0S�[LTH�KLSSH�THSH[[PH��KLSSH�ZVɈLYLUaH�L�KLSSH�N\HYPNPVUL�ZP�YP[YV]H�ULP�Z\VP�WYPTPZZPTP�KPWPU[P�KHP�MVY[P�JVSVYP��
PZWPYH[P�HSSH�JHTWHNUH�ZPJPSPHUH��L�ULSSL�WYPTL�TVZ[YL�WLYZVUHSP��*VU�PS�¸-P\TL�.PVYKHUV�0¹�PUPaPH�PS�JPJSV�WP[[VYPJV�KLKPJH[V�HS�Ä\TL�WLYJLWP[V�JVTL�S\VNV�
HYJOL[PWPJV!�u�PS�[LTH�KLSSH�ZVNSPH��KLS�WHZZHNNPV�Z\SSL�ZWVUKL�KLS�Ä\TL��S\VNV�KP�PZWPYHaPVUL�L�MYLX\LU[HaPVUL�JVZ[HU[L�WLY�4HYJR�JOL��X\P��KPHSVNH�JVU�
personaggi del passato e del presente, di cui l’artista avverte le anime e le loro storie.
3L�VWLYL�KLKPJH[L�HS�-P\TL�.PVYKHUV��ZVUV�PS�MY\[[V�KP�X\LZ[P�KPHSVNOP�VUPYPJP��JOL�JVSVYHUV�SH�Z\H�WP[[\YH�KP�MVY[L�TH[YPJL�LZWYLZZPVUPZ[H��4HYJR�u�HUJOL�
WYLZPKLU[L�L�MVUKH[VYL�KLSS»HZZVJPHaPVUL�J\S[\YHSL�L�HY[PZ[PJH�KLUVTPUH[H�̧ (<<¹�KP�-H]HYH��(SSLZ[PZJL�SL�Z\L�WYPTL�TVZ[YL�H�WHY[PYL�KHS���� "�LZWVUL�S»VWLYH�
¸*SH\Z[YVMVIPH�KLS�*\VYL¹�ULSSH�.HSSLYPH�¸)PV�[VZ¹�KP�7HSLYTV�PU�\UH�TVZ[YH�J\YH[H�KH�;HUPUV�)VUPMHJPV�
5LS�������4HYJR�(Y[�WHY[LJPWH�HSSH�TVZ[YH�KLSSH�-VUKHaPVUL�,[[VYL�4HQVYHUH�L�*LU[YV�KP�*\S[\YH�:JPLU[PÄJH�HK�,YPJL��;YHWHUP�"�ULSSV�Z[LZZV�WLYPVKV�LZWVUL�
¸3H�]LYP[n�KLSSH�4PZLYPJVYKPH¹�HSSH�8\H[[VYKPJLZPTH�)PLUUHSL�+»HY[L�:HJYH�KP�;LYHTV�PU[P[VSH[H�¸3L�)LH[P[\KPUP¹�J\YH[H�KH�3VYLUaV�*HUV]H��5LS�������YLHSPaaH�
SH�TVZ[YH�WLYZVUHSL�¸=LKLYL�*VTL�=LKLYL¹�WYLZZV�PS�7HSHaaV�KP�.V]LYUV�7YLML[[PaPV�KP�(NYPNLU[V��J\YH[H�KH�;HUPUV�)VUPMHJPV"�SH�TVZ[YH�WLYZVUHSL�¸3H�
Z[HUaH�KLSSH�4LKPJPUH¹�HSSLZ[P[H�H�7HSHaaV�KLP�5VYTHUUP��H�7HSLYTV�u�KLS������
5LS�������WHY[LJPWH�HSSH�TVZ[YH�¸(ZWL[[P�(YJOP[L[[VUPJP�L�7HLZHNNPZ[PJP�:PJPSPHUP¹�JVU�S»VWLYH�¸*LSS\SL�ILUPNUL�ÅVNVZP¹��JOL�u�Z[H[H�LZWVZ[H�ULP�*VT\UP�KP�
(SJHTV��:HU[»(UNLSV�KP�)YVSV��4LZZPUH��*H[HUPH�L�7HSLYTV��5LS������SH�Z\H�VWLYH��¸<ZJPYL�M\VYP�KH�\U�[\UULS�KLWYLZZP]V¹�]PLUL�ZLSLaPVUH[H�WLY�YHWWYL-
ZLU[HYL�NSP�HY[PZ[P�ZPJPSPHUP�¸+H�7PYHUKLSSV�H�0\KPJL¹��TVZ[YH�J\YH[H�KH�=P[[VYPV�:NHYIP��ULSSH�;VUUHYH�-SVYPV�H�-H]PNUHUH��3H�4VZ[YH�KP]LU[LYn�\UH�LZWVZPaPVUL�
itinerante, venendo poi allestita a palazzo Sant’Elia a Palermo ed a Catania.
5LS�UV]LTIYL�������]PLUL�ZLSLaPVUH[V�LK�LZWVZ[V�ULSSH�TVZ[YH�JVSSL[[P]H�KHS�[P[VSV�¸;OL�7V^LY�VM�+P]LYZP[`¹�PKLH[H�L�WH[YVJPUH[H�KH�>0:/�>VYSK�0U[LYUH-
tional Sicilian Heritage in collaborazione con Unesco DESS ed Archikromie presso la Chiesa dei Tre Re e nel Museo Regionale di Arte Contemporanea 
)LSTVU[L�9PZV�H�7HSLYTV��J\YH[H�KH�*OPHYH�4VKyJH�+VUn�KHSSL�9VZL��5LS�������u�ZLSLaPVUH[V�WLY�YHWWYLZLU[HYL�PS�7HKPNSPVUL�HIYHTP[PJV�ULSSH�WYL]PL^�KLSSH�
BIAS – Biennale Internazionale di Arte Contemporanea Sacra delle Religioni dell’Umanità a Venezia e, in autunno, espone dentro il Museo Regionale di 
Arte Contemporanea di Palazzo Belmonte Riso e nel Museo Arcidiocesi di Palermo per nel Padiglione Abramitico in occasione della prima edizione della 
)0(:��WYVKV[[H�KH�>0:/�>VYSK�0U[LYUH[PVUHS�:PJPSPHU�/LYP[HNL�L�J\YH[H�KH�*OPHYH�4VKyJH�+VUn�+HSSL�9VZL�
(�V[[VIYL�LZWVUL����NYHUKP�[LSL�����í����JT��HS�JHZ[LSSV�KP�4VYZHZJV��(3��ULSSH�WLYZVUHSL�KLKPJH[H�HSSH�¸7P[[\YH�KLP�.YHUKP�-P\TP�.PVYKHUV¹��5LS�������SH�
Z\H�VWLYH�̧ *HWP[HUV�H�)VYKV¹�u�Z[H[H�YPWYVKV[[H�ULSSH�SPIYLYPH�HY[PZ[PJH�KLSSH�JVSSLaPVUL�̧ *VUJLY[¹�KP�(SKV�*PJOLYV��KPZLNUH[H�WLY�  �(9;�PUKLZPNU�KP�)VɈL[[V��
Form to Furniture. Le sue opere sono riprodotte in diversi cataloghi artistici con testi critici. Hanno scritto delle opere e dell’artista Gaspare Agnello, Tanino 
)VUPMHJPV��3VYLUaV�*HUV]H��*OPHYH�4VKyJH�+VUn�+HSSL�9VZL��*SH\KPV�9PaaP�L�=P[[VYPV�:NHYIP�
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756  MARCELLO PIACENTINI (Roma 1881 - 1960) 
6SPV�Z\�[LSH�¸7HY[P[H�H�JHY[L¹��ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
L�JVU[YVÄYTH[V�Z\S�YL[YV�
cm 50 x 40
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 150

757  MARCELLO PIACENTINI (Roma 1881 - 1960) 
6SPV�Z\�[LSH�¸6Z[LYPH¹��ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
L�JVU[YVÄYTH[V�Z\S�YL[YV�
cm 50 x 40
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 150

758  MARCELLO PIACENTINI (Roma 1881 - 1960) 
6SPV�Z\�[LSH�¸*HZJPUHSL¹��ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
L�JVU[YVÄYTH[V�Z\S�YL[YV�
cm 36 x 46
Stima € 600 - 700
Base d’asta € 180

759  MARCELLO PIACENTINI (Roma 1881 - 1960) 
6SPV�Z\�[LSH�¸9PWVZV�HNYPJVSV¹��ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
L�JVU[YVÄYTH[V�Z\S�YL[YV�
cm 40 x 50
Stima € 600 - 700
Base d’asta € 180
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760  AMEDEO RUGGIERO (Tunisi 1912 – 1986 Roma)
6SPV�Z\�[LSH�¸7HLZHNNPV¹��ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�ZPUPZ[YH�
L�JVU[YVÄYTH[V�Z\S�YL[YV�
cm 40 x 50
Stima € 400 - 450
Base d’asta € 100

761  AMEDEO RUGGIERO (Tunisi 1912 - Roma 1986) 
6SPV�Z\�[LSH�¸:JVYJPV�JP[[HKPUV¹�ÄYTH[V�PU�IHZZV�
H�ZPUPZ[YH�L�JVU[YVÄYTH[V�Z\S�YL[YV�
cm 50 x 50
Stima € 280 - 300
Base d’asta € 120

762  CLAUDIO GIULIANELLI (Roma 1956) 
6SPV�Z\�[LSH�¸0S�ZLNYL[V¹��������
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�L�JVU[YVÄYTH[V�Z\S�YL[YV��
Autentica su foto dell’artista.
cm 50 x 40
Stima € 700 - 800
Base d’asta € 150

763  CLAUDIO GIULIANELLI (Roma 1956) 
6SPV�Z\�[LSH�¸:PJ�LZ[¹��������
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�L�JVU[YVÄYTH[V�Z\S�YL[YV��
Autentica su foto dell’artista.
cm 70 x 50
Stima € 700 - 800
Base d’asta € 150
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764  .06=(550�7(93(;6��=PJV�,X\LUZL��5(��� ����
6SPV�Z\�MHLZP[L�¸5H[\YH�TVY[H¹�ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�ZPUPZ[YH�
cm 50 x 70
Stima € 1300 - 1400
Base d’asta € 700

765  .06=(550�7(93(;6��=PJV�,X\LUZL��5(��� ����
6SPV�Z\�THZVUP[L�¸5H[\YH�TVY[H¹�ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH��
Sul retro presenta cartiglio di autenticità dell’ artista. 
Autentica su foto dell’ artista.
cm 50 x 70
Stima € 1200 - 1300
Base d’asta € 650

766  .06=(550�7(93(;6��=PJV�,X\LUZL��5(��� ����
6SPV�Z\�MHLZP[L�¸=VS[V�KP�YHNHaaH¹��
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�ZPUPZ[YH��
Autentica su foto dell’ artista.
cm 35 x 25
Stima € 900 - 1000
Base d’asta € 400
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768  OSMAN LORENZO DE SCOLARI (Palermo 1908 - Firenze 1998) 
6SPV�Z\�THZVUP[L�¸4HZJOLYL¹���� ���
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH��JVU[YVÄYTH[V�Z\S�YL[YV�
Provenienza Galleria Arte Europa (Firenze).
cm 80 x 60
Stima € 600 - 700
Base d’asta € 200

767  OSMAN LORENZO DE SCOLARI (Palermo 1908 - Firenze 1998) 
6SPV�Z\�THZVUP[L�¸5H[\YH�TVY[H�JVU�ÄVYP¹���� � �
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH��JVU[YVÄYTH[V�Z\S�YL[YV�
Provenienza Giada (Livorno).
cm 50 x 60
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 100

769  CARMELO FERTITTA (Gioiosa Marea (Me) 1911 – Palermo 1995) 
6SPV�Z\�JHY[VUL�¸7VY[V�JVU�IHYJOL�L�WLYZVUHNNP¹���� ���
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 50 x 70
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 100

770  EDOLO MASCI (Castiglione a Casauria (PE) 1938 - 2008) 
4H[P[H�Z\�JHY[H�¸-PN\YH�MLTTPUPSL¹�ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�ZPUPZ[YH�
cm 40,5 x 32
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 100
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771  TOTO’ BONANNO (Lercara Friddi (Pa) 1928 – Palermo 2002)
;LJUPJH�TPZ[H�Z\�JHY[H�¸0UJVYVUHaPVUL�KP�*VZ[HUaH�KP�(S[H]PSSH¹���
serie I Normanni - 1994
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 33 x 46
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 120

772  TOTO’ BONANNO (Lercara Friddi (Pa) 1928 – Palermo 2002)
;LJUPJH�TPZ[H�Z\�JHY[H�¸.\NSPLSTV�00�ULS�JOPVZ[YV�KP�4VUYLHSL¹���
serie I Normanni - 1994
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�ZPUPZ[YH�
cm 33 x 46
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 120

773  GIGI MARTORELLI (Palermo 1936-2015) 
Olio su tela 
¸7HLZHNNPV�HZ[YH[[V¹��WYPTV�WLYPVKV��HUUP�º���»���
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 56x27
Stima € 600 - 800
Base d’asta € 150
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773  GIGI MARTORELLI (Palermo 1936-2015) 
Olio su tela 
¸7HLZHNNPV�HZ[YH[[V¹��WYPTV�WLYPVKV��HUUP�º���»���
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 56x27
Stima € 600 - 800
Base d’asta € 150

774  ENOTRIO PUGLIESE (1920 - 1989) 
6SPV�Z\�[LSH�¸3H�ZJHSH�KLS�WHLZL¹��
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 38 x 48
Stima € 800 - 1000
Base d’asta € 130

775  RENZO MESCHIS (Palermo, 1945)
6SPV�Z\�[LSH�¸5H[\YH�4VY[H¹��

ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�L�JVU[YVÄYTH[V�Z\S�YL[YV�
cm 50 x 60

Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 150

776  GIULIO D’ANGELO (XX secolo) 
6SPV�Z\�[LSH�¸)HNUHU[P�ULS�THYL�KP�7VSPMLTV¹��� ���
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�ZPUPZ[YH��JVU[YVÄYTH[V�
e titolato sul retro.
cm 50 x 70
Stima € 700 - 800
Base d’asta € 250
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777  SARO MIRABELLA (Catania 1914 – Roma 1972) 
Olio su tela applicato su tavola 
¸-PN\YH�HZ[YH[[H¹�ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�ZPUPZ[YH�
cm 50 x 30
Stima € 700 - 800
Base d’asta € 250

778  ANTONIO VANGELLI (Roma 1917 - 2003) 
6SPV�Z\�[LSH�¸-PN\YL�KLS�JPYJV¹�ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�ZPUPZ[YH�L�
JVU[YVÄYTH[V�Z\S�YL[YV��,_�JVSSLaPVUL�,SLUPV�9HWPJH]VSP��9VTH�
cm 35 x 25
Stima € 600 - 700
Base d’asta € 220

779  MARCELLO AVENALI (Roma 1912-1981) 
Tempera su carta 
¸*VTWVZPaPVUL¹�
ÄYTH[V�U�IHZZV�H�ZPUPZ[YH�
Autentica su foto.
cm 30 x 20
Stima € 700 - 800
Base d’asta € 250

780  MARIO SANGIOVANNI (Pozzuoli (NA) 1939) 
6SPV�Z\�JHY[VUL�¸*VTWVZPaPVUL¹�ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�ZPUPZ[YH�
cm 57 x 47
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 270
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781  PAOLO VENEZIANI (Roma 1942) 
6SPV�Z\�[LSH�¸7YPTV�TH[[PUH¹�ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH��JVU[YVÄYTH[V�L�
titolato sul retro.
cm 40 x 50
Stima € 700 - 800
Base d’asta € 300

782  ALDO TURCHIARO (Celico 1929) 
6SPV�Z\�[LSH�¸.PVJOP�KP�KLSÄUV¹����  ���ÄYTH[V�PU�IHZZVH��KLZ[YH�L�
JVU[YVÄYTH[V�Z\S�YL[YV��(\[LU[PJH�Z\�MV[V�KLSS»�HY[PZ[H
cm 40 x 60
Stima € 1800 - 2000
Base d’asta € 500

783  ENZO INDACO (Paternò (CT) 1940) 
;LJUPJH�TPZ[H�Z\�JHY[VUL�¸7HLZHNNPV¹�ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 59 x 82
Stima € 900 - 1000
Base d’asta € 400

784  BEPPE SERAFINI (Montelupo Fiorentino (FI) 1915 - 1987) 
6SPV�Z\�JHY[VUL�¸-PN\YL¹�ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 45 x 61
Stima € 800 - 900
Base d’asta € 400
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785  BRUNO CARUSO (Palermo 1927 – Roma 2018) 
Tecnica mista su cartoncino 
¸-PN\YH�MLTTPUPSL�JVU�WLUKLU[L�KP�JVYHSSV¹�
ÄYTH[V�PU�IHZZV�HS�JLU[YV�
cm 61,5 x 44,5
Stima € 1500 - 1800
Base d’asta € 400

786  BRUNO CARUSO (Palermo 1927 - Roma 2018) 
+PZLNUV�Z\�JHY[H�¸*HTLYH�KP�ZPJ\YLaaH¹��ÄYTH[V�LK�PU[P[VSH[V�PU�IHZZV�
a destra.
cm 36 x 49,5
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 250
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787  SARO TRICOMI (Catania 1937) 
6SPV�Z\�[LSH�¸)YVJJOL�L�IYPJJV�HYHUJPVUL¹���������
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�ZPUPZ[YH��*VU[YVÄYTH[V��[P[VSH[V�L�KH[H[V�Z\S�YL[YV�
cm 60 x 80
Stima € 1100 - 1200
Base d’asta € 550

788  ANTONIO BERTE’ (Napoli 1936 -2009) 
6SPV�Z\�[LSH�¸*HZL¹���� ����
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�ZPUPZ[YH�L�JVU[YVÄYTH[V�Z\S�YL[YV�
cm 24 x 30
Stima € 1400 - 1500
Base d’asta € 620

789  SIGFRIDO OLIVA (Messina 1942)
Olio su tela 
¸)HYJVUP�H�WVU[L�*H]V\Y¹�
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH
Autentica su foto dell’artista.
cm 60 x 60
Stima € 1200 - 1400
Base d’asta € 550

790  SIGFRIDO OLIVA (Messina 1942)
Olio su tela 
¸7VU[L�*H]V\Y��9VTH¹�
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�ZPUPZ[YH�
Autentica su foto dell’artista.
cm 60 x 60
Stima € 1200 - 1400
Base d’asta € 550
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791  BRUNO DONZELLI (Napoli 1941) 
Olio su tela 

¸4PZZ�4HYPS`U¹�
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�JVU[YVÄYTH[V�L�[P[VSH[V�Z\S�YL[YV�

Autentica su foto dell’artista.
cm 70 x 50

Stima € 2500 - 2800
Base d’asta € 850

792  BRUNO DONZELLI (Napoli 1941) 
Olio su tela 
¸*OLM�7PJHZZV¹�
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�JVU[YVÄYTH[V�L�[P[VSH[V�Z\S�YL[YV�
Autentica su foto dell’artista.
cm 70 x 50
Stima € 2500 - 2800
Base d’asta € 850

793  BRUNO DONZELLI (Napoli 1941) 
6SPV�Z\�[LSH�¸:[HY�4HYPS`U¹�ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�

cm 25 x 25
Stima € 1500 - 1800

Base d’asta € 450
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794  ENNIO CALABRIA 
(Tripoli 1937) 

6SPV�Z\�[LSH�¸-PN\YH�PU�YVZZV¹���� ���
ÄYTH[V�L�KH[H[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 100 x 80
Stima € 6000 - 7000
Base d’asta € 1900
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795  CROCE TARAVELLA 
(Polizzi Generosa (PA) 1964)

6SPV�L�HJYPSPJV�Z\�[LSH�¸=PH�(YNLU[LYPH�H�7HSLYTV¹��������
ÄYTH[V�Z\S�YL[YV�
cm 80 x 100
Stima € 5000 - 6000
Base d’asta € 1200
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796  LUCA ALINARI (Firenze 1943 - 2019) 
6SPV�Z\�[LZZ\[V�HWWSPJH[V�Z\�[H]VSH�¸7HLZHNNPV¹�ÄYTH[V�PU�IHZZV�HS�JLU[YV��
6WLYH�JVYYLKH[H�KH�MV[VNYHÄH�KLSS»�HY[PZ[H�JOL�[PLUL�PU�THUV�S»�VWLYH�
cm 19 x 59
Stima € 2500 - 2800
Base d’asta € 1300

797  LUCA ALINARI (Firenze 1943 - 2019) 
Olio su tela riportata su tavola 
¸7HLZHNNPV¹��ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�ZPUPZ[YH�
Autentica su foto dell’artista, opera archiviata al n. 196/G AC2182.
cm 39 x 49
Stima € 3600 - 3800
Base d’asta € 1800
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798  PINO PROCOPIO (Guardavalle (CZ) 1954)
Olio su tela 
¸3H�M\NH�KP�3PZH¹�
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�ZPUPZ[YH�
sul retro reca cartiglio della Galleria d’arte di selezione (Roma) 
Autentica su foto galleria Fidia (Roma).
cm 30 x 35
Stima € 2000 - 2200
Base d’asta € 950

799  CARLO VERDECCHIA (Atri (TE) 1905 - Atri 1984) 
6SPV�Z\�[H]VSH�¸4\JJH¹���-PUL�HUUP�º����

ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 40 x 50

Stima € 2000 - 2200
Base d’asta € 800

800  DOMENICO SPINOSA (Napoli 1916 - 2007) 
6SPV�Z\�JHY[H�PU[LSH[H�¸:JVU[YV¹����  ���
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�ZPUPZ[YH��:\S�YL[YV�WYLZLU[H�H\[LU[PJH�KLSS»�HY[PZ[H�
cm 32,5 x 48
Stima € 1700 - 1800
Base d’asta € 800
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801  NICOLA GAMBEDOTTI (Roma 1931 - Napoli 2011) 
6SPV�Z\�[H]VSH�¸(YSLJJOPUV¹�ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�ZPUPZ[YH��
JVU[YVÄYTH[V�L�[P[VSH[V�Z\S�YL[YV�
cm 39 x 28
Stima € 1800 - 2000
Base d’asta € 700

802  ENZO ROVELLA (Catania 1966) 
6SPV�Z\�[LSH�¸*VSV\YZ¹���������ÄYTH[V�L�[P[VSH[V�Z\S�YL[YV��
Autentica su foto dell’ artista.
cm 30 x 30
Stima € 1800 - 2000
Base d’asta € 700

803  EUGENE BERMAN (San Pietroburgo 1899 - Roma 1972) 
Tempera su carta 
¸+VUUH�PU�JVZ[\TL¹���� ���
siglato e datato in basso al centro, sul retro reca 
n. di riferimento 412/OR 
Autentica su foto galleria Fidia (Roma).
cm 28 x 20
Stima € 2000 - 2200
Base d’asta € 750
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804  SALVATORE PROVINO 
(Bagheria (PA) 1943) 
6SPV�Z\�[LSH�¸:LUaH�[P[VSV¹����  ���ÄYTH[V�
PU�IHZZV�H�KLZ[YH�L�JVU[YVÄYTH[V�Z\S�YL[YV��
Autentica su foto dell’ artista.
cm 24 X 35
Stima € 800 - 900
Base d’asta € 300

805  ENRICO MANERA (Asmara 1947) 
6SPV�Z\�[LSH�¸5H[\YH�TVY[H�\U�W~�WP��]P]HJL�KLS�ZVSP[V¹�
ÄYTH[V�L�[P[VSH[V�Z\S�YL[YV�
cm 70 x 70
Stima € 1800 - 2000
Base d’asta € 600
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806  MARIO CORTIELLO (Napoli 1907 – San Sebastiano al Vesuvio (NA) 1982) 
6SPV�Z\�[LSH�¸0ZJOPH¹���� � ��ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 50 x 60
Stima € 1400 - 1700
Base d’asta € 680

807  UGO ATTARDI (Sori 1923 – Roma 2006) 
Gouache su carta 
¸-PN\YH�KP�KVUUH¹����  ��
ÄYTH[V�L�KH[H[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
Autentica su foto dell’archivio storico Attardi, opera archiviata al n. 21811147050.
cm 50 x 70
Stima € 2500 - 3000
Base d’asta € 1300
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808  GIUSEPPE GUZZONE 
(Militello Val di Catania (CT) 1952) 

7HZ[LSSV�Z\�JHY[H�PU[LSH[H�¸+LU[YV�S»�HU[PJV�NPHYKPUV�JVU�(SILY[V�L�
-YHUJV¹���������ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH��6WLYH�W\IISPJH[H�ULS�
]VS\TL�¸.P\ZLWWL�.\aaVUL����+HS�TP[V�HS�]PHNNPV�JVU[LTWVYHULV¹�
cm 149 x 108
Stima € 5500 - 6000
Base d’asta € 3200
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Enrico Cecotto Attualmente vive e lavora a Venezia. Ha compiuto i primi studi al Liceo Artistico di Venezia e successivamente si è diplomato a pieni voti in Arti 
Visive presso l’Accademia di Belle Arti di Venezia. Nel 2008 Enrico ha realizzato la sua prima mostra personale Happy Hour a Venezia. I suoi studi uniti all’espe-
rienza, dal 2009 al 2012 collabora con le Gallerie d’Arte Vecchiato con opere selezionate da Dante Vecchiato. Determinato ad intraprendere il percorso artistico, si 
trasferisce a Milano per completare gli studi per poi diplomarsi a pieni voti al corso biennale di specializzazione presso l’Accademia di Belle Arti di Brera (Milano). 
+HS������HS������MYLX\LU[H�PS�+PWHY[PTLU[V�KP�(Y[P�L�(U[YVWVSVNPH�KLSSH�:HJYH�(JJHKLTPH�KP�)LSSL�(Y[P�KP�)YLYH�JVVYKPUH[V�KHSSV�Z[VYPJV�KLSS»HY[L�(UKYLH�)��KLS�.\LY�
JPV��L�PS�Z\V�PUUH[V�[HSLU[V�SV�WVY[H�WYLZ[V�HK�HɈ�LYTHYZP�ULS�JHTWV�HY[PZ[PJV��5LS������u�Z[H[V�PU]P[H[V�KHSS»VYNHUPaaHaPVUL�.VSVZHYPH�JVU�\UH�TVZ[YH�WLYZVUHSL�HS�
Milan Mico Congress. L’anno successivo è presente con una personale al Just Cavalli Milano, ospite e unico rappresentante del Veneto durante la Milano Food 
Week. Da maggio 2019 è possibile ammirare le sue Opere presso la Seryolux Italian Luxury Gallery di Miami.
Attualmente le opere di Cecotto presenti a Palermo, decorano la lo-cation di Natale Giunta Chef Castello a Mare.
3H�Z\H�WYVK\aPVUL��KLÄ�UP[H�KHSSV�Z[LZZV�HY[PZ[H�767�9,3(A065(3,�KP]LU[H�T\S[PZLUZVYPHSL�L�PU[LYH[[P]H��YLNHSHUKV�HS�MY\P[VYL�\U»LZWLYPLUaH�KP�JVU[H[[V�]VS[H�H�
YLNHSHYL�LTVaPVUP�LK�L]VJHYL�TVTLU[P�WHZZH[P��KHP�X\HSP�SH�[LJUVSVNPH�L�SL�\ZHUaL�TVKLYUL��JVU�PS�SVYV�]LU[V�KP�PUKPɈ�LYLUaH��JP�OHUUV�HSSVU[HUH[V�
Un’arte energica e d’impatto che non conosce compromessi. Innovando nell’utilizzo di strumenti e materiali classici, Enrico Cecotto inizia a brevettare una tecnica 
propria e unica che lo fa diventare un artista eclettico e d’avanguardia.
([[\HSTLU[L�Z[H�L]VS]LUKV�SH�Z\H�HY[L�H]]PJPUHUKVZP�HSSH�]P[H�HJX\H[PJH��PU�WHY[PJVSHYL�HS�TVUKV�KLNSP�ZX\HSP��.YHaPL�HSSH�Z\H�JP[[n�UH[HSL�u�ZLTWYL�Z[H[V�H�Z[YL[[V�
JVU[H[[V�JVU�S»HɈ�HZJPUHU[L�UH[\YH�THYPUH�JOL�PU�X\LZ[V�TVTLU[V�H]]VSNL�PS�Z\V�TVKV�KP�MHYL�HY[L��(JJH[[P]HU[L�L�ZLK\JLU[L��SV�ZX\HSV�u�SH�WYVPLaPVUL�KP�JOP�
NPVJH�SL�Z\L�JHY[L�TPNSPVYP�JLYJHUKV�KP�YPHSaHYZP��KP�LTLYNLYL��0UJHU[H[V�KH�X\LZ[V�WYLKH[VYL��JVU�*LJV[[V��NSP�HZWL[[P�VZJ\YP�L�UHZJVZ[P�KLSSV�ZX\HSV�KP]LU[HUV�
S\JL�0S�TLZZHNNPV�SHUJPH[V�H[[YH]LYZV�X\LZ[L�VWLYL�u�WP��JOL�JOPHYV!�JVTL�PU�UH[\YH�ZL�SV�ZX\HSV�ZP�MLYTH�T\VYL�JVZy�S»\VTV�JOL�UVU�]P]L�ULS�WYLZLU[L�OH�\U�ZVSV�
KLZ[PUV!�X\LSSV�KP�TVYPYL�KLU[YV�

ULTIME MOSTRE PERSONALI
2019 Relational Pop Art, curated by Natale Giunta Chef, Castello a Mare, Palermo, Sicily 
2019 Relational Pop, curated by Just Cavalli, critic text by Saverio Simi De Burgis, Just Cavalli, Milan   
2018 Relational Pop, curated by Golosaria organization, MiCo Milan Congress, Milan

ULTIME MOSTRE COLLETTIVE 
2020 Between Mode and Art, curated by Miliza Rodic, Daphnè Museum, Sanremo 
2019 Chefs  Festival, organised and invited by Chef awards, Monte Frumentario Palace, Assisi 
(realization of the trophy sculpture delivered to the winner Chef at Assisi Theater Lyrich) 
2019 Art alchemy , curated by Artemisia Cultural Association, critic text by Massimiliano Sabbion, Ex Macello Padua 
2019 Paper Dowels, curated by Le Arti Possibili, Stecca Space 3.0, Milano 
2014 Art & Food, curated by Valentina Camillo, Ex Fornace Eraclea, Venice

809  ENRICO CECOTTO 
(San Donà di Piave (VE) 1986) 

(JYPSPJV�L�[LZZ\[V�JVSVYH[V�Z\�[LSH�¸-YPKH�2HOSV¹�
Ä�YTH[V�Z\S�YL[YV��
cm 100 x 70
Stima € 3500 - 3800
Base d’asta € 1600
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810  SALVATORE FIUME 
(Comiso 1915 - Milano 1997)

Tecnica mista su cartone 
¸6KHSPZJH�ZKYHPH[H¹�
Ä�YTH[V�PU�HS[V�H�ZPUPZ[YH�
Autentica su foto Laura Fiume.
cm 70 x 100
Stima € 6000 - 6500
Base d’asta € 2700
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811  MARIO SCHIFANO 
(Homs 1934 - Roma 1998) 

Smalto su tela (Emulsione) 
¸,\YVWH¹���HUUP�º ���ÄYTH[V�Z\S�YL[YV��
Autentica su foto Fondazione Mario Schifano (Roma) 
Opera archiviata al n. 90-97/312 
7\IISPJHaPVUP!�4HYPV�:JOPMHUV�¸VWLYL�Z\�[LSH�� ����  �� ��H�WHN������
cm 70 x 100
Stima € 15000 - 20000
Base d’asta € 6500
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812  TANO FESTA 
(Roma 1938 – 1988)

(JYPSPJV�Z\�[LSH�¸+VU�*OPZJPV[[L¹���� �������Ä�YTH[V�Z\S�YL[YV
(\[LU[PJH�Z\�MV[V�H�J\YH�KLSSV�:[\KPV�:VSPNV�JVU�Ä�YTH�KP�-YHUJLZJV�
Soligo
Opera inserita nell’archivio dell’artista al n. 85507/TH235.
cm 50 x 70
Stima € 8000 - 9000
Base d’asta € 2900
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813  MICHELE CASCELLA 
(Ortona 1892 – Milano 1989)

6SPV�Z\�[LSH�¸*HZVSHYP�ULS�WHLZHNNPV¹�
Ä�YTH[V�PU�IHZZV�H�ZPUPZ[YH��JVU[YVÄ�YTH[V�Z\S�YL[YV�
reca timbro galleria Zanini (Roma) archivio n A.21 
Autentica su foto archivio Cascella, archiviato al n. 80-88/1352.
cm 50x70
Stima € 9000 - 10000
Base d’asta € 5000
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814  FELICE CARENA 
(Cumiana (To) 1879 - Venezia 1966) 

6SPV�Z\�[H]VSH�¸5H[\YH�TVY[H�JVU�IYVJJOL¹���� ���
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�ZPUPZ[YH��JVU[YVÄYTH[V�L�KH[H[V�¸=LULaPH���THNNPV�� ��¹�Z\S�YL[YV�
YLJH�[PTIYV�.HSSLYPH�-��9\ZZV��9VTH��JVU�ÄYTH�
cm 31 x 58,5
Stima € 14000 - 16000
Base d’asta € 4500
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815  GIUSEPPE CESETTI 
(Tuscania 1902–1990) 

6SPV�Z\�[LSH�¸7HLZHNNPV�JVU�I\VP¹���� � �
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�ZPUPZ[YH��JVU[YVÄYTH[V�L�KH[H[V�Z\S�YL[YV��
sul retro presenta timbro della galleria Lo Scalino (Roma) 
JVU�ÄYTH�JVUMLYTH[H�KP�:HS]H[VYL�9\ZZV��
Parere orale positivo dell’archivio Cesetti.
cm 80 x 50
Stima € 6500 - 7000
Base d’asta € 2500

816  PIPPO ORIANI 
(Torino 1909 – Roma 1972)

Olio su tela 
¸9PWVZV¹���HUUP�º���
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
L�JVU[YVÄYTH[V�Z\S�YL[YV��
reca n. di riferimento O698 
Autentica su foto fondazione Oriani.
cm 60 x 80
Stima € 3500 - 4000
Base d’asta € 1300



160

TRIONFANTE CASA D'ASTE | QUARTA TORNATA

817  ERNESTO TRECCANI (Milano 1920 – 2009)
Olio su tela 
¸*PUX\L�ÄN\YL¹
ÄYTH[V�PU�IHZZV�
Autentica su foto dell’artista.
cm 100 x 70
Stima € 3000 - 3500
Base d’asta € 1900

818  ERNESTO TRECCANI (Milano 1920 – 2009)
Olio su tela 

¸-PN\YH¹
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�ZPUPZ[YH�

Autentica su foto galleria Fidia (Roma).
cm 69 x 56

Stima € 2800 - 3000
Base d’asta € 1400

820  GIUSEPPE AMADIO (Todi 1944) 
+PWPU[V�Z\�[LSH�LZ[YVÅLZZH�

¸3PHYV��JVU[PULU[L�KP�M\VJV¹���������
ÄYTH[V�Z\S�YL[YV�

Autentica dell’artista su foto, 
opera inserita nell’archivio delle opere dell’artista al n. 240 

Provenienza: Galleria Casati Muggiò (MB).
cm 60 x 60

Stima € 900 - 1000
Base d’asta € 300
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819  PINO PINELLI (Catania 1938) 
Tecnica mista (dittico) su tela trattata 
¸7P[[\YH�9¹���������ÄYTH[V�Z\S�YL[YV�
l’opera si presenta all’interno di una teca in plexiglass 
Autentica su foto dell’artista, opera inserita 
nell’archivio generale dell’opera 
di Pino Pinelli al n. Pittura R - 2003-2-709 
Provenienza: Galleria Melesi (Lecco).
cm 30 x 38 - cm 52,5 x 62,5 (teca)
Stima € 3500 - 4000
Base d’asta € 1200

820  GIUSEPPE AMADIO (Todi 1944) 
+PWPU[V�Z\�[LSH�LZ[YVÅLZZH�

¸3PHYV��JVU[PULU[L�KP�M\VJV¹���������
ÄYTH[V�Z\S�YL[YV�

Autentica dell’artista su foto, 
opera inserita nell’archivio delle opere dell’artista al n. 240 

Provenienza: Galleria Casati Muggiò (MB).
cm 60 x 60

Stima € 900 - 1000
Base d’asta € 300
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821  CARLO LEVI 
(Torino 1902 – Roma 1975) 

6SPV�Z\�[LSH�¸5H[\YH�TVY[H¹�
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�L�JVU[YVÄYTH[V�Z\S�YL[YV�
sul retro presenta timbro della galleria Lo Scalino di Salvatore Russo 
e due timbri non decifrabili e un numero di archivio 67712A133.
cm 51 x 71
Stima € 4500 - 5000
Base d’asta € 2200

823  JOSE’ ORTEGA (Arroba de los Montes, 1921
Parigi, 24 dicembre 1990) 

Olio e tempera su carta applicata su tela 
¸*VU[HKPUP�HS�SH]VYV¹���� ���

ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH��JVU[YVÄYTH[V�Z\S�YL[YV�
Provenienza Galleria Russo (Roma).

cm 60 x 80
Stima € 4000 - 4500
Base d’asta € 1500
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822  MARTA CZOK (Beirut 1947) 
Olio su tela 
¸/HWW`�THU¹�
Ä�YTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH��JVU[YVÄ�YTH[V�L�[P[VSH[V�Z\S�YL[YV��
reca cartiglio galleria d’arte Selezione (Roma) 
Autentica su foto galleria Fidia (Roma).
cm 40 x 30
Stima € 3000 - 3500
Base d’asta € 1800

823  JOSE’ ORTEGA (Arroba de los Montes, 1921
Parigi, 24 dicembre 1990) 

Olio e tempera su carta applicata su tela 
¸*VU[HKPUP�HS�SH]VYV¹���� ���

Ä�YTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH��JVU[YVÄ�YTH[V�Z\S�YL[YV�
Provenienza Galleria Russo (Roma).

cm 60 x 80
Stima € 4000 - 4500
Base d’asta € 1500
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 824  REMO BRINDISI 
(Roma 1918 – Lido di Spina 1996) 
Olio su tela 
¸=LULaPH��IHJPUV�KP�:HU�4HYJV¹���HUUP�º���
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH��
sul retro reca autentica di Arvedo Stefanini 1971, 
timbro galleria Pace (Milano) e n. archivio 1038 
Autentica su foto foto galleria Fidia (Roma).
cm 50 x 70
Stima € 2500 - 3000
Base d’asta € 1100

825  REMO BRINDISI 
(Roma 1918 – Lido di Spina 1996) 

Olio su tela 
¸7HZ[VYHSL¹�

ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH��
sul retro reca autentica dell’artista 

Autentica su foto foto galleria Fidia (Roma).
cm 70 x 50

Stima € 2200 - 2500
Base d’asta € 850
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826  ANTONIO BRANCATO (Floridia (SR) 1937 - 2018) 
4H[P[H�Z\�JHY[VUL�V]HSL�¸7HLZHNNPV�TP[PJV�L[ULV¹�
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 21,5 x 31,5
Stima € 1500 - 1600
Base d’asta € 800

827  CLAUDIO LEZOCHE (Napoli 1929 - 2014) 
6SPV�L�[LTWLYH�Z\�[H]VSH�¸0S�U\KV�L�SH�YL[L¹���� ����
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�ZPUPZ[YH�
cm 40,5 x 69,5
Stima € 2000 - 2200
Base d’asta € 800

828  PIERO VERTEVILLE (XX secolo) 
6SPV�Z\�[H]VSH�¸(THU[P¹�ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
L�JVU[YVÄYTH[V�Z\S�YL[YV�
cm 70 x 50
Stima € 1000 - 1100
Base d’asta € 500

829  FRANCESCO NAZZARO (Napoli 1921 - Marano (NA) 2009) 
6SPV�Z\�[LSH�¸*VTWVZPaPVUL�IPHUJH¹���������ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH��
JVU[YVÄYTH[V�L�[P[VSH[V�Z\S�YL[YV��6WLYH�W\IISPJH[H�ULSSH�TVZ[YH�
¸/LSSV�5HWVSP¹��*H[HUPH�
cm 50 x 40
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 450
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830  PIPPO RIZZO (Corleone (PA) 1897 - Palermo 1964) 
6SPV�Z\�[H]VSL[[H�¸7HLZHNNPV¹�ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH��
entro cornice a guantiera in legno dorato. 
Parere verbale positivo a cura della fondazione.
cm 13 x 19
Stima € 1200 - 1300
Base d’asta € 400

831  SEBASTIANO MILLUZZO (Catania 1915 - 2011) 
:THS[V�Z\�YHTL�)HZZVYPSPL]V�¸4H[LYUP[n¹���(UUP�º���

 monogrammato in basso a sinistra 
L�JVU[YVÄYTH[V�Z\S�YL[YV�

cm 25 x 20
Stima € 700 - 800
Base d’asta € 350

832  MAXMILIAN CICCONE (Catanzaro 1972) 
6SPV�Z\�[LSH�¸-Y\[[H�M\VYP�Z[HNPVUL¹�
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH��JVU[YVÄYTH[V�
e titolato sul retro.
cm 40 x 70
Stima € 700 - 800
Base d’asta € 350
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830  PIPPO RIZZO (Corleone (PA) 1897 - Palermo 1964) 
6SPV�Z\�[H]VSL[[H�¸7HLZHNNPV¹�ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH��
entro cornice a guantiera in legno dorato. 
Parere verbale positivo a cura della fondazione.
cm 13 x 19
Stima € 1200 - 1300
Base d’asta € 400

833  ALDO PECORAINO (Palermo 1927 – 2017) 
6SPV�Z\�[LSH�¸(SILYP��UV[[\YUV¹�

ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�ZPUPZ[YH�
cm 60 x 80

Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 350

834  GIACOMO ANGILETTI (Caltagirone (CT),1948)
7HZ[LSSV�Z\�JHY[VUJPUV�¸:JVNSPLYH�KP�:HU[H�)HYIHYH��
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 30 x 90
Stima € 500 - 550
Base d’asta € 200
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835  SANTI ALLERUZZO 
(Messina 1929 - Villa San Giovanni (RC) 2006) 
;LTWLYH�Z\�JHY[VUL�¸9L[[HUNVSV�]LYKL¹�
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 46 x 66
Stima € 600 - 700
Base d’asta € 300

836  MARISA SAPIENZA (XX secolo)
6SPV�Z\�[LSH�¸-HIIYPJH¹�ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 60 x 90
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 300

837  MARCELLO DUDOVICH 
(Trieste 1878 - Milano 1962)
Matita su carta 
¸;H]VSH�WYLWHYH[H¹�
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�ZPUPZ[YH�
Autentica su foto galleria Fidia (Roma).
cm 33 x 23
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 280
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837  MARCELLO DUDOVICH 
(Trieste 1878 - Milano 1962)
Matita su carta 
¸;H]VSH�WYLWHYH[H¹�
Ä�YTH[V�PU�IHZZV�H�ZPUPZ[YH�
Autentica su foto galleria Fidia (Roma).
cm 33 x 23
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 280

838  ORFEO TAMBURI (Jesi (An) 1910 – Parigi 1994) 
China su carta
¸)PJPJSL[[H¹
Ä�YTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
Autentica galleria Fidia (Roma).
cm 10 x 14
Stima € 600 - 700
Base d’asta € 250

839   PITTORE DEL XX SECOLO
Olio su tela "Strada cittadina".
Firmato in basso a sinistra Guadagno. 
cm 100 x 130
Stima € 600 - 700
Base d’asta € 250

840  LUCIANO VADALA’ (Acireale 1967) 
6SPV�Z\�MHLZP[L�¸-PN\YH��5\KV�ZLK\[V�¹���������
Ä�YTH[V�L�KH[H[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH��(\[LU[PJH�Z\�MV[V�KLSS»�HY[PZ[H�
cm 45 x 47
Stima € 900 - 1000
Base d’asta € 400
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841  ALFONSO AMORELLI (Sambuca (AG) 1898 - 1969 Palermo) 
;LTWLYH�Z\�JHY[H�¸=LPJVSP¹���� ����ÄYTH[V��PU�IHZZV�H�KLZ[YH��Z\S�YL[YV�
WYLZLU[H�[LTWLYH�¸-PN\YL¹�
cm 48 x 68
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 250

842  ROBERTA CORRENTI (Roma 1945) 
6SPV�Z\�[LSH�¸9P[TP�00¹���������ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH��*VU[YVÄYTH[V��
titolato e datato sul retro.
cm 40 x 50
Stima € 900 - 1200
Base d’asta € 400
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843  LIVIA PERTILE (Padova 1968) 
6SPV�Z\�[LSH�¸([[LZH¹���������ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH��*VU[YVÄYTH[V��
datato e titolato sul retro. Codice di catalogo 749 sul retro.
cm 60 x 60
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 400

844  GEORGE LILANGA (Kikwetu 1934 - Dar es Salaam 2005) 
6SPV�Z\�MHLZP[L�¸-PN\YL¹�ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 61 x 61
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 400

845  FRANCESCO CONTRAFATTO (Catania 1928 - 2015) 
;LJUPJH�TPZ[H�Z\�JHY[H�:��;����� ����ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 30 x 40
Stima € 450 - 500
Base d’asta € 180

846  MARIO VESPASIANI (San Benedetto del Tronto (AP) 1978) 
6SPV�Z\�[LSH�¸7HLZHNNPV¹�ÄYTH[V�Z\S�YL[YV���������:\S�YL[YV�YL[YV�
presenta timbro dell’ artista sul telaio. Autentica su foto dell’ artista.
cm 35 x 50
Stima € 2000 - 2200
Base d’asta € 1000
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847  TOGO (ENZO MIGNECO) (Milano 1937)
7HZ[LSSV�Z\�JHY[H�¸-\VJV�LK�HJX\H¹���� ����
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 49 x 34
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 0

848  GIACOMO FILOSA (Castellammare di Stabia (NA)1912 - 2002) 
6SPV�Z\�[LSH�¸5H[\YH�TVY[H¹�ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�ZPUPZ[YH�L�JVU[YVÄYTH[V�
sul retro.
cm 40 x 50
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 250

849  CIRO CIARDIELLO (1953) 
6SPV�Z\�[LSH�¸5H[\YH�TVY[H¹����  ���ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�L�
JVU[YVÄYTH[V�Z\S�YL[YV��5\TLYV�KP�YPMLYPTLU[V� ������
cm 40 x 50
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 250

850  FRANCESCO CERIOLI (Torino 1930) 
6SPV�Z\�[H]VSH�¸3H�:[\YH��;YH]LZ��
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�L�JVU[YVÄYTH[V�Z\S�YL[YV�
nel retro presenta timbro della Galleria d’arte 121 (Torino).
cm 40 x 50
Stima € 600 - 700
Base d’asta € 200
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851  ANTONIO POSSENTI (Lucca 1933 - 2016) 
6SPV�Z\�[LSH�HWWSPJH[H�Z\�JHY[VUL�¸7HLZHNNPV�THYPUV¹�
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 40 x 30
Stima € 1300 - 1500
Base d’asta € 650

852  ROBERTO MASIA (Iglesias 1958)
Olio su tela 
¸4VUL[»Z�OV\ZL¹��������
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�L�JVU[YVÄYTH[V�Z\S�YL[YV�
cm 70 x 70
Stima € 700 - 800
Base d’asta € 300

853  ROBERTO MASIA (Iglesias 1958)
Olio su tela 
¸3VUKVU�[V^LY�IYPKNL¹��������
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�L�JVU[YVÄYTH[V�Z\S�YL[YV�
cm 50 x 70
Stima € 600 - 700
Base d’asta € 200
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854  GIUSEPPE UZZACO (Palermo 1932 - 2020) 
6SPV�Z\�[LSH�¸7VY[V�KP�WHSLYTV�JVU�UH]P�L�WLYZVUHNNP¹�
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 70 x 50
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 150

855  GIUSEPPE UZZACO (Palermo 1932 - 2020) 
6SPV�Z\�[LSH�¸7HLZHNNPV�JVU�IHYJOL�H�ZLJJV¹��
ÄYTH[V�HS�JLU[YV�H�KLZ[YH�
cm 50 x 70
Stima € 550 - 600
Base d’asta € 200

857  MICHELE GRECO (XX SECOLO) 
6SPV�Z\�[LSH�¸6THNNPV�H�4HYPV�;VaaP¹��������
ÄYTH[V�Z\S�YL[YV�
cm 125 x 98
Stima € 600 - 700
Base d’asta € 200

856  JOVAN VULIC (Beji 1951) 
6SPV�Z\�[LSH�¸(S�JHMu¹�ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 40 x 40
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 150
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858  GIUSEPPE AJMONE (Carpignano Sesia (NO) 1923 
Romagnano Sesia (NO) 2005) 
6SPV�Z\�[LSH�¸=VSH[PSP¹�ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�ZPUPZ[YH�
cm 33 x 46
Stima € 900 - 1000
Base d’asta € 150

859  GAETANO LO MANTO (1944) 
;LJUPJH�TPZ[H�Z\�JHY[VUL�¸7LUZPLYV�KP�SPILY[n¹�
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 26,5 x 18,5
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 150

860  UMBERTO RAMBALDI (1927) 
6SPV�Z\�JHY[VUJPUV�¸:JLUH�K»�PU[LYUV�
JVU�ÄN\YL�MLTTPUPSP¹���� ����
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�L�JVU[YVÄYTH[V�Z\S�YL[YV�
cm 40 x 28
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

861  NOVELLA PARIGINI (Chiusi 1921 – Roma 1993) 
6SPV�Z\�[LSH�¸7YVÄSV�MLTTPUPSL¹�
ÄYTH[V�PU�IHZZV�HS�JLU[YV�
cm 70 x 50
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 70
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862  UBALDO BALLERINI (1927)
6SPV�Z\�THZVUP[L�¸<SP]P�H�]PSSH�9\ZJPHUV¹��
Ä�YTH[V�PU�IHZZV�H�ZPUPZ[YH�L�JVU[YVÄ�YTH[V�
nel retro.
cm 66 x 50,5
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 50

863  GUIDO QUADRIO (Palermo 1938 – 2006)
;LJUPJH�TPZ[H�Z\�JHY[VUJPUV�¸7YVÄ�SV�MLTTPUPSL¹�
Ä�YTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 41 x 40
Stima € 70 - 80
Base d’asta € 0

864  GIUSEPPE MARCHESE (Palermo 1938) 
6SPV�Z\�[LSH�¸7VY[PJJPVSV¹�
Ä�YTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�L�JVU[YVÄ�YTH[V�Z\S�YL[YV�
cm 60 x 70
Stima € 300 - 400
Base d’asta € 100

865  GIUSEPPE MARCHESE (Palermo 1938) 
6SPV�Z\�[LSH�¸*HZLNNPH[V�JVU�[VYYL�L�IHYJOL�H�ZLJJV¹�
Ä�YTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�L�JVU[YVÄ�YTH[V�Z\S�YL[YV�
cm 50 x 70
Stima € 300 - 400
Base d’asta € 100

866  MARIO RUSSO 
(Napoli 1925 - Roma 2000) 
;LJUPJH�TPZ[H�Z\�JHY[H�¸-PN\YL¹���� ����
Ä�YTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�JVU�KLKPJH�
cm 44,5 x 31
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 100
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867  ELIO BORGONOVO (Milano 1930-2014) 
6SPV�Z\�[LSH�¸+VUUH�HSSH�Ä�ULZ[YH¹���� ���
Ä�YTH[V�PU�IHZZV�H�ZPUPZ[YH�
cm 70 x 50
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 100

868  70;;69,�+,3�??�:,*636�6SPV�Z\�[LSH�¸7HLZHNNPV¹�
Ä�YTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 101 x 150
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 150

869  GIUSEPPE TORELLI (Cormons (Go) 1881 – Trieste 1959)
6SPV�Z\�JHY[VUL�¸5H[\YH�TVY[H¹�Ä�YTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 50 x 70
Stima € 300 - 400
Base d’asta € 80

870  ELIO ROMANO (Trapani 1909 - Catania 1996) 
;LJUPJH�TPZ[H�Z\�JHY[H�¸5H[\YH�TVY[H¹�Ä�YTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 31 x 47
Stima € 800 - 900
Base d’asta € 400
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871  CALOGERO SALEMI (Racalmuto 1966) 
;LJUPJH�TPZ[H�Z\�[LSH�¸:X\HYJP�KP�YVZZV�TH[[VUL��¹���������
Firmato, datato e titolato sul retro. Autentica su foto dell’ artista. 
,ZWVZPaPVUL!�7LYZVUHSL�¸.HZO�(Y[¹��.HSSLYPH�4HKL�HY[¹��4PSHUV������
cm 30 x 30
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 100

872  CALOGERO SALEMI (Racalmuto 1966) 
;LJUPJH�TPZ[H�Z\�[LSH�¸:X\HYJP�KP�YVZZV�TH[[VUL��¹���������
Firmato, datato e titolato sul retro. Autentica su foto dell’ artista. 
,ZWVZPaPVUL!�7LYZVUHSL�¸.HZO�(Y[¹��.HSSLYPH�4HKL�HY[¹��4PSHUV������
cm 30 x 30
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 100

873  ;,*50*(�40:;(�Z\�JHY[VUJPUV�¸-PHTTPMLYP¹�
ÄYTH[V�PU�IHZZV�HS�JLU[YV�)LYUHYK�(\ILY[PU�
cm 29,5 x 20
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 250
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874  PITTORE DEL XX SECOLO 
6SPV�Z\�MHLZP[L�¸7VY[PJJPVSV�JVU�IHYJOL¹�
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�L�JVU[YVÄYTH[V�Z\S�YL[YV�
cm 40 x 50
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

875  PITTORE DEL XX SECOLO 
6SPV�Z\�[LSH�¸*HTWV�KP�NYHUV¹����  ���
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�ZPUPZ[YH�L�JVU[YVÄYTH[V�Z\S�YL[YV�
cm 80 x 80
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 150

876  ALDO PARLA (XX secolo) 
6SPV�Z\�[LSH�¸-VYTH�PU�HTVYL¹�
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�L�JVU[YVÄYTH[V�Z\S�YL[YV�
cm 60 x 60
Stima € 300 - 400
Base d’asta € 50
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877  TERESIO ZUCCA (1926-2016) 
6SPV�Z\�[LSH�¸5H[\YH�TVY[H¹�
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�ZPUPZ[YH�
cm 35 x 70
Stima € 240 - 260
Base d’asta € 80

878  MARCO GIANNONI (XX SECOLO) 
6SPV�Z\�[H]VSH�¸-PN\YH�PU�IPHUJV¹�

ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�ZPUPZ[YH�
cm 60 x 100

Stima € 350 - 400
Base d’asta € 70

879  ROBERTO ROQUE (XX secolo) 
;LJUPJH�TPZ[H�Z\�JHY[H�HWWSPJH[H�Z\�[H]VSH�¸-PN\YL¹���� ���
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�ZPUPZ[YH�
cm 70 x 28
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 100
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880  PITTORE DEL XX SECOLO
6SPV�Z\�[LSH�¸)VTIHYKPLYL�3HUJHZ[LY¹
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 40 x 50
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 50

881  PITTORE DEL XX SECOLO 
6SPV�Z\�[H]VSL[[H�¸=HZV�JVU�ÄVYP¹�
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 47 x 62
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 50

882  PITTORE DEL XX SECOLO 
6SPV�Z\�[LSH�¸*HZL[[H�PU�YP]H�HS�SHNV¹�
ÄYTH[V�PU�IHZZV�HS�JLU[YV�
cm 40 x 50
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 60

883  MARIA FAZIO (Barcellona Pozzo di Gotto 1947) 
6SPV�Z\�[LSH�¸*VTWVZPaPVUL�KP�JLYHTPJOL�ZPJPSPHUL¹�
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 50 x 60
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100
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884  M. CREMONA (XX secolo) 
6SPV�Z\�[LSH�¸:JVYJPV�KP�=LULaPH¹�
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�ZPUPZ[YH�L�JVU[YVÄYTH[V�Z\S�YL[YV�
cm 50 x 40
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 50

885  MARIO SOAVE (Forte dei marmi 1955) 
6SPV�Z\�[LSH�¸7HLZHNNPV¹�
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�L�JVU[YVÄYTH[V�Z\S�YL[YV�
cm 30 x 40
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 50

886  GOST (Giuliano Agostinelli XX secolo) 
6SPV�Z\�[LSH�¸:JVYJPV�KP�=LULaPH¹��ÄYTH[V�Z\S�YL[YV�
cm 28 x 38
Stima € 250 - 280
Base d’asta € 100

887  GIACOMO VIZZINI (Palermo 1934)
6SPV�Z\�[LSH�¸7HLZHNNPV¹�ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 59,5 x 80
Stima € 150 - 200
Base d’asta € 50
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888  GIUSEPPE SUCCI (XX secolo)
6SPV�Z\�[LSH�¸=HZV�JVU�ÄVYP¹��ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 70 x 50
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 50

889  ROBERTO LA CARRUBBA 
(Francavilla al mare (CH) 1915 - 2001) 
6SPV�Z\�[LSH�HWWSPJH[V�Z\�JHY[VUL�¸7HLZHNNPV¹�
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 50 x 70
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 120

890  ROBERTO LA CARRUBBA 
(Francavilla al mare (CH) 1915 - 2001) 
6SPV�Z\�[LSH�HWWSPJH[V�Z\�JHY[VUL�¸7HLZHNNPV¹�
ÄYTH[V�H�KLZ[YH�
cm 50 x 70
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 120
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891  RICCARDO BENVENUTI 
(Lucca 1939 - 2018)
6SPV�Z\�[LSH�HWWSPJH[H�Z\�JHY[VUJPUV�¸-PN\YH¹��
ÄYTH[V�PU�IHZZV�HS�JLU[YV�
cm 29 x 23
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 0

892  PITTORE DEL XX SECOLO 
6SPV�Z\�[LSH�¸7HS\KL¹�
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 80 x 120
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 100

893  ALDO GENTILINI 
(Genova 1912 - Volpeglino 1982) 
6SPV�Z\�[LSH�¸-PN\YH¹�
ÄYTH[V�PU�IHZZV�HS�JLU[YV�
cm 100 x 70
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 100

894  LINO MARZULLI (1929 - 2007) 
6SPV�Z\�[LSH�¸:PNUVYPUH¹���� ���
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�ZPUPZ[YH�L�JVU[YVÄYTH[V�
sul retro.
cm 120 x 110
Stima € 350 - 380
Base d’asta € 120

895  VINCENZO GIRGENTI 
(Palermo 1927 - Bagheria 2006) 
6SPV�Z\�[LSH�¸7HLZHNNPV¹���� ���
ÄYTH[V�L�KH[H[V�PU�IHZZV�H�ZPUPZ[YH�
cm 50 x 60
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 80

896  LUISA MANZELLA (Palermo XX secolo) 
6SPV�Z\�[LSH�¸7VY[PJJPVSV�JVU�IHYJOL¹�
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 40 x 50
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 50

897  PITTORE DEL XX SECOLO 
6SPV�Z\�[LSH�¸7HLZHNNPV�THYPUV¹�
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 40 x 50
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

898  PITTORE DEL XX SECOLO 
TECNICA MISTA su carta 
¸-PN\YL�ZLK\[L¹���� ����
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH��
cm 30 x 40
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 0

899  PITTORE DEL XX SECOLO 
6SPV�Z\�[LSH�¸-PN\YH�HZ[YH[[H¹�
cm 100 x 70
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 50

900  T.P. COLLIN (XX secolo) 
6SPV�Z\�[LSH�¸7VU[L�KP�)YVVRSPU¹�
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 50 x 66
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 0

901  GIORGIO BOLLAR (XX secolo) 
6SPV�Z\�[LSH�¸5H[\YH�TVY[H¹�
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�ZPUPZ[YH�
cm 50 x 70
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 50

902  ORLANDO ZOCCA (XX secolo) 
(JYPSPJV�Z\�[LSH�¸)YVVRS`U�5�@����
K\V�IPJVSVYL¹����  ��
PU�[PYH[\YH�����ÄYTH[V�PU�IHZZV�ZPUPZ[YH�L�
JVU[YVÄYTH[V�Z\S�YL[YV�
cm 70 x 50
Stima € 90 - 100
Base d’asta € 30

903  SEBASTIANO RENDA (XX secolo) 
Scultura in ferro e parti meccaniche 
¸:WH]LU[HWHZZLYP¹�
cm 109 x 46  Alt. cm 203
Stima € 800 - 1000
Base d’asta € 200

904  SEBASTIANO RENDA (XX secolo) 
Scultura in ferro e parti meccaniche 
¸-PN\YH�NPHSSH¹�
cm 100 x 150  Alt. cm 246
Stima € 900 - 1000
Base d’asta € 200

905  SEBASTIANO RENDA (XX secolo) 
Scultura in ferro e parti meccaniche 
¸-PN\YH¹�
cm 38 x 47  Alt. cm 231
Stima € 900 - 1000
Base d’asta € 200

906  SEBASTIANO RENDA (XX secolo) 
Scultura in ferro e parti meccaniche 
¸-PN\YH�NYPNPH¹�
cm 48 x 50  Alt. cm 173
Stima € 600 - 800
Base d’asta € 150

907  SEBASTIANO RENDA (XX secolo) 
Scultura in ferro 
¸0UZL[[V¹�
cm 115 x 110  Alt. cm 21
Stima € 300 - 400
Base d’asta € 70

908  SEBASTIANO RENDA (XX secolo) 
Scultura in ferro 
¸AHUaHYH¹�
cm 67 x 47  Alt. cm 59
Stima € 300 - 400
Base d’asta € 70

909  SEBASTIANO RENDA (XX secolo) 
Scultura in ferro 
¸:JVYWPVUL¹�
cm 90 x 70  Alt. cm 47
Stima € 300 - 400
Base d’asta € 70

910  SEBASTIANO RENDA (XX secolo) 
Scultura in ferro e parti meccaniche 
¸=VS[V�YVZZV¹�
Alt. cm 51
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 50

911  SEBASTIANO RENDA (XX secolo) 
Scultura in ferro e parti meccaniche 
¸=VS[V¹�
Alt. cm 56
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 50

912  SEBASTIANO RENDA (XX secolo) 
Scultura in ferro e parti meccaniche 
¸=VS[V¹�
Alt. cm 59
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 50

913  PIERO GAULI (Milano 1916 – 2012) 
Due tempere su carta 
¸4LYJH[V�KLSSL�W\SJP�H�7HSLYTV¹�
L�¸4LYJH[V�KLS�*HWV�H�7HSLYTV¹�
Firmate in basso a destra.
cm 70 x 50
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 100

914  FRANCESCA DI CARPINELLO 
(Palermo 1931 – 2019) 
+\L�[LJUPJOL�TPZ[L�Z\�JHY[VUJPUV�¸-PVYP¹��
ÄYTH[L�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 34 x 48 - cm 49 x 33
Stima € 250 - 300 
Base d’asta € 100

915  PITTORE DEL XX SECOLO 
6SPV�Z\�[LSH�¸)HYJOL�H�ZLJJV¹�
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�ZPUPZ[YH�
cm 30 x 40
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 70

916  FRANCESCA DI CARPINELLO 
(Palermo 1931 – 2019) 
;LJUPJH�TPZ[H�Z\�JHY[VUJPUV�¸-PVYP¹��
ÄYTH[V�PU�IHZZV�H�KLZ[YH�
cm 49 x 33
Stima €  120 - 150 
Base d’asta € 50
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LOTTI 917-974

917��40:*,33(5A(�+0�-9(5*6)6330�PU���WPJJVSP�JSHZZPÄJH[VYP�L�
due album con monete.
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

918  1961 - ITALIA REPUBBLICA - Viaggio del presidente Gronchi in 
Sud America, L. 205 Rosa lilla, n. G21, 
MNH, gomma ingiallita, da esaminare.
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 200

919  FRANCOBOLLI E MARCHE DA BOLLO VARI.
Stima € 50 - 60
Base d’asta € 20

920  ALBUM per francobolli edizione Maury, primi ‘900 con copertina 
in balacron, all’interno, all’interno francobolli usati dell’area europea 
ed italiana.
Stima € 60 - 70
Base d’asta € 30

921  ITALIA REGNO E REPUBBLICA 
0UPaPV�KP�JVSSLaPVUL�KP�MYHUJVIVSSP�\ZH[P��PU�HSI\T�4HYPUP�¸0[HSPH�TPH¹�
Stima € 100 - 150
Base d’asta € 50

922  ITALIA REPUBBLICA - 1976/96 
Collezione di francobolli nuovi del periodo, 
in fogli Marini King in due cartelle con custodia.
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

923  GRAN BRETAGNA 1984/97 
Collezione di francobolli nuovi del periodo, con libretti, completa 
secondo i fogli Marini King, in una cartella con custodia, 
alto valore nominale e di catalogo.
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 150

924  VATICANO - 1999 
Libro annuale dei francobolli completo di interi postali con custodia.
Stima € 40 - 50
Base d’asta € 0

925  Lotto di alcune decine di monete circolate di tutto il mondo, di 
cui g. 300 in argento e g. 600 di vari metalli.
Stima € 220 - 250
Base d’asta € 100

926  EURO - Insieme di 8 monete da 5 e 10 euro in argento, 
2 medaglie di cui una in argento placcato in oro e due souvenir di 
Estonia e Slovenia in blister.
Stima € 90 - 100
Base d’asta € 50

927  NAPOLI - FERDINANDO IV - 1799 
Piastra da g. 120, 9° tipo, (Ag) 833/1000, g. 27,40. 
Gigante 63 Rara MB.
Stima € 160 - 180
Base d’asta € 75

928  NAPOLI - FERDINANDO IV - 1786 
Piastra da g. 120, 6° tipo, (Ag) 833/1000 
Gigante 49, lotto di due monete MB.
Stima € 100 - 110
Base d’asta € 40

929  NAPOLI - FERDINANDO IV - 1795 
Piastra da g. 120, 9° tipo, (Ag) 833/1000 g. 27,15 
Gigante 60.
Stima € 90 - 100
Base d’asta € 40

930  NAPOLI - FERDINANDO IV - 1793 
Piastra da g. 120, 6° tipo, (Ag) 833/1000 g. 27,10 
Al rovescio gigli di Francia invertiti 
Gigante 56a (R2), Molto rara MB.
Stima € 250 - 280
Base d’asta € 120

931  NAPOLI - FERDINANDO IV - 1796 
Piastra da g. 120, 9° tipo, (Ag) 833/1000 g. 27,17 
Gigante 61, MB.
Stima € 50 - 70
Base d’asta € 20

932  NAPOLI - FERDINANDO IV - 1796 
Piastra da g. 120, 9° tipo, (Ag) 833/1000 g. 27,17 
Gigante 61, MB.
Stima € 50 - 70
Base d’asta € 20

933  NAPOLI - FERDINANDO IV - 1805 
Piastra da g. 120, 15° tipo, (Ag) 833/1000 g. 27,49 
Stemma piccolo Gigante 71b, MB.
Stima € 60 - 80
Base d’asta € 30

934  REGNO DUE SICILIE - FERDINANDO I - 1818 
Piastra da g. 120, 2° tipo, (Ag) 833/1000 g. 27,42 
Gigante 9, MB.
Stima € 50 - 70
Base d’asta € 25

935  REGNO DUE SICILIE - FERDINANDO II - 1832 
Piastra da g. 120, 1° tipo, (Ag) 833/1000 g. 27,34 
Gigante 55, Rara, MB.
Stima € 60 - 80
Base d’asta € 30
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927  NAPOLI - FERDINANDO IV - 1799 
Piastra da g. 120, 9° tipo, (Ag) 833/1000, g. 27,40. 
Gigante 63 Rara MB.
Stima € 160 - 180
Base d’asta € 75

928  NAPOLI - FERDINANDO IV - 1786 
Piastra da g. 120, 6° tipo, (Ag) 833/1000 
Gigante 49, lotto di due monete MB.
Stima € 100 - 110
Base d’asta € 40

929  NAPOLI - FERDINANDO IV - 1795 
Piastra da g. 120, 9° tipo, (Ag) 833/1000 g. 27,15 
Gigante 60.
Stima € 90 - 100
Base d’asta € 40

930  NAPOLI - FERDINANDO IV - 1793 
Piastra da g. 120, 6° tipo, (Ag) 833/1000 g. 27,10 
Al rovescio gigli di Francia invertiti 
Gigante 56a (R2), Molto rara MB.
Stima € 250 - 280
Base d’asta € 120

931  NAPOLI - FERDINANDO IV - 1796 
Piastra da g. 120, 9° tipo, (Ag) 833/1000 g. 27,17 
Gigante 61, MB.
Stima € 50 - 70
Base d’asta € 20

932  NAPOLI - FERDINANDO IV - 1796 
Piastra da g. 120, 9° tipo, (Ag) 833/1000 g. 27,17 
Gigante 61, MB.
Stima € 50 - 70
Base d’asta € 20

933  NAPOLI - FERDINANDO IV - 1805 
Piastra da g. 120, 15° tipo, (Ag) 833/1000 g. 27,49 
Stemma piccolo Gigante 71b, MB.
Stima € 60 - 80
Base d’asta € 30

934  REGNO DUE SICILIE - FERDINANDO I - 1818 
Piastra da g. 120, 2° tipo, (Ag) 833/1000 g. 27,42 
Gigante 9, MB.
Stima € 50 - 70
Base d’asta € 25

935  REGNO DUE SICILIE - FERDINANDO II - 1832 
Piastra da g. 120, 1° tipo, (Ag) 833/1000 g. 27,34 
Gigante 55, Rara, MB.
Stima € 60 - 80
Base d’asta € 30

936  REGNO DUE SICILIE - FERDINANDO II 
Piastra da g. 120, argento 
Lotto di tre monete di cui una 1833 e due 1834 
Gigante 57/58.
Stima € 150 - 170
Base d’asta € 70

937  REGNO DUE SICILIE - FERDINANDO II - 1841 
Piastra da g. 120, 5° tipo (Ag) 833/1000, g. 27,42 
Testa grande, Gigante 81 (R3) Rarissima MB.
Stima € 380 - 420
Base d’asta € 250

938  REGNO DUE SICILIE - FERDINANDO II - 1841 
Piastra da g. 120, 4° tipo, (Ag) 833/1000 g. 27,45 
Gigante 67, BB.
Stima € 60 - 70
Base d’asta € 25

939  REGNO DUE SICILIE - FERDINANDO II - 1842 
Piastra da g. 120, 4° tipo, (Ag) 833/1000 
Lotto di due monete, Gigante 68, MB-BB.
Stima € 90 - 100
Base d’asta € 40

940  REGNO DUE SICILIE - FERDINANDO II - 1842 
Piastra da g. 120, 4° tipo, (Ag) 833/1000, g. 27,44 
Gigante 68, MB-BB.
Stima € 50 - 60
Base d’asta € 25

941  REGNO DUE SICILIE - FERDINANDO II - 1845 
Piastra da g. 120, 4° tipo, (Ag) 833/1000, g. 27,488 
Gigante 71 (NC), BB.
Stima € 60 - 70
Base d’asta € 30

942  REGNO DUE SICILIE - FERDINANDO II - 1845 
Piastra da g. 120, 4° tipo, (Ag) 833/1000 
Lotto di due monete, Gigante 71 (NC), MB/BB.
Stima € 90 - 100
Base d’asta € 50

943  REGNO DUE SICILIE - FERDINANDO II - 1851 
Piastra da g. 120, 6° tipo, (Ag) 833/1000 g. 27,51 
.PNHU[L�����5*���))��
Stima € 60 - 70
Base d’asta € 30

944  REGNO DUE SICILIE - FERDINANDO II - 1852 
Piastra da g. 120, 6° tipo, (Ag) 833/1000 g. 27,51 
Gigante 83 (NC), BB.
Stima € 60 - 70
Base d’asta € 30

945  REGNO DUE SICILIE - FERDINANDO II - 1852 
Piastra da g. 120, 6° tipo, (Ag) 
Lotto di due monete anni 1851/1852 Gigante 82/83, MB-BB.
Stima € 100 - 110
Base d’asta € 50

946  REGNO DUE SICILIE - FERDINANDO II - 1854 
Piastra da g. 120, 6° tipo, (Ag) 833/1000 g. 27,49
Gigante 85, BB.
Stima € 40 - 50
Base d’asta € 20

947  REGNO DUE SICILIE - FERDINANDO II - 1855 
Piastra da g. 120, 6° tipo, (Ag) 833/1000 g. 27,50
Gigante 86, BB-SPL.
Stima € 60 - 70
Base d’asta € 30

948  REGNO DUE SICILIE - FERDINANDO II - 1855 
Piastra da g. 120, 6° tipo, (Ag) 833/1000 
Lotto di due monete, Gigante 86, MB-BB.
Stima € 80 - 90
Base d’asta € 40

949  REGNO DUE SICILIE - FERDINANDO II - 1856 
Piastra da g. 120, 6° tipo, (Ag) 833/1000 
Lotto di tre monete, Gigante 87, MB-BB.
Stima € 120 - 130
Base d’asta € 60

950  REGNO DUE SICILIE - FERDINANDO II - 1857 
Piastra da g. 120, 6° tipo, (Ag) 833/1000 
Lotto di tre monete, Gigante 88, BB-SPL.
Stima € 160 - 180
Base d’asta € 80

951  REGNO DUE SICILIE - FERDINANDO II - 1857 
Piastra da g. 120, 6° tipo, (Ag) 833/1000 
Lotto di tre monete, Gigante 88, MB-BB.
Stima € 120 - 130
Base d’asta € 60

952  REGNO DUE SICILIE - FERDINANDO II - 1859 
Piastra da g. 120, 6° tipo, (Ag) 833/1000, g. 27,38
.PNHU[L� ���X:73�:73�
Stima € 100 - 110
Base d’asta € 50

953  REGNO DUE SICILIE - FERDINANDO II - 1859 
Piastra da g. 120, 6° tipo, (Ag) 833/1000, g. 27,55
Gigante 90, BB-SPL.
Stima € 60 - 70
Base d’asta € 30

954  REGNO DUE SICILIE - FERDINANDO II - 1856 
;HYy�KH�N�������(N������������N������
Gigante 140, BB.
Stima € 50 - 60
Base d’asta € 25

955  REGNO DUE SICILIE - FERDINANDO II - 1845 
Tornese, 1° tipo, (Cu), g. 3,41
Gigante 288, (R) Rara, BB.
Stima € 50 - 60
Base d’asta € 25

956  NAPOLI - FERDINANDO IV - 1777 
6 Ducati, oncia napoletana (Au), g. 8,81
Gigante 22, sul contorno tracce di montatura con riporto di metallo, 
BB.
Stima € 650 - 700
Base d’asta € 450

957  NAPOLI - FERDINANDO IV - 1777 
6 Ducati, oncia napoletana (Au), g. 8,79
Gigante 25b, tracce di montatura, BB.
Stima € 650 - 700
Base d’asta € 450

958  NAPOLI - FERDINANDO IV - 1777 
6 Ducati, oncia napoletana (Au), g. 8,78
Gigante 25d, tracce di montatura, BB.
Stima € 650 - 700
Base d’asta € 450

959  ITALIA REGNO - VITTORIO EMANUELE II - 1863/65 
20 Lire, (Au) 900/1000, g. 6,45, 
lotto di due monete BB-SPL.
Stima € 700 - 750
Base d’asta € 500
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960  FRANCIA - 1807/17/52 
20 Franchi, (Au) 900/1000, g. 6,45 
lotto di tre monete MB-SPL.
cm 26 x 34,5
Stima € 900 - 1000
Base d’asta € 750

961  FRANCIA - 1856/57/60 
20 Franchi, (Au) 900/1000, g. 6,45 
lotto di tre monete BB.
Stima € 900 - 1000
Base d’asta € 750

962  BELGIO - FRANCIA - TUNISIA 1862/75/1904 
20 Franchi, (Au) 900/1000, g. 6,45 
lotto di tre monete BB-SPL.
Stima € 900 - 1000
Base d’asta € 750

963  FRANCIA - 1856/60/64 
10 Franchi, (Au) 900/1000, g. 3,22 
lotto di tre monete BB.
Stima € 550 - 600
Base d’asta € 380

964  ITALIA REPUBBLICA 
500 Lire, (Ag) 835/1000, g. 11 
lotto di 48 monete.
Stima € 220 - 240
Base d’asta € 140

965��3V[[V�KP�X\H[[YV�TVUL[L�PU�HYNLU[V�N����� �
Stima € 40 - 50
Base d’asta € 20

966  GRAN BRETAGNA - 1998 
��:[LYSPUL�¸)YP[HUUPH¹�WYVVM�PU�HYNLU[V���(N�� ���������N��������
entro cofanetto originale.
Stima € 20 - 30
Base d’asta € 0

967  LEONARDO DA VINCI - Collezione di 49 medaglie proof in 
argento 925/1000, 
contenute in elegante monetiere a cassetti dedicato per 50 medaglie 
(una mancante) 
insieme molto bello (g. 2450).
cm 45 x 30  Alt. cm 24
Stima € 1800 - 2000
Base d’asta € 1500

968  19 MEDAGLIE placcate in argento e oro a tema europeo e 
personaggi famosi, tutte in capsula e raccolte in elegante cofanetto.
diametro cm 4
Stima € 80 - 90
Base d’asta € 40

969  CIVITAS VATICANA - 2 medaglie in bronzo placcate in oro (g.110 
cad.) 
KLKPJH[L�HP�7HWP�.YLNVYPV�?000�L�-YHUJLZJV��JVU�JLY[PÄJH[P��PU�
cofanetto.
Stima € 100 - 110
Base d’asta € 50

970  GOYA - Collezione di 18 medaglie in argento 925/1000 proof, 
JVU[LU\[L�PU�LSLNHU[L�HSI\T��JVU�JLY[PÄJH[V��N������
Stima € 600 - 650
Base d’asta € 400

971��,9(�-(:*0:;(���4LKHNSPH�\UPMHJL�¸*VUZPNSPV�KLSS»LJVUVTPH�
JVYWVYH[P]H���;LYUP¹�
non intestata, g. 71,48, in cofanetto originale.
Stima € 60 - 70
Base d’asta € 30

972��,9(�-(:*0:;(���4LKHNSPH�*�5�-�(��¸*VUMLKLYHaPVUL�UHaPVUHSL�
MHZJPZ[H�HNYPJVS[VYP¹�
(Ag) 800/1000, g.18,18 con appiccagnolo, non intestata, Opus 
Johnson in cofanetto originale.
Stima € 60 - 70
Base d’asta € 20

973  ONOREFICENZA - Croce di Commendatore della Repubblica 
Italiana, in confezione originale.
Stima € 60 - 70
Base d’asta € 30

974  LE MEDAGLIE DEI PAPI 
Quadretto con otto medaglie dei Papi da Benedetto XV a Benedetto 
XVI.
Stima € 40 - 50
Base d’asta € 0
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975��05*0:065,�¸9VILY[V�.\PZJHYKV�H�SH[V�
dell’eroina Sigilgaeta sua moglie fa bruciare 
le sue navi per indurre i suoi soldati a battersi 
coraggiosamente contro l’Imperatore Alessi 
�30)�00�;H]�¹��LU[YV�JVYUPJL�UVU�JVL]H�
Sicilia XVIII secolo
cm 40 x 46
Stima € 60 - 80
Base d’asta € 0

976  QUATTRO STAMPE in bianco e nero 
¸*OPVZ[YV�KLP�WHKYP�KVTLUPJHUP¹��
¸=LK\[H�KP�THYL�KVSJL¹��¸=LK\[H�KP�WVY[H�
U\V]H�L�WHSHaaV�KLNSP�LTPYP¹�L�¸0UNYLZZV�KLS�
NPHYKPUV�IV[HUPJV¹�
XX secolo
cm 26 x 34
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 80

977  INCISIONE entro cornice in legno 
¸=\L�K»\UL�WHY[PL�KL�S»HUJPLU�WHSHPZ¹�
Francia XIX secolo
cm 18 x 24
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 50

978  QUATTRO VOLUMI sulla storia 
KP�7H]PH!�����4PUV�4PSHUP��¸:[VYPH�H]]LU[\YVZH�
KP�7H]PH¹��LK��3\PNP�7VUaPV�L�-PNSPV��7H]PH�
�  �����]VS\TP���)YVZZ\YH�LKP[VYPHSL�ÄN\YH[H�
con alette, titoli al piatto e al dorso. L’opera 
tratta la storia di Pavia dalla sua fondazione 
alla costituzione della Provincia nel Regno 
0[HSPHUV����������=VS\TL�0�¸+HSSL�VYPNPUP�H�
-LKLYPJV�)HYIHYVZZH¹�WW�����"�=VS\TL�00�
¸�+H�,UYPJV�=0�HNSP�HUUP�TPZLYHIPSP¹�WW�����"�
=VS\TL�000�¸+HSSH�KVTPUHaPVUL�ZWHNUVSH�
HSSH�JVZ[P[\aPVUL�KLSSH�7YV]PUJPH¹�WW�������
0U�WLYML[[L�JVUKPaPVUP��������((���==���¸+HS�
Quaderno del Cauto Osservatore della 
)H[[HNSPH�KP�7H]PH¹��LK��7PTL��7H]PH���� ��
Con testo in italiano e inglese. Bella edizione 
in formato carrè di cm 31 x 31. Legatura 
editoriale illustrata. Con le tavole a colori di 
Marco Giusfredi.  Titoli al piatto e al dorso. 
Pp. 155.
Stima € 80 - 100
Base d’asta € 0

979  DUE VOLUMI d’arte:  1) Gioacchino 
3HUaH�;VTHZP��¸0S�YP[YH[[V�KLS�JVUKV[[PLYV¹��LK���
ERI 1967.  Legatura editoriale in tela grigia. 
Sopraccoperta editoriale illustrata. Cm 36 
x 27. Volume stampato in 1200 esemplari 
Ricchissimo di illustrazioni in b/n e a colori. 
Il libro analizza il rapporto tra la guerra e le 
opere d’arte che ne commemorano le gesta 
e i capitani.  Pp. 289. In ottime condizioni 
�SLNNLYV�THUJH�Z\WLYÄJPHSL�HS�KVYZV�IHZZV���
Completo di custodia in cartoncino nero.     
����.PV]HUUP��)HZPSL��¸0S�*HZ[LSSV�KP�*HYPUP¹��LK��
La Bottega di Hefesto, 1987. Bella legatura in 
[LSH�ULYH�JVU�MV[VNYHÄH�KLS�JHZ[LSSV�HWWVZ[H�
al piatto entro cornice dorata. Titoli in oro al 
dorso. Custoria editoriale in cartonato rigido 
con titoli dorati. Cm 32,5 x 30,5.  Pp. 227 
con XXXII tavole n. t. (di cui alcune più volte 
ripiegate). In perfette condizioni.
Stima € 80 - 100
Base d’asta € 0

980  TRE TOMI nei rispettivi cofanetti 
*VSSHUH�(U[PJOP�:[H[P���((���==����¸9LW\IISPJH�
KP�=LULaPH¹�;VTV�0�¸+VNHKV¹��;VTV�00�¸:[H[P�
KP�;LYYHMLYTH¹"�;VTV�000��¸:[H[V�KH�4HY¹����LK��
Franco Maria Ricci, Milano 1999. I tomo II 
e III intonsi (ancora cellophanati). Legature 
in seta nera editoriale con fotolito al piatto. 
Cofanetti editoriali neri con titoli al tassello 
al dorso. I caratteri usati sono i bodoniani 
KP�JVYWV�X\H[[VYKPJP"�SH�JHY[H�H�THUV�u�
fabbricata dalle Cartiere Magnani di Pescia. 
Le illustrazioni all’interno sono a colori ed 
applicate.
Stima € 80 - 100
Base d’asta € 0

981  DUE TOMI entro cofanetti Collana 
(U[PJOP�:[H[P���((���==����¸0[HSPH�(ZI\YNPJH¹��
ed. Franco Maria Ricci, Milano 1999. Il 
tomo primo intonso (ancora cellophanato). 
Legature in seta nera editoriale con fotolito 
al piatto. Cofanetti  editoriali neri con titoli 
al tassello al dorso. I caratteri usati sono i 
IVKVUPHUP�KP�JVYWV�X\H[[VYKPJP"�SH�JHY[H�H�
mano è fabbricata dalle Cartiere Magnani di 
Pescia. Le illustrazioni all’interno sono 
a colori ed applicate.
Stima € 80 - 100
Base d’asta € 0

982  CENTRINI di diversa tipologia 
(150 pezzi circa).
Stima € 120 - 140
Base d’asta € 50

983  TRE CUFFIETTE in seta.
XIX secolo
Alt. cm 15
Stima € 120 - 140
Base d’asta € 50

984  TRE STOFFE da Chiesa, sei 
COPRICALICI e due STOLE (usure).
Sicilia XIX secolo
JT��� �_�����Z[VɈH�
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 100

985  MANTELLO da processione in tessuto 
dorato (usure).
Sicilia XIX secolo
cm 279 x 138
Stima € 750 - 800
Base d’asta € 300

986  CINQUE PIANETE in tessuto ricamato 
(usure).
Sicilia XIX secolo
cm 72 x 103 - cm 67 x 97 - cm 65 x 96 - 
cm 65 x 98 - cm 63 x 97
Stima € 450 - 500
Base d’asta € 200

987  PARAMENTI RELIGIOSI 4PZ., 
4 sottoveste di paramenti in lino con ricami 
lavorati a mano.
cm 90 x 136 - cm 104 x 140 - cm 90 x 115 - 
cm 90 x 140
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 200

988  PARAMENTI RELIGIOSI 8 PZ., 2 
pianeta, 2 coprialtare, 4 stole, 
PU�[LZZ\[V�KHTHZJH[V�JVU�ÄSP�KVYH[P�L�
argentati.
Sicilia seconda metà del XIX secolo
cm 60 x 92 – cm 62 x 100 (pianeta)
Stima € 300 - 330
Base d’asta € 130

989  PARAMENTI RELIGIOSI 2PZ., 1 pianeta, 
1 stola 
PU�[LZZ\[V�YPJHTH[V�H�THUV�L�ÄSP�KVYH[P�L�
argentati.
Sicilia XIX secolo
cm 60 x 98 (pianeta)
Stima € 300 - 320
Base d’asta € 120

990  PARAMENTI RELIGIOSI 6 PZ., 
completo composto da 1 Pianeta, 2 stole, 2 
copricalice, 1 coprialtare 
in moiré, lavorati a mano con disegni a 
TV[P]V�ÅVYLHSL�L�MVNSPHJLV��SH]VYH[P�JVU�ÄSP�
dorati e argentati.
:PJPSPH�ÄUL�º���
cm 60 x 94 (pianeta)
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 500

991  PARAMENTI RELIGIOSI 4PZ., completo 
composto da 1 pianeta, 2 stole, 1 copricalice 
PU�]LSS\[V�YPJHTH[V�H�THUV�H�TV[P]V�ÅVYLHSL�
L�MVNSPHJLV�JVU�ÄSP�HYNLU[H[P�
Sicilia primi ‘800
cm 60 x 97 (pianeta)
Stima € 750 - 800
Base d’asta € 350

992��7,55(�Z[PSVNYHÄJH�ALUP[O�,_[YH��
laminata in oro, in confezione originale.
Stima € 200 - 220
Base d’asta € 100

993��7,55(�Z[PSVNYHÄJH�0U]PJ[H��SHTPUH[H�
in oro, con pennino in oro 14 kt, 
in confezione originale.
Stima € 200 - 220
Base d’asta € 100

994  PENNA DUPONT entro custodia.
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 50

995  PENNA MONTBLANC entro custodia.
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 50

996  QUATTRO PENNE VARIE.
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

997  SET DA SCRIVANIA
placcato in oro 24 kt composto da 
tagliacarte, righello, penna e timbro.
cm 23,5 x 11,5  Alt. cm 3
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 0

998  LAMPADA DA TAVOLO in ottone 
sbalzato, fusto in opaline, 
tubo e boccia in vetro inciso.
Sicilia primi ‘900
Alt. cm 90
Stima € 280 - 300
Base d’asta € 100
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999  DUE CORNICI a tempietto in legno 
dorato ad argento a mecca (usure).
Sicilia XIX secolo
cm 16 x 12 - cm 25 x 20 (esterno)
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 100

1000  SERVIZIO di piatti in porcellana bianca 
9PJOHYK�.PUVYP�JVU�KLJVYP�ÅVYLHSP�ULP�[VUP�
del celeste composto da: zuppiera, 
piatto da portata, insalatiera, 12 piatti fondi, 
12 piatti piani, 12 piattini.
Seconda metà del XX secolo
Stima € 250 - 280
Base d’asta € 80

1001  DIVANO a barca transitorio in mogano 
e piuma di mogano, tappezzeria nei toni 
del bordeaux con grappoli d’uva (usure).
Sicilia XIX secolo
cm 214 x 73  Alt. cm 84
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

1002  SERVIZIO di bicchieri in cristallo 
composto da bottiglia, brocca, 12 bicchieri 
HJX\H�����IPJJOPLYP�]PUV�L����Å\[LZ�
XX secolo
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 80

1003  SCRIVANIA da studio di gusto 
Vittoriano in mogano.
Inghilterra XX secolo
cm 121 x 66 Alt. cm 78,5
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

1004  COPPIA PANCHE in ferro 
con spalliera a mezzaluna.
Sicilia XX secolo
cm 207 x 44,5  Alt. cm 117,5
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

1005  ZUPPIERA in ceramica smaltata 
e decorata nei toni del blu 
�\Z\YL��ÄSH[\YL�L�THUJHUaL��
Liguria Fine XVIII secolo
cm 29 x 25  Alt. cm 29
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 70

1006  ZUPPIERA in ceramica Giustiniani 
smaltata e decorata (rotture).
Napoli Fine XVIII secolo
Alt. cm 36  Ø cm 30
Stima € 150 - 170
Base d’asta € 70

1007  PICCOLA TOLETTA da cassettone 
in legno di mogano, specchio basculante.
Sicilia metà ‘900
cm 46 x 31  Alt. cm 50
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 70

1008  LAMPADARIO in ferro battuto 
a 4 luci.
Sicilia primi ‘900
Alt. cm 87
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 70

1009  DUE VASSOI di forma ovale 
con ringhiera in metallo, di cui uno con piano 
in legno ed uno in ceramica smaltata (usure).
Sicilia Primi ‘900
cm 45 x 25  Alt. cm 7 - cm 31 x 19,5  
Alt. cm 5
Stima € 80 - 100
Base d’asta € 50

1010  VASO IN TERRACOTTA in stile 
etrusco.
Alt. cm 32  Ø cm 19,5
Stima € 280 - 300
Base d’asta € 100

1011  VASO IN TERRACOTTA in stile 
etrusco.
Alt. cm 30,5  Ø cm 16,5
Stima € 280 - 300
Base d’asta € 100

1012  MORTAIO in marmo grigio.
Sicilia primi ‘800
cm 35 x 35  Alt. cm 25
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 100

1013  SPECCHIERA in legno dorato.
:PJPSPH�ÄUL�º���
cm 76 x 63
Stima € 200 - 240
Base d’asta € 80

1014  LAMPADARIO Liberty in metallo dorato 
e cannucce in vetro (usure e mancanze).
Sicilia primi ‘900
Alt. cm 95
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 100

1015  COMODINO Luigi Filippo in noce 
ad un’anta ed un cassetto.
Sicilia XIX secolo
cm 42 x 32  Alt. cm 81
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 50

1016  COMODINO Luigi Filippo in noce 
con colonnine tortili ad un’ anta 
ed un cassetto, piano in marmo bianco.
Sicilia XIX secolo
cm 43 x 28,5  Alt. cm 87
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 50

1017  DODICI SOTTOPIATTI in vetro dorato.
Ø cm 32
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 60

1018  UTENSILI di diversa tipologia (usure).
Sicilia XIX - XX secolo
Alt. cm 29 (dim. maggiore) - 22 x 10  
Alt. cm 20 (ferro da stiro)
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 50

1019  SERVIZIO DA LIQUORE in cristallo 
nei toni del blu composto da bottiglia e sei 
bicchierini.
XX secolo
Alt. cm 34,5 (bottiglia) - Alt. cm 12
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 70

1020  LAMPADARIO Liberty in ottone 
a sette luci.
Sicilia primi ‘900
Alt. cm 105
Stima € 100 - 150
Base d’asta € 50

1021  SCULTURA in resina 
¸=LULYL�HS�IHNUV¹�
Alt. cm 203
Stima € 450 - 500
Base d’asta € 100

1022  COPPIA DI LUMI a petrolio con stelo 
in metallo e contenitore in opaline verde 
(usure).
Sicilia Primi ‘900
Alt. cm 557
Stima € 120 - 140
Base d’asta € 70

1023  LUME a petrolio in ceramica decorata, 
base in metallo, boccia in vetro dipinta 
(rotture).
Sicilia Fine ‘800
Alt. cm 74
Stima € 120 - 140
Base d’asta € 70

1024��*6476:0A065,�ÅVYLHSL�L�MVNSPHJLV�
con microperline, Angelo in terracotta 
policroma, base in legno dorato 
(usure e mancanze).
Sicilia XIX secolo
cm 38 x 20  Alt. cm 30
Stima € 250 - 280
Base d’asta € 100

1025  PORTAPIANTE in graniglia.
Sicilia XX secolo
Ø cm 70  Alt. cm 50
Stima € 280 - 300
Base d’asta € 100

1026  PORTAPIANTE in graniglia.
Sicilia XX secolo
Ø cm 70  Alt. cm 50
Stima € 280 - 300
Base d’asta € 100

1027  COPPIA SCULTURE Luigi Filippo 
PU�WVYJLSSHUH�WVSPJYVTH�YHɉN\YHU[P�
¸.LU[PSKVUUH¹�L�¸5VIPS\VTV¹��YV[[\YL��
Italia XIX secolo
cm 11 x 8  Alt. cm 12,5
Stima € 80 - 100
Base d’asta € 50

1028  POTICHE IN PORCELLANA Bavaria 
KLJVYH[H�H�TV[P]V�ÅVYLHSL�L�MVNSPHJLV�
Primi ‘900
Alt. cm 44
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

1029  POLTRONA Luigi Filippo in noce.
Francia XIX secolo
cm 62 x 70  Alt. cm 100
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

1030  POLTRONA stile Luigi Filippo 
in mogano.
Francia XX secolo
cm 64 x 75  Alt. cm 97
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50
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1031  VASO E PIATTO Liberty in vetro 
con decori in argento.
Italia primi ‘900
Ø cm 34  Alt. cm 24
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

1032  CANDELIERE trasformato a lume 
in legno dorato ad argento e mistura, 
con ventola.
Sicilia XVIII secolo
Alt. cm 45 - Alt. totale cm 70
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 70

1033  DUE BASSORILIEVI in schiuma 
di gesso entro cornice in legno.
Sicilia primi ‘900
cm 22,5 x 12,5 , cm 7 x 5,5 (interno) - 
cm 15,5 x 8 , 5,5 x 4 (interno)
Stima € 280 - 300
Base d’asta € 100

1034  DUE FREGI in legno dorato e laccato 
LK�\UH�*6476:0A065,�ÅVYLHSL�PU�MLYYV�
battuto policromo (usure).
Sicilia XIX secolo
cm 50 x 27 (fregio) - cm 29 x 21 
(fregio con volto) - Alt. cm 63
Stima € 150 - 170
Base d’asta € 70

1035  DUE BAMBOLE in terracotta.
Nord Europa Primi ‘900
Alt. cm 40 - Alt. cm 41
Stima € 100 - 130
Base d’asta € 50

1036  DUE CORNICI in legno e pastiglia 
dorata ad argento a mecca con stampe 
H�JVSVYP�¸:JLUL�KP�PU[LYUV�JVU�IHTIPUP¹�
(mancanze).
Sicilia XIX secolo
cm 17 x 25 - cm 26 x 34 (esterno)
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 100

1037  PORTAPIANTE in terracotta 
con albero di agrumi.
Sicilia metà ‘900
cm 40 x 40  Alt. cm 62
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 100

1038  SETTE PORTAPIANTE a cassetta 
in terracotta di forma rettangolare, 
KP�J\P�X\H[[YV�JVU�WPHU[L�NYHZZL��\Z\YL��
Sicilia XX secolo
cm 54 x 28  Alt. cm 26
Stima € 280 - 320
Base d’asta € 100

1039  CORNICE a pagnotta in legno dorato 
e CORNICE ovale in legno laccato e dorato 
con stampe all’interno (usure).
Sicilia XIX secolo
cm 21 x 16 - cm 27,5 x 22,5 - 
cm 17,5 x 14 - cm 24 x 21 (esterno)
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 50

1040  TAVOLINO in bambù con ripiano 
in pelle e bordura dorata.
Inghilterra primi ‘900
cm 53 x 33,5  Alt. cm 66,5
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 50

1041  PORTAPIANTE in graniglia con pianta.
cm 53 x 53  Alt. cm 52
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

1042  PORTAPIANTE in terracotta con 
pianta.
Sicilia metà ‘900
cm 33 x 33  Alt. cm 39 - Alt. totale cm 100
Stima € 130 - 150
Base d’asta € 50

1043  PICCOLA CASSA in legno dipinto 
e decorato.
Sicilia XIX secolo
cm 50 x 26,5  Alt. cm 28
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

1044  DUE CESTINI e BORSETTA in metallo 
argentato e PICCOLA AGENDA da ballo 
in metallo e avorio.
Primi ‘900
Alt. cm 5 - Alt. cm 40 (cindolo)
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 50

1045  MEZZALUNA in ferro da portone.
Sicilia XIX secolo
cm 138 x 49
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 50

1046  BOCCE di diversa tipologia in vetro 
(usure).
Sicilia XX secolo
Alt. cm 15
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 50

1047  50 SOLDATINI IN PIOMBO 
fatti a mano, riproducenti vari corpi militari 
del XVIII e XIX secolo.
Alt. cm 4
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 40

1048  QUATTRO COPPIE DI TRISPITI da 
lettino adattabili a tavolini da salotto.
Sicilia XIX secolo
cm 80 x 26  Alt. cm 48 (dim. maggiore)
Stima € 250 - 280
Base d’asta € 50

1049  TAVOLINO da salotto in ferro con 
piano in vetro.
Sicilia XX secolo
cm 136 x 76  Alt. cm 36
Stima € 280 - 300
Base d’asta € 100

1050  POLTRONA Voltaire Luigi Filippo 
reclinabile in noce.
Francia XIX secolo
cm 68 x 80  Alt. cm 113
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 70

1051  POLTRONA Luigi Filippo in noce.
Francia XIX secolo
cm 70 x 85  Alt. cm 115
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 70

1052  SCULTURA in porcellana Capodimonte 
YHɉN\YHU[L�¸*HJJPH[VYP¹��\Z\YL��
Seconda metà del XX secolo
cm 26 x 16  Alt. cm 32
Stima € 150 - 160
Base d’asta € 50

1053  11 SOLDATINI IN PIOMBO 
Francia, riproducenti componenti 
dell’esercito francese e banda musicale 
WW1.
Alt. cm 5,5
Stima € 80 - 100
Base d’asta € 30

1054  TRE CANDELIERI di diversa tipologia 
in legno.
Sicilia XIX secolo
Alt. cm 19 - Alt. cm 27 - Alt. cm 32
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

1055  DUE CANDELIERI e due BUGIE 
in ottone.
Sicilia XIX secolo
Alt. cm 11 (bugie) - Alt. cm 40
Stima € 120 - 140
Base d’asta € 50

1056  OGGETTISTICA VARIA 
Scatola decò in radica ed argento inciso, 
tre tabacchiere e tre scatoline.
cm 26 x 18  Alt. cm 7
Stima € 250 - 280
Base d’asta € 100

1057��(3)(9,336�ÄYTH[V�3H�4\ZH��)<950(�
ed una FIASCA in ceramica smaltata e 
decorata (usure).
Sicilia XX secolo
Alt. cm 17 - Alt. cm 21 - Alt. cm 29
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 50

1058  VASSOIO in metallo argentato porta 
salmone e toast con due ciotoline laterali 
in vetro porta burro.
Metà XX secolo
cm 55 x 13  Alt. cm 21
Stima € 130 - 150
Base d’asta € 50

1059  FREGI E COLONNE 
di diversa tipologia.
XVIII-XIX-XX secolo
Alt. cm 83 (colonna)
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

1060  COSTARIPA Spumante Rosè, 
750 ml (5 bt) - Spumante Brut, 750 ml (3 bt)
Stima € 90 - 100
Base d’asta € 50

1061  PICCOLA TOLETTA da cassettone 
in legno di mogano, specchio basculante.
Sicilia metà ‘900
cm 22 x 14  Alt. cm 28,5
Stima € 80 - 100
Base d’asta € 0



194

TRIONFANTE CASA D'ASTE | QUINTA TRONATA

1062  SPALLIERA in ottone bianco.
:PJPSPH�ÄUL�?0?�ZLJVSV
cm 178 x 132
Stima € 80 - 100
Base d’asta € 0

1063  THEIERA E DUE SALSIERE 
in ceramica bianca Ericina decorata 
a motivo naturalistico.
XX secolo
cm 20 x 13  Alt. cm 10 - cm 24 x 12  
Alt. cm 11 - cm 23 x 11  Alt. cm 18
Stima € 130 - 150
Base d’asta € 50

1064  OROLOGIO in legno di rovere 
con elementi in ottone dorato 
(usure e mancanze).
Primi ‘900
cm 30 x 10  Alt. cm 45
Stima € 80 - 100
Base d’asta € 0

1065  COPPIA PUTTI in legno dorato 
(mancanze).
Firenze seconda metà XX secolo
cm 26 x 14  Alt. cm 14
Stima € 100 - 130
Base d’asta € 50

1066  SETTE FORMELLE da cotognata 
in ceramica smaltata (usure).
Sicilia Fine XIX secolo
cm 14 x 10 - cm 11 x 9 - cm 14 x 10 - 
cm 12 x 11 - cm 16 x 10 - cm 12 x 12 - 
cm 15 x 11
Stima € 50 - 70
Base d’asta € 0

1067  TORTIERA E TAZZA 
con coperchio in porcellana Richard Ginori 
(piccola sbeccatura nel coperchio).
Alt. cm 9,5  - Alt. cm 10,5  Ø cm 26,5
Stima € 100 - 150
Base d’asta € 0

1068  QUATTRO LUMI da tavola in metallo, 
bocce in vetro.
Sicilia Primi ‘900
Alt. cm 25 - Alt. cm 45 - Alt. cm 45 - 
Alt. cm 35
Stima € 130 - 150
Base d’asta € 50

1069  QUATTRO TESTE DI PIPA in legno 
scolpito.
XX secolo
cm 9 x 4  Alt. cm 5,5 (dim. maggiore)
Stima € 60 - 80
Base d’asta € 0

1070  DODICI CUCCHIAINI CHRISTOFLE 
KH�JHɈu�
Stima € 80 - 90
Base d’asta € 0

1071  SEI BICCHIERI da vodka in vetro 
con bordura in argento.
Alt. cm 13,5
Stima € 60 - 80
Base d’asta € 0

1072  SERVIZIO DA THE in porcellana 
Ginori composto da 12 tazze con piattini, 
zuccheriera e lattiera.
Stima € 100 - 140
Base d’asta € 0

1073��769;(.060,�PU�SLNUV�SHJJH[V�H�ÄU[V�
a marmo e dorato.
Sicilia XX secolo
cm 34 x 20  Alt. cm 12
Stima € 70 - 100
Base d’asta € 0

1074  COLLANA in argento, SCULTURA 
in metallo con campanellini, oggetto in 
metallo, e forbicine in metallo.
XX secolo
Alt. cm 11 (forbici) - Alt. cm 25 (ciondolo) - 
Alt. cm 24 - Alt. cm 34
Stima € 50 - 70
Base d’asta € 0

1075  CORNO di bufalo con base in legno 
laccato.
Primi ‘900
Alt. cm 58
Stima € 80 - 100
Base d’asta € 0

1076  CESTINO e VASO in ottone.
Italia primi ‘900
cm 38 x 20  Alt. cm 32 (cestino) - Alt. cm 30
Stima € 70 - 100
Base d’asta € 0

1077  CESTINO in metallo argentato 
intrecciato.
Italia XX secolo
Alt. cm 15 - Alt. cm 37 (con il manico)  
Ø cm 34
Stima € 60 - 80
Base d’asta € 0

1078��;9,�:=,.30,�KH�[H]VSV�HS�X\HYaV�
Due sveglie Seiko ed una Cartier.
cm 24 x 14 - cm 16 x 18 - cm 8 x 10
Stima € 50 - 70
Base d’asta € 0

1079  LUME in opaline nei toni del rosa.
Metà ‘900
Alt. cm 55
Stima € 80 - 100
Base d’asta € 0

1080  SEAU A GLACE 
in vetro sfaccettato con bordura in metallo 
argentato.
Alt. cm 21,5  Ø cm 20
Stima € 80 - 100
Base d’asta € 0

1081  FREGI di diversa tipologia.
XVIII/XIX secolo
Stima € 100 - 150
Base d’asta € 0

1082  DIVANO in legno di mogano rivestito 
PU�Z[VɈH�
Sicilia XIX secolo
cm 223 x 70  Alt. cm 101
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 0

1083  VASO LUIGI FILIPPO in porcellana 
nei toni del blu dipinta a mano, con scena 
JLU[YHSL�YHɉN\YHU[L�¸:JLUH�NHSHU[L¹�
XIX secolo
Alt. cm 32
Stima € 300 - 400
Base d’asta € 0

1084  CONSOLLE stile fratino in castagno.
Sicilia XX secolo
cm 110,5 x 42,5 Alt. cm 77
Stima € 80 - 100
Base d’asta € 0

1085  DUE BAROMETRI 
uno in legno (vetro rotto), l’ altro con orologio 
in ottone dorato.
XX secolo
Alt. cm 52 - Alt. cm 80
Stima € 50 - 70
Base d’asta € 0

1086  WW1 - 10 NAVI IN PIOMBO 
riproducenti navi militari.
da cm 4 a cm 9,5
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 0

1087  WW1 - 6 SOLDATINI IN PIOMBO 
della marina probabilmente greca.
Alt. cm 5,5
Stima € 70 - 80
Base d’asta € 0

1088  19 SOLDATINI IN METALLO 
e due cavalli di moderna fattura.
cm 8,5 x 4  Alt. cm 10 (dim. maggiore)
Stima € 70 - 80
Base d’asta € 0
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1089
CERAMISTA ITALIANO 

Produzione Italiana anni ’60 
Scultura di leopardo in ceramica smaltata e decorata a mano.
cm 40 x 16  Alt. cm 19
Stima € 80 - 100
Base d’asta € 0

1090
CACCIAPUOTI, SILVIO RIGHETTO 

Produzione Italiana anni ’50 
:J\S[\YH�PU�JLYHTPJH�YHɉN\YHU[L�PS�ZLNUV�aVKPHJHSL�KLP�WLZJP��
nei toni verde e marrone. Firmata alla base.
cm 12 x 8  Alt. cm 17
Stima € 120 - 140
Base d’asta € 50

1091
CERAMISTA ITALIANO ANNI ’70 

Lampada in ceramica smaltata nei toni turchese 
YHɉN\YHU[L�\U�7PLYYV[�ZLK\[V��JVYWV�PSS\TPUHU[L�PU�]L[YV�
lattimo, corpo sferico.
cm 37 x 33  Alt. cm 41
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 90

1092
CERAMICA ESTE 

Produzione Italiana anni ’90 
Una teiera, una lattiera, una biscottiera, una zuccheriera della serie 
¸4HTP¹�PU�JLYHTPJH�ZTHS[H[H�PU�]HYP�JVSVYP�
Alt. cm 12 - Alt. cm 14 - Alt. cm 23 - Alt. cm 28
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 50
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1093
DE SIMONE 

Produzione Italiana anni ‘70 – ‘80 
;YL�JLYHTPJOL�ZPJPSPHUL!�\UH�]HZV�H�KLJVYV�WVSPJYVTV�JVU�ÄN\YH�
KP�JVU[HKPUH��\U�ZHS]HKHUHPV�WVSPJYVTV�YHɉN\YHU[L�\U�NH[[V��\U�
JHUKLSPLYL�H�KLJVYV�WVSPJYVTV�YHɉN\YHU[L�\UH�ÄN\YH�MLTTPUPSL�
cm 20 x 11  Alt. cm 16 - Alt. cm 25 - Alt. cm 20
Stima € 280 - 300
Base d’asta € 120

1094
DE SIMONE 

Produzione Italiana anni ‘70 – ‘80 
Tre ceramiche siciliane: una bottiglia con manico a decoro policromo 
JVU�ÄN\YH�THZJOPSL��\UH�JHYHɈH�WVSPJYVTH�KLJVYH[H�JVU�\U�WLZJL�
�ZILJJH[\YH�HS�JVSSV���\U�]LYZH[VPV�H�KLJVYV�IPHUJV�L�IS\�YHɉN\YHU[L�
un cavaliere a cavallo.
Alt. cm 22 - Alt. cm 27 - Alt. cm 32
Stima € 300 - 340
Base d’asta € 120

1095
DE SIMONE 

Produzione Italiana anni ‘70 - ‘80 
Tre ceramiche: una bottiglia con manico smaltata e decorata con 
uccello e foglie fondo bianco e decori rosso e giallo, una vaso di 
MVYTH�H�IV[[PNSPH�KLJVYV�H�ÄVYL�WVSPJYVTH��\U�]HZV�JVYWV�H�IVJJPH�
decorata con uccello nei toni bianco, rosso e marrone.
Alt. cm 20 - Alt. cm 29 - Alt. cm 27
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 120

1096
CERAMICA ITALIANA 

Produzione Italiana anni ’80 –’60 
Tre ceramiche: una vaso di forma a bottiglia smaltato e decorato 
JVU�\JJLSSV�L�MVNSPL�MVUKV�IPHUJV�L�KLJVYP�]LYKP�L�THYYVUL��ÄYTH[V��
PU�IHZZV�JV�PUPaPHSP�(�+���\UV�Z]\V[H�[HZJOL�X\HKYH[V�KLJVYP�H�YPNOL�
policrome, una brocca a decoro astratto nei toni verde e giallo (una 
sbeccatura sulla parte centrale).
Alt. cm 34 - cm 21 x 21  Alt. cm 4 - Alt. cm 21,5
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 60
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1097
MAESTRI MURANESI 

Produzione Murano, Italia anni ‘80 
(SaH[H�PU�]L[YV�ZVɉ��H[V��NHTIV�PU�]L[YV�[YHZWHYLU[L�JVTWVZ[V�
da sei sfere a degradare, coppa in vetro nei toni del blu.
Alt. cm 28,5  Ø cm 26,5
Stima € 100 - 130
Base d’asta € 30

1098
VENINI (Attr.le) 

Produzione  Murano, Italia anni ’80 
;YL�IPJJOPLYP�PU�]L[YV�YL[PJLSSV�KP�[YL�JVSVYP�KPɈ�LYLU[P�HYHUJPV��
verde e blu.
Alt. cm 12,5
Stima € 180 - 220
Base d’asta € 80

1099
MAESTRO BALLARIN 

Produzione Italiana anni ‘70 
:X\HSV�PU�]L[YV�KP�T\YHUV�[YHZWHYLU[L��Ä�YTH�HSSH�IHZL�
cm 35 x 10  Alt. cm 32
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 0

1100
MAESTRI MURANESI 

Produzione Italiana anni ’80 
Due uccelli in vetro di murano sommerso lattimo con inclusioni 
argento, piedi in vetro rosa.
Alt. cm 24 - Alt. cm 16
Stima € 130 - 160
Base d’asta € 60
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1101
MAESTRI MURANESI 

Produzione Italiana anni ’80 
Vaso in vetro lattimo, corpo ovale composto da costole.
Alt. cm 22
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 30

1102
MAESTRI MURANESI 

Produzione Murano, Italia anni ’80 
Vaso in vetro marmorizzato, corpo a cratere nei toni del rosa, 
base in vetro trasparente.
Alt. cm 28  Ø cm 20
Stima € 190 - 220
Base d’asta € 70

1103
MAESTRI MURANESI 

Produzione Italiana anni ’50 
=HZV�PU�]L[YV�ZVɉH[V��JVYWV�H�IVJJPH�JVU�IVYKV�LZ[YVÅLZZV�
nei toni del lilla.
Alt. cm 30  Ø cm 22
Stima € 220 - 250
Base d’asta € 30

1104
MAESTRI MURANESI 

Produzione Murano, Italia anni ‘70 
+\L�WVZHJLULYL�PU�]L[YV�KP�T\YHUV��\UV�H�MVYTH�KP�ÄVYL�PU�]L[YV�
VWHSLZJLU[L��S»HS[YV�KP�MVYTH�X\HKYH[H�[YHZWHYLU[L�JVU�PUZLY[P�IPHUJOP�
cm 19 x 19  Alt. cm 4 - cm 21 x 21  Alt. cm 6
Stima € 80 - 100
Base d’asta € 20
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1105
PRODUZIONE ITALIANA ANNI ’50 

Carrello in alluminio dorato e smaltato nei toni del verde, 
tre piani, portabottiglie e due manici, ruote in gomma.
cm 77 x 40  Alt. cm 81
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 40

1106
PRODUZIONE ITALIANA ANNI ’50 

Tavolo basso di forma circolare in ottone brunito, 
piedi cesellati, piano in marmo.
Alt. cm 40  Ø cm 85
Stima € 240 - 260
Base d’asta € 90

1107
PRODUZIONE ITALIANA ANNI ‘70 

Tre tavoli da salotto in metallo cromato 
di forma rettangolare in tre dimensioni, 
piano in vetro trasparente.
cm 56 x 40,5  Alt. cm 42
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 120
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1105
PRODUZIONE ITALIANA ANNI ’50 

Carrello in alluminio dorato e smaltato nei toni del verde, 
tre piani, portabottiglie e due manici, ruote in gomma.
cm 77 x 40  Alt. cm 81
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 40

1106
PRODUZIONE ITALIANA ANNI ’50 

Tavolo basso di forma circolare in ottone brunito, 
piedi cesellati, piano in marmo.
Alt. cm 40  Ø cm 85
Stima € 240 - 260
Base d’asta € 90

1107
PRODUZIONE ITALIANA ANNI ‘70 

Tre tavoli da salotto in metallo cromato 
di forma rettangolare in tre dimensioni, 
piano in vetro trasparente.
cm 56 x 40,5  Alt. cm 42
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 120

1108
VENINI (Attr.le) 

Produzione Italiana anni ‘40 
Lampada a sospensione a sei luci composto da sei bracci 
con corpo illuminante a forma di campana, ognuno di colore 
KPɈ�LYLU[L��M\Z[V�PU�TL[HSSV�KVYH[V�JVU�KLJVYV�JLU[YHSL�PU�]L[YV�
IHJJLSSH[V�JVSVY�HTIYH��JVWWH�JVWYPÄ�SV�PU�]L[YV�SPSSH�
Alt. cm 91
Stima € 700 - 800
Base d’asta € 300

1109
CESARE LACCA (Attr.le) 

Produzione Italia anni ’50 
Carrello in legno ebanizzato, piano e sottopiano in vetro trasparente, 
ruote e parti accessorie in ottone.
cm 85 x 48  Alt. cm 68,5
Stima € 300 - 400
Base d’asta € 120
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1110
PRODUZIONE ITALIANA ANNI ’70 

Lampada ad arco in acciaio, 
braccio ad arco, base cilindrica  
in polimero e acciaio, corpo illuminante 
in vetro opale di forma schiacciata, 
impianto elettrico originale.
cm 180 x 227
Stima € 650 - 750
Base d’asta € 300
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1111
GAETANO SCIOLARI 

Produzione Italiana anni ‘70 
Lampada a sospensione a sei luci  

composta da tubi  in acciaio cromato e sfere in vetro.
Alt. cm 90

Stima € 220 - 250
Base d’asta € 30

1112
PRODUZIONE ITALIANA ANNI ’50 

Specchio da ingresso di forma a goccia, 
K\L�LSLTLU[P�PU�V[[VUL�Z\SSH�Z\WLYÄ�JPL�ZWLJJOPHU[L�
cm 45,5 x 60
Stima € 180 - 230
Base d’asta € 70

1113
NIELS OTTO MOLLER (Attr.le) 

Produzione Italiana anni ’50 
Sedia in teak, seduta in tessuto, gambe coniche, 
i braccioli uniscono la gamba con la spalliera. Difetti.
cm 60 x 55  Alt. cm 76
Stima € 150 - 190
Base d’asta € 60
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1116
JOE COLOMBO 

Produzione Kartell, Italia anni ’70 
Sei sedie in plastica bianca, ergonomiche.
Alt. cm 73 - Alt. Seduta cm 44,5
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 120

1114
PRODUZIONE ITALIANA ANNI ’50 

Tavolo basso in ottone di forma rettangolare, 
gambe a svasare a sezione rettangolare, piano in vetro.
cm 96 x 58  Alt. cm 38
Stima € 160 - 180
Base d’asta € 50

1115
PRODUZIONE ITALIANA ANNI ’60 

3HTWHKH�KH�ZVɉ��[[V�PU�]L[YV�VWHSPUV�JVTWVZ[H�KH�K\L�WHY[P�
ad incastro, corpo arrotondato e struttura in metallo verniciato nero.
Alt. cm 127
Stima € 230 - 250
Base d’asta € 70
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1117
CARLO BARTOLI PER GIUSEPPE ROSSI DI ALBIZZATE ANNI ‘70 

QUATTRO SEDIE con schienale alto e seduta in legno laccato 
ULP�[VUP�KLS�]LYKL��Z[Y\[[\YH�PU�HJJPHPV�JYVTH[V��Ä�YTH[L�ULS�YL[YV�
(piccoli difetti).
cm 50 x 59 Alt. cm 110,5
Stima € 700 - 800
Base d’asta € 250

1118
PRODUZIONE ITALIANA ANNI ’70 

Consolle in metallo cromato, gambe pieghevoli,
piano rettangolare in vetro.
cm 155 x 80  Alt. cm 71,5
Stima € 750 - 850
Base d’asta € 200
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1119
MAESTRI MURANESI 

Produzione Murano, Italia anni ’60 
3HTWHKH�KH�ZVɉ��[[V�KP�MVYTH�X\HKYH[H�PU�]L[YV�ULP�[VUP�KLS�]LYKL�
Alt. cm 75
Stima € 160 - 180
Base d’asta € 50

1120
MAESTRI MURANESI 

Produzione Murano, Italia anni ’80 
Dodici bicchieri in vetro di vari colori, lavorazione a spirale, base di 
grosso spessore.
Alt. cm 20
Stima € 240 - 260
Base d’asta € 80

1121
PRODUZIONE ITALIANA ANNI ’70 

Due poltrone in tessuto nei toni del grigio, 
seduta e spalliera curvata.
cm 67 x 86  Alt. cm 80
Stima € 380 - 420
Base d’asta € 150
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1122
STILUX 

Produzione Italiana anni ‘70 
3HTWHKH�H�ZVZWLUZPVUL�JVTWVZ[H�KH�JPUX\L�JVYWP�PSS\TPUHU[P�PU�

vetro opale di forma sferica decorati con fasce in plexiglass di color 
SPSSH��Ä�UP[\YL�L�YHJJVYKP�]LY[PJHSP�PU�V[[VUL�

Alt. cm 118
Stima € 900 - 1000
Base d’asta € 350

1123
ZANOTTA 

Produzione Italiana anni ’80 
Tavolo da pranzo rotondo, piede in metallo verniciato 
nei toni del rosso, piano in granito, etichetta 
di origine e numero di produzione sotto il piano.
Alt. cm 70  Ø cm 100
Stima € 700 - 800
Base d’asta € 200
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1124
BARRAJA 

Produzione Italiana anni ’40 
Tavolo da pranzo e sei sedie, tavolo di 

forma rettangolare in legno ebanizzato, 
piano in vetro, crociera in legno in essenza 

chiara, sei sedie in legno ebanizzato, 
spalliera a crociera in legno di noce, 
seduta in tessuto. . Etichetta Mobili 

‘Barraja Palermo’ in uno dei mobili della 
camera da pranzo.

cm 184 x 93  Alt. cm 82 - Alt. cm 86, Alt. 
seduta cm 48

Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 400

1125
BARRAJA 

Produzione Italiana anni ’40 
Credenza in legno ebanizzato, piano in 
vetro, fronte mosso,elementi di decoro 
H�ZWLJJOPV��X\H[[YV�ZWVY[LSSP�PU�SLNUV�

in essenza chiara, alzata in specchio. 
Etichetta Mobili ‘Barraja Palermo’. Difetti e 

rotture sul piano in vetro.
cm 255 x 52  Alt. cm 177

Stima € 350 - 450
Base d’asta € 100

1126
BARRAJA 

Produzione Italiana anni ’40 
Credenza in legno ebanizzato, piano in 
vetro, fronte mosso, elementi di decoro 

H�ZWLJJOPV��K\L�ZWVY[LSSP�PU�]L[YV��X\H[[YV�
cassetti al centro, alzata in specchio. 

Etichetta Mobili ‘Barraja Palermo’ in uno 
dei mobili della camera da pranzo.

cm 184 x 52  Alt. cm 113
Stima € 600 - 700
Base d’asta € 300
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1127
VENINI (Attr.le) 

Produzione Venezia, Italia anni ’50 
*VWWPH�KP�SHTWHKL�H�ZVZWLUZPVUL�PU�V[[VUL�L�]L[YV�ZVɉ��H[V�I\SSPJHU[L��JVYWV�H�JVUV��LSLTLU[P�PSS\TPUHU[P�PU�V[[VUL��[YL�S\JP�
Alt. cm 70 - Alt. cm 60
Stima € 600 - 700
Base d’asta € 180

1128
OSVALDO BORSANI (Attr.le) 

Produzione Italiana anni ’70 
Coppia di poltrone girevoli in legno curvato e skai color marrone. 
Piede girevole in metallo verniciato nero.
cm 86 x 100  Alt. cm 69
Stima € 900 - 1200
Base d’asta € 350
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1129
CARLO NASON - MAZZEGA 

Produzione italiana 1965 
Sei lampade da parete, struttura in metallo verniciato, corpo 
rettangolare in vetro curvato nei toni trasparente ed opale.
cm 17 x 9  Alt. cm 40
Stima € 1500 - 1800
Base d’asta € 400
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1130
LE CORBUSIER, JEANNERET & PERRIAND 

Produzione Italiana anni ’80 
Chaise longue LC4, struttura in acciaio tubolare, piedi in metallo 
verniciato e rivestimento in pelle.
cm 160 x 62  Alt. cm 88
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 500
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1132
PRODUZIONE ITALIANA ANNI ‘70 

<UH�Ä�VYPLYH�JVTWVZ[H�KH�LSLTLU[P�YL[[HUNVSHYP�PU�SLNUV�YP]LZ[P[P�
da metallo dorato, corpo rettangolare. Segni del tempo.
cm 117 x 32  Alt. cm 32
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 120

1133
MARIO BELLINI (Attr.le) 

Produzione Italiana anni ’70 
Divano a due posti, struttura in metallo, imbottitura poliuretanica, 
rivestimento in tessuto nero, fasce in acciaio cromato.
cm 145 x 84  Alt. cm 68
Stima € 1200 - 1500
Base d’asta € 400

1131
PRODUZIONE ITALIANA ANNI ’50 

Lampada da tavolo composta 
da un grosso vetro Saint Gobain, 
fusto in ottone, corpo illuminante 
orientabile in metallo verniciato 
nero a piccoli fori, elementi di 
congiunzione in ottone.
Alt. cm 53
Stima € 300 - 400
Base d’asta € 90
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1134
PRODUZIONE ITALIANA ANNI ’60 

Due poltrone struttura in ferro verniciato nero, piede in ferro 
e acciaio cromato, spalliera reclinabile con seduta in skai nero.
cm 66 x 75  Alt. cm 87
Stima € 800 - 900
Base d’asta € 300

1135
VICO MAGISTRETTI 

Produzione Italiana anni ’70 
;H]VSV�IHZZV�JVU�Z\WLYÄ�JL�PU�]L[YV�ZWLJJOPH[V��WPHUV�YL[[HUNVSHYL�
con vano centrale contenitore.
cm 132 x 82,5  Alt. cm 34
Stima € 900 - 1000
Base d’asta € 350
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1136
BAROVIER (Attr.le) 

Produzione Italiana anni ‘80 
.YHUKL�SHTWHKH�KH�ZVɉ[[V�KP�MVYTH�JPYJVSHYL��JVTWVZ[H�KH�LSLTLU[P�
modulari in vetro trasparente, corpo a coppa e piatto, elementi di 
giunzione in metallo dorato.
Alt. cm 20  Ø cm 60
Stima € 800 - 1000
Base d’asta € 200

1137
FLAVIO POLI 

Produzione Italiana anni ’50 
Grande vaso in vetro sommerso trasparente, 
rosso e paglierino.
cm 17,5 x 10  Alt. cm 22,5
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 200

1138
ARCHIMEDE SEGUSO 

Produzione Murano, Italia anni ’50 
Ciotola in vetro, corpo semisferico a costole triangolari 
nei toni del verde.
Alt. cm 9  Ø cm 18
Stima € 140 - 160
Base d’asta € 50

215

TRIONFANTE CASA D'ASTE | SABATO 8 MAGGIO 2021

1139
MVM CAPPELLIN (Attr.le) 

Produzione Murano, Italia anni ’40 
=HZV�PU�]L[YV�ZVɉH[V�ULP�[VUP�KLS�SPSSH��JVYWV�
cilindrico,decoro a baccelli in tre ordini,bordo della bocca 
LZ[YVÅLZZV�WPHUV�
Alt. cm 30
Stima € 300 - 350
Base d’asta € 120

1140
BAROVIER E TOSO 

Produzione Murano, Italia anni ‘60 
=HZV�PU�]L[YV�ZVɉH[V��JVYWV�H�IVJJPH�JVU�IVYKV�LZ[YVÅLZZV�ULP�[VUP�

del rosa.
Alt. cm 36  Ø cm 23

Stima € 500 - 600
Base d’asta € 150

1141
MAESTRI MURANESI 

Produzione Murano, Italia anni ’60 
*PV[VSH�PU�]L[YV�ZVɉH[V�ULP�[VUP�KLS�

lilla decorata con grosse murrine 
informi nei toni arancio e verde.

cm 19,5 x 19  Alt. cm 4
Stima € 100 - 130
Base d’asta € 30
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1142
ARCHIMEDE SEGUSO (Attr.le) 

Produzione Murano, Italia anni ’50 
Tre posacenere in vetro bullicante sommerso lavorazione a costole, nei toni lilla e trasparente.
Alt. cm 7,5 - Alt. cm 7 - Alt. cm 7,5
Stima € 230 - 250
Base d’asta € 60

1143
ALFREDO BARBINI (Attr.le) 

Produzione Murano, Italia 1970 
Grande vaso a forma di bottiglia in vetro trasparente con inclusioni 
rosa cipria.
cm 24,5 x 9,5  Alt. cm 31,5
Stima € 250 - 280
Base d’asta € 70

1144
FLAVIO POLI (Attr.le) 

Produzione Italiana anni ‘70  
Vaso in vetro sommerso corpo a coccia 
nei toni lilla e trasparente.
Alt. cm 27
Stima € 70 - 90
Base d’asta € 20
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1146
V. NASON & C. 

Produzione Murano, Italia anni ’60 
Pesce in vetro sommerso nei toni blu e verde, base trasparente. 
Etichetta di origine.
Alt. cm 43
Stima € 260 - 300
Base d’asta € 100

1145
ALFREDO BARBINI 

Produzione Murano, Italia anni ’50 
=HZV�ZJH]V�PU�]L[YV�ZVɉH[V�]LYKL��JVYWV�
H�IVJJPH�JVU�IVYKV�LZ[YVÅLZZV�JVU�HULSSV�
PU�]L[YV�ZVɉH[V�ULP�[VUP�KLS�IS\��,[PJOL[[H�
di origine.
Alt. cm 17
Stima € 190 - 230
Base d’asta € 50

1147
V. NASON & C. 

Produzione  Murano, Italia anni ’60 
Pesce in vetro sommerso nei toni blu e verde. Etichetta di origine.
cm 32 x 4  Alt. cm 36
Stima € 250 - 280
Base d’asta € 90
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1148
SALVIATI (Attr.le) 

Produzione Italiana anni ‘70 
Vaso in vetro sommerso corpo allungato a portamento libero 
nei toni trasparente ambra e rubino.
Alt. cm 27
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 30

1149
ARCHIMEDE SEGUSO (Attr.le) 

Produzione Murano, Italia anni ’50 
Gatto in vetro sommerso e avventurina nei toni blu e oro.
Alt. cm 25
Stima € 180 - 230
Base d’asta € 50

1150
CENEDESE (Attr.le) 

Produzione Murano, Italia anni ‘60 
Posacenere in vetro sommerso nei toni del rosso, 
corpo centrale semicircolare con bordi ripiegati 
all’ interno. Firma illeggibile all’ acido.
cm 14 x 14  Alt. cm 7
Stima € 80 - 100
Base d’asta € 30

219

TRIONFANTE CASA D'ASTE | SABATO 8 MAGGIO 2021

1152
PAOLO VENINI 

Produzione Murano, Italia anni ’50 
)V[[PNSPH�JVU�[HWWV�PU�]L[YV�PU�TLaaH�ÄSPNYHUH��
nei toni trasparente e bianco.
Alt. cm 40
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 60

1153
BAROVIER E TOSO (Attr.le) 

Produzione Murano, Italia anni ’80 
*VWWH�PU�]L[YV�ZVɉH[V�[YHZWHYLU[L�L�WVS]LYP�K»VYV��JVYWV�JPYJVSHYL�
con parte di bocca piegata all’interno.
cm 27,5 x 25  Alt. cm 10
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 50

1151
SERGIO COSTANTINI (Attr.le) 

Produzione Italiana anni ’80 
Vaso in vetro sommerso a rilievi, 
corpo cilindrico, bocca piana, 
rilievi informi nei toni ambra.
Alt. cm 23
Stima € 450 - 550
Base d’asta € 100



220

TRIONFANTE CASA D'ASTE | SESTA TORNATA

1154
PRODUZIONE ITALIANA ANNI ’50 

Lampada da terra in metallo verniciato color 
nero, raccordo in ottone, cappello in vetro 
opale di forma ovalizzata, parti elettriche 
originali.
Alt. cm 105  Ø cm 40
Stima € 230 - 250
Base d’asta € 90

1155
FEDERICO MUNARI (Attr.le) 

Produzione Italiana anni ’50 
Poltrona con struttura in legno 
rivestita in tessuto nei toni 
del rosso, piedi in metallo 
verniciato nero e ottone.
cm 78 x 70  Alt. cm 75
Stima € 250 - 280
Base d’asta € 60

1156
WILLY RIZZO 

Produzione Italiana anni ’70 
Tavolo basso in acciaio cromato composto 
da elementi tubolari a degradare, vetro rettangolare fumè.
cm 108 x 60  Alt. cm 32
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 90
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1157
GAETANO SCIOLARI 

Produzione Italiana anni ‘70 
Lampada a sospensione a sei luci in ottone composta da due ordini 
di tre bracci in senso invertito.
Alt. cm 96
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 180

1158
ROMEO REGA 

Produzione Italiana anni ’70 
Consolle in acciaio cromato ed ottone, vetro trasparente sul piano.
cm 135 x 37  Alt. cm 73
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 120

1159
ROMEO REGA 

Produzione Italia anni ’70 
;H]VSV�IHZZV�KP�MVYTH�X\HKYH[H�PU�HJJPHPV�JYVTH[V�

ed ottone, vetro fumé sul piano.
cm 60 x 60  Alt. cm 35,5

Stima € 220 - 250
Base d’asta € 70
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1160
MARIO BELLINI 

Produzione Cassina, Italia anni ’70 
Sei poltrone modello Break 401, telaio portante 
in acciaio imbottitura in poliuretano rivestito in 
tessuto, Etichetta Cassina.
cm 50 x 50  Alt. cm 84
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 400

1161
MARIO BELLINI 

Produzione Cassina, Italia anni ’70 
Tavolo da pranzo in legno massello di noce modello ‘Basilica’ 451, 
JVTWVZ[V�KH�[YL�WPLKP�Z\�K\L�VYKPUP�H�ZLaPVUL�X\HKYH[H��WPHUV�KP�
forma rettangolare.
cm 225 x 78  Alt. cm 74
Stima € 1500 - 1800
Base d’asta € 400
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1162
UMBERTO MASCAGNI 

Produzione Italia anni ’50 
9HYV�[H]VSV�JVU�X\H[[YV�ZLKPL��PS�[H]VSV�OH�\UH��Z[Y\[[\YH�PU�SLNUV�THZZLSSV��WPHUV�PU�]L[YV�JVU�
sotto decoro di un paesaggio con rovina della campagna romana, realizzato con la tecnica della 
intarsiolite, gambe rivestite in pelle, accessori in ottone. Sedie con spalliera avvolgente, gambe 
coniche rivestite in pelle.
Alt. cm 79  Ø cm 89 - Alt. cm 73,5  Alt. seduta cm 47
Stima € 600 - 800
Base d’asta € 240

1163
BARRAJA (Attr.le) 

Produzione Italiana anni ’50 
Tavolo da pranzo in legno di noce composto da piede di forma 
ovalizzata e scanalata con decori scolpiti, piano in marmo di Carrara.
cm 156 x 125  Alt. cm 78
Stima € 600 - 800
Base d’asta € 250
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1164
LORENZO RUBBOLI 

Produzione Gualdo Tadino, Italia anni ‘20 
Piatto in terracotta decorato con cavalli in smalto color rosso rubino, 
decoro a stella centrale, bordura geometrica.
Ø cm 26
Stima € 160 - 180
Base d’asta € 40

1165
D’ARGENTAL 

Produzione Francese anni ’20 
Grande vaso ovoidale in vetro triplo, decoro di paesaggio  bucolico 
Ä�ULTLU[L�PUJPZV�HK�HJPKV�ULP�[VUP�]LYKL�L�WHNSPLYPUV��-PYTH�PU�YPSPL]V�H�
cammeo D ‘Argental, seguita dalla sigla S L (Saint Louis)
Alt. cm 31,5
Stima € 1200 - 1400
Base d’asta € 400

1166
PRODUZIONE ITALIANA ANNI ’30 

Salotto composto da divano in legno di noce a lira con tessuto 
originale in velluto a fantasia astratta nei toni del vinaccia, una coppia 
KP�WVS[YVUL�L�X\H[[YV�ZLKPL�
Alt. cm 93  Alt. seduta cm 50 - cm 85 x 67  Alt. cm 86 - cm 176 x 67  
Alt. cm 90
Stima € 1300 - 1500
Base d’asta € 450

225

TRIONFANTE CASA D'ASTE | SABATO 8 MAGGIO 2021

1167
PRODUZIONE ITALIANA ANNI ’30 

3HTWHKH�KH�ZVɉ��[[V�H�ZLP�S\JP�PU�V[[VUL��JVYWV�JLU[YHSL�JVTWVZ[V�
da cannucce di vetro trasparente da cui si irraggiano sei braccia.
Alt. cm 60
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 150

1168
PRODUZIONE FRANCESE ANNI ’30 

+\L�HWWSPX\L�PU�]L[YV�SH]VYH[V�JVU�TVSH��KLJVYV�Å�VYLHSL��
telaio in metallo nichelato.
cm 15 x 16,5  Alt. cm 30
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 100

1169
CERAMISTA PIEMONTESE 

Produzione Italiana anni ’50 
:J\S[\YH�PU�JLYHTPJH�ZTHS[H[H��YHɉ��N\YHU[L�\UH�4HKVUUH��4HYJOPV�
alla base.
Alt. cm 43
Stima € 280 - 300
Base d’asta € 130
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1170
ARCHIMEDE SEGUSO 

Produzione Italiana anni ’40 
+\L�HWWSPX\L�PU�]L[YV�L�V[[VUL��JVYWV�J\Y]H[V��
lavorazione del vetro a bacchette.
cm 33 x 12  Alt. cm 14 - cm 33,5 x 13,5  Alt. cm 17
Stima € 1000 - 1200
Base d’asta € 400

1171
ARCHIMEDE SEGUSO 

Produzione Italiana anni ’40 
(WWSPX\L�PU�]L[YV�L�V[[VUL��JVYWV�J\Y]H[V��

lavorazione del vetro a bacchette.
cm 31,5 x 12,5  Alt. cm 15

Stima € 450 - 500
Base d’asta € 50

1172
CERAMISTA ITALIANO 

Produzione Italia anni ’50 
7HUULSSV�PU�JLYHTPJH�ZTHS[H[H�WVSPJYVTH�YHɉ��N\YHU[L�ZLP�WLYZVUHNNP�
del carnevale.
cm 83 x 5  Alt. cm 35 - cm 80 x 28
Stima € 250 - 280
Base d’asta € 90
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1173
PRODUZIONE ITALIANA ANNI ’40 

Banco cassa da farmacia in legno di noce, 
corpo semicircolare, zoccolatura in metallo, 
MYVU[L�YPX\HKYH[V�KH�JVYUPJL�H�YPSPL]V��WPHUV�
in legno e vetro.
cm 66 x 50  Alt. cm 117,5
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 250

1174
SALPERSI 

Produzione Francese XX secolo 
Vaso in vetro satinato trasparente con decori 
Å�VYLHSP�ULP�[VUP�YVZZV�Y\IPUV��-PYTH[V�HSSH�IHZL�
Alt. cm 25
Stima € 250 - 280
Base d’asta € 80

1175
PRODUZIONE ITALIANA ANNI ’40 

Lampada da tavolo orientabile in metallo e legno, 
boccia a campana in vetro nei toni del rosa. Pulsante di 

accensione in bachelite.
Alt. cm 45

Stima € 90 - 100
Base d’asta € 30
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1176
FABBIAN (Attr.le) 

Produzione Italiana ’80 
Consolle in plexiglass trasparente, 
elementi di giunzione in ottone.
cm 100 x 35  Alt. cm 83,5
Stima € 300 - 400
Base d’asta € 50

1177
FABBIAN (Attr.le) 

Produzione Italiana anni ’80 
Sedia da regista in plexiglass 
trasparente, seduta in tessuto nero, 
giunzioni in metallo dorato.
cm 50 x 50  Alt. cm 82
Stima € 300 - 320
Base d’asta € 100

1178
FABBIAN (Attr.le) 

Produzione Italiana anni ’80 
Tavolo a vassoio in plexiglass 
trasparente richiudibile, giunzioni 
in metallo dorato.
cm 68 x 49  Alt. cm 75
Stima € 300 - 320
Base d’asta € 100
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1179
FABBIAN (Attr.le) 

Produzione Italiana anni ’80 
Carrello in plexiglass trasparente, 
struttura a fasce curvate, giunzioni 
in metallo dorato, ruote in metallo.
cm 63,5 x 40  Alt. cm 76
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 100

1180
FABBIAN (Attr.le) 

Produzione Italiana ’80 
Tavolo basso in plexiglass trasparente 
curvato su ruote.
cm 79 x 40  Alt. cm 28
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 50

1181
FABBIAN (Attr.le) 

Produzione Italiana ’80 
Tavolo basso in plexiglass trasparente 
curvato.
cm 60 x 40  Alt. cm 32
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 50
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1182
FABBIAN (Attr.le) 

Produzione Italiana anni ’80 
Due tavoli bassi in plexiglass composti da 
barre laterali con piano in vetro, elementi di 
giunzione in ottone (Rottura allo spigolo 
in un piano in vetro inferiore).
cm 49 x 37  Alt. cm 40,5
Stima € 400 - 450
Base d’asta € 150

1183
PRODUZIONE ITALIANA ANNI ’50 

Coppia di poltrone, struttura in legno, gambe in metallo verniciato ed 
ottone.

cm 51 x 60  Alt. cm 80
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 1501184

VENINI (Attr.le) 

Produzione Italiana anni ‘60 
Lunga lampada da parete in vetro 
trasparente corrugato di forma 
rettangolare.
cm 10 x 12  Alt. cm 95
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 120
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1186
VIVAI DEL SUD (Attr.le) 

Produzione Italiana  anni ‘80 
Due poltrone in rattan, cuscini imbottiti 
nei toni del bianco.
cm 75 x 80  Alt. cm 90
Stima € 300 - 330
Base d’asta € 100

1187
VIVAI DEL SUD (Attr.le) 

Produzione Italiana  anni ’80 
Divano due posti in rattan, cuscini 
imbottiti nei toni del bianco.
cm 140 x 80  Alt. cm 100
Stima € 300 - 340
Base d’asta € 100

1185
VIVAI DEL SUD (Attr.le) 

Produzione Italiana anni ‘80 
Divano due posti a barca in rattan, 
cuscini imbottiti nei toni del bianco.
cm 215 x 100  Alt. cm 86
Stima € 400 - 500
Base d’asta € 100
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1188
VIVAI DEL SUD (Attr.le) 

Produzione Italiana anni ’80 
Quattro sedie in bambù verniciate nere, spalliera ad archi ogivali, 
seduta in tessuto.
Alt. cm 107 - Alt. seduta cm 50
Stima € 380 - 450
Base d’asta € 50

1189
VIVAI DEL SUD 

Produzione Italiana anni ’80 
Poltrona in bambù nei toni del verde, spalliera con ogiva, cuscino 
sulla seduta nei toni del rosso.
cm 62 x 52  Alt. cm 95
Stima € 120 - 180
Base d’asta € 0

1190
VIVAI DEL SUD (Attr.le)  

Produzione Italiana anni ’80 
Tavolo vassoio in rattan di forma rettangolare, 
vano laterale portariviste, gambe mosse.
cm 68 x 39  Alt. cm 26
Stima € 100 - 150
Base d’asta € 0
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1189
VIVAI DEL SUD 

Produzione Italiana anni ’80 
Poltrona in bambù nei toni del verde, spalliera con ogiva, cuscino 
sulla seduta nei toni del rosso.
cm 62 x 52  Alt. cm 95
Stima € 120 - 180
Base d’asta € 0

1191
LEVI’S 

Produzione Italiana anni ‘80 
0UZLNUH�S\TPUVZH�PU�TH[LYPHSL�WSHZ[PJV�YHɉN\YHU[L�PS�THYJOPV�3,=0»:�
nei toni rosso e bianco, struttura in ferro verniciato.
cm 53 x 12  Alt. cm 180
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 200

1192
PATRICK NORGUET 

Produzione Cassina, Italia anno 2000 
Poltrona con poggiatesta, scocca in poliuretano schiumato e telaio 
in ferro con cinghiature elastiche. Basamento in fusione di alluminio 
verniciato opaco in nero. Rivestimento in pelle nera.
cm 76 x 85  Alt. cm 110
Stima € 2000 - 2200
Base d’asta € 1100
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1193
MARCEL BREUR 

Produzione Italiana anni ’80 
Due poltrone con struttura in tubolare d’acciaio 
nichelato, seduta e schienale in cuoio.
cm 78 x 72  Alt. cm 74
Stima € 800 - 1000
Base d’asta € 400

1194
MARCEL BREUR 

Produzione Italiana anni ’80 
Due poltrone struttura in tubolare d’acciaio nichelato, 
seduta e schienale in cuoio.
cm 78 x 72  Alt. cm 74
Stima € 800 - 1000
Base d’asta € 400 1195

PRODUZIONE ITALIANA ANNI 
’50 

Specchio nello stile Fontana 
Arte. Vetro colorato fumè 

curvato su due piani e molato, 
specchio bisellato, supporti in 

metallo cromato.
cm 34 x 87

Stima € 350 - 450
Base d’asta € 120
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1196
GIOVANNI GRIGNANI 

Produzione Luci Illuminazione, Italia anni ’70 
3HTWHKH�H�ZVZWLUZPVUL�JVTWVZ[H�KH�X\H[[YV�JVYWP�PSS\TPUHU[P�PU�
metallo verniciato color tortora raccordati da tubolare in acciaio e 
sospesa con cavi metallici.
cm 47 x 60  Alt. cm 105
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 90

1197
TOMMASO BARBI (Attr.le) 

Produzione Italiana anni ’80 
Due tavoli bassi in ottone di forma 

rettangolare, piano in vetro (uno 
mancante, segni del tempo).

cm 96 x 52  Alt. cm 42 - cm 87 x 50  
Alt. cm 40,5

Stima € 350 - 400
Base d’asta € 100
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1198
FABIO LENCI 

Produzione Italiana anni ‘70 
Lampada da terra in materiale 
plastico nero, stelo a sezione 

circolare di portamento curvo, 
corpo illuminante semisferico nei 

toni del bianco.
cm 100 x 210

Stima € 1500 - 1800
Base d’asta € 600
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1199
GASTONE RINALDI (Attr.le) 

Produzione Italiana anni ’50 
Poltrona con struttura in metallo verniciato nero, seduta con 

movimento ad ali di gabbiano, spalliera ovalizzata, rivestimento in 
skai nero, uno strappo nella seduta.

cm 72 x 63  Alt. cm 77
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 90

1200
VENINI (Attr.le) 

Produzione Italiana anni ’70 
Tre lampade da parete composte da elementi modulari a cilindro in 
vetro corrugato trasparente, struttura in metallo argentato.
cm 24 x 14  Alt. cm 26
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 150
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1203
FONTANA ARTE 

Produzione Italiana anni ’60 
Set da scrivania in vetro di grosso spessore 

composto da porta lettere e porta penna. 
Difetti e sbeccature.

cm 30 x 21  Alt. cm 12 - cm 18 x 13  Alt. cm 
12

Stima € 200 - 250
Base d’asta € 80

1201
VENINI 

Produzione Italiana anni ’50 
<UH�SHTWHKH�KH�[LYYH�PU�]L[YV�ZVɉ��H[V�H�IVJJH��Z[LSV�H�KVWWPV�
movimento in vetro verde con intrusioni oro Piede circolare, cappello 
in tessuto.
Alt. cm 194
Stima € 1500 - 1800
Base d’asta € 500

1202
PRODUZIONE ITALIANA ANNI ’80 

Lampada da tavolo in plexiglass di colore verde ad una luce , corpo 
rettangolare, elementi di giunzione in ottone,  paralume in tessuto.

Alt. cm 34 - Alt. cm 73,5 (con paralume)
Stima € 250 - 300
Base d’asta € 70
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1204
HERMES 

Produzione Italiana anni ’80 
Posacenere in porcellana Toucans, 
YHɉ��N\YHU[L�\U�[\JHUV��KLJVYP�
WVSPJYVTP��Ä�YTH[V�
cm 19,5 x 16  Alt. cm 4
Stima € 230 - 250
Base d’asta € 80

1205
CARTIER 

Produzione Limoges, Francia anni ‘80 
Due posacenere in porcellana, uno rettangolare con 
spigoli arrotondati, due intagli semicircolari sui lati 
corti corpo in porcellana bianca con bordo decorato 
in oro 24KT, disegno centrale con due cani (Dalmata) 
decorati in oro 24 KT, e due cipressi verdi, su piedistallo 
PU�VYV��YL[YV�YPWVY[HU[L�PS�U����L�ZJYP[[H�¸3H�4HPZVU�
KL�3V\PZ�*HY[PLY¹��¸*HY[PLY¹��Z\�MVUKV�VYV���¸4HKL�PU�
-YHUJL¹��¸3PTVNLZ¹��¸*HY[PLY�� ��¹"�S»HS[YV�WVZHJLULYL��
rettangolare con spigoli arrotondati, due intagli 
semicircolari sui lati corti  corpo in porcellana bianca 
(Limoges) con bordo decorato in oro 24 KT, disegno 
centrale con due pappagalli decorati in oro 24 KT, con 
coda ed ali rosse e due cipressi verdi.
cm 13,5 x 8  Alt. cm 3 - cm 17 x 10,5  Alt. cm 3
Stima € 230 - 250
Base d’asta € 0
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1206
JEAN CLAUDE MAHEY (Attr.le) 

Produzione Francese anni ’80 
Tavolo basso in legno di rovere, 
KP�MVYTH�X\HKYH[H��Z\S�WPHUV�
inserti di formelle in ardesia.
cm 110 x 110  Alt. cm 37
Stima € 500 - 600
Base d’asta € 220
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1207
VECA (Attr.le) 

Produzione Italiana anni ’70 
Grande specchio con bordo molato su vetro trasparente fumé, due 
borchie metalliche sulla parte superiore e inferiore dello specchio.
cm 64 x 78
Stima € 270 - 300
Base d’asta € 100

1208
VECA (Attr.le) 

Produzione Italiana anni ’70 
Grande specchio di forma ovoidale su vetro trasparente fumé, due 
borchie metalliche sulla parte superiore e inferiore dello specchio.
cm 60 x 80
Stima € 160 - 190
Base d’asta € 50

1209
VECA (Attr.le) 

Produzione Italiana anni ’70 
Grande specchio di forma ovale su plexiglass trasparente fumé, due 
borchie metalliche sulla parte superiore e inferiore dello specchio.
cm 59,5 x 89,5
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 50
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1210
LUIGI CARRON - ALCYONE 

Produzione Italiana anni ’60 
Vaso in ceramica, corpo a forma di bottiglia, decori policromi 
NLVTL[YPJP�L�Ä[VMVYTP��-PYTH[H�HSSH�IHZL�
cm 20,5 x 10,5  Alt. cm 37,5
Stima € 300 - 400
Base d’asta € 100

1211
BERTETTI 

Produzione Torino anni ‘50 
2HU[PSHU�:[H[\H�PU�JLYHTPJH�YHɉN\YHU[L�Z\VUH[YPJL�VYPLU[HSL��:THS[P�
policromi lucidi e mat. Firma della manifattura sotto la base.
cm 38 x 35  Alt. cm 44
Stima € 750 - 900
Base d’asta € 250
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1212
LALIQUE 

Produzione Francese anni ’90 
:J\S[\YH�PU�JYPZ[HSSV�YHɉN\YHU[L�\U�SLVUL�ZLK\[V��,[PJOL[[H�KP�VYPNPUL�L�
ÄYTH�HSSH�IHZL�
cm 23 x 10  Alt. cm 21
Stima € 800 - 900
Base d’asta € 250

1213
LALIQUE 

Produzione Francese anni ’90 
Centrotavola in cristallo inciso di forma concava decorato con motivo 
H�MVNSPL��,[PJOL[[H�KP�VYPNPUL�L�ÄYTH�HSSH�IHZL�
cm 20 x 15  Alt. cm 10
Stima € 400 - 450
Base d’asta € 100

1214
LALIQUE 

Produzione Francese anni ‘90 
=HZV�PU�JYPZ[HSSV��JVYWV�H�JVUV��KLJVYH[V�JVU�ÄN\YL�PUJPZL�KP�IHNUHU[P��
ÄYTH[V�º3HSPX\L»�SH[LYHSTLU[L�HSSH�IHZL�
Alt. cm 24  Ø cm 19
Stima € 1000 - 1500
Base d’asta € 350
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1215
FLAVIO POLI (Attr.le) 

Produzione Italiana anni ’70 
Centrotavola in vetro sommerso di forma sfrangiata 
nei toni giallo paglierino e verde.
cm 42 x 23  Alt. cm 16
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 20

1217
MAESTRI MURANESI 

Produzione Italiana anni ’50 
Vaso in vetro sommerso, corpo a cono nei toni del verde. Difetto al 

centro.
Alt. cm 29  Ø cm 14,5

Stima € 50 - 70
Base d’asta € 0

1216
FLAVIO POLI (Attr.le) 

Produzione Italiana anni ’60 
Centrotavola in vetro sommerso, corpo di forma libera, 
nei toni lilla e giallo.
cm 47 x 14  Alt. cm 19
Stima € 180 - 220
Base d’asta € 70
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1218
ARCHIMEDE SEGUSO (Attr.le) 

Produzione Murano, Italia anni ’50 
Piccola ciotola in vetro bullicante sommerso, 
corpo semisferico nei toni del verde acido.
cm 12,5 x 10,4  Alt. cm 5
Stima € 90 - 120
Base d’asta € 30

1219
VITTORIO ZECCHIN E MAESTRI 
MURANESI 

Produzione Venini, Italia anni ’60 e 
Produzione Italiana anni ‘80
<U�]HZV��=LUPUP��PU�]L[YV�KP�T\YHUV�ZVɉH[V��
con base a gambo e corpo sferico con 
JVSSV�HSS\UNH[V�ULP�[VUP�KLS�IS\"�\U�]HZV�JVU�
corpo sferico schiacciato e largo, bordo 
LZ[YVÅLZZV�ULP�[VUP�KLS�NPHSSV�
Alt. cm 12 - Alt. cm 24
Stima € 170 - 190
Base d’asta € 50

1220
ERCOLE BAROVIER (Attr.le) 

Produzione Italiana anni ’40 
Posacenere in vetro sommerso bullicante 
nei toni magenta con inserti in argento, 
KLJVYH[V�JVU�ÄVYP�PU�]L[YV�[YHZWHYLU[L�
Alt. cm 9
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 40
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1221
MAESTRI MURANESI 

Produzione Murano, Italia anni ’80 
Grande vaso in vetro lattimo, corpo a boccia schiacciata 
con larga bocca, impreziosito da grandi murrine 
policrome.
Alt. cm 40
Stima € 400 - 450
Base d’asta € 150

1222
MAESTRI MURANESI 

Produzione Murano, Italia anni ’70 
Piatto in vetro trasparente con inserto lattimo e 
celeste a decoro astratto, forma circolare libera.
Ø cm 25
Stima € 80 - 90
Base d’asta € 30

1223
MAESTRI MURANESI 

Produzione Venezia, Italiana anni ’80 
Ciotola in vetro trasparente e giallo, decori a cannucce 
parallele a rilievo nei toni del rosso.
Alt. cm 14  Ø cm 18
Stima € 90 - 110
Base d’asta € 40

245

TRIONFANTE CASA D'ASTE | SABATO 8 MAGGIO 2021

1224
MAESTRI MURANESI 

Produzione Venezia, Italiana anni ’70 
.YHUKL�IV[[PNSPH�PU�]L[YV�¸SH[[PTV¹�WHYaPHSTLU[L�PUJHTPJPH[V�JVU�]L[YV�
arancione striato a pettine, corpo sferico con lungo collo, bordo 
LZ[YVÅLZZV�
Alt. cm 55
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 60

1225
MAESTRI MURANESI 

Produzione Venezia, Italia anni ’80 
Due vasi in vetro satinato e trasparente nei toni del rosso, lavorazione 
H�THY[LSSV��JVYWV�ZMLYPJV�JVU�S\UNV�JVSSV��IVYKV�LZ[YVÅLZZV�
Alt. cm 21 - cm 27
Stima € 70 - 90
Base d’asta € 0

1226
CARLO MORETTI (Attr.le) 

Produzione Murano, Italia anni ’70 
Jack In The Pulpit in vetro nero macchiato al 
bordo con  vetro lattimo, corpo a calla, bordo a 
movimento libero.
Alt. cm 32
Stima € 90 - 120
Base d’asta € 30
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1227
SERGIO COSTANTINI 

Produzione Murano, Italia anni ’80 
.YHUKL�]HZV�ZJ\S[\YH�PU�]L[YV�KLSSH�JVSSLaPVUL�¸7PJHZZV¹��JVYWV�
ZJOPHJJPH[V�JVU�S\UNV�JVSSV��YHɉN\YHU[L�]VS[V�\THUV��MVUKV�
WHNSPLYPUV�H�KLJVYP�WVSPJYVTP��<U�ÄSu�ULSSH�WHY[L�JLU[YHSL�
Alt. cm 50
Stima € 350 - 450
Base d’asta € 150

1228
MAESTRI MURANESI 

Produzione Murano, Italia anni ’80 
=HZV�PU�]L[YV��JVYWV�HSS\UNH[V�KP�MVYTH�LSSP[[PJH��IVJJH�JVU�WLYÄSH[\YH�
dorata, nei toni paglierino.
Alt. cm 45,5
Stima € 120 - 140
Base d’asta € 50

1229
MAESTRI MURANESI 

Produzione Murano, Italia anni ‘50 
Svuotatasche in vetro sommerso di 
forma triangolare, angoli arrotondati, nei 
toni ambra.
cm 16 x 19  Alt. cm 5
Stima € 90 - 120
Base d’asta € 30
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1230
CENEDESE 

Produzione Murano, Italia anni ’80 
Conchiglia in vetro di Murano nei toni ambra. 
Firma sul retro all’ acido.
cm 19 x 16  Alt. cm 6
Stima € 90 - 120
Base d’asta € 30

1231
MAESTRI MURANESI 

Produzione Murano, Italia anni ’60 
7VZHJLULYL�PU�]L[YV�ZVɉH[V��JVYWV�[YPHUNVSHYL�
con angoli arrotondati, pestello in vetro, nei 
toni del verde.
cm 18 x 18  Alt. cm 9 - Alt. cm 11 (timbro)
Stima € 80 - 100
Base d’asta € 20

1232
FLAVIO POLI (Attr.le) 

Produzione Murano, Italia anni ‘70 
Posacenere in vetro sommerso, corpo di forma 
triangolare, bordi arrotondati, vetro trasparente 
con interno lilla iridescente.
cm 25 x 25  Alt. cm 8
Stima € 90 - 120
Base d’asta € 30
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1233
MAESTRI MURANESI 

Produzione Murano, Italia anni ’70 
Un vaso in vetro sommerso rigato di forma allungata 
nei toni rosso e giallo.
Alt. cm 29
Stima € 60 - 80
Base d’asta € 0

1234
MAESTRI MURANESI 

Produzione Venezia, Italia anni ‘60 
Vaso sommerso in vetro trasparente, base bullicante di forma 
YV[VUKLNNPHU[L��JVYWV�H�[YVTIH��IVYKV�LZ[YVÅLZZV�HYYV[VUKH[V�
Alt. cm 36,5
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

1235
MAESTRI MURANESI 

Produzione Italiana anni ’60 
Foca in vetro sommerso nero, con inclusioni argento.
cm 31 x 11  Alt. cm 18
Stima € 130 - 150
Base d’asta € 50

1236
CARLO MORETTI 

Produzione Italiana anni ’80 
Centrotavola in vetro incamiciato a righe verticali, corpo circolare 
ZJOPHJJPH[V�JVU�IVYKV�LZ[YVÅLZZV���ULP�[VUP�THNLU[H�L�IPHUJV�
Alt. cm 6  Ø cm 21
Stima € 90 - 120
Base d’asta € 30
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1237
ARCHIMEDE SEGUSO (Attr.le) 

Produzione Murano, Italia anni ’50 
-HNPHUV�PU�]L[YV�ZVɉH[V�WVSPJYVTV�
Alt. cm 46
Stima € 250 - 280
Base d’asta € 60

1238
MAESTRI MURANESI DEGLI ANNI ‘70 

Grande scultura in vetro di murano colorato
¸7HYHKPZLH¹��PUJVSSH[\YH�ULS�ILJJV��
cm 37 x 29 Alt. cm 105
Stima € 700 - 800
Base d’asta € 200

1239
ERCOLE BAROVIER (Attr.le) 

Produzione Murano, Italia anni ’50 
Piccola ciotola in vetro sommerso, corpo semisferico a costole 
trasparente.
Alt. cm 5  Ø cm 15
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 0

1240
MARCELLA CRESPI (Attr.le) 

Produzione Italiana anni ’70 
Scatola in vetro trasparente di forma circolare, fascia in metallo 
argentato, decoro  in metallo argentato a foglie sul coperchio.
Alt. cm 15  Ø cm 18
Stima € 160 - 190
Base d’asta € 50
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1241
LUCIO ZANETTI 

Produzione Murano, Italia anni ’80 
Scultura di uccello in vetro trasparente 
I\SSPJHU[L�YHɉN\YHU[L�\UH�.Y\�
Alt. cm 60
Stima € 350 - 400
Base d’asta € 120

1242
PRODUZIONE ITALIANA ANNI ’50 

Centrotavola in vetro smerigliato trasparente, corpo a coppa 
semicircolare, piedi in metallo argentato.
Alt. cm 10  Ø cm 25,5
Stima € 100 - 130
Base d’asta € 40

1243
DADO TORRIGIANI 

Produzione Crazy Dad, Italia anni ‘80 
=HZV�PU�]L[YV�YHɉN\YHU[L�\U�LSLMHU[L�ULP�[VUP�KLS�IS\�
cm 29 x 20  Alt. cm 21
Stima € 130 - 150
Base d’asta € 30

1244
MAESTRI MURANESI 

Produzione Italiana anni ’40 
Centrotavola in vetro azzurro, decori incisi, bordo in argento.
Alt. cm 10  Ø cm 21
Stima € 90 - 120
Base d’asta € 0
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1245
MAESTRI MURANESI 

Produzione Murano, Italia anni ‘80 
Potiche in vetro di murano rigadin nei toni ametista.
Alt. cm 33  Ø cm 24
Stima € 160 - 180
Base d’asta € 50

1246
CHRISTIAN DIOR 

Produzione Francese anni ’80 
Posacenere in cristallo, bordi trasparenti con fondo a decoro 
NLVTL[YPJV��ÄYTH[V�
cm 19,5 x 16  Alt. cm 4
Stima € 140 - 180
Base d’asta € 50

1247
NAPOLEONE MARTINUZZI E MAESTRI MURANESI 

Produzione Italiana anni ’30 
*PUX\L�IPJJOPLYP��JVYWV�PU�]L[YV�H�JVUV�ULP�[VUP�KLS�ULYV��
base circolare nei toni del rosso. 
Produzione Italiana anni ’80 
Vaso in vetro corrugato nei toni del verde decorato con sfumature iridate lilla. 
Produzione Italiana anni ’80 
)YVJJH�PU�JLYHTPJH�ZTHS[H�YVZZH��YHɉN\YHU[L�\U�WVTVKVYV��
marchio alla base illeggibile.
Alt. cm 15 - Alt. cm 16 (vasetto) - Alt. cm 9,5 (calici)
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 0

1248
MAESTRI MURANESI 

Produzione Murano, Italia anni ’80 
Vaso in vetro incamiciato bianco e verde, 

JVYWV�H�IVJJPH�HSS\UNH[H�JVU�IVYKV�LZ[YVÅLZZV�
Alt. cm 35

Stima € 180 - 200
Base d’asta € 60
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1249
MAESTRI MURANESI 

Produzione Italiana anni ’60 
Pesce in vetro sommerso nei toni del rosso, giallo e trasparente.
cm 16 x 6  Alt. cm 26
Stima € 90 - 110
Base d’asta € 40

1250
MAESTRI MURANESI 

Produzione Murano, Italia anni ’60 
=HZV�PU�]L[YV�ZVɉH[V�H�IVJJH��JVYWV�H�[YVTIH�JVU�WVY[HTLU[V�
avvitato, bocca a movimento libero, nei toni ambra e rosso.
Alt. cm 33
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 30

1251
MAESTRI MURANESI 

Produzione Italiana anni ’90 
-LYTHJHY[L�PU�]L[YV�YHɉN\YHU[L�\U�YHUVJJOPV��]L[YV�SPSSH�JVU�KLJVYP�
blu e verde (difetti alla base).
Alt. cm 11
Stima € 60 - 80
Base d’asta € 0

1252
ROGASKA 

Produzione Slovenia, anni ’80 
Coppia di candelieri monocera in cristallo trasparente inciso, 
corpo rettangolare con incavi a spirale. Marchio alla base.
Alt. cm 24 - Alt. cm 27
Stima € 250 - 280
Base d’asta € 80
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1253
LAURANA 

Produzione Italiana anni ‘70 
Piatto in rame smaltato decoro geometrico policromo, 
JVYWV�JPYJVSHYL��ÄYTH[V�HSSH�IHZL�
Alt. cm 3  Ø cm 19
Stima € 60 - 80
Base d’asta € 20

1254
LAURANA 

Produzione Italiana anni ’70 
Scodella in rame smaltato decoro a farfalla policromo, 
JVYWV�NLVTL[YPJV��ÄYTH[V�HSSH�IHZL�
cm 21 x 21  Alt. cm 5
Stima € 60 - 80
Base d’asta € 20

1255
LAURANA 

Produzione Italiana anni ’70 
Scodella in rame smaltato policromo, corpo a pera, 
ÄYTH[V�HSSH�IHZL�
cm 22 x 18  Alt. cm 6
Stima € 60 - 80
Base d’asta € 20
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1256
PRODUZIONE ITALIANA ANNI ’70 

Lampada da terra ad arco, base in materiale plastico, struttura in 
acciaio curvato regolabile, cappello in materiale plastico color bianco 
con bordo in acciaio.
cm 170 x 157   Ø cm 38
Stima € 280 - 350
Base d’asta € 100

1257
PRODUZIONE ITALIANA ANNI ’80

*HYYLSSV�PU�V[[VUL��WPHUV�PU�]L[YV�KLJVYH[V�H�Ä�U[H�YHKPJH��Z[Y\[[\YH�HK�
arco di circonferenza su ruote.
cm 70 x 44  Alt. cm 73
Stima € 100 - 120
Base d’asta € 0

1258
MAESTRI MURANESI 

Produzione Italiana anni ’80 
+PJPV[[V�IPJJOPLYP�PU�]L[YV�ZVɉ��H[V�H�IVJJH��JVWWH��PU�]L[YV�YPNH[PU�
trasparente, gambo in vetro blu e base in vetro trasparente.
Alt. cm 13
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 0
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1259
PRODUZIONE ITALIANA ANNI ’80 

Lampada da terra in ottone, base circolare, stelo rotondo corpo 
illuminante in ottone di forma rettangolare orientabile.
Alt. cm 185
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

1260
PRODUZIONE ARTIGIANALE  ANNI ’90 

Piccolo paravento composto da tre elementi pieghevoli, 
struttura in legno, rivestimento in tessuto.
cm 120 x 100
Stima € 80 - 100
Base d’asta € 0

1261
PRODUZIONE ITALIANA ANNI ’80 

Paravento a tre ante rivestito in tessuto, struttura in legno.
cm 148 x 146,5

Stima € 130 - 150
Base d’asta € 50
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1262
LA MURRINA (Attr.le) 

Produzione Italiana anni ’80 
3HTWHKH�KH�ZVɉ��[[V�PU�V[[VUL�L�]L[YV��
corpo illuminante di forma sferica 
schiacciata nei toni del bianco.
Ø cm 29
Stima € 180 - 200
Base d’asta € 50

1263
PRODUZIONE ITALIANA ANNI ‘40

Appendiabiti in legno di faggio curvato a fuoco, composto da 
corpo centrale verticale, nella parte superiore appendiabiti e 
cappelli, nella parte inferiore porta bastoni.
Fine XX secolo
Alt. cm 185
Stima € 200 - 240
Base d’asta € 0

1264
PRODUZIONE ITALIANA ANNI ’80 

Carrello da servizio in ottone, sezione rotonda a forma 
di canna di bambù, piano e sottopiano in vetro fumè.
cm 78 x 46  Alt. cm 77
Stima € 160 - 190
Base d’asta € 50
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1265
PRODUZIONE ITALIANA ANNI ’40 

Lampada da tavolo in metallo cromato, 
cappello orientabile, parti elettriche 
originali.
Alt. cm 44
Stima € 200 - 240
Base d’asta € 60

1266
PRODUZIONE ITALIANA ANNI ‘60 

Panca in ottone composta da due 
elementi a semi-circonferenza, 

piano in fasce di ottone ad 
intreccio.

cm 45 x 30  Alt. cm 49
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 60

1267
PRODUZIONE ITALIANA ANNI ’50 

Portariviste pieghevole, struttura in metallo verniciato nero, 
manico ed elementi di giunzione in ottone, fasce in legno.
cm 45 x 27  Alt. cm 52
Stima € 90 - 120
Base d’asta € 40
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1268
LA MUSA 

Produzione Italiana anni ‘80 
Boccia in ceramica smaltata policroma, 
corpo sferico con collo a svasare, 
decorato con scene di pescatori, 
Ä�YTH[H�PU�IHZZV�
Alt. cm 40
Stima € 260 - 300
Base d’asta € 100

1269
DE SIMONE 

Produzione Italiana anni ’80 
.YHUKL�]HZV�PU�THPVSPJH�ZTHS[H[H�KLJVYH[H�JVU�Ä�N\YH�KP�-LKLYPJV�

ZLJVUKV��JVYWV�H�IV[[PNSPH�JVU�S\UNV�JVSSV��IVYKV�LZ[YVÅ�LZZV��Ä�YTH�
alla base.

Alt. cm 56
Stima € 450 - 550
Base d’asta € 250

1270
ALESSANDRO MOLA 

Produzione ceramiche Stelio, Italia anni ’80 
Maternità in ceramica smaltata bianca. 
Base in legno. Firmata nel retro.
Alt. cm 33 (con base)
Stima € 400 - 450
Base d’asta € 150
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1272
FABIAN (Attr.le) 

Produzione Italiana anni ’80 
Lampada da tavolo in plexiglass a tre luci, 
corpo a colonna con sfera, elementi di giunzione 
in metallo argentato, paralume in tessuto.
Alt. cm 75
Stima € 200 - 250
Base d’asta € 70

1271
F. FABBIAN 

Produzione Murano anni ‘70 
Lampada da terra composta da base in vetro satinato, 
fusto in legno, cappello in vetro incamiciato blu elettrico 
con interno bianco, elementi di collegamento in ottone.
Alt. cm 173
Stima € 260 - 280
Base d’asta € 100

1273
PRODUZIONE ITALIANA ANNI ‘40 

Lampada da tavolo in ottone composta da stelo curvo e cappello 
semicircolare schiacciato orientabile, impianto elettrico originale.
Alt. cm 46
Stima € 180 - 220
Base d’asta € 70
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1274
FLOSS 

Produzione Italiana anni ’80 
+\L�SHTWHKL�KH�ZVɉ��[[V�HK�\UH�S\JL�PU�TL[HSSV�KVYH[V��
corpo circolare.
Alt. cm 12  Ø cm 25
Stima € 240 - 300
Base d’asta € 80

1275
PRODUZIONE ITALIANA ANNI ’80 

Lampada da terra in ottone e metallo verniciato nei toni del marrone, 
corpo illuminante orientabile.

Alt. cm 194
Stima € 130 - 160
Base d’asta € 50

1276
FURSTEMBERG 

Produzione Tedesca anni ‘70 
Servizio di piatti in porcellana nei toni del verde composto da una zuppiera, una salsiera, una insalatiera, 

tre piatti di portata, 20 piatti piani, 12 piatti fondi e 21 piattini.
Germania XX secolo

Stima € 280 - 300
Base d’asta € 100
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1277
PRODUZIONE ITALIANA ANNI ’80 

Coppia di lampade da parete in ottone 
di forma semisferica.
cm 33 x 16  Alt. cm 15
Stima € 230 - 270
Base d’asta € 90

1278
PRODUZIONE ITALIANA ANNI ’50 

Lampada da tavolo in metallo verniciato, corpo illuminante di forma 
JVUPJH��WPLKP�PU�TL[HSSV�KVYH[V��LSL[[YPÄJH[V�

Alt. cm 20,5
Stima € 60 - 80
Base d’asta € 0

1279
ZONCA 

Produzione Voghera, Italia anni ’80 
3HTWHKH�KH�[H]VSV�TVKLSSV�¸:PYPV¹��WVSPTLYV�ULYV��
struttura in acciaio, corpo illuminante di forma allungata 
in vetro opaco.
cm 58 x 14  Alt. cm 40
Stima € 200 - 230
Base d’asta € 80
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1280
BANCI (Attr.le) 

Produzione Italiana anni ’80 
Lampada da terra in ottone e acciaio 

cromato, base circolare, fusto a fasce 
rigate, corpo illuminante a coppa 

rovescia.
Alt. cm 181

Stima € 280 - 340
Base d’asta € 90

1281
PRODUZIONE ITALIANA ANNI ’50 

Due poltrone, struttura in legno, rivestimento 
PU�[LZZ\[V�ULP�[VUP�KLS�]LYKL�H�MHU[HZPH�Å�VYLHSL��
piedi in legno.
cm 61 x 70  Alt. cm 84
Stima € 280 - 320
Base d’asta € 180

1282
PRODUZIONE ITALIANA ANNI ‘70 

Coppia di posacenere a colonna, corpo 
cilindrico in materiale plastico nei toni del 

bianco, vasche in metallo cromato.
Alt. cm 61  Ø cm 26

Stima € 80 - 130
Base d’asta € 30
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1283
PRODUZIONE ITALIANA ANNI ’60 

3HTWHKH�KH�ZVɉ��[[V�PU�]L[YV�JVTWVZ[H�KH�K\L�LSLTLU[P�
PU�]L[YV�ZVɉ��H[V�KP�JVSVYL�NPHSSV�L�]LYKL��
LSLTLU[P�KP�JVSSLNHTLU[V�L�Ä�UHSL�PU�HJJPHPV�JYVTH[V�
Alt. cm 85
Stima € 130 - 170
Base d’asta € 40

1284
CAL CERAMICA 

Produzione Italiana anni ’50 
Base di lume in ceramica smaltata, decori a goccia policroma, 
MVUKV�ULP�[VUP�HYHUJPVUL��LSL[[YPÄ�JH[V�
Alt. cm 33 - Alt. cm 56 (con paralume)
Stima € 100 - 130
Base d’asta € 30

1285
PRODUZIONE ITALIANA ANNI ’80 

Coppia di paralumi da parete in 
alabastro e marmo, corpo rettangolare, 

UVU�LSL[[YPÄ�JH[V�
cm 15 x 10  Alt. cm 27

Stima € 200 - 240
Base d’asta € 60
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1286
SEMINARA 

Produzione Torino, Italia anni ’50 
Lampada da tavolo Ministeriale in metallo verniciato composta 
da stelo in acciaio e cappello semicircolare schiacciato 
orientabile, impianto elettrico originale, nei toni verde bottiglia.
Alt. cm 45
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 30

1287
PRODUZIONE ITALIANA ANNI ‘80 

Lampada da terra in metallo satinato, 
corpo illuminante in ceramica 
smaltata nei toni del blu.
Alt. cm 188
Stima € 130 - 160
Base d’asta € 50

1288
PRODUZIONE ITALIANA ANNI ’70 

8\H[[YV�Ä�VYPLYL�PU�TH[LYPHSL�WSHZ[PJV��JVYWV�H�ZWPJJOPV�JPYJVSHYL��
nei toni del bianco.
cm 50 x 50  Alt. cm 26  Ø cm 102
Stima € 230 - 270
Base d’asta € 100
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1289
TONI ZUCCHERI (Attr.le) 

Produzione Italiana anni ‘70 
3HTWHKH�KH�ZVɉ��[[V�PU�]L[YV�[YHZWHYLU[L�L�SH[[PTV��
corpo semi-circolare di forma libera su struttura 
in acciaio di forma rettangolare.
cm 50 x 50  Alt. cm 13
Stima € 250 - 280
Base d’asta € 100

1290
DINO MARTENS 

Produzione Murano, Italia anni ’70 
Lampada da parete in vetro corpo triangolare, 
Ä�SPNYHUH�PU�ULYV�L�IPHUJV�
Alt. cm 38
Stima € 160 - 200
Base d’asta € 50

1291
PRODUZIONE ITALIANA ANNI ’70 

Coppia di lampade da parete in metallo brunito e vetri fumè di forma triangolare.
cm 26 x 15  Alt. cm 27
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50
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1292
VOHENSTRAUSS 

Produzione Bavaria anni ‘70 
*HYHɈ�H�PU�JLYHTPJH�IPHUJH�JVYY\NH[H�L�SPZJPH��
decorata con medaglioni concavi dorati.
Alt. cm 28,5
Stima € 60 - 80
Base d’asta € 20

1293
PHILIPPE STARCK 

Produzione Kartel, Italia anni ’90 
:WYLTPHNY\TP�PU�M\ZPVUL�KP�HSS\TPUPV�TVKLSSV��¸1\PJ`�:HSPM¹�
cm 12,5 x 12,5  Alt. cm 30
Stima € 30 - 40
Base d’asta € 0

1294
PHILIPPE STARCK 

Produzione Kartel, Italia anni ’90 
7VZHJLULYL�PU�IHRLSP[L�¸1VL�*HJ[\Z¹�

nei toni del rosso e nero.
Alt. cm 22

Stima € 30 - 40
Base d’asta € 0
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1295
VENINI (Attr.le) 

Produzione italiana anni ‘40 
3HTWHKHYPV�PU�]L[YV�KP�4\YHUV�ZVɉH[V�JVTWVZ[V�KH�ZLP�IYHJJP�
curvati verso il basso terminanti con grande coppa a campana, 
fusto centrale in vetro (rottura ad una boccia). 
Alt. cm 115
Stima € 800 - 900
Base d’asta € 400

1296
MAESTRI MURANESI 

Produzione Italiana anni ‘30 
+\L�JHYHɈL�PU�]L[YV�ZVɉH[V�[YHZWHYLU[L��JVYWV�V]HSL�JVU�JVSSV�
YHZ[YLTH[V��THUPJV�PU�]L[YV�[YHZWHYLU[L��X\H[[YV�WPLKP�PU�]L[YV�

Alt. cm 27
Stima € 40 - 50
Base d’asta € 0

1297
RITZ 

Produzione Svizzera anni ’50 
Orologio da tavolo in Plexiglass, metallo ottonato, decoro in ceramica 
smaltata, nei toni arancione, rosso e bianco.
cm 18 x 21
Stima € 150 - 180
Base d’asta € 80
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1298
PRODUZIONE ITALIANA ANNI ‘40 

Lampada a sospensione in vetro opalino, corpo triangolare 
JVTWVZ[V�KH�X\H[[YV�WPHUP�KLJVYH[P�H�TV[P]V�NLVTL[YPJV�
L�Å�VYLHSL�ULP�[VUP�ZHSTVUL�]LYKL�L�NPHSSV�
Alt. cm 130
Stima € 180 - 250
Base d’asta € 90

1299
VERNER PANTON (Attr.le) 

Produzione Danese anni ’70 
Grande tappetto in lana, disegno astratto 
nei toni del rosso e arancione.
cm 329 x 242
Stima € 350 - 450
Base d’asta € 180
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1300
CESARE LACCA (Attr.le) 

Produzione Italiana anni ’50 
Carrello da servizio in legno ebanizzato, piano e sottopiano in vetro.
cm 82 x 44  Alt. cm 74
Stima € 90 - 100
Base d’asta € 0

1301
PRODUZIONE ITALIANA ANNI ’50 

:LY]PaPV�KH�JHɈu�H�MVYTH�KP�JVUJOPNSPH�PU�JLYHTPJH�ZTHS[H[H�
ULP�[VUP�KLS�]LYKL��JVTWVZ[V�KH�ZLP�[HaaL��ZLP�WPH[[P��\UH�JHɈL[[PLYH��
una lattiera, una zuccheriera.
Stima € 130 - 150
Base d’asta € 50

1302
GIANNI VERSACE 

Produzione Rontahal, Germania anni ’80 
7PH[[V�WVSPSVIH[V�PU�WVYJLSSHUH��IVYKV�H�KLJVYV�ÅVYLHSL��
campo centrale decorato con pavoni.
Produzione orentale anni ‘80
Scatola con in porcellana con coperchio, decorata 
H�TV[P]V�ÅVYLHSL�ULP�[VUP�KLS�]LYKL��IS\L�L�YVZZV�
Alt. cm 4,5  Ø cm 10 - Ø cm 17,5
Stima € 120 - 140
Base d’asta € 40

1303
MAESTRI MURANESI 

Produzione Italiana anni ‘50 
Lampada da tavolo a tre luci in vetro trasparente, corpo ovale 
KLJVYH[V�JVU�TV[P]P�ÅVYLHSP��JVWWH�Z\WLYPVYL�H�JHTWHUH�
con piccoli decori.
Alt. cm 66
Stima € 80 - 120
Base d’asta € 40

1304
PRODUZIONE INGLESE DEL XX SECOLO 

:J\S[\YH�PU�SLNUV�WVSPJYVTH�YHɉN\YHU[L�\U�NPVJH[VYL�KLS�SHUJPV�
dei cerchi.
cm 62 x 20  Alt. cm 55
Stima € 120 - 140
Base d’asta € 50

1305
PRODUZIONE ITALIANA ANNI ’80 

Due cigni in ceramica smaltata uno nei toni del rosa e uno bianco.
cm 19 x 10  Alt. cm 13
Stima € 70 - 90
Base d’asta € 0

1306
PRODUZIONE ITALIANA ANNI ’40

Tavolo basso in legno di noce di forma circolare, piano in vetro, 
sottopiano in legno, gambe con movimento su ruote.
Alt. cm 58,5  Ø cm 50
Stima € 220 - 260
Base d’asta € 90

1307
PRODUZIONE ITALIANA ANNI ’50 

Dondolo per bambino in legno curvato, seduta e spalliera 
PU�ÄUVJJOPUV�
cm 33 x 76  Alt. cm 75
Stima € 120 - 150
Base d’asta € 50

1308
GUZZINI E LM SWEDEN 

Produzione Italiana anni ‘80 
0UUHɉH[VPV�PU�WVSPTLYV�KP�MVYTH�WPYHTPKHSL�ULP�[VUP�KLS�YVZZV�
L�KLS�ULYV�ÄYTH[V�.\aaPUP�HSSH�IHZL��
Produzione svedese anni ’70 
Telefono da tavolo nei toni del giallo in materiale plastico, 
pulsantiera rotante alla base.
cm 40 x 20  Alt. cm 18 - Alt. cm 22 (telefono)
Stima € 60 - 80
Base d’asta € 0

1309
PRODUZIONE ARTIGIANALE XX SECOLO 

Poltrona da lettura, struttura in legno rivestita in tessuto 
H�TV[P]V�ÅVYLHSL�WVSPJYVTV��\U�J\ZJPUV��WPLKP�PU�SLNUV�[VYUP[P�
cm 70 x 80  Alt. cm 80
Stima € 120 - 180
Base d’asta € 50

1310
PRODUZIONE ARTIGIANALE XX SECOLO 

Poltrona da lettura, struttura in legno rivestita in tessuto motivo 
H�ÄHTTH�WVSPJYVTH��WPLKP�PU�SLNUV�[VYUP[P�
cm 80 x 80  Alt. cm 90
Stima € 120 - 180
Base d’asta € 50

1311
PRODUZIONE AFRICANA ANNI ’80 

Grande centrotavola in legno massello Wengè corpo ovalizzato.
cm 72,5 x 41  Alt. cm 14
Stima € 130 - 150
Base d’asta € 50

1312
PRODUZIONE AFRICANA ‘80

Ciotola in legno massello di Sapelli corpo semisferico.
Ø cm 25  Alt. cm 11
Stima € 80 - 120
Base d’asta € 0

1313
PRODUZIONE EUROPEA ANNI ‘90 

Grande tappeto di forma rettangolare, vello alto in lana 
nei toni del bianco perla.
cm 263 x 185
Stima € 200 - 220
Base d’asta € 100
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Ajmone Giuseppe   858
Alinari Luca   796 - 797
Alleruzzo Santi   835
Amadio Giuseppe   820
Amorelli Alfonso   841
Angiletti Giacomo   834
Attanasio Natale   338
Attardi Ugo   715 - 807
Aurisicchio Vincenzo   385
Avenali Marcello   779

Ballarin     1099
Ballerini Ubaldo   862
Barbi Tommaso (Attr.le)   1197
Barbini Alfredo    1145
Barbini Alfredo (Attr.le)   1143
Barovier (Attr.le)    1136
Barovier e Toso   1140
Barovier e Toso (Attr.le)  1153
Barovier Ercole (Attr.le)   1220 - 1239
Bartoli Carlo    1117
Bellini Mario    1160 - 1161
Bellini Mario (Attr.le)   1133
Benvenuti Riccardo   891
Berman Eugene   803
Berte’ Antonio   788
Bissi Sergio Cirno  320
Bollar Giorgio   901
Bonanno Toto’   696 - 771 - 772
Bongiovanni Giacomo   360 - 361 - 362 - 363 - 364
 365 - 366 
Borgonovo Elio   867
Borsani Osvaldo (Attr.le)   1128
Brancato Antonio   826
Breur Marcel    1193 - 1194
Brindisi Remo   824 - 825

Cacciapuoti     1090
Calabria Ennio   794
Caldara Polidoro da Caravaggio
(Seguace di) 345
Campigli Massimo   731
Cannone Angelo   323
Cantatore Domenico   694
Carena Felice   814
Carron Luigi    1210
Cartier     1206
Caruso Bruno   725 - 785 - 786
Cascella Michele   701 - 702 - 708 - 813
Cassinari Bruno   690 - 693
Castelli Renato   314
Cecotto Enrico   809
Cenedese     1230
Cenedese (Attr.le)    1150
Cerioli Francesco   850
Cesetti Giuseppe   815
Ciardiello Ciro   849
Cicciarella Ezio   734
Ciccone Maxmilian   832
Collin T.P.   900
Colombo Joe    1115
Conca Sebastiano   344
Contrafatto Francesco   845
Correnti Roberta   842
Cortiello Mario   806
Costantini Sergio    1227
Costantini Sergio (Attr.le)   1151
Cremona M.   884
Crespi Marcella (Attr.le)   1240
Cutino Antonio   321
Czok Marta   822

D’ Amore Paola  749 - 750 - 751 -752 - 753 - 754
D’Argental     1165
Dal Ponte Bassano  353
D’Angelo Giulio   776
Dawls J.   313
De Chirico Giorgio  730
De Francesco   709
De Martino Giovanni  374 - 376
+L�7HZX\HSL�*VUJL[[H�� ���������
De Rosa Diana  357
De Scolari Osman Lorenzo 767 - 768
De Simone    1093 - 1094 - 1095 - 1269
Di Carpinello Francesca  914 - 916
Dior Christian    1246
Donzelli Bruno   791 - 792 - 793
Dova Gianni   698
Dudovich Marcello   837

Emschermann Martin   732 - 733

Fabbian 1271
Fabbian (Attr.le)    1176 - 1177 - 1178 - 1179
 1180 - 1181 - 1182 - 1272
Fazio Maria   883
Feltrin Felix   746 - 747 - 748
Fertitta Carmelo   769
Festa Tano   812
Filosa Giacomo   848
Fiume Salvatore   695 - 810
Floss     1274
Fontana Arte    1203

Gambedotti Nicola   801
Gauli Piero   913
Gemito Vincenzo (Attr.le)  380
Gentilini Aldo   893
Giambecchina    711
Giannoni Marco   878
Gioielli Sergio   740
Girgenti Vincenzo   895
Giulianelli Claudio   762 - 763
Gost    886
Greco Michele   857
Grignani Giovanni    1196
Guttuso Renato   727
Guzzone Giuseppe   808

Hermes     1204

Indaco Enzo   783

La Carrubba Roberto  889 - 890
Lacca Cesare    1300
Lacca Cesare (Attr.le)   1109
Le Corbusier    1130
Lenci Fabio    1195
Levi Carlo   821
Lezoche Claudio   827
Lilanga George   844
Lo Manto Gaetano  859

Maccari Mino   697 - 726
Made’ Pippo   710 - 714
Magistretti Vico    1135
Mahey Jean Claude (Attr.le)  1205
Manera Enrico   805
Manzella Luisa   896
Marano Vincenzo   739
Marchese Giuseppe   864 - 865
Marck Art 755
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N

O

P

Q
R

S

T

U
V

W
Z

Martens Dino    1290
Martinuzzi Napoleone    1247
Martorelli Gigi   773
Marzulli Lino   894
Mascagni Umberto    1162
Masci Edolo   770
Masia Roberto   852 - 853
Masini Vincenzo   312
Mazzega     1129
Mazzella Rosario   742
Melilli Cernigiani   379
Meschis Renzo   700 - 775
Milluzzo Sebastiano   831
Mirabella Mario Junior  299
Mirabella Raimondo   318
Mirabella Saro   777
Mola Alessandro    1270
Moller Niels Otto (Attr.le)  1113
Mollisi Vito   294
Moretti Carlo    1236
Moretti Carlo (Attr.le)   1226
Morici Gino   713
Munari Federico (Attr.le)   1155
Murgia Maria   707

Nason Carlo    1129
Nason V.    1146 - 1147
Nazzaro Francesco   829
Norguet Patrick    1192

Oliva Sigfrido   789 - 790
Oriani Pippo   816
Ortega Jose’   823

Parente Francesco   384
Parigini Novella   861
Parla Aldo   876
Parlato Giovanni   764 - 765 - 766
Paschetta Mario   738
Pasini A.   304
Pecoraino Aldo   833
Pertile Livia   843
Philips J.A.   305
Piacentini Marcello   756 - 757 - 758 - 759
Piazza Arianna   737
Pinelli Pino   819
Poli Flavio    1137
Poli Flavio (Attr.le)   1144 - 1215 - 1217 - 1232
Porzano Giacomo   712
Possenti Antonio   851
Pozzati Concetto   724
Procopio Pino   798
Provino Salvatore   804
Pugliese Enotrio   774
7\YPÄJH[V�+VTLUPJV��� �  

Quadrio Guido   863

Rambaldi Umberto   860
Rega Romeo    1158 - 1159
Reginato Terenzio   322
Renda Sebastiano   903 - 904 - 905 - 906 - 907
 908 - 909 - 910 - 911 - 912
Righetto Silvio    1090
Rinaldi Gastone (Attr.le)   1199
Rizzo Pippo   830
Rizzo Willy    1156
Robalo Paulo   741
Romano Elio   870

9VX\L�9VILY[V��� �� 
Rosa Mundi   743 - 744 - 745
9V\ZZLH\�1LHU�1HJX\LZ�� ���
Rovella Enzo   802
Rubboli Lorenzo    1164
Ruggiero Amedeo   760 - 761
Russo Mario   866

Saetti Bruno   691
Salemi Calogero   871 - 872
Salviati (Attr.le)    1148
Sangiovanni Mario   780
Sapienza Marisa   836
Schifano Mario   811
Sciolari Gaetano    1111 - 1157
Scognamiglio Eduardo   315
Seghers Daniel  (Seguace di) 356
Seguso Archimede    1138 - 1170 - 1171
Seguso Archimede (Attr.le)   1142 - 1149 - 1218 - 1237
Seminara     1286
:LYHÄUP�)LWWL��� ���
Soave Mario   885
Spinosa Domenico   800
Starck Philippe    1293 - 1294
Stilux     1122
Succi Giuseppe   888

Tamburi Orfeo   838
Taravella Croce   795
Terruso Saverio   705
Togo    723 - 847
Toma Gioacchino   332
Torelli Giuseppe   869
Torrigiani Dado    1243
Treccani Ernesto   817 - 818
Tricomi Saro   787
Turcato Giulio   703
Turchiaro Aldo   782

Uzzaco Giuseppe   854 - 855

Vaccaro Giuseppe 360 - 361 - 362 - 363 - 364
 365 - 366 
Vadala’ Luciano   840
Vangelli Antonio   778
Vegas Paolo   706
Veneziani Paolo   781
Venini Paolo    1152
Verdecchia Carlo   799
Versace Gianni    1302
Verteville Piero   828
Vespasiani Mario   846
Vitrano Vincenzo   293
Vizzini Giacomo   887
Vulic Jovan   856

Warhol Andy   728 - 729

Zancanaro Tono   692
Zanetti Lucio    1241
Zanotta     1123
Zecchin Vittorio    1219
Zocca Orlando   902
Zonca     1279
Zucca Teresio   877
Zuccheri Toni (Attr.le)   1289
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